J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás
2006. október 24- én 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott alakuló üléséről
Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Tóth István: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás tagjait, a tó környéki települések polgármestereit, és köszöntöm a megjelent civil szervezetek képviselőit, vendégeinket.
Megállapítom, hogy a Társulási Tanács teljes létszámmal megjelent, Sukoró polgármesterének képviseletében Dr. Puskás Ferenc Önkormányzati Képviselő úr jelent meg.
Felkérném dr. Farsang Zoltán urat jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodással dr. Farsang Zoltán urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk

Térjünk rá a napirendre. Szeretném megkérdezni, hogy mindenki megkapta-e az anyagot, kellőképpen fel tudott- e készülni?

Két javaslatom van. Az egyik, hogy vegyük fel napirendre a kiegészítésként megküldött napirendet, azaz- Javaslat a Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás munkatervére - 5. napirendként, és a 6. napirendi pontként a szokáshoz híven a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót. Mivel Székesfehérvár visszalépett a közös pályázattól, ezért  a 4. pontot ne az előterjesztés szerinti napirenddel tárgyaljuk, hanem javaslatot tennék  Eurovelo pályázaton való részvételre.
Tekintettel arra, hogy mindenki hozzájárult a választások kapcsán a nyílt ülés tartásához, ezért nem rendelek el zárt ülést egyik esetben sem.

Aki a napirendekkel és a kiegészítésekkel  egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendet elfogadtuk. 
 Napirendek:

A „területfejlesztésről és területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. tv.  10/A   9- 10/G §- ban foglalt szabályok szerint Kistérségi Fejlesztési Tanácsként jár el a következő napirendek tekintetében:

1. Javaslat az Elnök megválasztására

Előadó: Tóth István polgármester, elnöki jogkör gyakorlója

Szavazás: titkos szavazás

Szavazati arány: 6 igen 
2. Javaslat az Elnökség tagjainak megválasztására

Előadó: új elnök

Szavazás: titkos szavazás

Szavazati arány: 6 igen 

3. Javaslat a Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztására
Előadó: új elnök

Szavazás: nyílt szavazás

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%- a 

4. Javaslat a turisztikai és közlekedésbiztonsági célú kerékpárutak építésének és tervezésének 2006. évben elnyerhető támogatására vonatkozó pályázaton való részvételre
      Előadó: Takács János alelnök
Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%

5. Javaslat a Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2006. ¾ évi munkatervére
Előadó: új elnök 

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%

6. Tájékoztató a két ülés között történtekről
Előadó: elnök

Szavazás: nyílt
7. Egyebek

Mielőtt az első napirenddel foglalkoznánk, lenne egy SZMSZ módosító javaslatom. Az áll a Szervezeti és Működési szabályzatunkban, hogy a következő négy éves ciklusra kell választanunk elnökséget. Én úgy gondolom, hogy az Európai Unióban szinte minden ilyen regionális kistérségi feladatokat a polgármesterek egy- egy éves váltással látnak el, és én erre tennék javaslatot, hogy a mi Kistérségünk az SZMSZ ezt a pontját ha indítványom megfelel az elképzeléseknek, változtassa meg, és minden évben új elnököt válasszon erre a munkára. Itt hat olyan polgármester van, aki az elmúlt időszakban együtt dolgozott, és vagyunk mi ketten Molnár Gáborral. Ha most a döntés megszületik úgy, amiről én az elmúlt napokban tájékozódtam, azt én erősen sérelmezem. Az eddigi elnök úr, az alelnökök nem kerestek fel sem engem, sem Molnár Gábor urat, nem kérték ki a véleményünket, én ezt nem tartom szerencsésnek, mikor egy négy éves közös munka indul. Tehát a javaslatom a következő.: Úgy ahogy az Európai Unióban az általánosan elfogadott, a település polgármesterei közül minden évben más vezesse a Kistérségi Társulást.
Aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
Wagner Péter: Ezt azért vitassuk meg.

Oláhné Surányi Ágnes: Kérni szeretném a Munkaszervezet vezetőjét, hogy a Társulási Megállapodásunkból az erre vonatkozó részt szíveskedjen felolvasni.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: „ A társulás elnökét a társulási Tanács az alakuló ülésén a tagjai sorából az önkormányzati választási ciklus idejére titkos szavazással választják meg. Az elnök személyére a tanács bármely tagja javaslatot tehet. A társulás elnökének megválasztásához minősített többség szükséges.” A területfejlesztési törvény értelmében- a társulási megállapodással és az SZMSZ- szel összhangban- az SZMSZ módosításához egyhangú szavazás szükséges.

Oláhné Surányi Ágnes: Még az elnökségre vonatkozó részt is szíveskedjél felolvasni a Társulási megállapodásunkból:
Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna:” A társulási tanács az önkormányzati választási ciklus időtartamára a saját tagjai sorából titkos szavazással két elnökhelyettest választ. Az elnökhelyettesek személyére a Tanács elnöke tesz javaslatot. A Társulás elnökhelyettesének megválasztásához minősített többség szükséges.”
Oláhné Surányi Ágnes: A kérdésemet azért tettem fel, hogy ugye nem csak a Szervezeti és Működési Szabályzat, ami ezt elsősorban tartalmazza, hanem a Társulási megállapodás. A Társulási megállapodást pedig a képviselő testületek írták alá és fogadták el.
Én a magam részéről azt javaslom, hogy az SZMSZ módosításáról ne tárgyaljunk, mert nem felel meg a Társulási alapító okiratnak.

Tóth István: A Munkaszervezet vezetőjétől ezt az információt kaptam, hogy az SZMSZ módosítással ez kivitelezhető. De ha ez így van, márpedig így van, mert itt felolvasták, akkor ezt tudomásul veszem. Mindezek mellett ennek az alapszerződésnek a megváltoztatására is tennék javaslatot. 

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Ehhez viszont minden képviselő testületnek a minősített többsége szükséges.

Tóth István: Értettem.

Takács János: Gárdonynak megvan az a lehetősége, hogy előterjessze ezt a javaslatot, a képviselőtestületek meg fogják vitatni, tárgyalni, meghozzák a döntést és akkor majd meglátjuk milyen irányba megy ez a dolog.
Wagner Péter: Had mondjak erre egy példát, mert volt már ilyen, nem a Többcélú Kistérségi Társulás, hanem a jogelődje kapcsán. Azért változtattuk meg ezt a négy évre kiterjedő státuszt, mert volt olyan rendszer, amikor évente választottunk új elnököt, és ebben az időszakban, gyakorlatilag hónapok teltek el azzal, hogy az illető átvette a munkát, aztán átadta a munkát, nem vezetett célra. Én ezt nem támogatom. Vannak olyan polgármesterek is akik nem is vállalnának ilyen tisztséget, például én.
Tóth István: Az egész Európai Unióban az esetek döntő többségében így működik a rendszer, egész régiókat, nem csak Kistérségeket vesznek át a Polgármesterek, nem beszélve arról, hogy az Európai Unió elnöki posztját is évente veszik át, és semmiféle különösen nagy problémát nem okoz. Köszönöm szépen, folytassuk a napirendet.
Oláhné Surányi Ágnes: Menet közben szeretném javasolni, hogy a Munkaszervezet vezetőjével ezt le kell tisztázni, hiszen nem ismerheted a Társulási megállapodást, és majd a Zsuzsa tájékoztat minket a következő ülésünkön.
Én azt szeretném javasolni Gárdony Önkormányzatának rajtad keresztül István., ahhoz, hogy ez a Kistérségi Társulás működőképesen  ebben a formájában létrejöhetett, ahogy a Péter is mondta, sok éven keresztül, tapasztalatok után alakulhatott ki. Én magam is voltam egy évig elnök, és azt erősíthetem meg, hogy nem célszerű a mai viszonyok között sem elnököt, sem elnökséget évente váltani. Én inkább azt tartom érdemnek, és erénynek, hogy végre ez a Kistérségi Társulás ilyen formában létre jöhetett. Bár teljesen egyetértek abban Jánossal, hogy a Társulási Megállapodásunk módosítására bármelyikünk tehet javaslatot, én azt szeretném kérni, hogy ezt fontold meg. Ha ezt megtetted, akkor ha lehet abba az irányba vidd a képviselő testületedet is, hogy az itt beindult együttműködést, most egy új ciklus elején, ne a Társulási megállapodás módosításával kezdjük. Úgy gondolom, hogy azért ülünk össze mindig, hogy előrevigyük a saját ügyeinket, a Kistérséget, úgy hogy mindenki egyenrangú félként érezhesse itt magát. Azóta működőképes ez a kistérség, mióta túl tudtunk lépni az egyéni, vagy egy- egy települési érdekeken, indulatokon. Azt szeretném kezdeményezni, hogy gondold meg, és a Gárdonyi Önkormányzatnak a Kistérség egészébe való beilleszkedését tekintsd most ennek a négy évnek a legfontosabb feladatának.
Tóth István: Visszavonom a javaslatom, mindazzal kiegészítve, hogy természetesen tartózkodni fogok, és továbbra is sérelmezem, hogy a régi polgármesterek közül egyik sem kereste meg a két új polgármestert ebben a kérdésben.
1.  Javaslat az Elnök megválasztására

Tóth István: Akinek az elnöki címre javaslata van, kérem jelezze. 

Takács János: Én Kutai Tibor személyét javaslom, aki eddig is elnöke volt ennek a Társulásnak. 

Tóth István: Van- e egyéb javaslat?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném megjegyezni, hogy mindenki hozzájárult a nyílt ülés tartásához, mint az elhangzott a bevezetőben is.
Tóth István: A szavazás is nyílt lesz?

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Nem, az titkos, csak  a nevek elhangozhatnak.

Tóth István: Kutai Tibor a jelölt eddig. Van- e még más jelölt?

Megállapítom, hogy egyetlen jelölt van, és először válasszuk meg a Szavazatszámláló Bizottságot. A szavazatszámláló bizottságra az előzetes egyeztetés szerint a következő javaslatokat tenném: elnökévé Füzesiné Kolonics Ilonát javaslom. Másodikként Wagner Péter urat javaslom, és kérek javaslatot még Szavazatszámláló Bizottság tagsági posztjára.
Takács János: Én dr. Farsang Zoltánt javaslom.

Tóth István: Tehát a három név: Füzesiné Kolonics Ilona, Wagner Péter, és dr. Farsang Zoltán. Aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT 113/2006(X.24) sz. határozata: 
   A VKTKT az Elnökség megválasztásával kapcsolatos feladatok ellátására az SZMSZ szerint, összhangban a Társulási megállapodással, 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre. A Szavazatszámláló bizottság összetétele :

- Füzesiné Kolonics Ilona elnök

- Wagner Péter tag

- dr. Farsang Zoltán tag

   A VKTKT felkéri a Szavazatszámláló Bizottságot, hogy a választással kapcsolatos előkészítő, és lebonyolítandó feladatokat tegye meg 
   Felelős: Füzesiné Kolonics Ilona Szavazatszámláló Bizottság elnöke    
   Határidő: azonnal

Tóth István: Kinek van észrevétele, a szavazás előtt?

Kutai Tibor: Természetesen vállalnám a jelöléssel kapcsolatos felkérést.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném a titkos szavazás menetét ismertetni. A szavazólap átvehető aláírás mellett. Az irodám lesz kijelölve a szavazás lebonyolításának helyszínéül. A szavazólapon a karikába ikszeljék be az igent, vagy a nemet a választott név mellett. Rontott szavazólap helyett új kérhető. Majd az összehajtott szavazólapot kérem, dobják be az asztalon elhelyezett dobozba, majd fáradjanak ki a helységből.

Oláhné Surányi Ágnes: Ismertesd légy szíves, hogy hány szavazat szükséges az érvényességhez.

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Minősített többséget ír elő az SZMSZ- ünk, és a Társulási Megállapodás is. Ez azt jelenti, hogy 6 igen és 50%- a az általuk képviselt lakosságnak. Miután ez nem kivitelezhető a titkos szavazás esetében, hogy mi az, hogy 50%, mert akkor az onnantól kezdve már nem titkos, kértünk állásfoglalást a Közigazgatási Hivataltól, az volt az álláspontjuk, hogy a 6 igen szavazat elegendő, és így nem kell a lakosság számát igazolnunk hozzá.
Én azt javaslom, hogy 20 perc szünetet tartsunk, mialatt mindenki átveszi a szavazólapot, szavaz, és a szavazatszámláló bizottság elvégzi a munkáját.
Tóth István: Szünetet rendelek el és 20 perc múlva folytatjuk a munkát.

· SZÜNET – 

Tóth István: A szünetnek vége, kezdjük el a munkát ismételten. A Bizottság eredményhirdetése következik.
Füzesiné Kolonics Ilona: A Szavazatszámláló Bizottság elvégezte feladatát. Az elnökválasztás során nem történt rendkívüli esemény, a szavazás szabályosan folyt le. A szavazás során 7 érvényes szavazat volt, és 1 érvénytelen szavazat. A szavazás eredménye pedig: A Társulás 7 igennel Kutai Tibort választotta meg elnöknek.

A VKTKT 114/2006 (X.24) sz. határozata:
  A VKTKT az önkormányzati ciklus idejére tagjai sorából Kutai Tibort választotta a VKTKT elnökének.

Tóth István: Szeretnék elsőként gratulálni az elnöknek, és átadni a helyem. 

Kutai Tibor: Köszönöm szépen. Folytassuk a munkánkat. Először is köszönöm a bizalmat a Tanács részéről. 
2. Javaslat az Elnökség Tagjainak megválasztására

Kutai Tibor: A második napirendi pontban, melyet tanács elfogadott, az elnökség tagjainak megválasztása lenne. Az SZMSZ értelmében az elnök javaslatot tesz két alelnök választására. Az elmúlt években, amikor ennek a Tanácsnak az elnöke lettem Ágnest és Jánost javasolta a Tanács, hogy alelnökök legyenek. Én már elmondtam korábban is, hogy nagyon köszönöm az ő munkájukat, igazán jó érzés volt a Kistérség érdekében velük együtt dolgozni, előkészíteni a munkát. Szeretném javasolni, hogy az a folyamatosság, amit elkezdtünk, ebbe minél jobban épüljen be a többi település. Két település az, aki ebben a Kistérségben új vezetőként ebbe a munkamódszerbe, munkába be kell hogy kapcsolódjon. További gondolataimat az alelnöki megválasztás után. Tehát javaslatot szeretnék tenni Oláhné Surányi Ágnes, Velence polgármester asszonyának, és Takács János Pákozd polgármesterének alelnökként való felkérésére. Kérdezném Ágnest, hogy vállalná- e felkérésemet?
Oláhné Surányi Ágnes: Igen

Kutai Tibor:Jánost kérdezném, hogy vállalná- e a felkérésemet?

Takács János: Köszönöm szépen, igen.

Kutai Tibor: Köszönöm. Tisztelt Tanács! Más javaslata van- e valaki részéről? Kérdezném, hogy ez nyílt szavazással történik?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, titkos szavazással ugyanazzal a metódussal mint az előbb.

Kutai Tibor: Tehát van- e más javaslat? Nincs. A jelöltek elfogadják a jelölésüket, és akkor kérném a szavazás lebonyolítására bizottságot. A szavazás lebonyolításáig ugyanúgy szünetet rendelek el. Ugyanúgy zajlik minden. Húsz perc múlva folytatjuk.
· SZÜNET –

Füzesiné Kolonics Ilona: Szeretném bejelenteni, hogy a szavazás, nem volt érvényes, ugyanis az urnába nyolc helyett kilenc szavazólap került be, úgyhogy a szavazást meg kell ismételni.
A VKTKT a Szavazatszámláló Bizottság döntése alapján az alelnökökre vonatkozó szavazást érvénytelennek nyilvánítja, és új szavazás lebonyolítására kéri a Szavazatszámláló Bizottságot

                                                                             Felelős: Füzesiné Kolonics Ilona

                                                                             Határidő: azonnal 

Kutai Tibor: Egy lapon kell igennel vagy nemmel szavazni. Tehát új szavazás lesz, addig szünetet rendelek el, 15 perc múlva folytatjuk a munkát.
- SZÜNET -

Füzesiné Kolonics Ilona: A megismételt szavazás eredményes volt. A szavazás szabályosan zajlott. 7 érvényes és 1 érvénytelen szavazat volt. A szavazás eredménye a következő: Oláhné Surányi Ágnesre 7 igen, Takács Jánosra 7 igen szavazat érkezett, így az alelnökök: Oláhné Surányi Ágnes, és Takács János lettek. Gratulálok.
A VKTKT 115/2006 (X.24) sz. határozata:
   A VKTKT az önkormányzati ciklus idejére tagjai sorából Oláhné Surányi Ágnest, és Takács Jánost választotta a VKTKT alelnökeinek.  

Kutai Tibor: Köszönöm szépen, folytassuk. Jó munkát szeretnék kívánni az alelnököknek. A Tanácsnak pedig köszönöm, hogy azt a munkát, amit az elmúlt években megkezdtünk, végeztünk, elfogadták. Úgy érzem, hogy egy olyan megerősítésre is szükség lenne, személyem részéről, amit ugyan törvény szabályoz, ezért ezt nem kívánom szavazásra bocsátani, de azért meg kell említeni, hogy van egy Kistérségi Irodánk, vezetői, munkatársai vannak. Azt szeretném mondani, azt a munkát, amit az elmúlt másfél évben végeztetek, továbbra is végezzétek, számítunk rátok. Szeretném jelezni, hogy a tagság a munkátokkal elégedett, és kéri, hogy továbbra is segítsétek munkánkat.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Köszönjük szépen.

Takács János: Egy javaslatot szeretnék tenni. Mivel az elnöknek feltehetőleg lesz többletfeladata, és többletköltsége a feladataival kapcsolatban, javasolnám a Tanács részére, hogy egy költségtérítést állapítsunk meg, én 30.000 Ft- ot javaslok, ezt vitassuk meg, és döntsünk róla.
Oláhné Surányi Ágnes: Egyrészt köszönöm mindegyikőtök bizalmát, és köszöntelek benneteket, az új polgármester kollégákat. Jó munkát kívánok nektek is, magunknak is, a munkaszervezetnek is.
Kutai Tibor: Kíván- e még valaki hozzászólni?

Wagner Péter: Csak egy gondolatot had fűzzek hozzá. Én is köszöntöm a tisztségviselőket. Az elmúlt 1,5 év alatt amíg ez a Többcélú Kistérségi Társulás létrejött, működött, azokat a kötelező feladatellátásokat sikerült helyretenni, amik előtte az önkormányzatokat nyomták, de így jó néhány dolgot levettek a vállunkról, és a Kistérség keretében intézzük, annyi dolgunk van vele, hogy fejkvótát fizessünk. A legfontosabb feladatunk a területfejlesztés, ezen belül az idegenforgalom. Úgy, ahogy településekkel összefogunk, kistérségi összefogás is legyen.
Kutai Tibor: Kíván- e még valaki szólni? Nem, akkor menjünk tovább a következő napirenddel.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A költségtérítést beszéljük meg.

Takács János: Igen, nekem volt egy előterjesztésem, amit meg kellene beszélni.

Oláhné Surányi Ágnes: Biztos, hogy jogos a felvetés, de most fogunk választani pénzügyi bizottságot, és ez elő tudja készíteni ezt a, legyen ez az első feladata, ha javasolhatnám.

Kutai Tibor: Jó, köszönöm, én is támogatom azt, hogy ne most tárgyaljuk ezt a kérdést. Én János felvetésére azt a határozati javaslatot tenném, hogy aki elfogadja, hogy a Pénzügyi Bizottság vizsgálja meg ezt a kérdéskört, és a következő tanácsülésre, és hozzon javaslatot, az kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Köszönöm, megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

A VKTKT 116/2006 (X.24.) sz. határozata:
  A VKTKT felkéri a leendő Pénzügyi Bizottságot, hogy vizsgálja meg az elnöknek adható költségtérítés feltételeit, lehetőségeit, s a következő ülésen számoljon be róla. 

   Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

   Határidő: következő soros ülés
3. Javaslat a Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztására: 
Kutai Tibor: Azt mondanám el, hogy hogyan működtünk eddig, és azt tudni kell, hogy SZMSZ értelmében elnök, alelnök Bizottsági tagságot nem vállalhat. Ica volt az elnöke, Péter volt az egyik tagja, és úgy határoztunk István kérésére, hogy Gárdony képviseletében pedig egy külsős tag legyen bent. Megkérdezném Icát, Pétert hogy vállalnának- e Pénzügyi Bizottsági munkát? Istvánt is kérdezném, hogy Gárdony részéről jómagad vállalnád- e, illetve külsős tagként lenne- e valaki aki tagja lenne- e Bizottságnak? 
Füzesiné Kolonics Ilona: Igen.

Wagner Péter: Én vállalom, de ha van más előterjesztés, és szívesen lemondok erről a státuszról.

Kutai Tibor: Természetesen, ez egy javaslattétel, bárkinek lehet más javaslata is, ezt is szavazással kell majd eldönteni. István részetekről?

Tóth István: Tag szeretnék lenni, úgyhogy Gárdony Városából, ha úgy gondoljátok egy Pénzügyekhez értő embert javasolnék.

Kutai Tibor: Az SZMSZ értelmében három tagú Bizottságot választunk. Másnak van- e javaslata erre a Bizottságra? Nincs. Akkor a Pénzügyi Bizottsággal kapcsolatos előterjesztésem a következő: Az SZMSZ értelmében az elnökét külön kell megválasztani. Icát javaslom. 

Aki egyetért személyével, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Wagner Péter: Ügyrendi észrevételem lenne: Itt zárt ülés van előírva a meghívón. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Hozzájárultatok a nyilatkozattal, hogy nyílt ülésen legyen megtárgyalva, és ezt a napirend elfogadásakor már tisztáztuk.
Kutai Tibor: Tehát aki Icát elfogadja a Pénzügyi Bizottság Elnökének, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen 0 nem 1 tartózkodással elfogadtuk.

Aki, elfogadja Pétert tagként, kézfeltartással jelezze.
Megállapítom, hogy 7 igen 0 nem 1 tartózkodással elfogadtuk.

Gárdony pedig a következő testületi ülésén egy tagot delegál a Pénzügyi Bizottságba.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Köszönöm, megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT 117/2006 (X.24) sz. határozata:
   A VKTKT az önkormányzati ciklus idejére tagjai sorából a Pénzügyi Bizottság elnökének Füzesiné Kolonics Ilonát, tagjainak Wagner Pétert, és Gárdony Város delegáltját választotta.
Kutai Tibor: Következő napirendi pont:

Változás történt: Jánosnak átadnám a szót.
4. Javaslat a turisztikai és közlekedésbiztonsági célú kerékpárutak építésének és tervezésének 2006. évben elnyerhető támogatására vonatkozó pályázaton való részvételre:

Takács János: A kerékpárutas pályázati lehetőség az, hogy az egész tó környékére készüljön egy komplex tanulmányterv, amelynek az alapjának az elkészítése, már jó néhány éve megtörtént, a terv aktualizálását kellene most első lépésben megtennünk, mivel erre van pályázati lehetőség. 50 %- ot kell felvállalni. Ennek a tervezési díja az előzetes egyeztetések szerint 500.000 Ft + az engedélyezési eljárás díja, amiből 50%- ot kellene bevállalni. Ezt javaslom, hogy ilyen formában hagyjuk jóvá.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ez a jövő évi költségvetésünket terhelné, ez az 50% (úgy 400.000 Ft összesen), ezáltal egy 1999- es tanulmányterv megfrissített változatban készülne, ha a pályázatot megnyernénk.
Oláhné Surányi Ágnes: Gyakorlatilag készítenénk egy tanulmánytervet, úgy hogy egyeztetve lenne az Önkormányzatokkal.
Tanulmánytervre is lehet pályázni, vagy csak tervre?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Tanulmánytervre is, elvi építési engedélyezési terv elkészítésére pályáznánk pontosabban.
Kutai Tibor: Határozati javaslat akkor az lenne, hogy ezen a pályázaton részt kíván venni a Kistérség, úgy hogy minden települést érintő kérdéskörben a tervezés időszakában minden településen egyeztessenek, ennek a költségnek az 50%- át a Kistérség felvállalja, a költségvetése terhére, amennyiben a pályázaton nyerünk. 
Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadjuk. Megbízzuk a munkaszervezetet, hogy a pályázat elkészítését határidőre tegye meg.

                                                                           A VKTKT 118/2006. (X.24.) sz. határozata:
   A VKTKT megtárgyalta a turisztikai és közlekedésbiztonsági célú kerékpárutak építésének és tervezésének 2006. évben elnyerhető támogatására vonatkozó pályázaton való részvételre vonatkozó javaslatot.

   A VKTKT a ”Velencei- tó környék biztonságos és turisztikai kerékpárút elvi építési engedélyezési tervkészítési pályázat” című projekttel indulni kíván a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által meghirdetett pályázaton.

  A VKTKT vállalja az 50%- os önrész biztosítását, azaz 400.000 Ft- ot a tartalék terhére, és kötelezettséget vállal a 2007. évi költségvetés készítésekor annak biztosítására.

Felkéri az Irodavezetőt a pályázat elkészítésére, az Elnököt annak aláírására.

  
Felelős:  Kutai Tibor elnök

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna          irodavezető

            Határidő: 2006. október 31.
5. Javaslat a Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2006. ¾ évi munkatervére
Kutai Tibor: Ezt mindenki megkapta. Más javaslat a munkatervre van- e? Természetesen ha valakinek ennek folyamatában lesz valami, ami a települését érinti, vagy lesznek olyan döntések, amiket a területfejlesztési tanácsok hoznak, felvesszük a munkatervbe. Ez csak a váz, amit már most tud a munkaszervezet.

Feltenném szavazásra, hogy aki elfogadja az idei, ¾ évi munkatervet az előterjesztés alapján, kérem kézfeltartással jelezze.
Megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadtuk. 

                                                                         A VKTKT 119/2006. (X.24.) sz. határozata:

                                                                           2006. november 17.  9:00:
   A VKTKT megtárgyalta a Velencei- tó                            Környéki  Többcélú Kistérségi Társulás 2006 ¾ évi munkatervére vonatkozó javaslatot.
1. Javaslat a költségvetési koncepcióra

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

2. Javaslat az Operatív Programok véleményezésére

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

3. Javaslat a Földhivatali munkák elkezdésére I. ütem

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

4. Javaslat a VKTKT 3/4 éves pénzügyi beszámolójára

Előadó: elnök

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

      5.   Javaslat a Pedagógiai Szakszolgálat vezetői pályázatának kiírására

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

6. Javaslat sajátos nevelésű gyerekek ellátására

Előadó: Szatmáriné Mályi Nóra

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

7. Javaslat Utazás Kiállításon való részvételre

Előadó: elnök

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

8. Tájékoztatás felszíni vízelvezetés engedélyezési tervéről

Előadó:elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

9. Egyebek 

Megismételt ülés: 2006. november 17. 10:00

2006. december 15: 

1. Javaslat a Társulási megállapodás felülvizsgálatára
Előadó: elnök

Szavazati arány: egyhangú

2. Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára

Előadó: elnök

Szavazati arány: egyhangú

3. Javaslat a VKTKT 2007. évi munkatervére

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

4. Javaslat a Kistérségi stratégia kialakítására

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

5. Javaslat az Orvosi Ügyeletre vonatkozóan

Előadó: elnök

6. Javaslat belső ellenőrzésre vonatkozóan

Előadó: Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna 

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

7. Javaslat szúnyoggyérítéssel kapcsolatos intézkedések megtételére 

Előadó: elnök

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

8. Javaslat információs füzetre vonatkozóan

Előadó: elnök

Szavazati arány: 6 igen + lakosság 50%-a

9. Javaslat túravonalak, kerékpározásra alkalmas útvonalak kijelölésére, kerékpárúttal kapcsolatos intézkedések megtételére

Előadó: elnök

Szavazati arány: 5 igen + lakosság 45%-a

10. Egyebek

Megismételt ülés: 2006. december 15. 10:00

   A VKTKT felkéri az Irodavezetőt, hogy az ülésekre az előterjesztések előkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna   Irodavezető

Határidő: értelem szerint

Kutai Tibor: Következő napirenddel kapcsolatban átadnám a szót a Zsuzsának, hogy ezzel kapcsolatosan az előterjesztését tegye meg:

6. Tájékoztató a két ülés között történtekről
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A július 28- i ülés óta eltelt időszak eseményeiről egy rövid tájékoztatás került elétek. Az Olaszországi úttal kapcsolatosan mindenkinek beszámoltam személy szerint a történésekről. 

A KDRFÜ szervezésében egy „Stratégiai tervezés”című továbbképzésen vettem részt, sikeresen befejeztem. A többit nem kell szóban kiegészítenem.

Kutai Tibor: Köszönöm. A beszámolóval kapcsolatban van valakinek kérdése? Ha nincs, aki elfogadja a két ülés között tett intézkedéseket, Zsuzsa beszámolóját, kérem kézfeltartással jelezze.

Köszönöm, megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta.

Kutai Tibor: Egyebek tekintetében szeretnék annyit mondani, hogy Görgicze Zoltán Úr jelezte, hogy szeretne egy két szót szólni a Nyári Játékokkal kapcsolatosan. A másik pedig, hogy nekem lenne egy ötletem, a múlt héten volt egy VEKI által kezdeményezett idegenforgalmi egyeztetés. Én azt javasolnám, hogy gondolkodjunk el egy olyan bizottság létrehozásán, ami egy egyeztető fórum, amibe szakemberek kerülnek be, a lényege, hogy  az alulról jövő társadalmi, civil kezdeményezések egy egyeztetés után kerüljenek a Tanács elé. 
Egy olyan fórum lenne ahol ezek a dolgok előkészítés szintjén elindulhatnának, egyeztetések történhetnek, úgy hogy településenként  nagyságrendileg lehetnének tagjaiban különbözőségek. Ez csak egy javaslat, gondoljátok át.
Most pedig átadnám Görgicze Zoltán Úrnak a szót.

Görgicze Zoltán: Köszönöm a lehetőséget. Azt a lehetőséget szeretném most megragadni, hogy bemutassam az új kolléganőnket, aki a Nyári Játékokkal foglalkozik Blaskó Anikó, idegenforgalmi közgazdász, szeretnénk, ha ő, mint a Nyári Játékok igazgatója, közvetlenül vinné az ügyeket.
Szorít minket az idő, ha azt akarjuk, hogy a jövő évben egy komoly nagy szabású rendezvénysorozatot tudjunk csinálni, ahhoz időben kell elkezdeni. Azt szeretném kérni a polgármester hölgyektől/ uraktól, időben had menjünk, és egyeztessünk a helyi szervezetekkel, munkacsoportokkal . Hisz időben kell a pályázatok csinálni, egyeztetni, jövő évet tervezni,  kapcsolatokat felvenni. Ehhez szeretném kérni a támogatásukat, természetesen felajánljuk együttműködésünket, hogy a követségekkel valamilyen együttműködést tudjunk elindítani. Köszönöm a lehetőséget.
Kutai Tibor: Van valakinek hozzászólása?

Wagner Péter: Az idei évi tapasztalatok alapján elmondhatjuk, hogy egy olyan programsorozat kezdődött el, ami továbbra is támogatható részünkről, és természetesen ha jelentkeztek, akkor szívesen látunk benneteket, szerintem a többiek nevében is mondhatom. Mi minden támogatást meg fogunk adni, hogy sikeresen tudjuk, ezt a programsorozatot működtetni.

Oláhné Surányi Ágnes: Ez egy nagyon jó programsorozat volt. Köszönet  mindazoknak, akik dolgoztak benne, megfinanszírozták, megcsinálták. Tényleg nagyon rövid az idő, pályázni kell a forrásokra. A magas költségek miatt mindenféleképpen pályázati pénzekre van szükség. Én már most adnék a Nyári Játékok kht.- nak felhatalmazást, hogy ezeket a forrásokat keresse meg. Így lenne egy törvényes felhatalmazás, hogy lépjenek, nem csak a saját nevükben, hanem a miénkben is, a Kistérségben.
Kutai Tibor: Csatlakoznék az Ágnes javaslatához, egyfajta indításként egy megerősítő határozati javaslatom mindenképp lenne. Külső források, pályázatok felkutatására, ezekhez való támogató nyilatkozat megadását a tanácsnak mindenképp javaslom. 

Görgicze Zoltán: Ahhoz, hogy egy ilyen nemzetközi rendezvényen testvértelepüléseken 8 ország nyolc települését be tudjuk vonni,  Európai Unióban erre közvetlenül lehet pályázni, de csak Kistérségi szinten, van egy magyarországi cég, Kultúrpont nevű társaság, aki ezzel meg van bízva.  

Oláhnés Surányi Ágnes: Én úgy tudom, hogy ahhoz, hogy pályázni lehessen, a testvértelepülésnek is nyilatkoznia kell, hogy ezzel egyetért, és ezt be kell csatolni.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, így van.
Görgicze Zoltán: Nem csak a rendezvényről szól ez, hanem együttműködés keretében, egyeztetéseket, tréningeket kell tartani, nyilván a települések között is meg kell ezeknek történnie, jól látják. Ezért mondom, hogy nagyon szűk az idő. A követségeket, intézményeket  meg kell keresni, egyeztetni kell velük mielőbb. 

Kutai Tibor: Köszönöm. Andrea te is szerettél volna hozzászólni.

Varga Andrea: Ehhez csatlakozva két információt adnék, és egy kérésem volna. Az egyik, hogy azért a háttérben folyik a munka, és a Nyári Játékok Kht. már adott be pályázatot, ahhoz, hogy a jövő évi forrásokat beindítsuk, ennek már 30- án lejárt a határideje. A másik fontos információ, hogy november 29- én az Iparművészeti Múzeumban, művészek előtt, egy országos szimpóziumon lesz prezentálva a Velencei- tavi Nyári Játékok, a művészeti szakma részéről nagyon nagy az érdeklődés ez iránt. A kérés pedig az volna, hogy mivel a Velencei- tó Vértes Kiemelt Térség forrását, energiát, mindenféle tudását hozzáteszi ahhoz, hogy a Turisztikai Kiállításon meg tudjanak jelenni a települések, ezen belül több kiemelt esemény, pl. ez is ott legyen, én azt szeretném, hogy a jövő évi Turisztikai Kiállításon a Velence- tó Vértes Kiemelt Térség, egy egységben tudna megjelenni, és mint Rekreációs térség prezentálhatná magát. Ehhez kérném az együttgondolkodását a 8 önkormányzatnak, a többi térségben ugyanezt fogom kérni.
Görgicze Zoltán: Van egy Közművelődési pályázat, aminek a határideje október 20- án lejárt. Nem voltunk nehéz helyzetben, mert minden településen, nyilván a település arculata, művészeti csoportjai, értékei megszabják, hogy milyen közművelődési programmal lehet ebbe pályázni. Had mondjam el, hogy az elmúlt év alapján a Nyári Játékokon, a legsikeresebbnek mindig azok a közművelődési programok bizonyultak, amiket a helyiek szerveztek, erre kell a hangsúlyt fektetni.
Kutai Tibor: Köszönöm. Más hozzászólás a Tanács tagjai részéről? Nincs. Tehát akkor egyetértünk a Nyári Játékok, pályázati lehetőségek kérdéskörével, előkészítésével. 
Andreának olyan kérése lenne, ha jól értelmezem, hogy a Tanács értékelje át, hogy az Utazás Kiállításon mint a Velencei- tó Vértes Kiemelt Térség jelenjen meg. Szerintem ezt a Régióval is le kell egyeztetni.

Közben mutatja a Zsuzsa, hogy a november 17- i ülésnek egyik napirendi pontja az Utazás Kiállításon való részvétel, annak előkészítése, tehát erre az időpontra jó lenne ezt úgy előkészíteni, hogy a Tanács döntésképes legyen. Köszönöm. 

Van valakinek, kérdése, kérése, hozzászólása? Nincs.

Megköszönöm mindenkinek a részvételt.
Az ülést bezárom.
                                                  
            k.m.f.
                Tóth István                                                                                     Kutai Tibor                                                                                              Az új elnök megválasztásáig, mint                                                                             új elnök

  székhely polgármestereként az

    elnöki jogkör gyakorlója
                               Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

                                               irodavezető
A jegyzőkönyvet készítette:


Kiss Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

                                                                                            
 Dr. Farsang Zoltán
                                                                           Kápolnásnyék polgármestere
