J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

2006. december 6-án 15:00 órakor
a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott rendkívüli Társulási üléséről
Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Tisztelt Tanács! Megnyitom az ülést. Megállapítom, hogy a Tanács határozatképes, Gárdony kivételével minden település képviselteti magát. Gárdony részéről szavazati jog nélkül Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia, Gárdony jegyzője vesz részt.
Felkérném Molnár Gábor urat, Sukoró polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem 0 tartózkodással Molnár Gábor urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.
1 napirendi pontunk van: A közösségi busz pályázaton való részvétel.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen 0 nem 0 tartózkodással a napirendi pontot elfogadtuk.

Napirend:
            1. Javaslat a közösségi busz pályázaton való részvételre 

Kutai Tibor: A Belügyminisztérium közösségi busz pályázatot írt ki a Kistérségek számára hétfőn, 25 milliós támogatással, 30%- os önrésszel. Ennek a jelentőségét mindenki maga érzi, tudja. Ez nem csak az iskolabusz szolgáltatást foglalja magában. Ez egy olyan közösségi busz lenne, aminek segítségével megoldható lenne pl. idősek utazása a települések között, Termálfürdőbe - járat indítása. Vannak olyan szervezeteink, sportegyesületeink is, akik igényt tartanának erre. Az iskolák számára is segítséget nyújthatna táborozások, osztálykirándulások alkalmával, árban előnyösebb, mintha egyéni vállalkozóktól vennék igénybe ezt a szolgáltatást. Ez az előnye.
A hátránya természetesen az üzemeltetés, mi módon hogyan valósulhatna ez meg. Hiszen erre vonatkozóan a Kistérségekben még nem alakultak ki tapasztalatok. Nagyon szigorúak a környezetvédelmi, közlekedéstechnikai előírások. Saját irodánkon belül üzemeltetést nem javaslok a fellépő költségek miatt. Abban lehet gondolkodni, hogy kiadjuk vállalkozóknak üzemeltetésre, kapnának lehetőséget saját használatra, természetesen úgy hogy a települések lennének az első számúak. A települések pedig egymás között megegyezhetnének. Településen belül mindenki maga megoldaná ezt. Azt tudom mondani, hogy igény biztos, hogy lenne rá, viszont az üzemeltetést biztos, hogy nekünk nem szabad felvállalni, ebben ne is gondolkodjunk.

A beadási határidő holnap jár le. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján tudjuk, hogy ezek a dolgok nem zajlanak le olyan gyorsan a Belügyminisztériumban, tehát ha időközben arra jutunk, hogy mégsem megy, nem tudjuk megvalósítani, a pályázat visszavonására van mód a szerződés aláírásáig. Röviden ennyit szerettem volna mondani.
Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném megjegyezni, a kormányrendelet szerint december 21-én szerződéskötés van. 
Kutai Tibor: Akkor is még van 3 hét.

Molnár Gábor: 30% önrész van?

Kutai Tibor: Igen, amit a Kistérségi normatívából fedeznénk.

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: A munkaszervezet működésére, fejlesztési kiadásokra az idei évben, jövő évben is kapunk normatívát.

Molnár Gábor: Tehát ha erre nem költjük el, másra hasznosítható lenne. 

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Így igaz. 
Galambos György: Nekünk 30 év tapasztalata azt mutatja, hogy ilyenbe nem szabad belemennünk. Ez olyan sokba fog kerülni, hogy nekünk Kistérségnek nem éri meg.
Kutai Tibor: És kiadni üzemeltetésre?

Molnár Gábor: Bocsánat, hogy közbeszólok, de ezt nem kötik meg sehogy? Azt csinálunk vele, amit akarunk?

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Nem kötik meg. Annyi, hogy 5 évig nem lehet elidegeníteni, és iskolabusz szolgáltatást biztosítanunk kell.

Galambos György: Az üzemeltetési költség magas, minimum két sofőr munkabére, azon kívül üzemanyag stb. Megkapunk 70%- ot, de a rengeteg költség hárul ránk. Kiszámoltuk annak idején, sokkal olcsóbb, ha vállalkozóval oldjuk meg ezeket a kérdéseket, aki saját tulajdonban lévő busszal rendelkezik.
Molnár Gábor: Az, hogy bérbe adjuk, összességében nem rossz ötlet. De ha cserébe fel kell vállalnunk az iskolabusz üzemeltetést, akkor annak lesz egy olyan hatása, hogy a kicsi iskolákat be kell zárni. Előbb utóbb úgyis ez lesz, de amíg lehet, egy darabig, tegyünk ellene.

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Nem tudsz ellene tenni.
Molnár Gábor: A bérbe adás sem biztos hogy jó ötlet.

Kutai Tibor: A normatíva a busz üzemeltetés esetén ugyanúgy jár.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A bejáró gyerekekre jön egyszer a normatíva iskolatársulások esetén, illetve iskolabuszra is jár normatíva.

Kérdeztem másokat is az országban. Az alföldi településeken a nagybuszok jól beváltak, kihasználtak, mivel ott sok gyerek van. A normatívákból ezeket fenntartják. Tudni kell hogy jelen pillanatban a Kistérségben 7 iskolabuszos gyerek van Nadap, és Velence között. A többi bejáró szülőkkel, tömegközlekedéssel jár iskolába. Az egy más kérdés, hogy a jövőre nézve mit szeretnénk megvalósítani.
Molnár Gábor: Én nem látom, hogy hogyan oldja meg a busz azt, hogy az egymástól távol lévő településekről, iskolakezdési időpontra a gyerekek egyaránt odaérjenek az iskolába. 
Wagner Péter: Nincs rá szükség.  Az Alba Volán korrektül megoldja az iskolába járást. Ha mi behozzuk az iskolabuszt, az Alba Volán sok járatot megszüntet. Ezek a járatok mennek hétvégenként, ünnepeken is, így szükség van rájuk. Körjárat is megy a tó körül, azzal lehet utazni a Termálfürdőbe. Én már mondtam egy Tanácsülésen, hogy csak a kötelező feladatokat vállaljuk fel, mert lehet hogy most adnak normatívát valamire, jövőre meg lehet hogy nem. Én nem támogatom ezt a buszvásárlást.
Molnár Gábor: A Kistérség településeinek elhelyezkedése miatt egyébként sem tudnánk megvalósítani, hogy a Gyógyfürdőbe is szállítsa az embereket a busz, ha az iskolabusz szolgáltatást biztosítani kell. 
Dr.Farsang Zoltán: Mi van abban az esetben, ha az új rendszer szerint az lesz, hogy a kisgyerekeknek is át kell esetleg menni másik településre iskolába.
Molnár Gábor: A kérdés, hogy hol lesz fél nyolckor a busz, amikor több településről kell szállítani a gyerekeket iskolába. 
Dr.Farsang Zoltán: Véleményem szerint meg lehetne szavazni, és 24- ig el lehetne dönteni, hogy van- e rációja vagy nincs. Ha olyan döntés születik, hogy nem jó a megoldás, még mindig vissza lehet lépni a pályázattól.
Wagner Péter: Nálunk megoldott, az elsős gyerekek is bejárnak Velencére az Alba Volánnal. 
Galambos György: Számoljuk csak ki, mennyit fizetnénk érte.
Wagner Péter: Így van.
Molnár Gábor: Ennek 25 millió az éves üzemeltetése.

Wagner Péter: Nem beszélve arról, hogy én olyat nem tudok vállalni, hogy dobjuk össze az önrészt. Szerintem szavazzunk.
Kutai Tibor: Aki egyetért a közösségi busz pályázat elindításával, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom hogy 2 igen 5 nem 0 tartózkodással a javaslatot elutasítottuk.

   A VKTKT 131/2006 ( XII. 6) sz. határozata:
  A VKTKT megtárgyalta a közösségi busz             pályázaton való részvételre vonatkozó javaslatot, s nem kíván közösségi busz vásárlására pályázatot benyújtani.
Kutai Tibor:Megköszönöm mindenkinek a részvételt.
Az ülést bezárom.
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