J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

2007. október-17- én 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel köszöntök a mai rendkívüli Kistérségi Társulási ülésünkön, megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 6 fő jelen van ,Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszony jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Molnár Gábor polgármester úr nemsokára érkezik. 

A jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném Pákozd polgármesterét, Takács János urat.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A napirendi pontok a meghívóban közöltekkel megegyeznének, annyi módosítással, hogy az elnökség az ülés előtt tájékozódott, a napirendi pontokkal kapcsolatosan, és javaslatot tett arra vonatkozóan, mivel Pázmánd az iskolabusz szolgáltatásra kiírandó közbeszerzést nem tudta tárgyalni, ezért kéri a napirendi pontról való levételét. Az ötösnél pedig a gépjármű beszerzésével kapcsolatos anyagot, amely elkészült a Nóri részéről a gazdasági számítás, arra szeretnénk kérni a Tanácsot, hogy a következő ülésünkön tárgyaljuk, hogy a szakértőnk, a belső ellenőrünk nézze meg ezt a számítást, hogy pénzügyileg ez stabil, megalapozott, és akkor támogatásképpen hoznánk vissza a tanács elé. Ez a két módosító indítványa van.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nincs benne az egyebek.
Oláhné Surányi Ágnes: A DRV üzemeltetési szerződését javasoltam

Kutai Tibor: Jó, akkor még egy napirendi pont, a DRV szennyvíz üzemeltetési szerződésnek a belső ellenőri jelentése megérkezett, és az Ágnes javasolta, hogy akkor vegyük fel napirendi pontba, hiszen mindannyian érintettek vagyunk, és akkor ennek a jelentésnek a megbeszélését igaz, hogy konzorciumnak minősülne, de mivel itt van mindenki az egyebekben beszéljünk róla.

(Molnár Gábor Polgármester Úr megérkezett)
Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

Napirendek:

1) Javaslat a kerékpárút-pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére


Előadó: Kutai Tibor
2) Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat ajánlatára


Előadó: Kutai Tibor

3) Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői pályázatának kiírására

            Előadó: Kutai Tibor elnök


              Dr. Farsang Zoltán Kápolnásnyék polgármestere

4) Egyebek

Zárt ülés
5) Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői megbízására

Előadó: Kutai Tibor elnök

Oláhné Surányi Ágnes: Bocsánat, annyi pontosítást szeretnék kérni a gépkocsihoz, hogy a belső ellenőrt úgy kérjük fel, hogy mind a két variációt legyen szíves elemezni, tehát az igent is, meg a nemet is. 
Kutai Tibor: Persze.
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát mind a két megoldást, hogy pontos legyen. Tehát nem azt, amit a Nóri készítettet, hanem elemezze végig, hogy a kistérség számára melyik az előnyösebb megoldás gazdasági szempontból.

Kutai Tibor: Jó.
1. Javaslat a kerékpárút-pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére

Kutai Tibor: Ezzel kapcsolatosan volt egy Közút Kht.-s tájékoztató, az elmúlt ülésen abban maradtunk, hogy ennek a folytatólagos pályázat beadásával kapcsolatos teendőknek el kell járni, és meg kell keresni a Kht.-t arra vonatkozóan, hogy a pályázat kiírásánál milyen együttműködésre számíthatunk részéről, és hogy az önkormányzatok részéről milyen igények vannak. Ennek a folyamatában tegnap voltunk egy egyeztetésen, megkérném Takács János urat, hogy foglalja össze, azokat a dolgokat röviden, amelyeket érintettek, és a határozati javaslata az elnökségnek annyi lenne, hogy ennek a pályázatnak a továbbvitelét tartsuk szem előtt, és az egyeztetésekbe vonjuk be a Kht.-t. 
Takács János: A Közútkezelővel folyamatosan egyeztettünk, részben a nyomvonalakat érintően, részben pedig az előkészítő munkában való együttműködésre vonatkozóan, ez a múltkor is már tárgyalt 26,5 km-es kerékpárút szakasz megvalósítására vonatkozna, amellyel gyakorlatilag körbeérne a tó körül a kerékpárút, illetve az érintett kistérségen belüli települések, amelyikek a tó érintettségén kívül esnek, azoknak a ráfuttatása, ráfűzése lenne ebbe a pályázatba együttesen kezelve. A Közútkezelő Kht. részt kíván venni az előkészítő munkában, és az ezzel kapcsolatos szakmai munkát magára vállalta, tehát a tervezés előkészítése, a lebonyolítás az ő feladatkörébe kerülne, ezzel együtt még vannak pontosítandó részletek a pályázaton belül, mivel pályázati előzetes kiírás a belterületi szakaszokra vonatkozik, és a külterület úgy tűnik, hogy nem lenne finanszírozva ezen a pályázaton belül. Ennek viszont azért vannak olyan logikai buktatói, mert az egyes szakaszok akkor feltehetőleg kimaradnának, ezzel együtt is abban maradtunk a tegnapi egyeztetés során, hogyha ilyen módon lesz véglegesen kiírva a pályázat, akkor is azokat a szakaszokat, amelyek a belterületeket érintik, pályázzuk meg, és hogyha nyertes pályázatot sikerül elérnünk, akkor legalább a belterületi szakaszok készüljenek el, és a későbbiekben pályázni lehet feltehetőleg a külterületi szakaszoknak a megvalósítására. 
A települési nyomvonal szakaszok azok pontosításra kerültek, így gyakorlatilag egységesen tudjuk kezelni azt a rendszert, ami a végleges kerékpárút rendszere, hálózata lenn a tó környékének. Így gyakorlatilag a tervezés kiindulási alapjai biztosítottak, arról kellene most gyakorlatilag döntést hoznunk, hogy akkor megkezdjük a pályázat előkészítéssel kapcsolatos munkát, a Kistérség egységesen pályázni kíván a kerékpárút megvalósítására, és gyakorlatilag ennek a munkának a megkezdését akkor kezdeményezzük. Az önrésszel kapcsolatban pedig ugye az lenne a javaslatunk, hogy a pályázati önrész alapból próbáljuk a szükséges fedezetet biztosítani, tehát ez is legyen része akkor a pályázat készítésnek. 
Kutai Tibor: Köszönöm szépen. Igen?

Dr. Farsang Zoltán: Had kérdezzek egyet, ez a pályázat megfelel annak, amit Heinrich Péter küldött meghívót csütörtökre?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Részben igen, az, mert ugye kettévették a kerékpárút pályázatot, az egyik a közlekedésbiztonsági, aminek most van a beadási procedúrája, a másik a turisztikai, mint tematikus út, annak viszont december 3-tól lesz a kiírása, és március 3- ig lehet beadni. De összefügg a kettő természetesen.
Dr. Farsang Zoltán: Tehát összefügg a kettő, jó, ezt szerettem volna megtudni.

Kutai Tibor: Jó, János összefoglalt a kerékpárút pályázattal kapcsolatosan, talán annyit hozzátennék, hogy azért nem olyan szép az élet, mint ahogy annak idején elindultunk a kerékpárút pályázaton, az Operatív programban sajnos vannak olyan kitételek, amelyek nehezítik az önkormányzat életét, kisajátítási tilalom, …….felvállalás, tehát …..nem elszámolható költség, tehát sok problémával küszködünk. Sok problémával küszködik a Kht. is ilyen szempontból, hiszen az űrszelvény…………… felel meg arra, hogy az a szélesség, amelyet előírnak az megvalósítható legyen. Én ennek ellenére azért amellett vagyok, hogy az egységes kerékpárút hálózat kijelölése történjen meg a településen, tehát ennek a tervezésével, lebonyolításával bízzuk meg a Kht.-t, dolgozzunk velük együtt, hiszen biztos, hogy a későbbiek folyamán lesz lehetőség arra, hogy ezt tovább tudjuk vinni, és lesz egy terv a kezünkben, amellyel az egységes Velencei- tavi kerékpárút hálózatot tudnánk prezentálni akár pályázaton, akár bármiféle fejlesztésen….. 

Más kérdés, hozzászólás van valaki részéről? 
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Én csak pontosítani szeretnék, hogy a pályázat már ki van írva.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A közlekedésbiztonsági, de mondom, azért kell ketté venni..

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Nem, a turisztikai ki van írva, és november 1- től február 1- ig lehet beadni.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Új időpontba lett? Mert a tervezet szerint december 3- tól volt március 3- ig.

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: November 1- től február 8. 2.1.1.C KDOP ez ki van írva ez a pályázat. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Akkor is még február 1- ig, akkor ezzel módosítunk.
Kutai Tibor: Jó, köszönjük. Akkor a határozati javaslatunkat összefoglalva, tehát aki egyetért azzal,- hogy a további együttműködést, és megbízzuk a Kht.-t a pályázat előkészítésével, ennek a lebonyolításával, annak a megbízatása a pályázat beadásáig történne, ezzel együtt a Tó környéki egységes kerékpárút hálózat kijelölése történjen meg, a helyi önkormányzati területeken a polgármesteri hivatal részéről az egyeztetések a nyomvonal tekintetében valósuljon meg az elkövetkezendő időszakban,- kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 95/2007 (X. 17) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a kerékpárút-pályázattal   kapcsolatos intézkedések megtételére vonatkozó javaslatot. A VKTKT a pályázat beadásáig 2008.02.01- ig a pályázat bonyolításával (terveztetés, műszaki ellenőrzés,engedélyeztetés, pályázat készítés) megbízza a Magyar Közút Kht.-t., az önrészt, az önrész alapból kívánja fedezni. A tanács felhatalmazza az elnököt, hogy az együttműködési megállapodást készítse elő, és hitelesítse aláírásával. 
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: azonnal

    2. Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat ajánlatára
Kutai Tibor: Átadnám a szót a Zsuzsának, szerintem minden önkormányzat kapott ebből a levélből, kistérségi szinten is megkaptuk ezt a levelet. Elnökség is tárgyalta a mai nap folyamán, nem tudom, hogy önkormányzati szinten tárgyaltátok –e már a Fejér Megyei Önkormányzat kezdeményezését, Zsuzsának átadom a szót, hogy foglalja össze kistérséget érintően, hogy mi az észrevétel ebben a tekintetben.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nincs különbség az önkormányzatoknak kiküldött, illetve a kistérségeknek kiküldött ajánlat között, a Megyei Önkormányzat együttműködést ajánl a szociális gyermekvédelmi ellátások, oktatási feladatok területén. Ebben kéri, hogy szándékozunk –e velük egyáltalán valamiféle együttműködést létrehozni, illetve felajánlja a szolidaritási alapba 30 Forint/ fő támogatást szavazzon meg a tanács, ennek fejében ő is hozzátesz még egyszer 50 %- ot. Azért kell behozni a tanács elé, mert mindenféle csatlakozás a tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik, és határideje pedig október 20-a. Köszönöm szépen.
Kutai Tibor: Köszönöm. Tisztelt tanács tagjai! Kérdezném a ti véleményeteket . Az elnökségi ülésen szóba került, hogy ahogy eddig ment, tehát aki részt kívánt venni ebben a segély alapban, az ez után is megteheti, aki nem, hiszen ott a táblázatot láthatjátok, fele-fele arányban van a településenként, hogy ki részese, ki nem részese ebben. Az elnökségnek az a javaslata, hogy a továbbiakban is így történjen, aki részt kíván venni, az biztosítja a fedezetet, aki nem, az nem kíván részt venni. Nem tudom, a többieknek mi a véleménye? 
Tehát kistérségi szinten, mondd el te Zsuzsa,, hogy a többi kistérség részéről hogyan?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Hivatalos információ nincs a többi kistérség részéről.

Kutai Tibor: Jó, köszönöm.

Oláhné Surányi Ágnes: Marad településenként, miért bonyolítanánk, nekem ez a véleményem.

Takács János: Akkor csináljuk azt, hogy amelyik település csatlakozni akar, akkor a Kistérség azt támogatja.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Azt nem kell.

Takács János: Azt mondtad, hogy egységesen kell.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, hanem ugyanazt küldték ki az önkormányzatoknak, mint a kistérségnek.
Dr. Farsang Zoltán: Tudomásul vesszük szerintem.

Oláhné Surányi Ágnes:  Itt dönteni kell, itt arról van szó, hogy adnak a települések is támogatást, meg kérnek a kistérségtől is 30 Ft/ főt. Én nem javaslom, hogy ezt a kistérség fölvállalja, nem azért mert nem lenne jó, hanem „kismillió hatszázezer” felvállalni valónk lesz. A települések meg döntsék el, mindenki magának ahogyan gondolja.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Azért küldték meg kétfelé, mert vannak olyan feladatok, amiket már kistérségek látnak el, és nem csak az önkormányzatok, a szociális mikróba megy, az oktatásnál ugye egyre több helyen van társulási ellátás, tehát ezért küldték meg mindenkinek.

Takács János: A kistérség akkor nem akar gyakorlatilag…

Kutai Tibor: A többieknek mi a véleménye? Mert mi beszélgettünk róla, tehát ismerjük egymásnak a véleményét.

Wagner Péter: Mi nem vagyunk benne egyébként, úgyhogy én nem.

Oláhné Surányi Ágnes:  De van a szociális, azt meg viszont mi magunk megoldjuk. Hát van saját társulásunk.

Wagner Péter: Hát akkor meg nem kell, szerintem.
Kutai Tibor: Megyei alapnak mondjuk a fejlesztésében benne vagyunk, annak értelme van, hiszen egy kamatmentes hosszúlejáratú, úgymond hitellehetőséget biztosít, tehát jó dolognak tartom, mi önkormányzatunk évek óta tagja, külön forráshoz juthat az önkormányzat egy bizonyos gyorsan ellátandó feladatához, és amihez nincsen mondjuk pályázati kiírás, vagy önrésze, mi biztos, hogy továbbiakban is ezt a pénzösszeget feláldozzuk rá. Nem tudom, hogy a többiek, de mondom megoszlik a táblázat alapján…..
Oláhné Surányi Ágnes:  Mi is benne vagyunk…

Kutai Tibor: Ezért nehéz is most úgy ezt megfogalmazni, hogy kistérségi szinten egy egységet tudnánk ebbe, de ha valakinek ötlete van, akkor..
Oláhné Surányi Ágnes: Csak ugye két döntést kell hozni, mert az egyik a szociális, gyermekjóléti feladatok ellátása, a másik pedig az alap, tehát két része van az önkormányzat felkérésének, és az alapról beszéltünk, bár a másik szerintem evidencia, mert megvan a saját társulásunk, összefogtunk, tehát logikusan erre nekünk nincs szükségünk, mert a feladat megoldott, kistérségi, tehát társulási formában.
Kutai Tibor: Jó, nem tudom, hogy van –e még hozzászólás véleménynyilvánítás? 

Az elnökségi javaslatot feltenném szavazásra, módosítás nem érkezett.

Akkor az eddigi gyakorlat szerint kívánja a Gárdonyi Kistérség, a településekre bízza a tanács ennek az alapban való részt vételét, és ehhez hozzájárulást mint Kistérségi Tanács nem kíván eszközölni az alapba, mivel eddig sem volt egység ebben a képben.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A Tanács a kistérség településeire bízza, hogy részt kívánnak-e venni a Fejér Megyei Önkormányzati Szolidaritási Alapban.

Kutai Tibor: A következő napirendi pontban…..
Oláhné Surányi Ágnes: Még szavazni kell, a szociális, ebben is van egy másik téma, ezt mondom. Két téma van.

Kutai Tibor: Jó, én egybe vettem a kettőt.

Oláhné Surányi Ágnes: Külön kell róla.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Külön, persze.

Kutai Tibor: Jó, tehát akkor külön szavazásra tenném fel a szociális gyermekvédelmi ellátások oktatás tekintetében, és ennek a hozzájárulásával kapcsolatos kistérségi finanszírozásban nem kívánunk részt venni.
Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.
Kutai Tibor: Elnézést, én egybevettem a két dolgot.

 VKTKT 96/2007 (X. 17) sz. határozata:

1. A VKTKT megtárgyalta a Fejér Megyei Önkormányzat ajánlatára vonatkozó javaslatot, amely alapján nem kíván csatlakozni a a Szolidaritási alaphoz.  Az együttműködés lehetőségét továbbra is a kistérség településein működő önkormányzatok hatáskörére  bízza.

2. A VKTKT megtárgyalta a Fejér Megyei Önkormányzat ajánlatára vonatkozó javaslatot, amely alapján nem kíván csatlakozni a felajánlott közös feladat állátási formához Az együttműködés lehetőségét továbbra is a kistérség településein működő önkormányzatok hatáskörére bízza.

A Tanács felkéri az Elnököt, hogy a döntésről a Fejér Megyei Önkormányzatot értesítse.
Felelős: Kutai Tibor
Határidő: 2007. október 31. 
3 Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői pályázatának kiírására
Kutai Tibor: A magasabb vezetői pályázat kiírásával kapcsolatos pályázati anyag átment az Oktatási Bizottságon, az érintett képviselő testületeken, és mivel a fenntartója a tanács az intézménynek, ezért a kiírás joga őt illeti meg. István, átadnám a szót, hogy bizottság tekintetében a javaslat...
Tóth István: Kápolnásnyék és a Pázmándi, és Nadap álllásfoglalását….

Oláhné Surányi Ágnes: Vereb

Tóth István: … Vereb állásfoglalását is írtuk, és ennek fényében, tükrében a bizottság támogatja a kiírást, és még elhangzott egy javaslat, hogy két mondat erejéig írjuk be a pályázati kiírásba, hogy a mindenkori törvényeknek megfelelően, amit a Sági úr kezdeményezett ez az oktatási bizottságnak elnyerte a tetszését, az legyen benne mindenféleképpen, úgyhogy egyhangú javaslat volt. 
Kutai Tibor: Köszönöm, szépen, mint ahogy az elnök úr is említette, Pázmánd részéről is határozat született, Kápolnásnyéknek elfogadtuk azt a kiírását, amelyet a Kápolnásnyék igazgatói állásra kiírásként javasolt a testületünk fele, s elfogadjuk azt a módosítást, amely a jegyzői kollégium részéről…., hiszen ugye a Sági Úr tolmácsolt egy Bizottsági ülésen, hogy a Kjt….Zsuzsa légy szíves ezt a mondatot olvasd fel.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Mindenkinek kiosztásra került, de a mondat a következőképpen szól:

„ A pályázat elbírálása a vonatkozó jogszabályok Mt., Kjt-, Közoktatási tv.138- as illetve a 277-es kormányrendelet figyelembe vételével történik.”
Kutai Tibor: Ennyi, ezzel egészül ki, és annyi még, hogy ugye ott a Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsannának lemaradt a titulusa, de ezt természetesen Kistérségi Irodavezetőként kell majd az újságban megjelentetni. Úgyhogy mi is támogattuk, én javaslom a Tanácsnak, hogy akkor a kiírást tegyük közzé, és ennek a jogi dolgainak a rendezésével az irodavezetőt bízzuk meg, tehát a kiírás megjelentetésére. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Még egyet szeretnék, hogy Vereb is tárgyalta, megküldte a határozatát is, és azt írja, bár ez is kiosztásra került, hogy Vereb Község Önkormányzata képviselő testülete úgy határozott, hogy az alábbi, 1. számú mellékletben szereplő tartalommal javasolja a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői pályázatának kiírását. Felkéri a polgármestert a határozatot a VKTKT Társulási tanácsának, a munkaszervezet vezetője által hozza tudomására. Ugyanaz a pályázati kiírás szerepel hozzá, ami egyeztetésre került.
Dr. Farsang Zoltán: Én csak annyit szerettem volna mondani, hogy valóban megtettük azokat a lépéseket, amiket a tanács kért, és ennek ez az eredménye, hogy a határozatok megszülettek. 
Kutai Tibor: Feltenném szavazásra.

Aki a kiírás szövegezésével egyetért, és annak a megjelentetését támogatja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a Tanács a Vörösmarty Mihály Általános Iskola magasabb vezetői pályázatának kiírását, és ennek a végrehajtásával az irodavezetőt bízza meg. 

Oláhné Surányi Ágnes: Bocsánat, én szeretnék hozzászólni így a szavazás után a kiírással kapcsolatban, és tudatosan a szavazás után. Javasolni fogom a kollégáknak, saját magunknak, hogy készítsünk egy olyan sajtóanyagot, ami tájékoztatásul szolgálhat bármilyen érdeklődésre, és mentesülünk annak a felelősségétől, hogy szubjektív véleményt keljen nyilvánítani. Amiért most szeretnék ehhez szólni, az, hogy a nyilvános ülés jegyzőkönyvébe kerüljön bele a mondanivalóm. Nagyon sok időnk elment mindegyikünknek, nagyon sok energiát igényelt, úgy gondolom, ez az egész ügy, én most úgy mondom, mint Velence, aki nem érintett, és aki kötelezettséget vállalt arra, hogy minden esetben egyet fog érteni azzal a képviselő testülettel, akinek a fenntartási kötelezettsége van, hiszen nem kívánunk egymás belügyeibe beleavatkozni, ha ezt így fogalmazhatjuk. Ezért így, hogy a 3 képviselőtestület egymással megállapodott, ez számomra egyértelmű volt, hogy meg tudom szavazni, viszont ebből az is ered az én olvasatomban, hogy a szülők, diákok és mindenki felé, Kápolnásnyék Önkormányzatának kell fölvállalnia azt a kommunikációt, és a felelősséget is, ugye amilyen hatások minket, és mindannyiunkat értek, tehát ez nem kistérségi feladat én úgy érzem, és ennek nem is…  ennyi, tehát nem Kistérségi feladat. Annyit a saját lelkiismeretem megnyugtatása végett had tegyek hozzá, hogy én úgy érzem, hogy ez a döntés, és én a zárt ülésen lévő döntést is meg fogom szavazni, de ezek a döntéseink nem a gyerekeknek az érdekeit szolgálják, összességében, alapvetően nem a gyerekek érdekeit szolgálják. De ez a kápolnásnyéki képviselőtestületnek a felelősége úgy gondolom.

Mehetünk, köszönöm szépen.

Kutai Tibor: Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan nem tudom, hogy a…, igen tessék.

Wagner Péter: Egyet szeretnék csak kérdezni. Itt van a Sági Tibinek egy levele feléd, ez az október 15 vagy 16.-i megbeszélés megtörtént?

Kutai Tibor: Nem.

Dr.Farsang Zoltán: Én meg csak annyit szerettem volna, hogy erről sem a testületem, sem én nem tudok egyébként.

Wagner Péter: Na jó, ő a székhelyintézmény törvényességi felügyeletét ellátó jegyző, szóval így írt, azért kérdezem.

Dr. Farsang Zoltán: Én erről, nemcsak én, hanem a testület nem tud.
Kutai Tibor: Következő, erre röviden válaszolnék is, aztán az Istvánnak átadom a szót, annyiban maradt tegnap az Oktatási bizottsági ülésen a résztvevők, hogy a holnapi nap folyamán 14-30 kor kell a Kistérség részéről, és a Kápolnásnyéki Önkormányzat részéről tájékoztatást adni, korrekt tájékoztatást adni arra vonatkozóan, hogy az igazgató kinevezéssel kapcsolatosan hogyan alakultak a kérdések. Ez a levél, amelyet ugye most küldött a Sági Tibor, mint törvényességi résztvevő, vagy jogőre az iskolának, ő kérte, én egyeztettem aznap, mikor ezt a levelet elküldte, hogy addig, ameddig a Tanácsnak nincs meg a döntése, addig ne adjunk tájékoztatást, hanem akkor amikor megvan a döntés, akkor Kápolnásnyék polgármesterével, az intézmény törvényességét biztosító körjegyzővel, és a fenntartói részről pedig a szakmai stábbal megyünk a tantestület elé, és tájékoztassuk a történtekről. Ezt a körjegyző úr elfogadta, tegnap a bizottság javaslatára meg is történt már a pedagógusok tájékoztatásának időpontjának megbeszélése és holnap fogjuk tájékoztatni a tantestületet arra vonatkozóan, hogy a tanács hogy döntött. Ágnes javasolta, hogy legyen egy sajtó kommüniké, amiben végül is ne kerüljünk bele azok a szubjektív dolgok, amelyek indulatokat szülhetnek, hogy ezt majd a zárt ülés folyamán beszéljük meg, tárgyaljuk meg és ez kerüljön ki. Tehát ezt olyan szempontból mindenféleképpen jónak tartom, mivel mint elnök, ugye hozzám fordulnának legfőképpen, Zoltánhoz fordulnának a kialakult helyzettel kapcsolatosan, így a tanács véleményét egységesen tudnánk kezelni, és egységesen tudnánk a sajtónak és az érdeklődők részére biztosítani. Tehát tovább ne „burjánozzon”, már bocsánat, ez a dolog, ami kialakult, hanem le lehetne zárni. 
Tessék István, bocsánat.

Tóth István: Azt pedig ugye első pillanattól be kellett volna tartani a kápolnásnyéki Önkormányzat szuverenitását, az első pillanattól kezdve, és akkor semmi ilyen probléma nem történt volna. Ha miután nekünk már kommünikét kell megfogalmaznunk, én az Ági által felvázolt dolgokkal abszolút nem értek egyet. Tehát nekünk az a feladatunk, hogy a törvényességet biztosítsuk, a jelenlegi állapot törvénytelen. Egyértelműen törvénytelen, és ez fog megtörténni. Tehát az, hogy a kommüniké szövegét hogy fogalmazzuk meg, az… a polgármester asszony így fogalmazza meg, én máshogy fogalmazom meg teljes mértékben, mert mi első pillanattól kezdve a Kápolnásnyék Önkormányzat szuverenitását nem vettük figyelembe. Több olyan akciója volt a Kistérségnek, ami megkérdőjelezte a Kápolnásnyék Önkormányzat döntését. Erre számtalan bizonyíték van, attól kezdve, hogy megkezdődött még a választás előtt a kápolnásnyéki polgármester, és képviselő testület úgymond „inzultálása”, hogy miért választanak most, miért akarnak választani, hogy akarnak választani, ez bizony nem jó előzmény volt, amit a jegyzőkönyvek tartalmaznak, ugye amire itt hivatkoznak néhányan, pontosan a kápolnásnyékiek kárára. Lehet mosolyogni Zsuzsi, lehet mosolyogni, nagyon nagy felelősségünk van abban, hogy ez a helyzet ide fajult. És azóta is, amit hibát, hibára halmoztunk, én erről nem kívánnék kommünikét kiadni, semmiféle formában, ez az én véleményem.
Kutai Tibor: Köszönöm, úgy hiszem, hogy ebben a részében már nagyon sokszor, és nagyon sokrétűen átmentünk, én úgy érzem, hogy talán akkor fogalmaztam legpontosabban, mikor ebben az ügyben a felek közötti elbeszélést fogalmaztam meg, úgy érzem, hogy a Kistérség részéről azok a jegyzőkönyvek tudják maximálisan bizonyítékként felhozni az István ellenére azokat az érveket, amelyeket most itt mondott…
Tóth István: Mellette, Tibor, mellette…

Kutai Tibor: … mivel ugye Kápolnásnyék, egész oda visszamegyünk, hogy a Kápolnásnyék pályázat kiírással kapcsolatos, akkor az alap megállapodásnak az oktatás terén történő megállapodásnak az érvényesítésével kapcsolatosan az ügyvédnő felszólítása, észrevétele, a szakmai észrevétele, a pályázat kiírás, a megbízással kapcsolatosan, visszamenve oda, hogy milyen állapotot örököltünk a kápolnásnyéki iskolaigazgató vagy igazgatóhelyettesi posztokra. Ezért én a tanácsot nem tartom felelősnek, én úgy érzem, hogy mind az irodavezető, mind az azóta referensként dolgozó munkatársunk maximálisan segítette a pályázat kiírását, maximálisan a tanács érdekeit figyelembe vette, mint fenntartó, akkor, amikor jogi kérdésekben állásfoglalásokat kért, és a mai nappal ennek az állásfoglalások alapján a megbízásról majd a zárt ülés folyamán szó kerül. Tehát én erre ezt szeretném reflektálni.
Dr. Farsang Zoltán: Én csak annyit szeretnék megjegyezni, hogy nekünk, mint Kápolnásnyék testületnek az volt a kérése, és ez napjainkra szól, hogy ezekbe a bizonyos dolgokba, hamar történt valami,  akkor legyen egy olyan megállapodás, én úgy gondolom, ha ez ilyen mederbe megy, és úgy néz ki, hogy ilyen mederbe megy, akkor egy olyan korrekt dolog kialakul, ami egyrészt biztosítja a továbbiakban a törvényességet. Egy olyan átmeneti megoldást biztosít, ami tényleg törvényes, a pályázat kiírása úgy történik, ahogy végső soron megállapodásként megtörténhet, hogy mihamarabb kiírni a pályázatot, a pályázat kiírásnak a tartalma is akkor megfelel, én úgy gondolom, hogy ezt a dolgot nem kell misztifikálni, itt szerintem egy újabb mederbe tettük a dolgot, amit kértünk, és ebbe egy optimális konszenzus alakult ki. Én csak ennyit szerettem volna. Kétségtelen, hogy ezt a dolgot én úgy gondolom, hogy nem kell kommünikébe, mert minek. Zajlanak a dolgok, itt úgy gondolom, hogy helyes mederbe lesz téve az intézmény dolga. Tehát így csatlakozom az Istvánhoz, hogy nem hiszem, hogy ezt most itt a továbbiakban így magyarázkodni, mindenképpen magyarázni kéne, mert tulajdonképpen azt hiszem, hogy megfelelő mederben történnek a dolgok.
Wagner Péter: Csak annyit nem értek, és szeretném azért hozzáfűzni, hogy ugye Gárdony polgármestere Tóth István, aki egyebekben az Oktatási Bizottság elnöke is tudomásom szerint. Az Oktatási Bizottság elnöke volt akkor is, amikor ezt az un. törvénytelen határozatot meghozta a Kistérség azzal, hogy a tanév indítása érdekében megbíztuk az igazgató helyettest a Nyéki Gimnáziumban. Miért nem tett akkor törvényességi észrevételt, és miért nem tett akkor sem törvényességi észrevételt, amikor a Tanács ezt megszavazta. Egyébként megkérdezném, hogy ki Kápolnásnyék polgármestere pillanatnyilag? Farsang Zoltán? Vagy Tóth István? Az elhangzottak alapján?
Tóth István: Kitől?

Wagner Péter: Bármelyikőtöktől. Nem kéne a kályhához visszamenni, mert tudjuk nagyon jól, hogy június eleje óta ment ez a vita. Nem kívánom részletezni…
Tóth István:  A borkészítésben nagyon szívesen vitatkoznék veled..

Wagner Péter: Azzal nem tudsz vitatkozni…

Tóth István:  Na de akkor meg ez meg egy olyan terület, ahol nem gondolom, hogy neked ilyen kabinetalakításba kéne kezdened..

Wagner Péter: Én nem kezdek semmiféle kabinetalakításba.

Tóth István: Akkor én válaszolok neked.

Wagner Péter: Jó. Én azt szeretném, ha továbbmennénk, és ne menj vissza mindig a kályhához. Ami múlt, múlt. Az, hogy a kápolnásnyéki testület rosszul csinált valamit, az egy dolog neked nem kell korteskedned emiatt. Te, mint Oktatási bizottság tehetsz ilyet. Köszönöm befejeztem.
Tóth István: Akkor nem vagy kíváncsi a…

Wagner Péter: Nem. Ne haragudj, nem.

Kutai Tibor: Kérném a Tisztelt Tanács…….

Tóth István: Amit mondasz, az köszönő viszonyban sincs a valósággal.

Wagner Péter: Sajnos az is, amit te mondasz.

Tóth István: Teljesen hamis információid vannak, Péter……….

Kutai Tibor: István kérnélek…….

Tóth István: Ha valamit kategorikusan mondasz……

Kutai Tibor: Legyen szünet, annyi, hogy mindenki lehiggad, és legalább annyi, hogy az ülést levezető elnököt tiszteljük meg annyira, hogy vezethesse az ülést, jó?  5 perc szünet.
SZÜNET

Kutai Tibor: Jó, folytatnánk akkor az ülést, tehát az 5. napirendi pontnál….
Takács János: Tibor, mielőtt az ötödikre mennénk, én azért had javasoljam a jegyzőkönyv számára rögzítsük az ütemezést, hogy milyen ütemezésben fog akkor lebonyolódni a pályázat a pályázatnak az ütemezését a Zsuzsa rögzített….

Hogy a mai napon akkor elküldésre kerül, és akkor…
Kutai Tibor: Ja, hogy ezt, hogy tájékoztassa a tanácsot arra vonatkozóan, hogy mi várható a mai naptól kezdve a pályázat kiírása, és a pályázat elbírálásáig. A kettő közti időtartam hogyan áll össze

Takács János: Így van.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Jó, hát akkor a mai nappal, akinek ki kell küldenünk a 2007. évi 100-as tv. alapján a pályázati kiírást azoknak ma megtesszük, tehát az Közoktatási közlönybe, a Kormányzati portálra, szeretném ismételten mindenkinek felhívni a figyelmét, miután Kistérségi intézményről van szó minden település honlapjára fel kell tenni a pályázati kiírást. Törvényi előírás. Ugyanúgy felkerül a mi honlapunkra is. Tehát a mai nappal mindenkinek átküldjük az e- mail címére, úgyhogy legyetek kedvesek rátenni a honlapra. 
Molnár Gábor: Had kérjem, hogy nekem ne a sajátomra, mert nem működik.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Jó, vélhetően november 5.-e és 10.-e között meg fog jelenni az oktatási közlöny. A megjelenéstől számított 30 napon belül kell benyújtani a pályázatot, az december 10- et számoltuk ebből kifolyólag, december 10- 20 között míg iskola van, véleményeztetni kell a Közoktatási tv. 102 szakaszában meghatározott szervekkel, úgy, mint diákönkormányzat, szülői munkaközösség, közalkalmazotti tanács, szakszervezet, illetve szakértetni kell a pályázatokat. 20.-án a Tanács javaslatot tesz, tekintettel arra, hogy más jogforrási lehetőségünk nincs, hogy javaslat, de mást nem teszünk, mint összegyűjtjük, illetve akik nem felelnek meg a pályázati kiírásnak, tehát nincsenek meg a törvényben előírt feltételek, mint az egyetemi végzettség, nincs meg az, ami a kötelező feltételek között van. Akinek nincs meg, azokat kiszűrjük, de nem teszünk mást, mint odaírjuk mellé, hogy nem felel meg a pályázati kiírásnak, és ezt fogja 20- án a tanács megnézni, erről fog egy döntést hozni, hogy az összeset, miután ennek nincs más jogi formája, ezt fogja Nyék megkapni, illetve Pázmánd, illetve Vereb képviselőtestülete. Január 10- ig el kell bírálni a pályázatokat, tehát december 20 és január 10 között a 3 érintett képviselő testületnek véleményeznie kell, egyeztetnie kell álláspontját, és január 10- én lesz az a társulási tanácsülés, ahol az egyeztetett álláspont alapján a Tanács a döntését meghozza.
Kutai Tibor: Köszönöm a tájékoztatást.

Tóth István: Kérdezem még egyszer, hogy hozza meg, Zsuzsa légy szíves pontosan fogalmazd meg, hogy hozza meg a döntését Kápolnásnyék, Pázmánd, és Vereb?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Egyeztetett módon.

Tóth István: Hogy érted ezt?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Miután mindegyiknek véleményeznie kell én..
Tóth István:  Kinek kell véleményezni, és ki az aki javaslatot tesz, és ki az aki véleményezi?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Mind a 3 képviselőtestület véleményezi.

Tóth István:  Bocsánatot kérek, még egyszer pontosítsuk, jó, pontosítsuk, mert ez precedens értékű. Kápolnásnyék mi azt mondtuk, anyaintézmény fogja jelölni az igazgatót, ugye, ebben állapodtunk meg. Most, ha a Kápolnásnyék jelöl valakit, de Vereb meg Pázmánd azt mondja, hogy ő meg mást jelöl, akkor mi a helyzet. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Akkor a Tanács eldönti.

Tóth István: Nem. Nem Zsuzsa. Ezért kérdezem én ezt pontosan. Tehát ezért kérdezem. Kápolnásnyék jelöl. Pázmánd, Vereb véleményezi.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: De a Társulási Megállapodás szerint sem, miután törvényességileg nem mondhatja meg, hogy ki, ő csak véleményezi. Javaslatot tehet Kápolnásnyék, igen. Az más kérdés, hogy a megegyezés szerint a Tanács elfogadja. 

Tóth István:  Most tegyük föl azt, hogy ..

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: De ez így szerepel a Társulási Megállapodásban is, ezt körbejártuk a tavasszal is direkt…
Tóth István: Körbejártuk. Csak az volt a megállapodásunk, hogy mindig a település Önkormányzata, akinek a bázisiskola van a kezén, ő jelöl igazgatót. Ebben a pillanatban a Kápolnásnyék jelöl valakit, Pázmánd azt mondja, hogy ő nem ért vele egyet, nem ért vele egyet Vereb, abból nincs igazgató. Vagy akkor az van, ami a másik két település jelöl. És akkor már nem érvényes az a megállapodásunk. Ezért mondom, hogy ezt rögzíteni kell, mert így újabb viták előtt állunk. Tehát én úgy gondolom, hogyha Agárd esetében, most nem a Kápolnásnyék, én azért küzdök ezért, hogy vigyünk végig egy normális menetet, ami a következő alkalommal is végigvihető, és rögzítjük. Ha mi úgy döntünk, hogy Agárdon, mondjuk igazgatónőnek javasolunk valakit, akkor úgy gondolom, hogy Zichyújfalu, vagy most a Gárdonyi iskola most más kérdés, akkor a mi döntésünket ők ne „überelhessék” semmiféle formában, mert ez volt a megállapodás.
Kutai Tibor: Véleményezi.

Tóth István: De a Zsuzsa nem így mondja.

Kutai Tibor: A Zsuzsa azt mondja, hogy minden pályázatot, pályázót megkapunk, ha jól értem én a Zsuzsát, tehát Pázmánd minden pályázatot megkap, és azt véleményezi. A Tanácsnak van kinevezési joga.
Oláhné Surányi Ágnes: Teljesen érthető, amit a Pista kérdez.

Tóth István: Maradjunk annál, amit a Zsuzsa mondott. A Zsuzsa azt mondta nekem az előbb, hogyha a Kápolnásnyék valakit jelöl, és ti meg ketten nem fogadjátok, a véleményetek az, hogy….
Kutai Tibor: Akkor a tanács dönti el. 
Tóth István:  Na, én ezt mondom, hogy ez nem így van. Épp ezért kéne… A véleményezés, ha én javaslatot teszek, te véleményezed, a véleményezés az lehet: igen, és nem. De nem befolyásolja az én javaslatomat. Mert ez így van, tehát most akkor ebbe kell megállapodnunk, mert ebben a pillanatban meg fog történni az, ami könnyedén megtörténhet, hogy Kápolnásnyék valakit jelöl, Pázmánd úgy gondolja, hogy ő mást jelölne, a Vereb megint mást jelölne, és abban a pillanatban nem érvényesül az a megállapodásunk, amit mi megkötöttünk.

Dr. Farsang Zoltán: És ez nem csak Nyékről, hanem általánosságban…. 

Kutai Tibor: Én úgy látom két dologról beszélünk, és mindegyőnknek ugyanaz a ……

Zsuzsának nem lehet más feladata, mint törvényességi szempontból felsorolta azt, amit felsorolt. Nekünk politikailag, bocsánat, hogy így fogalmazok, az a megállapodás köti a kezünket, amely alapján leülünk Kápolnásnyék testülettel, meg a Verebi testülettel, és addig gyűrjük egymást, addig nem hozzuk ide, még el nem fogadjuk azt, hogy na, az ő javaslatuk, vagy ki mit akar. Természetesen, amit ugyanúgy te is fogalmazol, és én is, egymás település életeibe nem kívánunk beleszólni. De én sem kívánom megmondani, hogy ki lesz Kápolnásnyéken az igazgató, mint polgármester, vagy mint pázmándi képviselő, s a képviselőtestületem sem szeretné majd, hogyha a kinevezett kápolnásnyéki igazgató mást nevezne ki a pázmándi tagintézmény élére, mint akit mi javasolunk. Ez már a politikai része, s ez, már amit te mondasz, nem itt kell eldőljön, hanem otthon a három önkormányzatnak. De a Zsuzsának törvényességi szempontból én azt mondom, ő mást nem fogalmazhat meg, mint amit megfogalmazott. Amit te alapelvet mindig felhozol, az természetesen így kell működnie ahhoz, hogy a Kistérség működjön, és az oktatás terén is így kell, hogy működjön. Tehát, hogy a Kápolnásnyék belügyeibe nem kívánunk beleszólni, ez most is fennáll, de ugyanúgy én is azt kérem Pázmánd, hogy amikor kinevezik a mi tagintézmény vezetőnket, akkor a mi bocsánat „vétójogunk” érvényesüljön a kinevezett igazgatónál.
Tóth István: Ez egyértelmű.

Kutai Tibor: Kölcsönös a dolog, ebben szerintem nem is kell határoznunk, hanem egyértelmű, hiszen politikailag felborul az egész, hogyha ezt nem tudjuk érvényesíteni.
Dr. Farsang Zoltán: Elnézést, hogy közbeszólok, érthető, tehát itt most rugaszkodjunk el Nyéktől. Tényleg itt egy olyan standard, egy olyan általános dolgot azért beszéljünk meg, vagy írjuk le, nem érdekes, hogy Nyékről van szó, vagy Agárdról. Tehát mi kezdünk valamit, tehát pályáztatunk.
Kutai Tibor: A tanács pályáztat, mi véleményeztetünk, ennyi. De nekünk le kell ülni, és meg kell beszélnünk azt, hogy te neked ez a javaslatod, persze, hát én elfogadom, mert nekem annyi bocsánat, közöm van hozzá, hogy az az ember, akit ott majd kinevezel, kinevezünk bocsánat a Tanács részéről, azt igenis ne rúgja fel azt a megállapodást, hogy Pázmánd tagintézmény vezetőt akit szeretnénk ő elfogadjon és megbízzon.
Dr. Farsang Zoltán: Tehát magyarul, bocsáss meg, csak az a gyakorlat akkor érvényesül, mint amit most….. elindult, amit most itt egymás között megbeszéltünk a múltkor.
Kutai Tibor: Úgy hiszem, hogy a mai napig így működött, nem volt felrúgva semminemű olyan megállapodás a háttérben, amely politikailag összetartotta az oktatási intézmények fenntartását. 

Dr. Farsang Zoltán: Ez egy nagyon jó, korrekt dolog volt a pályázat kiírással kapcsolatban, csak azt mondom, hogy tehát akkor így érvényesül.
Kutai Tibor: Igen. István viszont, a Zsuzsa nem tud mást mondani, mint a törvényességi részét ami a megállapodásba bele van véve. Az, hogy mi politikailag hogy állunk a kérdéshez, hogy tudjuk összetartani az oktatási, és nevelési intézményeink fenntartását kistérségi társulást, az nekünk polgármestereknek, és képviselő testületeknek a feladata. Ebben viszont a megegyezés a háttérben történik, és nem így, hogy most azt mondjuk, hogy igen, megkötöm a kezét, hanem igenis tárgyalások alapján ezt póluson belül kell leegyeztetni.

Oláhné Surányi Ágnes:  Azt hiszem, hogy messzebbre mutató a kérdés, tehát azt tudomásul kell venni, hogy kistérségé a munkáltatói jog, és a döntés joga, a megállapodásunk szerint, ami a települések érdekeit szem előtt tartva szavazás módjára vonatkozik, az a törvényességnek ezt a részét nem érinti, tehát úgy van, ahogy a Tibor mondja. Én most Velence részéről, aki nem tagja ezeknek az oktatási társulásoknak, a konkrét esetre is, hogy hogy tud szavazni akkor, hogyha a pólusokra a mikrotársulásokban részt vevő önkormányzatok között teljes az egység, tehát most számomra is azért volt megszavazható, mert a 3 képviselő testület egyező véleményre jutott. Tehát én azt hiszem, hogy mindegyiknek az a lényege, hogy valamilyen együttműködés alakuljon ki, egymás érdekének kölcsönös tiszteletben tartásával. Tehát nem más magyarul, addig kell egyeztetnetek, azok, akik abban az adott pólusban vannak, bármilyen feladatról van szó, most legyen az humán szolgálat, vagy bármi más, akik annak tagjai, addig készítsék, és úgy készítsék el, amíg a Tanács be tudja tartani azt a feladatát, és kötelezettségét, hogy törvényesen képes dönteni, és tudja, hogy a benne lévő képviselő testületek mindegyike egyességre jutott. Számomra ez az elfogadható, és a pólusintézményeknek,- ezt most úgy mondom, mint Velence, és a mikrotársulásnak a vegyük úgy, hogy pólusintézménye-, a dolga az, hogy egyezségeket, a kisebb, vagy társult intézményekkel is össze tudja hozni. Tehát kölcsönös kompromisszumokat tudjanak kötni. Én így értelmezem. 
Kutai Tibor: Szerintem ebben a részében mindegyőnk ugyanazt mondja…

Tóth István:  Nem egészen.

Oláhné Surányi Ágnes:  Nem egyformát mondunk.

Tóth István: Ebből még nagyon komoly problémák lesznek. Most elásunk egy nagyon komoly problémát, föld alá söprünk, és majd mikor odaérünk akkor ezzel szembesülni fogunk.

Oláhné Surányi Ágnes: Én azt szeretném megkérdezni Pista, hogy számodra miért nem elfogadható az az elv, hogy a Társult önkormányzatok, a mikrotársulások, bármilyen témakörben, a társult önkormányzatoknak kell egymással egyezségre jutniuk, és nem itt a Kistérségi ülésen kell a vitákat eldönteni, akár a társulásban nem részt vevő önkormányzatok, vagy polgármesterek szavazatával.

Tóth István:  Én pontosan azt mondom, hogy ennek így kell lenni.

Oláhné Surányi Ágnes:  Akkor mégis csak egyformáról  beszélünk.

Tóth István: A részletekben azért lakozik probléma, mégpedig abban, ha most az eddigi történetet nézzük, most az utóbbi pár napban szerintem tisztességes fordulatot vett az eddigi munka, most, úgy gondolom, hogy konzekvensen végig kell mennünk az úton. Azt mondtuk, hogy az adott település önkormányzata hozza meg azt a döntést, hogy kit akar a bázisiskola igazgatójává tenni. Ez volt a megállapodásunk. De pontosan ez volt, Ági. Ez volt a megállapodásunk. 

Nem ez volt a megállapodásunk? Akkor hölgyeim, és uraim, baj van. Az volt a megállapodásunk, ha Gárdony igazgatót akar választani, Az Agárdi bázisiskola élére, ezt a Gárdonyi önkormányzat fogja tulajdonképpen eldönteni.

Kutai Tibor: Zichyújfaluval. Hát a póluson belül kell ezt egyeztetnetek. Nekem ehhez semmi közöm.

Tóth István: Nem kérem szépen, nem így volt.

Wagner Péter: Akkor minek szavazunk erről, már bocsánat?

Tóth István: Azért, mert van egy megállapodásunk, amit te is tudsz Péter. De ez már nem az. Ez már az, ami most kezdődik, hogy őneki, ha valakit szeretne megbízni, és ő bízik egy emberben, ha neked éppen nem tetszik az az ember, meg nem tetszik a verebi polgármesternek, vagy valakinek valamiért, akkor ő nem jelölheti azt az embert igazgatónak, akit a kápolnásnyéki Önkormányzat szeretne. Ti ezt mondjátok.
Dr. Farsang Zoltán: Péter, mondtad, hogy minek szavazunk. Nagyon jól emlékszem, lehet, hogy  te is voltál Tibor, mentetek Pápára, vagy nem tudom hol, ahol én azt hallottam tőletek, mikor visszajöttetek, hogy ott van, vagy 15 település, olyan jól működnek a dolgok, hogy érdemes belépni a Kistérségbe mert a 15 település közül, ha egy kis település valamit akar, akkor a 14 felteszi a kezét. A olyan biztos,, hogy én most itt ülök. Így indult a Kistérségi Társulás. Ezt csak kiegészítésképpen. Ez válasz arra, hogy minek szavazunk. Azért szavazunk, hogy aki valamit akar, a 15- ből egy, azt a többi elfogadja.
Kutai Tibor: Ha az az érdekeinket………
Tóth István:  Egészen más irányt vesz a mi megállapodásunk ezzel a döntéssel. Ági, ti most nagyon jóban vagytok a nadapi polgármester úrral, de Nadapon más lesz a polgármester mondjuk majd valamikor. És akkor a Velence az urat szeretné megjelölni mindenféleképpen megjelölni, aki most van, igazgatónak pályázat során, és valamiért a nadapi polgármester úgy gondolja, hogy ez neki nem tetszik, valami történt, beszólt neki az az ember egy ügyben, és a képviselő testület is úgy, nem tetszik. Akkor, akit ti szeretnétek majd igazgatót jelölni, nem tehetitek meg, mert itt van egy másik társaság, aki a pólusotoknak tagja, vagy nem tagja, és azt mondja, hogy én nem így gondolom. És nem tudtok megegyezni. És akkor majd idekerül elénk, és akkor majd mi szimpátia, meg mit tudom én mi alapján elkezdünk szavazgatni, és nem mondjuk azt, hogy a Velencei polgármester asszonyé a bázisiskola, a Velencei önkormányzat döntését figyelembe vesszük, és ez minket arra hatalmaz fel, hogy Velence azt mondta, övé a nagy iskola, ő a befogadó iskola, a Velence azt akarja, mi ezzel egyetértünk. És a Nadap nem úgy gondolja….., esetleg az mondja, hogy nekem így nem tetszik, és kilép ebből a társulásból. De, amit te mondasz, azzal most azt fogjuk meglépni, hogy mindig konszenzusra kell jutni, és a konszenzus, az megalkuvásokkal jár sokszor. Tehát, ha ők jelölnek valakit, vagy mi Agárdon jelölünk valakit, most én inkább erről beszélek, és ez nem fog esetleg tetszeni a Zichyújfalunak, akkor a Zichyújfalu a mi döntésünket, vagy a mi javaslatunkat tulajdonképpen lehetetlenné teszi, és átteszi a felelősséget ide a Kistérség polgármestereinek. Holott, mi abban állapodtunk meg, hogy azt fogjuk jelölni, aki a bázis iskola tulajdonosa, vagy nem tudom mi mos tmár, a kistérségben. Ez szerintem tiszta, egyszerű dolog, ehhez kell konzekvensen ragaszkodni, mert ebben állapodtunk meg. De mind a hárman amit elmondtatok, az nem ez. Én szeretném tartani magam ahhoz, amiben megállapodtunk.
Kutai Tibor: Azért azt szeretném, és a Jánosnak átadnám a szót, hogy természetesen azzal mindenki tisztában volt, amikor a Többcélú Kistérségi Társulási megállapodást aláírtuk, hogy  a törvényességi fenntartó minden esetben a Kistérségi Társulási Tanács, tehát akkor, amikor mi társultunk Kápolnásnyékkel, akkor mi önállóságunkról oly módon mondtunk le, hogy a mi érdekeinket Kápolnásnyék maximálisan figyelembe fogja venni. Kápolnásnyék Önkormányzata úgy csatlakozott a Többcélú Kistérségi Társuláshoz, hogy a Társulási Tanács Kápolnásnyék érdekeit maximálisan figyelembe fogja venni. Ebből a két matematikai egyenletből az következik logikailag, hogy a póluson belül, ahogy az Ági mondta, nekünk egyezségre kell jutnunk bizonyos kérdésben, arra vonatkozóan, hogy ki, ott az érdekeit milyen módon tudja a személyekben, mert ugye itt személyekről van szó, érvényesíteni. Ebben maximálisan egyetértek, tehát ne legyen különbség, olyan szempontból, hogy most olyanról beszélünk, ami lehet, hogy nem is fog feltűnni, mert azt mondjuk persze, amit Kápolnásnyék akar, abban maximálisan egyetértünk, de azért lehet, hogy véleményünk lesz a dologra. És azt, azért el ne felejtsük, hogy a zárt ülésen is volt, és a bizottsági ülésen is volt Pázmándnak olyan kérése, a megbízott igazgató személyével kapcsolatosan, amit mindenki tudomásul vett a bizottságon belül, mert ez egy olyan kérés, amit természetesen akceptál, és reméljük, hogy a tanács is el fog fogadni. Mert a Tanácsnak Pázmánd is része, és Kápolnásnyék is része. Tehát ebben az esetben is azt tudom mondani, hogy ugyanúgy, ahogy a törvényességet is felfelé a bíró dönti el, itt is előfordulhat, nem azt mondom, hogy a mostani választásnál, de a hosszú távú működésnél, lehet, és ezen el kell gondolkodni, akkor is el lett mondva, amikor a megállapodás alá lett írva, törvényességi szempontból a Többcélú Kistérségi Társulás a fenntartó. A munkáltatói jogokat tágabb értelemben a fenntartó, közvetlenebb értelemben a Társulás elnöke viszi, nem a Kápolnásnyék polgármestere, hanem a Tanácsnak az elnöke például. Attól függetlenül, a két dolog nem zárja ki egymást, hogy együttműködjön a két település. Nem tudom elképzelni azt, hogy ranglétrát állítsunk fel a települések között, mikor arról beszéltünk, hogy esélyegyenlőség mindenkinek megvan. Tehát nyugodtan elmondhatja a szakvéleményét, nyugodtan elmondhatja a véleményét például ilyen ügyben a Társult önkormányzat is Kápolnásnyék Önkormányzatának, hogy igenis nekünk ez a véleményünk, ezt szeretnénk. De természetesen figyelembe véve azt, hogy a mi érdekünket ő is figyelembe fogja venni mikor ez a mi esetünkben szóba kerül. Ott ez belső póluson belüli megállapodásnak kell lenni. Igenis, a hosszú távú együttműködésnek ez alapja, és nem az, hogy kiemelek 3 települést, és a 3 településnek mindenét elfogadom, a többi pedig, mivel kisebb, az utána minden bent rá fog rakódni. Igenis addig kell tárgyalni, és ezt az Ági is nagyon jól elmondta, nem most, hanem még amikor a megállapodást, igenis a Többcélú Kistérségi Társulás arról szól, hogy addig kell egyeztetni otthon, még a konszenzus nincs meg, és a Tanácsnak csak fel kell tenni szavazásra, úgy kerül ide. Köszönöm!
Takács János: Köszönöm szépen a szót, végül is én úgy gondolom, hogy lehet általánosságban megfogalmazni bizonyos dolgokat, mert ennek hosszabb távú kihatásai is lehetnek, és jobb lenne most tisztázni ezeket a kérdéseket, de azért az egyértelműen látszik, hogy a mostani adott ügy mégiscsak kihat erre az egész véleményformálásra. Nekem egyértelmű, hogy javaslattételi joga van Nyéknek ebben az esetben, és nyilván való, hogy ez lesz a végleges szempont a döntésnél. Mint ahogy most az előkészítés folyamán a pályázatnál is, meg majd a következő napirendi pontnál is, ebbe az irányba mennek a dolgok. Az viszont elkerülhetetlen, hogy az egyeztetések megtörténjenek. Én nem látom annyira bonyolultnak a helyzetet, mint ahogy most ez egy kicsit egyesek számára úgy tűnik, mivel az egy hét alatt a másik két témában is konszenzusra tudtak jutni, és kialakult egy olyan egységes álláspont, amit mi jó szívvel tudunk támogatni. Gyakorlatilag azt a jogot nem vitatnám el egyik településtől sem, hogy a maga véleményét, maga észrevételeit hozzátegye amikor ez az egyeztetési folyamat végig fog menni. Mint ahogy ugye a következő napirendnél is voltak különböző észrevételek, és azoknak a figyelembevételét gondolom a másik …. település fel fogja vállalni, és garantálni fogja. Ezzel együtt én azt gondolom, hogy a véleményezési jog, meg a javaslattételi jog egy kicsit más. A javaslattétel az a Nyéknél van, de a véleményeket mindenképpen a másik két településről is be kell gyűjteni, és figyelembe kell venni.
Molnár Gábor: Elvi síkon folyik a vita, most a János gyakorlatilag azt mondta, amit az István mondott. Te azt mondod, hogy tehet javaslatot a Nyéki igazgatóra…………István meg azt mondja, hogy …….nem avatkozik bele. Tehát egy elvi döntést kell abban hozni, nem tudom itt a törvényességi kereteket, fogalmam sincs róla, de hozzászoktam eléggé, hogy ezzel a törvényességi kerettel azért, tehát, ha ült velem szemben valaki, és hivatkozott a törvényességi keretre, vagy ha tárgyaltam egy Multicég magyarországi képviselőjével, akkor azt ….jó, hát akkor beleegyezhetek én, mert a Multi úgyis áthúzza. Tehát ez egy vizsgálandóbb érv ennél a szintnél. Amit az István mond, olyan értelemben teljesen logikus, hogyha elvileg, ha most lefektetjük azt, hogy tehet javaslatot Pázmánd, és tehet javaslatot Vereb, és történetesen az egyik az A,  B a harmadik meg C lesz, akkor előfordulhat az a helyzet, hogy nem az lesz Nyéken, akit ők szeretnének, és a Tanács abban állapodott, hogy nem így lesz. Tehát, hogy törvényességileg lehetséges –e, tehát a véleményezési joggal egyetértek…
Kutai Tibor: Pázmánd szempontjából én nem azt mondom, hogy javaslatot akarok tenni. Hanem amikor Nyék részéről, mint póluson belül felteszi, hogy ezeket szeretne, akkor azt úgy véleményezi velem, hogyha nekem ellenvéleményem van, akkor én azt a Tanács előtt elmondhatom, és ezzel a véleménnyel ugyanúgy foglalkozik a Tanács, mint a kápolnásnyékivel, mivel én az önállóságommal őfele nyitottam, és őneki adtam le, mint pázmándi iskola… én ezt a Tanács előtt elmondhatom.
Az Áginak abban van  igaza, hogy addig, ameddig póluson belül ez nincsen lerágva ez a csont, ő, mint Velence, nem fog dönteni, mert ő azt mondja, hogy minden település érdekét, - mivel kívül van a póluson- figyelembe véve akar dönteni…….. 

Ha azt mondom X, Y – t javasolja,  pázmándi Képviselő testületnek véleménye van, ami pozitív, akkor nincs probléma. Ha ellenvélemény van, akkor had mondhassam el, de az Ági azt mondja, hogy oké, csak ez póluson belül dőljön el, mert Velence nem fogja azt támogatni, ha póluson belül nincs egyezség.
Oláhné Surányi Ágnes: Nem baj az, ha elvi síkon maradunk. Az élet hozott olyan szituációkat, amikre nem gondoltunk volna. A megállapodásunk ténylegesen az volt, hogy a Kápolnásnyéké a jelölési jog, mert a döntés a Kistérségi Tanácsnak a jogosítványa. Meggyőződésem szerint egyikünknek sem jutott eszébe, hogy egy póluson belül, bármilyen feladatnál, ahol van egy központi intézmény, nem lesz együttműködés, nem lesz konszenzus. Nekem nem jutott ilyen az eszembe semmiféleképpen. Én tarom magam továbbra is ahhoz, amit akkor megállapodtunk, de szeretnék visszatérni, mert te mondtad Zoli, a Kistérségi Társulás létrehozásakor, és a szavazati jogokhoz. Most ezt úgy mondom, hogy a két város közül az egyik, hogy azt hiszem szó szerint akkor is azt fogalmaztam meg, hogy ahhoz egy többcélú társulás működni tudjon, maga a kistérség működőképes legyen, itt a két nagynak (már lélekszámban értem a nagyot és városi jognak) kell gesztust gyakorolni a kisebbek felé, mert más különben nem biztosítható a bizalom és a demokrácia. Tehát, hogy mindannyian egyenlőek vagyunk, tehát egy szavazatunk van, nem lakosság, népességszám. Ezen az alapon bárkit le lehetne nyomni, már bocsánat a mi kettőnk egyeztetésével.

Én ehhez tartom magam, és ennek szinonimájaként döbbentem rá, hogy tulajdonképpen, ha a mikrotársulásunkban ha Velence valamit mond, és én nem jutok egyességre Nadappal, maradjunk ennél, akkor ti kerültök majd olyan helyzetbe, hogy ugyan már melyik településnek fogtok igazat adni. Majd gondoljatok csak ebbe. Nagyon nehéz helyzet. Az igazi demokratikus megoldás, hogy mindenkinek mindenkibe, tehát póluson belül tessék már szíves arra ösztönözni engem, hogy te nagy, jussál már konszenzusra a te kistestvéreddel. Tehát én úgy gondolom, hogy a Kistérségi Társulás fennmaradásának a jövőbeni érdeke az, hogy megtanuljunk egymással kompromisszumokat kötni. Nagyon nehéz. De ha ezt most nem fogjuk elvileg, és gyakorlatban is megtanulni, akkor kész fel fog bomlani a kistérség. Azért fogalmazom meg az én szempontomból, hogy óhatatlanul egyezségre kell jutni. Az elmúlt évek sora ezt bizonyítja. Tudom, hogy ebben van közöttünk nézeteltérés,de én úgy gondolom, hogy a nagyon gesztusa az, hogy nem … többet maguknak, mint a kicsiknek, és akkor tartható fenn a kistérség hosszú távon.
Kutai Tibor: Nem szabad rögtön a legrosszabbra gondolni, mert sajnos most ott tartunk, hogy nem pozitívan fogjuk meg ezt a dolgot, hogy most a póluson belül nem tud egyezségre jutni a 3 képviselő testület, én nem tudom elképzelni. De természetesen mind a 3 önkormányzatnak egyöntetűen kell ott abban a póluson belül az érdekeit érvényesíteni, és nem itt kell, a póluson belül kell ezt megbeszélni, ez oda tartozik. Ezt azért úgy hiszem az István is elfogadja, hogy Pázmánd, mint a kicsik egyike, vagy közepes egyike, lehet annyi jogosítványa a társuláson beül, hogy ebben a kérdésben …………véleményét, hiszen az az egy  személy fogja 5 évig a pázmándi iskola szakmai irányítását is elvégezni. Véleményezi a dolgot.
Tóth István: Még egyszer, én szeretném ezt tisztán látni, nem látom tisztán. Mossuk, megint mossuk. Abba állapodtunk meg, még egyszer mondom, hogy úri becsület szavunk, úgy megyünk be ebbe a Kistérségi Közös fenntartásba, ha a bázisiskola pólusiskola jelölheti az igazgatót. És azt mi kistérségi polgármesterek úri becsület szavunkra el fogjuk fogadni, ez volt a megállapodásunk, ebben egyetértünk. Na most, ha Pázmánd véleményezi, az teljesen helyes. Elmondja, hogy ő ugyan nem azt a hölgyet, vagy urat választotta volna, véleménye szerint lehet, hogy az jobb lenne. Ennyi, megtette a véleményezését. Ezt le is írhatja, írásban beküldheti, itt szóban elmondhatod, de ez egy véleményezési jog. Nem az, amit a Zsuzsa mond, ha Pázmánd nem ért vele egyet valamiért, meg a Vereb akkor majd a Kistérség eldönti, hogy ki lesz az igazgató. És ilyen bármikor előfordulhat, hogy a Velence, és a Nadap, visszatérek valamiért nem tudnak megegyezni, akkor én tudom a dolgom, mert azt mondtuk, hogy becsület szavunkat adjuk, hogy a Velence dolgába nem szólunk bele, mert ő itt a Társulásból a vezető, Velencére fogok szavazni, mert ebben állapodtunk meg. Tehát a véleményezési jog, az egy nagyon szép dolog, de nem befolyásolja a történeteket döntő módon. Tehát egy igazgató választásnál véleményezi a tantestület, diákönkormányzat, a szakszervezet, meg mindenki, ennek ellenére az Önkormányzat tud döntést hozni, hogy ő máshogy látja. Én ezt szeretném tisztázni, tehát nem szeretnék abba a tévútba menni, ami itt a Zsuzsától elhangzott, hogyha majd akkor történetesen ha mondjuk Pázmánd azt mondja, hogy ő nem ért Nyék jelölésével egyet, mert azért már egy történeten többé kevésbé túl vagyunk, azért már látjuk, hogy előfordulhatnak ilyen dolgok, akkor a Pázmándnak véleményezési joga, ilyen van, de világos, hogy a Kápolnásnyék jelöltje a favorit. Az, hogy majd hónapokig nem tudnak megegyezni, addig húzzuk itt az időt, vagy mit csinálunk? Lejár a határidő, döntést kell hozni. A konszenzus azért úgy működik, hogy rendben van, te akarod jelölni őt, mi meg őt akarjuk, és akkor ne legyen egyik sem, hanem legyen egy harmadik. De ez nem az, amire mi a becsület szavunkat adtuk.

Én, a Takács Janinak úgy gondolom, amikor a végén volt egy állásfoglalás, utána azt megingatta a sajátját, utána újra visszatért az eredeti álláspontra, én azzal teljesen egyetértek. Mi azt mondtuk, hogy a pólusiskola jelöltjét fogjuk elfogadni. Nem tettünk hozzá semmi kitételt, hogyha majd egyeztetett a nem tudom kikkel, és az egyezség eredménye… 

Világos, hogy egyeztetni kell, és világos, hogy mindent el kell követni, hogy veletek egyezségbe tudjon jelölni, de ha nem tud egyezséget kötni, akkor a tagiskola ne tudja meghiúsítani az anyaönkormányzatnak, a pólusiskola képviselőtestület döntését.
Kutai Tibor: Én ezt a gondolatot vinném tovább Pázmánd esetében, hogy az én fejemmel is próbáljon meg kicsit gondolkodni a Tanács. Ez természetes dolog. Egyeztetni kell. Kinevezzük az igazgatót, abban a kérdésben a Tanács milyen biztosítékot tud adni a Tagiskola önkormányzatának, hogy azzal a munkáltatói jogkörével, tehát a megbízott anyaiskola igazgatója úgy fog dönteni, ahogy a pázmándi Önkormányzat jelöli ki a pázmándi iskolára vonatkozó zagintézmény vezetőt. Ugyanis törvényi eszköze ehhez, csak annyi van, ezt elmondta az Anna is, és mi ebbe mi belementünk pázmándiak, hogy véleményezési, még vétójoguk sem lehet. Emlékezzetek rá, ott ugye az volt, hogy vétó jogot szeretett volna a pázmándi Önkormányzat, hogy ő ne nevezhessen ki olyan tagintézmény vezetőt Pázmándra, akivel mi nem értünk egyet, nem jelölési jogot, hanem vétó jogot szerettünk volna, erre az Anna azt mondta, hogy törvényileg ezt nem lehet, mert a munkáltatói jogkör gyakorlásába beleavatkozunk. Tehát nekem olyan jellegű problémám van, hogy, csak politikai, félre ne érts István, annyi, hogy Kápolnásnyékkel jussak konszenzusra, hogy az a minimális kis biztosíték, velünk is legyen meg, hogy a tagintézmény vezető, de ebbe te mint tanács nincs jogosítványod beleszólni, hogy a tagintézmény vezető, mint Pázmánd esetében, akit mi szeretnénk, a Nyéki kolléga azt mondja, hogy nem, hanem mást akar kinevezni. Ez egy olyan konfliktushelyzetet szülhet, amivel lehet, hogy ti hátradőltök, mert a kistérségen belül a szerepkörötök nem változik, de mint Pázmánd esetében, ez egy drasztikus, olyan lépés történne meg, ami nem csak az oktatást, hanem bármi mást totál padlóra küldene helyi szinten. Remélem, hogy egyetértesz velem, köszönöm. 
Molnár Gábor: Egy kérdést tettél fel, hogy hogy garantálja. Úgy garantálja, hogy Kápolnásnyék testülete javaslati joggal élt, a Kistérségi Tanács ezt elfogadta, és a munkáltatója annak az iskolaigazgatónak, aki veled egyeztetve, és a pázmándi képviselőtestülettel egyeztetve nevez ki oda tagintézmény vezetőt, vagy tart meg a helyén. Ha nem így viselkedik, akkor jön az amiben megállapodtunk, hogy figyelembe vesszük az egyedi igényeket…. Te vagy a munkáltatója, a Kistérségi Tanács a munkáltatója. 
Tóth István: Tibor, teljesen értem, tehát eszünkben nem jut az….

Kutai Tibor: Csak nincs jogosítványod, mármint tanács….

Tóth István: De most erre sincs jogosítványunk, amiről most beszélünk. 
Tóth István: Értem a problémát, eszembe sem jutott, hogy a Gárdonyi Önkormányzat iskolája nem fogja elfogadni a Zichyújfalu iskolaigazgató jelölést Zichyújfalu részéről. Nyilvánvaló, hogy el fogja fogadni, mert ez megint egy becsületbeli ügy. 

Kutai Tibor: Csak nem az Önkormányzat a kinevező, hanem az igazgató.

Tóth István: De ez nyilvánvaló….

Kutai Tibor: Politikailag mi vagyunk, akiknek meg kell egyezni….

Tóth István: De ez megint ugyanolyan becsületbeli ügy, most neked megígérheti, ha így nézzük, ha hamis emberrel találkozol, akkor az igazgató választás előtt neked megígéri, hogy persze azt fogja. Ennél nekünk többre van szükségünk, nekünk arra van szükségünk, hogy mi valamennyien tudjuk, hogy ez így működik, és ezt mi ugyanúgy, ahogy megállapodtunk nyár elején, ezt mi be fogjuk tartatni. Kő kövön nem marad. Van rá hatásunk, el tudjuk érni. 
Takács János: egy kicsit leszűkített síkra terelődött ez a dolog, nyilván itt konkrét személyek is megbújnak a háttérben, hogy ennyire le van szűkítve, és bizonyos félelmek is benne vannak ebben a rendszerben, én úgy gondolom, hogy egyrészt, hogyha javaslattételi joga Nyéknek van, akkor ki fogja választani azt a személyt, vagy azokat a személyeket, akik szóba jöhetnek, és ezeket fogja egyeztetni a másik településekkel is. Én úgy gondolom, hogy semelyik tagintézményi településnek nem érdeke az, hogy hosszú távon elhúzódjon az igazgató választás, mert annak csak az ő települése, illetve intézménye is kárát láthatja. Azért én biztos vagyok benne, hogy nem fog olyan nagy mértékben elhúzódni ez az egyeztetési folyamat, ami gátolná azt, hogy megfelelő időben tudnánk döntéseket hozni. Én a szubjektív részét kizárnám, most még a vitából is, a másik az, hogy te mondtad a múltkor itt István, hogy te mindenképpen abba az irányba fogod vinni a dolgot, hogyha te kerülsz ilyen helyzetbe, megegyezzél Zichyújfaluval, és azt fogod ide terjeszteni. Tehát magad is elismerted, hogy valamilyen konszenzusra kell jutni egymás között, mert különben nem lehet előterjeszteni a dolgot. 
Tóth István:  Előterjeszteni előlehet, János….

Takács János: De  nem szándékozod, te sem előterjeszteni, úgy hogy ne jutnál konszenzusra. Tehát ugyanez van a másik pólus esetében is, hogy ezt kérjük, hogy a konszenzus szülessen meg, ennek alapján történjen az előterjesztés. Ha nem történik meg ez a konszenzus, akkor viszont, aki ebbe nem akar egyetérteni, mert az előterjesztés ettől még megtörténhet, olyan nyomós érveket kell felhozni, ami miatt ő megpróbálja az ellenvéleményét megfogalmazni, ami elgondolkodásra kell, hogy késztesse a Tanácsot, és annak ismeretében foglaljon véglegesen állást. Mert azért úgy nem lehet vétót emelni, hogy csak. Tehát azért ennek valami indokainak kell lennie. Ugye hogyha a vétónak olyan nyomós indokai vannak, ami alapján a kívülállók nem tudnak ebben állást foglalni, akkor egy érdekes helyzet állhat elő, de én úgy gondolom, hogy a konszenzust a póluson belül mindig meg lehet teremteni.
Oláhné Surányi Ágnes: Én azt javasolnám magunknak, hogy zárjuk le a vitát, itt szerintem alapdolgokban azért lehet, hogy meg tudunk állapodni. Szerintem az élet sokkal árnyaltabb, tehát nem fekete, vagy fehér. Ezt ugye most megtapasztaltuk. Tehát nem olyan, hogy csak az egyik oldalon, vagy a másik oldalon van az igazság, tehát sokkal árnyaltabb. Ha elvi síkra visszük a kérdést, akkor onnan kellene kiindulnunk, hogy mindegyikőnknek egy a célja, hogy a kistérség egységét meg tudja tartani, hogy továbbra is az a szándékunk, hogy a központi gesztor, koordináló feladatot ellátó térség előterjesztő véleményét tudjuk támogatni. Az lehet az árnyalat ennek, amit az élet hozott, hogy a kistérség minden tagjának az az érdeke, hogy ne kelljen igazságot tenni települések között, tehát mindig az, aki valaminek a gesztora igyekezzen belül, a kis saját társulásán belül konszenzusra jutni. Addig próbáljunk tárgyaltatni, amíg a konszenzus létre nem jön, hogy ne kelljen a Kistérségnek a törvény adta lehetőségével élni. Nem tudom, hogy értitek e- amit mondok, mert ugye a törvény itt van, csak ne kelljen ezzel a jogunkkal élni, mert egyikünknek sem célja, hogy bárkinek a döntését revidiálja, és felülírja. Az a cél, hogy megtartjuk az alapelveket, de mindenki törekedjen arra, hogy a kisebb egységekben is konszenzus legyen, ennyi, amit én javasoltam, és nem fölrúgni óhajtottam az előző megállapodásunkat. 
Wagner Péter: Lehet, hogy talán, az elhangzott vita kapcsán most egy megoldást javasolnék, én azt mondanám, hogy amikor ugye a pályázat lezárul, és megvannak a pályázók, akkor ugye ebben az esetben a 3 önkormányzat, de a jövőre vonatkozóan is. Először kiszórják azokat, akik nem feleltek meg. Akik fennmaradtak a rostán, tehát megfeleltek a feltételeknek, én azt javasolnám, hogy a 3 önkormányzat közös testületi ülésen vitassa meg azt, hogy kit javasolnak, kit gondolnak. És a lényeg talán az, ami a hosszú vita után megoldás lehet, ha nem tudnak adott időpontig egyezségre jutni, akkor állítsunk fel egy olyan sorrendet, hogy elsőbbséget élvez a gesztor önkormányzat jelöltje, és utána második, harmadik, és ehhez tartsa magát a tanács, ezt javasolnám. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én meg továbbra is azt mondom, hogy vissza, mindaddig, amíg…..
Wagner Péter: Na de a végtelenségig nem lehet. Azért az lenne a jó, ha konszenzusra jutna a Tagönkormányzatok…
Kutai Tibor: …Mert én az önállóságom beadom, ő átveszi, ő amikor az ő alatta levő egy ember, amikor dönt az én igazgatómról, akkor figyelembe veszi azt, akit én szeretnék. És ez ugyanolyan leíratlan szabály, mint amit az István itt mindig mond, hogy egymás településének érdekébe mi nem kívánunk beleszólni.
Dr. Farsang Zoltán: Mert hogy egyébként az igazgatónak lenne a joga……

Tóth István: Akkor én  polgármesterrel úrral ma vitatkoztam, ebben az egyben maximálisan egyetértek polgármester úrral, amit mondott.
Wagner Péter:  Köszönöm, polgármester úr.

Tóth István: Egyetértek, úgy gondolom, hogy ez a megoldás. Itt van egy határidő, itt igazgatót kell produkálni, valamilyen határidőig, és valaki behúzza a kéziféket, egy önkormányzat, hogy ő most már csak…, lehet, hogy te polgármesterként mondanád, hogy gyerekek egyezségre kell jutnunk velük, de a képviselő testületből 7-8 ember azt mondja, hogy azért sem fogom ezt támogatni, előfordulhat, akkor itt fogunk állni, hetekig, hónapokig, hogy nincs meg a konszenzus. Akkor jön életbe, amit a polgármester úr mondott, ha nincs ilyen, ha nincs meg az egyezség határidőre, mi bugázhatjuk hogy most kinek a képviselőtestületének, mi volt az érdeke, mi nem akarunk ezzel foglalkozni ,akkor legyen egy irányvonal, hogy akkor a bázisiskola jelöltjét fogjuk támogatni. Ebbe egyeztünk meg.
Kutai Tibor: Ezzel, mint tagintézmény vezető, fenntartó önkormányzat úgy értenék egyet, mind ahogy a János mondja, hogy jogos érvek. Tehát, ha én jogos érvet tudok felhozni, most nem tudok példát mondani, az élet hozza ezt, akkor igenis a tanács vegye figyelembe ezeket. Nem az, hogy én most húzom az időt…..
Oláhné Surányi Ágnes: Ne haragudjatok, csak azért, hogy lezárhatnánk, azt olyan nehéz harmadik alapelvként elfogadni, hogyha a tanács tagjainak, most, ennek a konkrét példa alapján is, nagy általánosságban, egy célja van, hogy  konszenzust teremtsenek a kisebb társulásokon belül is!? Én csak ezt javasolnám, most nem tudnánk tovább menni, de a határidőket, amiket a Zsuzsi a munkaszervezet vezetőjeként ismertetett, az szerintem mindannyiunkra nézve…

Tehát most már ne vélelmezzünk egymásról rosszabbat, mint ami lehet, annak ellenére, hogy a Pistának igaza van, hogy az élet hozhat ilyet. Csak nem tudjuk lemodellezni ennek a konkrét…, de ha megint elfogadunk egy másik vezérelvet, hogy törekszünk a konszenzusra, akkor eggyel beljebb vagyunk, és akkor, amikor a konkrét eset van, mert most elbeszélünk egymás mellett, mert másban forgunk. Csak azért, hogy tovább tudjunk menni. Nem fogunk tudni egy általános elvnél megragadni, tehát csak annál, és nem kiegészítve, mert nem fekete fehér, szóval próbáljunk konszenzusra törekedni. Igen, lehet, hogy akkor nem az abszolút jó megoldás lesz, de olyan hol van az életben. 
Dr. Farsang Zoltán: Akkor egy utolsó kérdésem van nekem, adott esetben, nálunk, mert most kénytelen vagyok a mi példánkat, hogy akkor most mi a menet.
Oláhné Surányi Ágnes: Gyerekek, lediktálta már a Zsuzsi, most miért kéne újra lediktáltatni, Zolika felírtad.

Dr. Farsang Zoltán: Mert azóta beszélgettünk….

Kutai Tibor: Javaslatot tesztek, velünk egyeztettek, és azt az egyeztetett anyagot hozzuk ide a Tanács elé.
Wagner Péter: Tibor, amit a polgármester úr mondott, azt fogadjuk el, az tiszta dolog, abban nincs szubjektum.
Kutai Tibor: Abban egyetlen dolog van, el tudnám fogadni, hogyha bázis iskolának lennék a fenntartója.

Oláhné Surányi Ágnes: Had mondja el a Péter még egyszer. 

Wagner Péter: Itt ugye gyakorlatilag székhelyintézmény vezetőkről beszéltünk mindeddig, és erről is beszélünk. Én azért javasoltam ezt, hogy talán egy olyan elvet tudunk lefektetni, ami hosszú távra meghatározza, ne kelljen a kistérségi tanácsnak, tehát nekünk döntési helyzetbe jutni, kapjunk kész anyagot, amire bólintunk, mert gyakorlatilag itt erről van szó, mert akkor nem esünk egymásnak. A következőt javasoltam. Akik minden szempontból megfelelnek a pályázati kiírásnak, az érdekelt társulás képviselőtestületei,- jelen esetben ugye Kápolnásnyék, Pázmánd, Vereb-, üljenek össze, és próbáljanak ők ott konszenzusra jutni a pályázók közül. Ha ezt nem tudják megtenni, ez nem megy a végtelenségig, egy bizonyos határidőt ki kell kötni, akkor azt mondjuk, felállítjuk azt az elvet, hogy ebben az esetben rangsort állít fel a kistérség. Első a gesztorönkormányzat jelöltje, második, akár holtversenyben a második- harmadik a másik kettő. Ehhez az alapelvhez tartva magunkat, magyarul, ha nincs konszenzus, és Kápolnásnyék önkormányzatának van előnye, mert ő a gesztorönkormányzat. 
Oláhné Surányi Ágnes:  Egy mondatban azt jelenti, hogy konszenzus teremtésre kérjük fel  a megadott határidőig, tehát a kistérség megszabja a határidőt, azzal, hogy amennyiben nem jön létre a konszenzus, de akkor tudomásul veszi az összes társult intézmény, akkor a döntési jogosítványt, ezt mondja a Péter ugye, itt a kistérségnél kell, hogy megtörténjen. Csak ebből nem lesz konszenzus.
Wagner Péter: Ez sorrend Ági, nem nem.

Kutai Tibor: Nincs konszenzus lehetőség……

Dr. Farsang Zoltán: Függetlenítve Kápolnásnyéktől, én, amit a Péter mond, az egy olyan javaslat, amiben benne van minden a kezdettől kiinduló közös elképzelésünk, nekem az a meglátásom……..
Kutai Tibor: Én, mint Pázmánd fenntartója, garanciát szeretnék arra kapni, hogy az aki őhozzá munkajogilag tartozik, - tanácsnak semmi köze hozzá-, az azt az embert fogja megválasztani, akit a pázmándi Önkormányzat javasol. Én, mint tanács tagja, tudomásul veszem, és elnöki posztomról lemondok abban a pillanatban, ha azt fogjátok az én munkámban érzékelni, amit feltételeztek a mondandótokban. Ugyanezt kérném Kápolnásnyék polgármesterétől, abban a pillanatban, ha nem tudja a garanciát adni arra vonatkozóan, amit ti itt állítottatok, hogy a pázmándi tagintézmény vezetője az lesz, akit a pázmándi Önkormányzat mond, ő, a következő testületi ülésen lemond. 
Dr. Farsang Zoltán: Most ne mondassuk le egymást, Tibor….

Molnár Gábor: A Kistérségi Tanács adja a garanciát a Kutai Tibornak Pázmánd….

Kutai Tibor: Én Nyéknek beszéltem, bocsánat, én Nyéknek…
Nyéken, akit igazgatónak ők javasolnak, én elfogadom, de Kápolnásnyék polgármestere a Pázmándi tagintézmény vezetőjét….
Tóth István: Abban megállapodtunk, és ebben konzekvensnek kellene lennünk, hogy amit a Tagiskola önkormányzata állít jelöltet, az lesz abban az iskolában a tagiskola vezető. Nyilvánvaló. Ezt én akkor, annak idején úgy mondtam, hogy a Zichyújfalu Önkormányzat döntését, az agárdi iskolaigazgatónő nem akarja semmiféle formában megváltoztatni, mert a Zichyújfalu, mint a zichyúfalui iskola szponzora, és anyja, meg mindene annak az iskolának, ő dönti el, hogy kit akar az iskola élére, tagiskola vezetőnek.  És ez evidens, hogy a ezt a másik iskola igazgatója elfogadja. Ez egy alaptétel, oda vissza.
Kutai Tibor: Egyet szeretnék én még kérdezni, elnézést, mindenki énrám jön, és én nem akarok….
Tóth István: De nem megy rád senki.

Kutai Tibor: …Egy kérdést szeretnék még feltenni a törvényesség őrének, mert ő nagyon hallgat. Az az aggály, amit én, mint tagintézmény vezető, feltettem, munkaügyileg, törvényileg fennállhat –e.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Persze, az igazgatónak hatáskör átadás lenne, ha megmondanánk, hogy ki legyen tagintézmény vezető. 

Oláhné Surányi Ágnes: Azért kértem én most két kézzel szót, hogy pontosan erről van szó, ezért kell létrejönnie a kompromisszumoknak, nektek, ott házon belül, mert nyilvánvalóan Pázmánd el fogja fogadni, de nem mi vagyunk a Tagintézmény munkáltatói már, ugye ezt ti is értitek. De nyilvánvalóan Kápolnásnyék, akit ki fog választani iskolaigazgatót, mert a legalkalmasabbnak tartja-, lesz olyan politikai helyzetbe, hogy megmondja a jövendő igazgatójának, hogy figyelj, úgy jött létre a konszenzus, és ezt leírjuk, mit tudom én a munkaköri leírásba, hogy te csak akkor léphetsz be a pázmándi, meg a verebi életbe, hogyha ott teljes egyezségre jutsz az adott polgármesterrel. Tehát azért mondja, mert a munkáltatói jog az iskola igazgatójánál lesz, és mi nem vonhatjuk…….
Kutai Tibor: Elfogadom a 3 lépcsőfokot, vagy kettőt, amit a Péter mond, ha ez a garancia Pázmánd esetében…..
Dr. Farsang Zoltán: El tudsz te olyat képzelni, hogy mi megválasztunk egy székhelyintézmény igazgatót, és leülünk, és azt mondjuk, hogy mi ebben állapodtunk meg, és ehhez legyen kedves tartani magát, el tudsz, mert én el tudok…

Kutai Tibor: Te el tudsz olyat képzelni rólam, hogy amit te akarsz igazgatót, én nem fogadom el?

……Én nem vitatkozok, csak ők biztosítékot akarnak arra vonatkozóan, hogy a székhelyintézmény vezetője tuti az legyen, akit ők akarnak, én biztosítékot akarok arra, hogy a tagintézmény vezető az legyen, akit én akarok. Erről szól a történet. 

Wagner Péter: Ezt én igazából a székhelyintézmény vezetőjére gondoltam. Tagintézménynél viszont a kiegészítő javaslatom az lenne, hogyha erre jogi lehetőség van, bár amit mondtál Zsuzsi, az pont az ellenkezője….. 
Oláhné Surányi Ágnes: Nincs.

Kutai Tibor: Annyi van, hogy a székhely intézmény vezetője garantálja azt, hogyha ezt nem fogadja el, felállítja, és minden anyagi, és erkölcsi felelősséget vállal.

Wagner Péter: Tehát magyarul azt nem lehet megfogalmazni, hogy a tagintézmény Önkormányzatának javaslatát a székhelyintézmény vezetője köteles elfogadni, ez nem deklarálható?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, a székhelyintézmény vezetőjének a hatásköre, hogy kit nevez ki tagintézmény vezetőnek. Ez a jogköre nem elvonható.
Wagner Péter: Akkor viszont valahogy másképp körül kéne ezt írni.
Oláhné Surányi Ágnes: Maradjunk meg ennél a felszínnél szerintem, ne akarjunk mélyebbre menni…
Kutai Tibor: Bízzunk egymásban annyira, hogy Vereb- Kápolnásnyék- Pázmánd esetében olyan konszenzus jön….

Tóth István: Én azzal teljesen egyetértek, amit a polgármester úr mondott, hogy az intézmények próbáljanak egyezséget kötni, ez a feladat, ha nem tudnak….

Oláhné Surányi Ágnes: Megtartottuk az alapelvet Pista, az első kettő ez volt, megtartottuk azt az alapelvet, amit te mondtál. Tehát marad 3….

Tóth István: Legyen szíves, írja le 1-2-3 pontban, hogy mi az, amiben megállapodunk most, én ezt kérem. 
Nagy különbség van a kettő között, én úgy gondolom, hogy mondjuk egy agárdi iskolaigazgatónőnek abszolút nem érdeke, nem lehet érdeke, hogy a zichyújfalui nép döntését, azaz az önkormányzat döntését, ő bármilyen formában ne vegye figyelembe. Kötelessége…

Kutai Tibor: Törvényileg van?

Tóth István: Figyeljetek, ne nézzünk, mert már kaptunk annyi féle állásfoglalást ilyen kérdésben, és utána kiderült egy óra múlva, hogy más, ez egy alaptétel. Arra sincs törvényileg, amiben megállapodtunk, és a becsületszavunkat adtuk, arra sincs, mert nem is írhattuk le. 

Tehát, ha azt mondjuk, hogy 1-es pont igazgató pályázatokat ugye értékelik, véleményezik a póluson belül, Javaslatot tesz az anyaintézmény, Kápolnsányék. Jön egy időszak, amikor megpróbálnak konszenzusra jutni, ugye, hogy ki legyen a jelölt. Kialakul a konszenzus semmi probléma nincs. Akkor nekünk fel kell tennünk a kezünket, megvan. Ha a határidőig nem alakul ki a konszenzus….

Kutai Tibor: Akkor mi van?

Tóth István: Akkor az anyaintézmény jelöltje az, aki az elsőbbséget élvezi, és ez az, amikor nekünk arra kell szavaznunk. Ebben állapodtunk meg. 

Wagner Péter: Nem biztos, hogy jó most már, bocsánat hogy belebeszélek, nem biztos. Most Kápolnásnyék mindenáron az ő jelöltjét akarja. Szándékosan elhúzza az egyeztetési időt, akkor nekünk, a tanácsnak nincs más lehetőségünk, mint azt kiválasztani….
Tóth István: Ebben állapodtunk meg.

Dr. Farsang Zoltán: Ebben állapodtunk meg, Péter.  
Oláhné Surányi Ágnes: Erre mondtam én azt a 3- ont Pista, hogy most az élet alapján foglaljunk állást, hogy mi arra kívánjuk késztetni a székhelyintézményt, és a többieket is, hogy kell konszenzusra jutni addig a határidőig. Jogos a kérdésed, hogy mi van utána, én nem tudom a választ, én egyetlen egy dolgot tudok, hogy ne kerüljünk újra ilyen helyzetbe, és ha itt most egymással korrektek vagyunk, akkor tudjuk jól, hogy egyikünk sem akar a másik helyében szavazni, tehát egyetlenegy megoldás van, hogy senki ne legyen eszetlenül erős a saját szemétdombján, már nem tudom hogy mondani, hanem hogy muszáj legyen. Tehát egy bizalom alapján konszenzusra törekedni. Nagyon nehéz, de nem tudom a te felvetésedre, amit jogosnak tartok, mondom még egyszer, de nem tudok rá jó választ adni. Nem tudom elfogadni a Péter javaslatát, és nem tudok rá választ adni.
Tóth István: A Kápolnásnyék Önkormányzata javaslatot tesz az igazgatóra, az az igazgató az idejének a 90%-át a kápolnásnyéki iskolában fogja eltölteni, az idejéből 90%- át a kápolnásnyéki szülőkkel, polgárokkal fogja a kapcsolatot tartani. Nem a verebiekkel. A verebiekkel lehet, hogy egy évben egyszer találkozik, akkor miért ne lehessen az az igazgató, ahogy Péter mondta, akit a Kápolnásnyék akar az anyaintézménynek, világos, hogy tárgyalások során. De végső soron, ha a tárgyalások nem vezetnek eredményre, akkor miért legyen az a feladatunk, hogy egy konszenzust megteremteni képtelen 3 polgármester között mi igazságot teszünk, és hozunk majd egy semleges döntést, valaki mellett, ami nem jó sem a Kápolnásnyéknek, sem a Pázmándnak, sem a Verebnek. Még egyszer, azért ezt vegyétek figyelembe, a Kápolnásnyék….

Kutai Tibor: Ezzel egyetértek, ha nekem, mint tagintézmény vezetőjének ugyanaz a garancia van, amit te most……
Tóth István:  Odatesszük, az ugyanúgy itt adhatjuk a becsületszavunkat arra, és mindent el fogunk követni, hogy a tagintézmény vezetője az legyen, akit az adott település önkormányzata jelöl erre a posztra. Most lehet mondani azt, hogy itt a törvényességbe ez nem fér be, ezt mi el tudjuk érni, mivel el akarjuk érni, mert ez a tisztességes, ezt mi el tudjuk érni. Már akkor, mikor a jelöltet a Kápolnásnyék ki fogja állítani, ti megpróbáltok konszenzust teremteni, az 1. pont a jelölt számára, hogy azt mondja, hogy szuverén joga lesz Pázmánd Önkormányzatának, hogy tagintézmény vezetőt jelöljön. 
Kutai Tibor: Köszönöm, én annyit szeretnék mondani, Pázmánd esetében fel szeretném azt ajánlani, hogy amennyiben így működik, ahogy az István mondja, nem kell rangsor, elfogadjuk azt a javaslatot, amit Kápolnásnyék fog tenni. De még egyszer mondom, erre Kápolnásnyék polgármestere ugyanígy fog bólogatni, anyagilag, és erkölcsileg fog felelni. Köszönöm!
Anyaiskola önkormányzata anyagilag, és erkölcsileg felel a tagintézmény vezető kinevezésnél, és ugyanúgy a póluson belüli önkormányzatoknak pedig a konszenzus kialakítására kell törekedni.

Aki a pályázati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

                                                 A VKTKT 97/2007 (X. 17.) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői pályázatának kiírására vonatkozó javaslatot melyben foglaltakkal egyetért. (Alább mellékelve)
Felkéri az Irodavezetőt, hogy a pályázat megjelenéséről gondoskodjon.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Határidő: azonnal

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magasabb vezetői pályázatának kiírása

1. A pályáztatott intézmény: Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2475 Kápolnásnyék, Gárdonyi u. 29. 

(Tagintézményei: Kempelen Farkas Tagiskola, Pázmánd; Verebi Végh János Tagiskola, Vereb)

2. Munkáltató: Velence-Tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

3. A betöltendő munkakör, vezetői megbízás megnevezése: igazgató 

4. A megbízás 2008. január 21-től 2013. július 1-ig tart, figyelemmel a 138/1992 (X.8) Korm. rendelet 5. § (14) bekezdésében foglaltakra 

5.  A megbízás elnyerésének feltételei: -  egyetemi szintű tanári végzettség                                                                   

                                                                 -  5 év pedagógus munkakörben

megszerzett szakmai tapasztalat  

                                                                  - jelenleg is fennálló pedagógus jogviszony

Előnyt  jelent:

                                                                   - azonos feltételek mellett általános iskolai 

                                                                      és gimnáziumi tanítási gyakorlat

6. A vezetői megbízással járó lényeges feladatok: - székhelyintézmény és tagintézmények vezetése (általános iskola, gimnázium, alapfokú művészetoktatás magasabb vezetői feladatainak ellátása) 

7. Illetmények, juttatások:                          KJT. szerint 

8. A pályázatnak tartalmaznia kell:   

                                                     - részletes szakmai önéletrajz 

                                                     - vezetői programot, mely tartalmazza a székhelyintézmény és a tagintézmények vezetésére vonatkozó elképzeléseket  

                                                     - iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló oklevelek

        másolatát

                                                     - 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt   

A vezetői pályázatot a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Gárdonyi Kistérségi Irodájába (2481 Velence, Balatoni u. 65. ) kell benyújtani az Oktatási Közlönyben történő megjelenéstől számított 30 napon belül zárt borítékban „Igazgatói pályázat” megjelöléssel, személyesen vagy postai úton. Postai úton történő leadás esetén a postára adás napja az irányadó.  

Az intézmény működésével kapcsolatban felvilágosítást ad:

Kutai Tibor elnök                                 : 22/238-004

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna 

irodavezető                                           : 22/589-572  

A pályázat elbírálása a vonatkozó jogszabályok ( 1992. évi XXII. Tv. A Munka Törvénykönyvéről; 1992. évi XXXIII. Tv. A közalkalmazottak jogállásáról; 1993. évi LXXIX. Tv. a közoktatásról;  138/1992. évi (X.8.) Korm. rendelet ; 277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet) figyelembevételével történik. 

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásnak határideje: 2008. január 15. 

Velence, 2007. október 16.                                                    

                         Kutai Tibor 

                                                                                        elnök

     5. Egyebek                          

Oláhné Surányi Ágnes:  A múltkor volt egy felkérés, illetve megállapodtunk abban, hogy a díjkalkuláció a szennyvíz üzemeltetési szerződésre vonatkozóan fölkérjük a belső ellenőrt, hogy az üzemeltetési szerződésbe be tudjuk építeni azt, ami az önkormányzatok érdekét szolgálja. Kistérség kérte föl, tehát nem konzorciumi kérdés, a saját belső ellenőrünket, aki elkészítette a jelentést, én a koordinátora voltam csak. Javaslatokat tett arra, hogy mit javasol még a saját érdekünkben az üzemeltetési szerződésbe beépíteni. Nem javaslom, hogy vitassuk meg, most jött meg az anyag, hanem azt javaslom, hogy a kistérség bízza meg, kérje föl a jegyzőket, hogy ezt, egy olyan szöveg szerinti pontosításban fogalmazzák meg, amit egységesen minden képviselő testület, aki ebben érintett, alá tud írni, tehát egyformán menjen el az igény a DRV Rt. felé, és egyforma legyen az üzemeltetési szerződésnek a kiegészítése. Jó?
Dr.Farsang Zoltán: Én annyit szeretnék, nekünk volt egy testületink, lehet, hogy nektek is. Mi elfogadtuk azzal a feltétellel, hogy a szakmai észrevételeket, meg miegyebeket nyilván figyelembe kell venni.

Oláhné Surányi Ágnes: Mi is így fogadtuk el, csak azt akarom mondani, hogy a szövegezésében, és a DRV Zrt.- hez ugyanaz menjen el, hogy ezzel kérjük az üzemeltetési szerződést kiegészíteni. És ezt írja alá minden polgármester, akinek felhatalmazása van, úgy, akinek nem, tehát, hogy ne legyen olyan helyzet, értitek, hogy elkezdenek minket földarabolni, mégiscsak a jegyzőknek kéne megfogalmazni, ennek a szakmai anyagnak az alapján.
Kutai Tibor: Ezzel szerintem mindannyian egyetértünk, nekem egy kérés lenne még, hogy a határidő ennek a hónapnak a végén, tehát történjen meg a végleges anyagnak az egyeztetése…

Oláhné Surányi Ágnes: Persze.

Wagner Péter: És testületek általi jóváhagyása, mert október 30- ig alá kell írnunk….

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor azt javaslom, nektek, mert ugye tényleg alá kell írni, meg el kell, hogy menjen a DRV- nek, tehát a DRV- nél is kell egy egyeztetési időt hagyni azért, föl kell készülni, ugye itt most ünnepek vannak…. 

Ti is elfogadtátok már nem?

Kutai Tibor: Igen, azzal a feltétellel, hogy egyeztetjük, és a véglegest a testület elfogadja.

Oláhné Surányi Ágnes: Ja, hogy a véglegest, ti el akarjátok fogadni, mert mi úgy voltunk, hogy tájékoztatásul bevittük. Mindenki tárgyalta?

Wagner Péter: Mi még nem.

Tóth István: Mi is tárgyaltuk.

Oláhné Surányi Ágnes: Vissza kell vinni, vagy így fogadtátok el?
Tóth István: Úgy mondtuk, hogy november 15- ig a DRV hozza majd, az új árajánlatát..

Oláhné Surányi Ágnes: Most az üzemeltetési szerződést kell elfogadni, csak ki kell egészíteni olyan pontokkal, amiről beszéltünk ott.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor azt kérhetjük szerintem, hogy október 25- ig a munkaszervezet koordinálásával a jegyzők fogalmazzák meg azt az egységes levelet, amit minden polgármester alá tud írni, hogy ezt kérjük az üzemeltetési szerződés módosítására.
Kutai Tibor: A DRV Rt- vel üljenek le közösen, aztán…

Oláhné Surányi Ágnes: Nem, először elmegy a levél, amit mi kérünk, s akkor még mindig…

Kutai Tibor: De nem 25-ig, hanem 25-n, már el tudjuk fogadni…holnap üljenek össze a jegyzők.
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, tőlem lehet holnap is, ha a jegyzők nincsenek szabadságon, nekem mindegy ilyen szempontból, attól függ, hogy ki hogy fogadta el, hogy vissza kell –e vinni. Nekem nem kell visszavinni, mert felhatalmazást kaptam, hogy amit a belső ellenőr mondani fog, azt kérjük beemelni, és utána majd tájékoztatásul megkapja képviselő testület.
Dr. Farsang Zoltán: Világos, nálunk is így van. Tibi nálatok is ez van, nem?
Kutai Tibor: Nálunk az van, hogy vissza kell vinni, mert nekünk volt egy olyan módosító javaslat, ugye mert a vizünk 5 évre van, hogy a koncessziós szerződés Pázmándon 5 éves legyen. Tehát nekem volt egy ilyen kérés, ezt még a belső ellenőrrel nekem le kell egyeztetni, lehet, -e, nem nekem, az Önkormányzatnak.
Oláhné Surányi Ágnes: Nem lehet, biztos vagyok benne, hogy nem….

(Wagner Péterhez) Te is be tudod így vinni, nem? 

Wagner Péter: Persze, összehívtam egy rendkívüli testületi ülést 24- re. Addigra tisztázódik minden, így fogom elfogadtatni.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor 23- ig a jegyzők.
Wagner Péter: Most az anyag szétment a képviselőknek egyébként, már szétküldtem az eredeti szerződést.

Oláhné Surányi Ágnes: Jó, de itt ezzel a feltétellel fogadjátok akkor el, Pákozdot is érinti miután ott a vízdíj kalkuláció már november 15, ugye mi vízárat, meg szennyvízárat is fogunk elfogadni, tehát…

Kutai Tibor: Vizet nem kell, csak szennyvizet.

Oláhné Surányi Ágnes: Mi csak szennyvizet?

Kutai Tibor: Persze. 

Oláhné Surányi Ágnes: Jó, bocsánat, igen.
Kutai Tibor: Én azt mondom, hogy akkor 24- ig…

Oláhné Surányi Ágnes: 
Zsuzsi jó, és akkor a munkaszervezet, hogy alá lehessen írni a levelet. És utána pedig marad még arra idő, hogy a DRV Rt.-vel a szakma egyeztessen.
Kutai Tibor: Most a jegyzők nem tudnak leülni….

Oláhné Surányi Ágnes: De hát ebben maradtunk, hogy a jegyzők leülnek, megfogalmazzák a levelet, elküldik a DRV. Zrt- nek, ők is véleményezik, és a rákövetkező héten a 25- től 31- ig még mód lesz arra, ha nem értenek velünk egyet, akkor a jegyzők meg a belő ellenőr egymással egyeztessenek, meg a polgármesterek. Kész, nem tudod 25- én a szószerintit bevinni, ez a véleményem, ez a problémád.

Kutai Tibor: Nekem az.

Oláhné Surányi Ágnes: Lehetetlen, én úgy gondolom.

Wagner Péter: Én úgy gondolom, hogy 30- án idejön a DRV. bélyegzővel, és itt aláírjuk az egészet.
Oláhné Surányi Ágnes: Hogyha elfogadja a mi szempontjainkat. 
Wagner Péter: Nem „tragikus” egyébként, elfogadható.

Azt írta a Hullay Gyula, hogy ahhoz, hogy a KIOP teljesüljön, 30- ig alá kell írni az üzemeltetési szerződést.
Kutai Tibor: Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. Tehát a határidő 30 és addig a jegyzők egyeztessenek, hogy a képviselő testületek a végleges anyagot el tudják fogadni. 
Megálllapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

                                                             A VKTKT 98/2007 (X. 17) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a víz és csatornadíj megállapítására vonatkozó javaslatot.

A Tanács felkéri a jegyzőket, hogy a szövegszerű módosításra tegyenek javaslatot, s ennek szellemében kerüljön aláírásra az üzemeltetési szerződés.

Felelős: minden érintett polgármester 
Határidő: Testületi jóváhagyásra: 2007. október 24. 

Kutai Tibor: A nyílt ülést bezárom.
k.m.f.
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