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a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott soros üléséről

Jelen vannak: 
A Társulás Tanács tagjai részéről:

Dr. Farsang Zoltán, Kutai Tibor, Takács János, Wagner Péter


Tanácskozási joggal: 


Kelemen Szabolcs
   Gárdonyi Kistérségi Iroda Vezető


Jegyzőkönyvvezető:

         Zsovák Judit

   Gárdonyi Kistérségi Iroda munkatársa

                              Nincsenek jelen:  A Társulási Tanács Tagjai részéről: 

Füzesiné Kolonics Ilona, Kurcz Mária, Molnár Gábor, Oláhné Surányi Ágnes, Tóth István
Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel és tisztelettel köszöntök a mai kistérségi társulási tanácsülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 fő jelen van Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszony, Molnár Gábor polgármester úr, Tóth István polgármester úr nem tudnak részt venni az ülésen. Őket Takács János polgármester úr képviseli. Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszony sem tudott megjelenni, őt Wagner Péter polgármester úr képviseli. Továbbá Kurcz Mária polgármester asszony sem tudott eljönni, ő nem képviselteti magát a mai ülésen.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném Wagner Péter urat, Nadap Község polgármesterét. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadtuk Wagner Péter urat.

A napirendi pont javaslatok a meghívóban közöltekkel egy pontot leszámítva megegyeznek. A kettes pontot levennénk a napirendről, mert a meghívott előadók az előterjesztést nem tudják ma megtenni.

Aki a napirenddel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.
Napirendek:

1. Tájékoztató a VendégVáró útikönyv sorozat „Székesfehérvár és a Velencei-tó” című kötetével kapcsolatosan.
2. Javaslat a VKTKT 2008. évi Közbeszerzési Tervének az elfogadására

3. Javaslat a kistérségi honlap szolgáltatáskeresőjére vonatkozó szerződési feltételek elfogadására.

4. Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról.

5. Tájékoztató a közoktatási referens állás meghirdetéséről

6. Javaslat a részképesség-fejlesztő eszközök beszerzésére kiírt pályázat támogatására
7. Tájékoztatás a két ülés között történtekről.

8. Egyebek

1. Tájékoztató a VendégVáró útikönyv sorozat „Székesfehérvár és a Velencei-tó” című kötetével kapcsolatosan.

Kutai Tibor: Sok szeretettel köszöntöm megjelent kedves vendégeinket.  Külön köszöntöm Tábori Anikót, aki a Vendégváró Útikönyv sorozattal kapcsolatosan szeretne bemutatkozni a társulási tanács előtt. Ezt a tájékoztatást az 1 napirendi pontban hallgatnánk meg. Át is adom a szót.
Tábori Anikó: Köszönöm még egyszer a lehetőséget. Mindenkit köszöntök én is. Tábori Anikó vagyok a Well-PRess Kiadó Kft vezetője. Kelemen Szabolcs úr mondta, hogy elküldte Önöknek a prezentáció anyagát, úgyhogy nagyon röviden a lényeget, a konkrétumokat szeretném elmondani. 
2001- től foglalkozunk a Vendégváró Útikönyv sorozattal. Régiós könyveink vannak, régebben megyei könyveink voltak, ezeket váltották fel az új régiós könyvek a piaci igényekhez igazodva. Van egy országos útikönyvünk is. Ebben a sorozatban Veszprém és környéke az ötödik, tavaly indítottuk el a kiadását. Összesen 30 kötet megjelenését tervezzük. Idén fog még megjelenni a Tisza-tó, a Miskolc és környéke, és Szolnok biztosan. Ezeknek az útikönyveknek a megjelentetésénél kétféle szempontot szoktunk figyelembe venni, hogy melyik térségről is jelenjenek meg a könyveink. Az egyik az, amiről nagy az olvasói igény. A másik pedig, ahol a települést szeretnék kicsit fókuszba állítani önmagát, egy kicsit médiatámogatást élvezni. Ezért is gondoltunk arra, hogy időszerű lenne, hogy 2009- ben tervezzük Székesfehérvár és a Velencei-tó környékének az útikönyv megjelentetését, amennyiben ez támogatásra talál a térségben. Egy útikönyvnek a megjelentetése 6,7 millió Ft- körül van. Ezt úgy szoktuk megfinanszírozni, hogy egyrészt a szakma, és a kistérségek támogatását kérjük, másrészt a potenciális vállalkozók hirdetéseiből, és a könyvnek az előrendeltetéséből. Így kb. 60%- át meg tudjuk finanszíroztatni a könyvkiadásnak és akkor szoktuk elkezdeni a kötetnek az írását. Kidolgoztunk egy együttműködési modellt a kistérségekkel, - ezért is vagyok most itt - ami az eddig megjelent öt kötetnél nagyon jól működött. Az a lényege, hogy kistérségenként 400 eFt támogatást kérünk az útikönyvhöz, ezért a támogatásért ellentételezésképpen az útikönyvben feltüntetjük Önöket, mint támogatókat, 50 tiszteletpéldányt kap a kistérség, ami 150 eFt. Emellett, ami a legfontosabb szerintem, hogy a turisztikai tartalom írása, szerkesztéskor maximálisan figyelembe vesszük a kistérség koncepcióját. Ez az egyik része, ami a könyvmegjelenésre vonatkozik. A másik része, a vendégváró.hu internetes turisztikai portálunkon - amit öt éven üzemeltetünk, és vezető turisztikai portál lettünk ebben az ágban is Magyarországon- kínálunk fel a kistérségeknek saját kistérségi ajánló oldalt, amit 3 hónapon keresztül üzemeltetünk. Ez az e-mailben leírtak szerint van, erre most nem térnék ki. Végül azt szeretném elmondani, hogy miért pont ebben a sorozatban jelenjenek meg, miért pont minket támogassanak. Mint az már kiderült az eladási példányszámokból is, hogy a sorozatban megjelent könyveket sokkal jobban keresik, mint az egyedi példányokat. Mi ehhez tudjuk adnia minőséget, a hitelességet, a 15 éves tapasztalatunkat, a piaci jelenlétünket. Minden könyvhöz könyvbemutatót szervezünk, könyvvásárokon, szakkiállításokon veszünk részt. Ezen kívül az interneten is hirdettük az útikönyveinket, webáruházat működtetünk stb. Az útikönyvek készítését már interaktívan kezeljük, ami annyit jelent, -  ez elég új egyébként a szakmában- hogy a leendő olvasó bevonásával szerkesztjük a könyveket. Fotópályázatot írunk ki az útikönyvek megjelenése előtt. Ezekre rendkívül sok kép szokott beérkezni. Tartunk egy értékelést, és a fotópályázat nyertes képeit megvásároljuk, és megjelentetjük az útikönyvünkben. Ezen kívül fórumot, vendégkönyvet működtetünk, megkérjük a helyi lakosokat, hogy mondákat, legendákat küldjenek be nekünk, amikről csak ők tudnak, így is színesítjük a kötetet. Ezen kívül még nagyon fontos a Well-PRess Kiadónál, hogy összekapcsoljuk minden esetben a print médiát az internettel és a wappal. Tehát az útikönyvekben megjelent turisztikai tartalmat felrakjuk az internetre is. Egyébként az interneten most 2300 település van fönt közel 600 ezer oldalnyi tartalommal. 2 éve már wapon is le lehet kérni a turisztikai tartalmakat, lehívják mondjuk  itt Velencénél a Velence turisztikai tartalmát, akkor a városról, és 15 km- es vonzáskörzetéről tudnak turisztikai tartalmat szolgáltatókról információkat lehívni. 
A harmadik, ami szerintem nagyon fontos, hogy mivel kiadó cég vagyunk, nagyon szem előtt kell tartanunk a piaci igényeket. Ezeknek az új generációs könyveknek a szerkezetét egyértelműen az olvasó igényeihez igazítottuk. Pontosan illeszkedik egy- egy kirándulás megszervezéséhez, és lebonyolításához. Minden útikönyvünk egy kis „beszállókártya” című fejezettel kezdődik, ahol a település mutatjuk be. Utána van az „iránytű” fejezet, ahol elérhetőségeket, különböző közlekedési, és egyéb információkat ismertetünk meg az olvasókkal, aztán jönnek a „túraajánlók” fejezet. Ezek után „kinek-kinek kedve szerint” fejezetben külön ajánlunk kisgyerekkel utazóknak látnivalókat, autóval közlekedőknek, lóháton, gyalogosan kirándulóknak. A legutolsó fejezet minden könyvünkben a tematikus ajánló, ahol főleg a helyi vállalkozóknak helyezzük el a hirdetéseit. Ezeket a fix fejezeteket kiegészítjük még egy két kis színes betűzéssel, „ praktikus- ezt is jó tudni” illetve a „ gondolta volna” fejezetekkel. Én arra szeretnék minden polgármestert kérni, hogy nézzék át az anyagot. Kérésre- ez benne van az e-mail anyagban is- szívesen küldünk minta útikönyvet, nyugodtan egy e-mailben jelezzék, hogy szeretnének kapni, ezt eljuttatjuk az Önök részére. Mivel ennek 2009-re tervezzük a megjelenését, szeretnénk, ha a jövő évi büdzsébe beterveznék. Természetesen mindenkit a konkrét egyeztetések miatt nagyon szívesen személyesen is felkeresek, keresni is fogom Önöket egy rövid idő múlva. Ha bármi kérdésük van mindenkinek nagyon szívesen állok a rendelkezésére. Egy dolgot szeretnék még, hogy az országos útikönyvünk eddig 120.000 példányban fogyott el, most az utolsó kiadásunk nem egészen 2 év alatt elfogyott. Mindig 10.000 példányban jelentetjük meg. 2 évenként frissítjük ennek is a turisztikai tartalmát. A 6. kiadásunk június végén kerül a nyomdába. Még egy- két szűk hétig lehetőség van ebbe a könyvbe is belerakni egy- egy településnek az invitálóját, vagy ha turizmus kártyájukat akarják népszerűsíteni. Vagy van egy olyan fejezete ennek az országos könyvünknek, ahol turisztikai befektetési ajánlatokat lehet hirdetni. Ha ez valamelyiküket érdekli, akkor e-mailben kérem a megkeresést minél hamarabb. Én azt hiszem, hogy ennyit szerettem volna. Valami kérdése van valakinek?
Kutai Tibor: Köszönöm szépen.

Kelemen Szabolcs: Nekem egy kiegészíteni valóm lenne, hogy pontosítsuk, 400 eFt + 20%-os áfa az az összeg, amivel majd be kell szállni a kistérségnek?
Tábori Anikó: A könyvnek 5%- os az ÁFÁ-ja. Első körben szimpatikus?

Wagner Péter: Én kérdeznék még valamit, ha lehet. Székesfehérvár és a Velencei-tó, ugye ez a címe?
Tábori Anikó: Igen.
Wagner Péter: Azt kérdezném, hogy nyilván egy más kistérség Székesfehérvár. Vagy pedig csak a város tartozna bele?
Tábori Anikó: Csak a város. 

Wagner Péter: Milyen arányban oszlanak meg a költségek a Fehérvár, vagy a fehérvári kistérség, illetve a Velencei- tavi kistérség között?

Tábori Anikó: Tehát Fehérvárról a várost vesszük bele. A Velencei- tónál a kistérségtől kérjük a 400 eFt támogatást, erre jön majd a Székesfehérvár támogatása. Így működött Veszprémnél is, összesen 6 helyről tudtuk megszerezni azt a támogatást, amivel el tudtunk indulni. 

Wagner Péter: Arra van felhatalmazásom, ezt előre kell bocsátanom, hogy itt Velence nevében nemmel szavazzak. 
Tábori Anikó: Így hogy nem is hallgatott meg? Nagyon- nagyon sajnálom.

Wagner Péter: Az a helyzet- én megszavazom, mint Nadap, ez nem probléma, bár én vagyok a legkisebb-, hogy rengeteg ilyen kiadvánnyal rendelkezünk. 
Tábori Anikó: De ezek a könyvek régiós könyvek 5000 példányban kerülnek kiadásra. Az Eger és környéke volt az első, újra kell nyomnunk. Tényleg fogynak.

Wagner Péter: Nagyon szép egyébként. Azért kellett ezt előre mondanom, hogy mondjuk ugye a két város nem viszi el a nagyját ……
Tábori Anikó: Ezért hangsúlyozzuk a sorozat hátteret, ez egy megbízható cég. 2001 óta csináljuk, nevünk van a szakmában.
Wagner Péter: Mondom, nagyon szép nívós, ahogy belelapoztam. Mondjuk az e-mailt nem kaptam meg. 
Kelemen Szabolcs: Kedden küldtük ki.

Tábori Anikó: Jó, mindenkinek készítettem egy dossziét, amiben benne van a levél, az első két oldal. Amit e-mailben elküldtünk, abban benne vannak a borítók, a tervezett kötetek megjelenése, tehát ott nagyon részletesen mindennek a bemutatása szerepel. 
A véleményüket meghallgathatom első körben? Tetszik, vagy nem tetszik? Most függetlenül attól, hogy hogyan döntenek. Egyáltalán Önök szerint van –e erre igény?
Dr. Farsang Zoltán: Megjelenésben, formában jó, csak amit a Wagner úr mondott, hogy sokszor besokallunk ezektől a dolgoktól, és ilyenkor nehéz azért dönteni, hiszen ez pénz. Én tudom, hogy versenyszellem uralkodik, de valahol meg kellene találni az optimumot.
Tábori Anikó: Én úgy hallottam a VEKI konferencián – nem tudom, ez mennyit változott azóta- hogy nincsen igazán most a Velencei- tónak egy színvonalas útikönyv kiadványa.
Wagner Péter: Ezt mondja a VEKI.

Takács János: Én megfordítanám ezt a gondolatmenetet, amit a Zoli mond. Én úgy gondolom, hogy végre le kellene tennünk a voksot egy színvonalas anyag mellé és nem kellene mindenféle anyagba belemenni, hanem akkor azt kellene mondani, hogy egyet, de az tényleg legyen minőségi, és színvonalas. Ha a könyv mellett még kapjuk az internetes megjelenést is, ami minden településen rendelkezésre fog állni, akkor én azt hiszem, hogy ez egy nagyon kedvező ajánlat. 
Tábori Anikó: Köszönöm szépen. Két dolgot szeretnék még ennek kapcsán elmondani. Ha bármiféle kétségük van, vagy csak szeretnék ezt az együttműködést meghallgatni a másik oldalról is, nagyon szívesen odaadom a veszprémi kontaktszemély elérhetőségét, aki kézben tartotta ezt az egészet a Veszprém és térsége oldaláról. Most zajlott, tehát elég frissek a tapasztalatok. A másik, amit a polgármester úr mondott, hogy el kéne dönteni igen, hogy melyik az az egy- kettő, ami mellett leteszik a voksot. Ugye mi hirdetésekkel is foglalkozunk igen erősen a vendegvaro.hu-n, és pontosan ez a tendencia a nagy szállodák esetében is, hogy kiszűrik, és marad 3-4 honlap, amin megjelennek. Tehát ők is azt mondják, hogy nem sok helyen, de ott egy fókuszált megjelenéssel szerepeljenek. 
Dr. Farsang Zoltán: Azért is lenne fontos, mert ahhoz viszont – a magam nevében beszélek- kicsik vagyunk, hogy itt több mindenre igent mondjunk.
Tábori Anikó: Azért is vagyok itt személyesen, mert amit én képviselek, az egy szuper jó dolog. Nagyon jók a tapasztalatok, nagyon jók a visszajelzések, tiszta szívből ajánlom, még ennyit fűznék hozzá.
Molnár Nelli: Arra nem lenne lehetőség, hogy kevesebb oldalszámmal csak a Velencei- tóról?

Tábori Anikó: Nem. Arra lenne lehetőség még egyébként, hogy ebből az útikönyvből esetleg csináljunk egy füzetes kivonatot. Ezt a főnöknőmmel is egyeztettük, erre már volt igény másoktól is. Ezeknek az útikönyveknek meg szokott jelenni az angol és német fordítása is, de soha sem egyben, mindig külön- külön. Ez megoldható, hogy egy ilyen eszenciát csináljunk az útikönyvből egy- egy településnek. 

Molnár Nelli: Mert igazából tényleg sok útikönyvben szerepel a Velencei-tó, de konkrétan a Velencei-tóról nem tudom hány éve volt önálló kiadvány, az is fotóalbum jellegű.
Tábori Anikó: Azért is szeretném, ha mindenki igényelne nálam egy útikönyvet, hogy legyen idő ezt átlapozgatni, hogy mik a fejezetek. Egyébként a vendegvaro.hu- n van most egy olyan, hogy autós túra ötletek, ahol különböző településeknek csinálunk túrákat. Ezek a túraötletek összefűzhetők dossziéba. Ez a másik javaslatunk, hogy amennyiben ez a kooperáció megszületik Önökkel, akkor egy ilyen kimondott Velencei- tavi autós túraötleteket is megírunk, kihelyezzük az internetre, ami letölthető lenne. 
Takács János: Visszatérve arra, amit a Nelli mondott, én azt mondom, hogy azért az, hogy Székesfehérvár és a Velencei-tó összevontan jelenne meg, azért annak megvan a maga logikája. 
Tábori Anikó: Jövőre úgyis a kultúra éve lesz, ha jól tudom, az RMI kampányban, ezek nagyon jól összekapcsolódhatnak.  Bízom benne, hogy a Velence Spa is nagyon nagy vonzerő lesz. Arra is törekszünk mi is, hogy ne csak a Velence Spa-ba menjenek majd be, hanem ha már itt vannak, menjenek el, és nézzék meg a környékbeli látnivalókat, és ebben kérjük majd a kistérség közreműködését a turisztikai tartalom kialakításánál is. 
Kutai Tibor: Szerintem támogatható, mert minőségében és tartalomban is színvonalas. Milyen határozatot tudunk ebben hozni?
Takács János: Én azt mondom, hogy egy elvi határozatot, hogy igényt tartunk rá, szükséges lenne, de a többi település nevében én sem tudok kötelezettséget vállalni. 
Tábor Anikó: Mi legyen a folytatás, jöjjek még egyszer, mikor a többiek is lesznek, vagy őket külön- külön keressem meg? Mit tartanak célszerűnek?

Takács János: Én azt mondom, hogy részben leegyeztetnénk mi magunk között az érintett településekkel, részben pedig szerintem hogy a turisztika és a közkincs segíthetne ebben. Már csak azért is, mert rajtuk keresztül kellene egy szűrőt megjelentetni, amit Zoli mondott, hogy ne rendeljünk már meg mindent. Legyen egy- két minőségi, a többit meg el kell felejteni. 
Dr. Farsang Zoltán: Én azt mondom, hogy mindenképpen a kistérségnek kellene átvenni ezt a szerepet, megmondom miért. Mert annyi ajánlat érkezett, hogy az ember egy idő után komolytalanná vesz dolgokat. Ha ezt koordinálnánk és szelektálnánk, és a nem kívánatos dolgokat törölnénk, valamit pedig elfogadnánk, akkor én azt mondom, ezt egységesen kéne megtenni, mert egyébként szétfolyik a dolog.
Takács János: Én azt mondanám ezzel kapcsolatban, hogy hozzunk most egy olyan elvi döntést, hogy ezeket a kiadványokat mindenképpen kistérségi szinten koordináljuk, aztán mellette, ha van olyan település, akit megnyer, és még pluszban be akar vállalni, semmi akadálya, megteheti.
Kutai Tibor: Azt mondom, hogy mi most hozhatunk olyan elvi döntést, hogy mi ebben részt kívánunk venni. A polgármesterek pedig otthon elmondják, hogy egy ilyenben gondolkodunk. Ennek az anyagi és egyéb vonatkozását minden képviselőtestületnek magának kell eldöntenie. 
Takács János: Ha egyébként kiemelt lenne benne Velence témája, ha megtudja ezeket az információkat, lehet, hogy más lesz az ő hozzáállása is. 

Tábori Anikó: A veszprémi koordinátor hölgynek el fogom küldeni az elérhetőségét. Ott a Tourinform iroda volt az, aki összefogta a kistérséget, és a várost, tehát ott is egy kézben volt.
Kutai Tibor Minden településről részt vesz valaki a Közkincs Kerekasztalban, ezért bízzuk meg ennek a lebonyolításával, végrehajtásával, Önök velük tudnak konzultálni. 
Tábori Anikó: Egy névjegykártyát kérhetnék Önöktől? Akkor küldetek mindegyiküknek egy könyvet. 
Kelemen Szabolcs: Megoldhatjuk úgy is, hogy ide a központi címre küldik, és mi körbe fogjuk küldeni . 
Tábori Anikó: Köszönöm szépen, hogy meghallgattak, és akkor kérek szépen egy visszajelzést, ha történt ez ügyben valami.
Úgy tervezzük egyébként, hogy mindenféleképp, a szezonra jelenjen meg, tehát tavasz környékén jó lenne. Vagy akár még az Utazás Kiállításra se lenne baj, merthogy mi kint vagyunk egy nagy standdal, ott is tudnánk propagálni. 
Mikor számíthatunk esetleg arra, hogy kapnék egy konkrét választ. 

Kutai Tibor: Mindenkinek lesz a szünet előtt még egy ülése, szerintem 30 nap. 

Tábori Anikó: Köszönöm szépen.
Kutai Tibor: Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Wagner Péter: Velence tartózkodjon szerintem, ez egy elvi határozat. 
Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 55/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a a VendégVáró útikönyv sorozat „Székesfehérvár és a Velencei-tó” című kötetével kapcsolatos tájékoztatót A tanács a kötet kiadásával egyetért. Felkéri a Közkincs Kerekasztalt, hogy a kiadóval a szükséges egyeztetéseket folytassa le. Illetve az egyéb turisztikai kiadványokat rendszerezze, és válassza ki közülük a legmegfelelőbbeket. 
Továbbá felkéri az elnököt, hogy a társulás tagjait tájékoztassa a Vendégváró Útikönyvvel kapcsolatban. 
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: folyamatos, ill. 2008.december 31.

2. Javaslat a VKTKT 2008. évi Közbeszerzési Tervének az elfogadására

Kutai Tibor: Mindenki megkapta az előterjesztést. Átadnám a szót Szabolcsnak.
Kelemen Szabolcs: Annyit szeretnék kiegészítésképpen, hogy ezt már április 15- ig el kellett volna fogadni, ezt minél előbb meg kell tenni. Amikor majd több közbeszerzés is lesz, akkor ezt a tervet módosítani kell. Jelzem, hogy biztos, hogy lesz. A szúnyoggyérítés maradványösszegét is fel kell ebbe a tervbe venni. Mindig be fogom hozni társulási ülés elé. Ez egy alapdokumentum, ezt amennyiben kéri a Közbeszerzési Döntőbizottság, a rendelkezésére kell bocsátani. A tervet nem én készítettem, hanem a szakértőnk a dr. Szabó László Ügyvédi Irodából küldték el kérésemre.
Kutai Tibor: Kérdés ezzel kapcsolatosan? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra. Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 56/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2008. évi Közbeszerzési Tervére vonatkozó javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

A VKTKT Társulási Tanácsa döntött arról, hogy a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el a 2008. évi Közbeszerzési Tervét.

A Társulás felkéri az irodavezetőt, hogy a 2008. évi Közbeszerzési Tervet helyezze el a Társulás iratai között és biztosítsa az érdeklődők és az illetékes szervek számára a zavartalan hozzáférését öt évig. 

Felelős:    Kutai Tibor elnök

                  Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: Azonnal
3. Javaslat a kistérségi honlap szolgáltatáskeresőjére vonatkozó szerződési feltételek elfogadására

Kutai Tibor: Az elmúlt ülések egyikén volt erről szó, hogy egy egységes szerkezetű javaslattal készüljön az iroda, amelyet elfogadunk, és ezáltal a honlapon való megjelenés egy bizonyos szabályozás alapján történhetne. Szabolcs ezt elkészítette.
Kelemen Szabolcs: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy tavaly októberi ülésen egy szabályzat kialakítását írta elő a tanács az iroda, és az irodavezető részére. Azonban konzultáltunk az internetes oldalt készítő céggel, aki azt javasolta, hogy általános szerződési feltételeket szabályozzuk, ez a bevett szokás, hogy nem szabályzatban, hanem szerződésben szabályozzák ezt. Ez az általános szerződési feltétel felkerül a honlapunkra, amit letölthet mindenki. Emellett van még egy – másfél oldal szolgáltatási szerződés, ahol effektív maga a konkrét szerződés megköttetik. Ez is elektronikusan letölthető. Mi évi bruttó 3.800 Ft- ban határoztuk meg a szolgáltató számára a tárhelyet, ez egy javaslat. Egyeztettünk ugyan csak a szolgáltatóval, hogy mi lenne szerintük a megfelelő összeg. Ezt kellene még megerősíteni, megvitatni, hogy megfelelő –e. Ennyit szerettem volna kiegészítésképpen. 
Kutai Tibor: Köszönöm. Nekem annyi lenne átolvasva az anyagot, javasolnám, hogy hozzuk határozatba azt is, hogy ezt az általános szerződési feltételeket minden település átvehesse. Nálunk nincs leszabályozva, viszont jónak tartanám, hogy egységes szerkezetű legyen. Természetesen az árról mindenki saját településén maga dönt. Aki kívánja, lehetőség legyen arra, hogy a kistérségből ezt átvehesse saját honlapjára. Én ezt javasolnám, mert nekünk ilyen nincs, és tényleg jól össze van benne minden szedve.
Kelemen Szabolcs: Persze, erre van lehetőség. Akkor az ár az megfelelő?
Kutai Tibor: Ti ezt megnéztétek, én nem tudom.
Takács János: Én sem tudom. 
Kelemen Szabolcs: A szolgáltató céggel beszéltem, hogy mi lenne a megfelelő, azt javasolta, hogy 5000 Ft alatti összeg legyen, így 3800 Ft- ra gondoltunk indulásként, ez erre az évre vonatkozna. Mindig évente meg kellene hosszabbítani a szerződést.

Kutai Tibor: Az árral kapcsolatosan a költségevetési koncepció elkészítésekor erre minden évben visszatérünk.
Aki elfogadja, ezzel a két módosítással a határozati javaslatot, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 57/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a kistérségi honlap szolgáltatáskeresőjére vonatkozó szerződéstervezetét, és az alábbi határozatot hozta:

1.  A VKTKT Társulási Tanácsa döntött arról, hogy a kistérségi honlap szolgáltatáskeresőjére vonatkozó szerződést a javaslatban foglaltak szerint fogadja.
3. A Társulás felkéri az Irodavezetőt, hogy az Általános Szerződési Feltételeket jelentesse meg a kistérség honlapján, és a szolgáltatást indítsa el 2008. június 01-i határidővel.

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2008. június 01.

4. Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról
Kutai Tibor: Ezzel kapcsolatos kérdése van valakinek?
Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom.

Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT elfogadta a lejárt idejű határozatokról szóló jelentést.
5. Tájékoztató a közoktatási referens állás meghirdetéséről

Kutai Tibor: Biztos tudjátok, hogy Kremnitzky úrnak lejárt a szerződése, és közben megkeresték Székesfehérvárról, így nem kívánta hosszabbítani az állását a kistérségnél. Minden segítséget felajánlott részünkre a későbbiek folyamán. De beszélgettünk az elnökökkel, úgy döntöttünk, mivel az oktatásnak kiemelt szerepe van a kistérségben szükség van egy referensre, aki elfogadja, hogy munkájában majdhogynem külön beszámolási kötelezettséggel van a tanács fele, hogy ezzel is az irodavezető munkáját könnyítse, segítse. Természetesen olyan kérdésekben, melyekben együttműködésre van szükség, azt megteszi. Ezzel kapcsolatosan azt javasolnám, hogy ezt az állást tartsuk fenn. Egyedül szerintem az irodavezető kevés ennyi  feladathoz. 
Wagner Péter: Most 9 településből 4- en vagyunk itt, a többieknek pedig meghatalmazása van. Tudjuk azt, hogy Kremnitzky Gábornak volt egy pengeváltása Gárdonnyal. Nem biztos, hogy János igennel szavazhat Gárdony nevében a pályázat kiírásra. Nem lenne célszerű ezt most levenni a napirendről?
Kutai Tibor: Én nem javasolnám. Ha valaki átnézte a napirendi pontokat, és megbízott valakit, akkor úgy érzem erre nincs szükség.
Wagner Péter: Persze, én ezzel egyetértek, csak miután Gárdonnyal volt ez a pengeváltás, és elég keményen vitatkoztak, lehet, hogy Gárdony azt mondaná, hogy nem kell közoktatási referens. 

Kutai Tibor: Igazából én itt úgy láttam, hogy nem a munkakörrel kapcsolatos, hanem személyből fakadó probléma volt. Azért a másik póluson ez nem okozott problémát.
Takács János: Én úgy gondolom, hogy ez már egy régen eldöntött kérdés, mert eddig is volt referensünk, én egyébként is szükségesnek tartom, hogy az itteni munkának azt a területét lefedjük valahogy, egy szakmailag felkészült emberrel. Ilyen értelemben én nem hiszem, hogy Gárdony ezt kifogásolná azért mert az agárdi iskolaigazgató nehezen fogadja el ezt az új rendszert. Én inkább azt mondom, hogy sajnos, hogy nehezen fogadja el, valami rendet ebben a kérdésben is tenni kell, de ez nem függ össze a kiírással. 
Kutai Tibor: Azt tudomásul kell venni, hogy a tanácsnak mindenféleképpen, mint fenntartónak mind jogilag mind erkölcsileg kötelessége az, hogy ebben a kérdéskörben egy megfelelő embert foglalkoztasson. Az eddigi tapasztalatok alapján láthatjuk, hogy, ez bevált-  és a munkát nagy mértékben segíti.  
Kelemen Szabolcs: Van az előterjesztéshez egy pályázati felhívás. Nem írtam konkrét dátumot a pályázat benyújtásának határidejéhez, csak azt, hogy 2008. és 16 óra. Tehát még nincs konkretizálva a dolog. Én is úgy gondolom, hogy mindenféleképpen szükséges lenne egy közoktatási referens. Abba a kellemetlen szituációba kerülünk, hogy a következő, június 27- i ülésen szinte csak a közoktatás témájával fogunk foglalkozni. Beszámolnak az igazgatók az elmúlt évi munkáról, az elsősöknek a számát meghatározzuk, a csoportok létszámát, a pedagógus létszámot meghatározzuk, jönnek be a VEPSZ-esek, tehát most pont egy tematikus ülés következik, és bele kell ásni magát az embernek. Bele is fogom, nincs ezzel gond, Gábor is segíteni fogom, de nagyon sürgős ez a kérdés. Vannak azzal kapcsolatosan fenntartásaim, hogy ugye vannak ezek a pedagógiai programok, amiket egységesíteni kell. Valahol elindult már ez a folyamat, de még mindig nem teljes. Abban biztos vagyok, hogy június 27- én nem fogjuk tudni a pedagógia programokat teljesen elfogadni, tehát véglegesíteni. Biztos, hogy augusztusban még össze kell ülnünk egyszer. Én azt szeretném, hogy augusztusra viszont már lenne egy új közoktatási referens, hogy az annyira szakmai résszel már ő foglalkozzon, amibe én nem mennék bele, és szakembereknek is elég gondot okoz. Nem tudom, hogy eddig hogy volt a közoktatási referens, a pályázati kiírás után egyből a társulási tanács elé jött be, vagy esetleg az Oktatási Bizottság is meghallgatta a jelölteket? 
Takács János: Nem kell, a munkaszervezet vezetőjének a kompetenciája.

Kutai Tibor: Igen, mi csak véleményezzük.

Kelemen Szabolcs: Igen, ezt szerettem volna mondani, hogy igazából az én kompetenciám a munkáltatói jogok gyakorlása szempontjából, azért is hoztam be a tájékoztatóként, de ne legyen ebből gond, most Gárdony esetére visszatérve. Bár a polgármester úr nem mondta, - kiküldtem neki is a meghívót - hogy valami probléma lenne ezzel, gondolom azért hatalmazta meg a Takács urat, és biztos szólt volna, ha kifogása lenne ezzel. 
Kutai Tibor: Szerintem nem is szükséges ebbe belemenni, fogadjuk el. 
Kelemen Szabolcs: Jó, annyit kérnék még, hogy egy olyan dátumban gondolkozzunk, hogy június 27- én lenne a társulási ülésünk, utána augusztusig nincs. Augusztusban pedig biztos, hogy kell tartanunk. 

Dr. Farsang Zoltán: Mikor Szabolcs, mert én augusztusban valószínű nem leszek? 

Kelemen Szabolcs: Augusztus vége felé gondoltam, azért mert a pedagógiai programokat biztos, hogy akkor fogjuk tudni véglegesen elfogadni. Nincs tervezve ülés, de biztos, hogy kell. 
Kutai Tibor: Visszatérve a határidőre, úgy gondolom, hogy június 24- e lehetne.

Kelemen Szabolcs: A pályázati felhívást természetesen megjelentetjük a Kormányzati Portálon, illetve a velencei-to.hu honlapon is. Annyit kérdeznék még, hogy - az Oktatási Közlönyben, a Fejér Megyei Hírlap és a honlapon is megjelentessük? 

Dr. Farsang Zoltán: A Hírlapba mehet, szerintem. 
Kutai Tibor: Jó. 
Kelemen Szabolcs: Szerintem jelentessük meg az Oktatási Közlönyben is, mégis az a hivatalos lap, amit olvasnak az ilyen végzettségű emberek. A pályázati felhívás a tavaly decemberi, amiről már vitatkoztak az oktatási bizottsági ülésen, az maradna. Remélem, hogy ezzel nem lesz gond, mert az állás betöltésének a feltételei elég jól le vannak szabályozva.

Jó, ha ez így megfelel, akkor június 24-i beadással megjelentetnénk ezeken a helyeken. 

Kutai Tibor:  Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 58/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a közoktatási referens állás meghirdetésére vonatkozó tájékoztatót, melyben foglaltakkal egyetért. 

A tanács felkéri az irodavezetőt, hogy intézkedjen arról, hogy az álláspályázat a www.kszk.gov.hu kormányzati portálon, az Oktatási Közlönyben, a Fejér Megyei Hírlapban és a www.velencei-to.hu honlapon jelenjen meg. 
Felelős: Kelemen Szabolcs irodavezető


                                                                           Határidő: 2008. július 1.
6. Javaslat a részképesség-fejlesztő eszközök beszerzésére kiírt pályázat támogatására

Kutai Tibor: Ehhez kapcsolódóan van valamilyen rövid előterjesztés?
Kelemen Szabolcs: Nincs. 

Kutai Tibor: Tehát ezek össze vannak szedve, intézményvezetőkkel le vannak egyeztetve. 
Kelemen Szabolcs: Igen. 

Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 59/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a részképesség-fejlesztő eszközök beszerzésére kiírt pályázat támogatására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./ A VKTKT Társulási Tanácsa fontosnak tartja az óvodai, iskolai nevelést-oktatást és ezen munka fejlesztését szolgáló törekvéseket. A Társulás döntött arról, hogy támogatja a részképesség-fejlesztő eszközök beszerzésére kiírt pályázatot az alábbi kistérségi óvodák és iskolák vonatkozásában:

1. sz. Napköziotthonos Óvoda ( 2483 Gárdony, Posta u. 20. )

3. sz. Napköziotthonos Óvoda ( 2484 Agárd, Óvoda u. 25. )

4. sz. Napköziotthonos Óvoda ( 2485 Dinnyés, Vörösmarty u. 1. )

Napsugár Óvoda ( 2475 Kápolnásnyék, Fő u. 41. )

Napköziotthonos Óvoda ( 2477 Vereb, Szabadság tér 26. )

Napraforgó Napköziotthonos Óvoda ( 8112 Zichyújfalu, Kastélykert )

Nyitnikék Óvoda ( 8095 Pákozd, Hősök tere 8. )

Napköziotthonos Óvoda ( 2476 Pázmánd, Fő u. 25. )

Szivárvány Napköziotthonos Óvoda ( 8096 Sukoró, Óvoda u. 2. )

Meseliget Óvoda ( 2481 Velence, Fő u. 79. )

II. sz. Napköziotthonos Óvoda ( 2481 Velence, Zárt u. 2. )

Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Kempelen Farkas Tagiskolája ( 2476 Pázmánd, Fő u. 27. )

Csanádi Imre Általános Iskola Sukorói Tagiskolája ( 8096 Sukoró, Öreg u 10. )

Zöldligeti Általános Iskola ( 2481 Velence, Bethlen Gábor u. 14. )

2./ A Társulás a pályázathoz önerőt nem biztosít a 2008. évi költségvetése terhére.

3./ A Társulás utasítja a Velencei-tó Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatóját, Szatmáriné Mályi Nórát, hogy a pályázati dokumentációt 2008. június 6-ig jutassa el a Fejér Megyei Közoktatási Közalapítvány irodájába.

Felelős: Szatmáriné Mályi Nóra –igazgató

Határidő: 2008. június 6.
7. Tájékoztatás a két ülés között történtekről

Kutai Tibor: Kérdése, észrevétele van valakinek?

Aki tudomásul veszi a tájékoztatót, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.


 A VKTKT elfogadta a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót. 

8. Egyebek

A, Javaslat a II. Velencei- tó Környéki Kistérségi Szüreti Mulatság helyszínére vonatkozóan
Takács János: A tavalyi évben a szüreti mulatsághoz a települések jelentős része hozzájárult, én erre kérnék egy hasonló hozzájárulást az idei évben is, mivel Pákozdon lesz, hogy mindenki gondolja át időben. Bár most nagyon „foghíjasak” vagyunk, de esetleg, ha szükséges hozzá testületi határozat is, vagy bármi egyéb más is, akkor időben tudjanak a polgármesterek erre intézkedni. A másik pedig ugyanezzel kapcsolatos- a kistérség tavaly vett poharakat is-, hogy az idén újra legyen-e kistérségi pohár?
Kutai Tibor: Én jónak tartanám. Amit még hozzá szeretnék ehhez tenni, hogy ugye egy borvidékünk van az Etyekiekkel. Szerintem meg lehetne őket hívni. Tavaly jöttek volna, csak későn szóltunk nekik. Szerintem, ha most időben felkeresnénk őket kiállítóként, vagy vendégként szívesen eljönnének. 

Takács János: A környékbeli borosoknak úgyis mindenképpen küldünk meghívót, akkor küldünk nekik is.
Kutai Tibor: Szerintem nyugodtan lehetne az Etyeki borvidék a díszvendégünk. Szívesen felveszem velük a kapcsolatot. Utána átadnánk a szervezőknek.
Wagner Péter: Javasolnám még azt, hogy a Szent Benedictus Borrendet vonjuk bele a rendezésbe, azért nekik az összes borrenddel, borvidékekkel nagyon jó kapcsolatuk van. Fel lehetne venni velük esetleg a kapcsolatot már most.
Kutai Tibor: Jó, úgyis gondolom a Közkincs fogja ezt kezelni. 

A Leader-be beírtuk egy pavilonsor kistérségi szinten való megépítését, mert úgy látom, hogy erre mindenféleképp szükség lenne. Annyi olyan rendezvény van itt a nyolc településen, ahol ki lehet pakolni. 

Takács János: Mennyi poharat rendeljünk? Tavaly 300 volt.

Kutai Tibor: Elég lesz a 300. Akkor szavazzunk arról, hogy az idei Velencei- tó Környéki Kistérségi Szüreti Mulatságot Pákozdon rendezzük meg.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  
A VKTKT 60/2008 (V.30) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a II. Velencei- tó Környéki Kistérségi Szüreti Mulatság helyszínére vonatkozó javaslatot. A tanács döntött arról, hogy a II. Kistérségi Szüreti Mulatságot Pákozdon szeretné megrendezni. 
B, „Magyarország legjobb élő hagyományát őrző desztinációja” pályázattal kapcsolatos tájékoztatás
Kelemen Szabolcs: Annyit mondanék még kiegészítésképpen, hogy nyertünk egy pályázaton, ez a „Magyarország legjobb élő hagyományát őrző desztinációja”. 3 dologgal jár ez a pályázat megnyerése. Egyrészt lehet anyagokat és fotókat küldeni a kistérségről. Ezt már elküldtük. Másrészt egy alkalommal egy műsort csinálnak a kistérségről. A pákozdi napokat, és a szüreti fesztivált javasoljuk. Egy elismerő oklevelet kaptunk volna, ha jön a 2. napirendi pont előterjesztő, Árkiné Gombás Edit, de majd valószínűleg el fogja hozzánk juttatni. Ennyit szerettem volna tájékoztatás képpen. 
C, „Mozdulj Velencei-tó” programsorozattal kapcsolatos tájékoztatás

Kelemen Szabolcs: Még annyit, hogy a „Mozdulj Velencei-tó” programunk kezd révbe érni. Kaptunk a minisztériumtól egy szándéknyilatkozatot, amelyben támogatnak minket. A támogatási szerződést még nem kaptuk meg, de előbb- utóbb az is meg fog érkezni.
Kutai Tibor:  Más kérdése, észrevétele van e- valakinek?

Megköszönöm mindenkinek a részvételt

Az ülést bezárom

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 

       elnök





         irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

               Zsovák Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

              Wagner Péter
                                                                                                      Nadap Polgármestere
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