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Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel, és tisztelettel köszöntök a mai és egyben az idei év utolsó többcélú kistérségi társulási ülésén. Megállapítom a határozatképességünket. Nagy örömömre szolgál, hogy a kistérség minden polgármestere jelen van. 
Felkérném Molnár Gábort, Sukoró Község polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem 0 tartózkodással Molnár Gábor urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.

Mielőtt a munkát elkezdenénk, - bár ahhoz is kell- tájékoztatásul elmondanám, hogy Hullay úr telefonált, hétfőn itt 11- kor a DRV vezérkar jönne tárgyalni velünk,  azzal a levéllel kapcsolatosan, amit mi írtunk Sukoró, Kápolnásnyék, Pákozd, Nadap, Velence nevében.  Jó nektek? Itt hétfőn 11- kor. 
Molnár Gábor: Nekem valószínűleg nem.
Kutai Tibor: Akkor a Zsuzsa jöjjön. Jó.

A meghívóban közölt napirendi pontok szerint haladnánk. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  
Napirendek:

1. Javaslat a VKTKT 2009. évi költségvetési koncepciójának elfogadására

2. Javaslat a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
3. Beszámoló a Közkincs Kerekasztal tevékenységéről

4. Beszámoló az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről

5. Javaslat a belső ellenőrzési kézikönyv elfogadására
6. Javaslat a 2009. évi belső ellenőrzési terv elfogadására 
7. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, és Gimnázium és Kollégium és Alapfogú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosítására

8. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola Alapító Okiratának módosítására

9. Javaslat az VKTKT fenntartói minőségirányítási programjának elfogadására

10. Javaslat a Pénzkezelési szabályzat módosítására

11. Javaslat a Kötelezettségvállalási, ellenjegyzés, utalványozási szabályzat módosítására

12. Javaslat a Leltári szabályzat módosítására

13. Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

14. Tájékoztató a két ülés között történtekről

15. Egyebek

Kutai Tibor: Oktatási bizottság bizonyos kérdésekben tárgyalt, majd István légy szíves a véleményeket mondd el. A pénzügyi bizottság, az elnökség is tárgyalta, a határozati javaslatok, amiket kiküldtünk, az elnökség javaslatával megegyezik. 

1. Javaslat a VKTKT 2009. évi költségvetési koncepciójának elfogadására
Kutai Tibor: Azt még kérdezném, gondolom mindenki megkapta az írásos anyagot. Remélem mindenkinek sikerült áttanulmányozni minden napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést. Átadnám Szabolcsnak a szót a költségvetési koncepcióval kapcsolatosan. 
Kelemen Szabolcs: Én nem nagyon szeretném már kiegészíteni, elnökségi, és pénzügyi bizottsági ülésen kitárgyaltuk, kirészleteztük. A jelenlegi költségvetési törvénytervezet alapján készítettük, ez már a harmadik volt, amit a kormány benyújtott, nagyon alacsony számokkal dolgoztunk, és ennek alapján állítottuk össze a költségvetési koncepciót. Januárban, februárban, márciusban amikor készítjük, és tárgyaljuk majd a költségvetést,-  több fordulóban valószínűleg- akkor ezek a számok konkretizálódni fognak, hisz még nem tudunk mindent a jövő vonatkozásában, az idei évben sajnos most főleg így van, úgyhogy elég nehéz volt a koncepciót is elkészíteni, én csak ennyit szerettem volna hozzá mondani. Nem tudom, hogy a pénzügyi bizottságnak van-e esetleg valami kiegészíteni valója?
Füzesiné Kolonics Ilona: Mi is megtárgyaltuk. Alacsonynak tartjuk a számokat, amiket a kormány előterjesztett egyelőre, és mindenki tudja, hogyha ilyen számokkal kell a költségvetésünkben dolgozni, akkor miden önkormányzat nagyon nehéz helyzetbe fog kerülni, mert a költségvetési koncepciót kötelező elkészíteni, és elég részletesen, és alaposan elkészítette az iroda, köszönjük a munkájukat. Aztán bízunk benne, hogy egy kicsit jobban alakulnak a számok, illetve Péternek van szerintem egy- két mondanivalója hozzá. 

Wagner Péter:  Azt hiszem mindannyian értesültetek róla, tudjátok, hogy a Móri Kistérség helyből elutasította a költségvetési koncepciót, és elmentek a parlamenthez tüntetni petícióval, ahogy kell. Most mi ezt nem tesszük, mert nem, de én azt hiszem, hogy talán érdemes lenne megfogalmazni egy ilyen ejnye - ejnyét, hogy miután az önkormányzatok lassan ellehetetlenülnek, hát jó lenne, hogyha a kormány valamilyen más intézkedést is tenne. Valamilyen ilyen halvány mondatot megfogalmazni, esetleg összefogva több kistérséggel. Mert itt látszanak a számok, tehát ugye a bevétel főösszeg is kevesebb, mint tavaly volt, a költségvetési támogatás kevesebb, ennek megfelelően a támogatás értékű működési bevétel, tehát magyarul az önkormányzatok hozzájárulása több kell, hogy legyen. Azért mondom, hogy itt most megint arra megy a játék, hogy az állam bácsi csökkent, és megszorít, csökkent, mi meg nyúljunk a zsebünkbe. Tehát ezt kellene valahogy deklarálni, hogy ez nem megy a végtelenségig. Ezt akartam mondani.
Oláhné Surányi Ágnes: Most TÖOSZ elnökségi tagi pozíciómból had tájékoztassalak benneteket. Arról, nem mindenki TÖOSZ tag, de tudjátok, hogy az a legnagyobb önkormányzati érdekképviseleti szerv Magyarországon, 1700 önkormányzat a tagja, és a másik 6 önkormányzati szövetséggel együtt elkészült az egyeztető anyag már az első, és az azt megelőző parlamenti költségvetés véleményezésére. A TÖOSZ nagyon sok szakemberrel dolgozik, tehát adótanácsadóktól kezdve mindenkivel végignézettük, letettük a javaslatot. Az volt az álláspont, hogy nem szoríthatók tovább az önkormányzatok. Bizonyos támogatási rendszerek, tehát amik korábban ösztönzőek voltak a kistérségre, azoknak a megszorításai sem. Ezek is leírásra kerültek. Részt vesz a TÖOSZ  az önkormányzatok érdekképviseletében az un. KÖEF-ben, tehát az önkormányzatok és a kormány közötti egyeztető fórumban. Ennek ugye váltott az elnöke, tehát az önkormányzati szövetségek egymással megállapodtak. Minden esetben olyan anyagok készülnek, ahol a tárgyalások és úgy tűnik, hogy ezek a jelenleg már bejelentett enyhítések, amik a rádióban, tv-ben lehet hallani, ennek a KÖEF tárgyalásoknak, tehát magyarul az érdekszövetség és a kormányzati oldal egyeztetésének az eredménye. Tehát én úgy gondolom, amit törvényesen, és szabályosan lehet, azt az érdekképviselet, és érdekszövetségen keresztül lehet megtenni. Ezek az utak, a járható, törvényes szabályos utak, és mondjuk biztosítottak is jelen pillanatban. Több kevesebb eredményre vezet, tehát a TÖOSZ elnökségi ülésének mindig vendégei, meghívottjai a pénzügyminisztertől kezdve pontosan a költségvetéssel kapcsolatban utoljára az Állami Számvevőszék elnöke, ahol ezeket a részproblémákat tudjuk felvetni, de nem ilyen udvarias módon, nehogy azt higgyétek, hogy ezek ilyen udvariassági tárgyalások, hanem tételesen felsorolva. Csak polgármesterek ülünk mi az elnökségben, meg a megyei tagozat vezetők, tételesen felsorolva, ezekről jegyzőkönyv készül, és átadjuk hivatalosan. Nyilvánvaló ezekre nincs garancia, hogy ez mind meg is valósul, néhány dolgot ebből már átvettek, tehát ezek az enyhítések ennek az eredményei, én ebben az útban hiszek, tehát abban, hogy az érdekképviseletek szabályos, törvényes módján hajtani kell, írni kell, mondani kell, elő kell készíteni, és nagyon jó önkormányzati szakértő csapat van a TÖOSZ mögött, de korlátozottak a lehetőségek. Ha olvassátok a TÖOSZ újságát, akkor azt is látjátok, hogy igen kategórikus a megfogalmazás, tehát mondjuk a TÖOSZ elnökség úgy foglalt állást, hogy ezzel a költségvetéssel az önkormányzatok ilyen elvek alapján nem fogják tudni fenntartani a működéseiket, tehát önkormányzat barát, és önkormányzat párti, ha mondhatom így maga a szövetség, tehát ennyi történik, némi változás várható, tehát nyilvánvaló, hogy alapvetően nem. Mindenki, aki a KÖEF-en részt vesz, márhogy a kormányzat részéről, egyértelműen azt mondja, hogy számba kell venni az önkormányzatoknak, hogy a gazdaságtalan tevékenységek, tehát, hogy vannak határok, amit előbb- utóbb tudomásul kell venni, hogy mit bírhat egy helyi önkormányzat, és mit nem. Ha nem bírja, akkor pedig gondolkodni kell, az egyéb megoldáson, ugye itt a társulásokon. Erre volt a TÖOSZ- nak az a válasza, hogy rendben van, de akkor ezt kényszererővel nem lehet, másrészt pedig, ha ösztönözzük, akkor a többi évben is ösztönözni kell, tehát nincs az a megoldás, hogy egyik évben így, utána pedig a másik évben amúgy. Ebből egy, szinte szó szerint mondom, hogy ilyen állásfoglalás született. Annyit még had mondjak nektek, és ezt, ha megengeditek és érdekel benneteket, nem teher, akkor én akár a minden hónapban lévő kistérségi ülésünkön szívesen számot adok arról, hogy mik azok a témák, amivel foglalkozik a TÖOSZ, milyen állásfoglalásai vannak, hogy képben legyetek. Azok is, akik tagjai, vagy nem tagjai, mert hát aki tagjai, azok természetesen az értesítést kapják. 
Kutai Tibor: Köszönöm szépen, én csak annyit tényleg, hogy rendben az, hogy kényszerítik, csak amikor már azon a pályán van az önkormányzat, amikor az állam szépen nekünk azt mondja, hogy kitapossa, és utána abból is elvesz.
Oláhné Surányi Ágnes: Persze, ugyanez hangzott el, tehát én szerintem itt várható enyhítés, tehát ez egyértelmű volt, és ezekre a válasz is az volt, hogy mi úgy fogalmaztuk meg, hogy ez a mézesmadzag politika ez nem egy szerencsés, nem egy jellemes cselekedet. Én úgy gondolom, hogy ebben lesz a változás. Tehát én mást nem tartok szükségesnek, legfeljebb erősítsük meg, hogy a TÖOSZ állásfoglalásai melletti kiállást. 
Wagner Péter: Az érdekképviselet is egyébként ugye a kormány felé, tehát ejnye- ejnyén kívül mást nem.  Mert a Gyurcsány lazán lesöpör mosolyogva mindent az asztalról. 

Oláhné Surányi Ágnes: Azt tudom mondani, hogy a TÖOSZ az az első önkormányzati szövetség, ti tudjátok, Fehárvárról indult a rendszerváltáskor. A legnagyobb, 3700 önkormányzatból 1600 önkormányzat a tagja, ezen kívül van a megyéknek egy szövetsége, a kistelepüléseknek egy szövetsége, a kisvárosoknak egy szövetsége, amelynek gyakorlatilag mindegyike ilyen formálisan működik csak. Sajnos szétdarabolt az önkormányzat érdekképviselet. A TÖOSZ nem pártalapon szerveződő, hanem önkormányzati, csak települési érdekképviseleten, csak az elnökségben, és ugye csak a választott polgármesterek lehetnek, tehát akik gyakorlóak, nem pedig mások. Én úgy gondolom, ha valakinek súlya van, akkor csak a TÖOSZ-nak, tehát nincs másnak súlya. De ez így volt az előző kormányciklusban, és az azt megelőző kormányciklusban is, tehát ez nem pártfüggő. 
Tóth István: Ezekkel az utolsó megállapításokkal erősen vitatkoznék, de nem azért vagyunk itt, hogy vitatkozzunk, nem pártfüggő. Mindenki tudja, hogy pártfüggő sajnos a TÖOSZ, és a MÖOSZ is pártfüggő, ezt is tudja mindenki, úgyhogy ami hasonló nagyságú szervezet, mint a TÖOSZ, lehet, hogy néhány taggal kisebb, de majdnem akkora, és az egész magyar önkormányzat, az egész Kárpát- medencében lévő önkormányzatokat fogja össze, tehát úgy gondolom, hogy nem szabad ezt így azért elhinnünk, hogy minden így van. De amit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy az utóbbi napok hírei azok, hogy rendben van veszünk vissza a normatíva részre valamit, de azt az önkormányzati büdzsé másik területéből vesszük el. Tehát amit esetleg most megkapunk a kistérségi oktatásra ide, azt meg elveszik amonnan. Ezzel nem lesz több az önkormányzatoknak a pénze, annyi sem lesz, csak az a kevesebb pénz ide fog átcsoportosulni, és a másik oldal lehetetlenedik el. Tehát nem arról van szó, hogy plusz források jönnek be ide, hanem az önkormányzatoknak szabott büdzsé. Most azzal is lehet vitatkozni, hogy meddig megy ez. Amit a Péter mondott, hogy azt mondjuk, hogy netovább, vagy amit mondott a Móri kistérség egyetemlegesen, vagy azt mondjuk, hogy igen, mi még tűrjük, igen, ez még megy tovább, szép lassan, még újabb milliárdokat vesz fel mindenki, aki még nem vett fel, vagy megpróbál újabb milliárdokat felvenni, és teljes mértékben tönkre megy a magyar önkormányzati rendszer. Ez biztos, hogy bekövetkezik. Az a kérdés, hogy ezek után ugye itt vannak az Európai Uniós források, és ugye mindenki szeretne az Európai Uniós forrásokhoz hozzájutni, na most nekünk mérhetetlen nagy bajunk, hogy ilyen ellehetetlenült helyzetben jön ez a forrás. Nem egy egészséges jól menő országra jön rá ez az Európai Uniós forrás, mert ennek sajnos beláthatatlan következményei vannak. Nem tudom, hogy hány önkormányzat tudna jövőre meg utána még pályázni, és elkötelezni magát különféle pályázatokon. Tehát borzasztó szerencsétlen a magyar nép. Nem mi, hanem a magyar nép szerencsétlen, hogy egy ilyen tragikus helyzetben jön ez a pénz, amit nem tudunk igazából majd kellőképpen felhasználni, és kézen közön el fog tűnni ez a pénz. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én azt javasolnám, hogy ezt a fajta vitát ne folytassuk, nem idevaló, mondjuk válaszolna rá az ember, de nem ide való. 
Kutai Tibor: János?

Takács János: Én azt javasolnám, egyetértve itt azért az elhangzottakkal, hogy tényleg nagyon a vége felé jár az önkormányzati finanszírozás, ennél lejjebb, már igazából nem lehet vinni a dolgokat. Ezt mindenképpen valamilyen módon ki kell nyilvánítani. Én azt javasolnám, hogy a móriak kezdeményezésével értsünk egyet, támogassuk, csatlakozzunk hozzá, vagy ha úgy gondoljátok, akkor önállóan adjunk ki valami ezzel kapcsolatos állásfoglalást, de mindenképpen szükségesnek tartanám, és ebbe az állásfoglalásba akár azt is belevehetjük, hogy kérjük az érdekképviseleti szerveket, hogy megfelelő hatékonysággal képviseljenek bennünket. Én azért örömmel tapasztalom azt, hogy amikor a nagyon nagy kérdések vannak, akkor az önkormányzati érdekképviseleti szervek össze tudnak fogni, és egységesen fellépni, annak ellenére, hogy van egy polarizáció, én úgy gondolom, hogy ezzel nincs semmi gond, hogy van egy polarizáció az érdekképviseleteken belül is, de amikor egységesen kell fellépni, a közösség érdekében, akkor ezt meg is tudják tenni. Én támogatom azt, hogy adjunk ki valamilyen állásfoglalást. 
Wagner Péter: Akkor egy mondattal had egészítsem ki- én a Fejér Megyei Hírlapból értesültem, tehát onnan látom ezt – a móriak mind a 150 kistérséget megkeresték, és talán 10- en reagáltak rá. Tehát azt javasolnám, hogy akkor ugye önállóan kezdjük, és majd az önálló kezdeményezésünkkel csatlakozunk hozzájuk, vagy összefogunk. De mindenképpen önállót javaslok. Még egy veszélyt látok egyébként ebben az egészben. Ahogy nő a munkanélküliség, egyre többen állnak sorban a hivatalok előtt segélyekért. Az fogja elvinni a büdzsénket, és ez most még nem látszik. 
Kutai Tibor: Szeretném visszaterelni a mederbe a költségvetési koncepcióhoz, ehhez a másik kérdéshez csak annyit,, én mint elnök, nem kaptam megkeresést. Kérdeztem az irodát is, nem kaptunk.  Én a tv- ből értesültem. Volt azért olyan hangsúlya annak a dolognak, ami miatt nem tudom, hogy nekünk részt kell- e vagy nem. Nálam ezt képviselők is felvetették, hogy mi ilyen jól állunk, nem. Az én véleményem 18 év működés alapján, hogy lehet, ki lehet vonulni az utcára, bármit lehet. Az is igaz, hogy ez a pénz ez kevés, csak hogy mit érünk el vele. Tehát ok okozat. Tehát, hogy egy kistérség ezt megcsinálja, úgy, hogy közben az meg azt mondja, hogy minden kistérséggel egyeztetett, én itt érzek egy kis csúsztatást. Tehát mondom, mint elnökkel, ezt én hangsúlyozom, nem egyeztettek. Az, ami elhangzott, és az újságban is volt, hogy minden kistérséggel volt egyeztetve, felém nem volt ilyen egyeztetés. Mert akkor ugye egyértelműen szóltam volna ebben a kérdésben. A másik, hogy mi is ugyan ezt érezzük otthon Pázmándon, hogy lehet, hogy a jövő évi költségvetés, ilyen még nem volt, de hiányra kell tervezni. 
Molnár Gábor: Mi értelme van annak, ha írunk, had csatlakozzak?

Oláhné Surányi Ágnes: Mi értelme van annak, ha más utat jársz? Én mindig, tehát a 20 évem alatt is folyamatosan mindig, ezt azért mondom még egyszer, mert kormányzattól független. Az agresszivitás agresszivitást szül, tehát ilyenbe szerintem ne menjünk bele, azt, hogy nyilvánvalóan tudatni kell, azt két módon lehet. Egyrészt írni a kistérség nevében az Önkormányzati Minisztériumnak, aki ennek felelőse, másrészt pedig a TÖOSZ- nak, vagy akinek akartok, tehát érdekképviseletnek, egyszerűen ezt tudatni, és ennyi. Én úgy gondolom, hogyha ma mi a kistérségen belül felelősségre, meg az állampolgári felelősségre gondolunk, akkor nem a feszültségeket kezdjük el tovább erősíteni, mert ebből bőven van elég. Sokkal inkább azzal kellene foglalkoznunk, ami a mi dolgunk, ennyi van, ebből kell gazdálkodnunk. 
Molnár Gábor: Nem értettem az első kérdésfeltevésedet, tehát az én kérdésem az volt, hogy mi ételme van. Szerintem azt leiktatják egy szemétkosárba. 

Oláhné Surányi Ágnes: Miért te az állampolgárok levelét leiktatod a szemétkosárba?

Molnár Gábor: Én azt gondolom, hogy semmi értelme sincs ezzel foglalkoznunk, sem Mórhoz csatlakozni, sem leveleket írni, teljesen 100%-an csatlakoznék elnök úrhoz, akinek a 18 év tapasztalat azt mutatja, hogy nem. Tehát ennek így összességében, tehát munkát teszünk bele, értelme meg nincsen. Én magam részéről nem támogatom. 

Kutai Tibor: Legfőbb problémám az, hogyha én otthon elvárom a családnál, hogy meg kell húzni, mert valami van, akkor magamon kezdem. Tehát itt igazából az, ami engem bosszant, hogy a kormány meg közben - ugyanúgy hallja az ember- a 100 milliók ilyen, meg olyan mondvacsinált dolgokkal ugye mennek kifele, és ugye egy szekciója van a költségvetésnek, mindig az önkormányzatok, ahol húznak. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én még egy dolgot tudok elképzelni most így hirtelenjében eszembe jutott, mert ugye van itt a kistérségünkben egyéni választott országgyűlési képviselő, kettő is. Én úgy gondolom, hogy most ha a koncepciót elfogadjuk, nyugodtan mind a két országgyűlési képviselőt, aki ennek a kistérségnek a képviselője, meg lehetne hívni, és el lehetne mondani, hogy egyenesben. Mert ugye, hogy ők azért vannak a parlamentben, nem csak ezért, de az önkormányzatokat is. Tehát én ezt tartom egy olyan korrekt útnak, aminek még talán értelme is lehet. Én ezt a megoldást javasolom, és semmi mást magam részéről nem tudok elfogadni. 
Kutai Tibor: Mondjuk én nem szeretnék a Fejér Megyei Hírlapban ilyen szempontból az első oldalon vicsorítani a parlament előtt.  Ha te csatlakozol Mórral, a Móri Kistérség abban a pillanatban erre kommunikációval fog felelni. Hogy na már van egy kistérség. Ki az a kistérség? A Gárdonyi Kistérség.
Wagner Péter: Én annyit mondtam, ugye mint pénzügyi bizottság javaslata volt, hogy valamilyen módon deklaráljuk, hogy ez így tovább nem megy. Ennyi. Aztán elkezdtetek vitatkozni. 
Kutai Tibor: Deklarálhatjuk, csak szerintem jövőre még rosszabb lesz.
Wagner Péter: Messze egyetértenék azzal, hogy az országgyűlési képviselőinket meghívjuk, csak kérdés az, hogy lesz-e, és mikor. Mert ugye akkor most kellett volna itt lenniük. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ezen a változtatást nem a Velencei Kistérség, meg a Móri Kistérség, meg akárki fogja eldönteni, hanem egy csomó más önkormányzati bizottság, tehát ahova az információk eljutnak. Nyilvánvaló, egy végszavazás előtt lehet. Lehet, hogy későn kezdtük, nem tudom. Lehet, hogy ennyiben kell hagyni, én nem igénylek semmit. 

Takács János: Most én úgy gondolom, hogy ez nem a végszavazástól függ gyakorlatilag. Az, hogy valahova adjunk egy jelzést, hogy bizony mostmár nagyon nagy gondok vannak a finanszírozással kapcsolatban. 

Molnár Gábor: Tudják. 

Takács János: Tudják, persze, hogy tudják.
Füzesiné Kolonics Ilona: Én úgy érzem, hogy tudják, csak mégsem teszik meg azokat a lépéseket, amiket meg kellene tenni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Azért gondolom, ezt tőlük kellene szemtől szemben megkérdezni, hogy megteszik-e, mit tesznek. Nem volt még ezen a fórumon a két országgyűlési képviselő nálunk.
Kutai Tibor: Én próbáltam ezt a dolgot nem is felhozni. Mindenkinek látom, hogy más megfontolásból más gondolkodásmódból eredően más lesz a véleménye. Az biztos tényleg, azt leszögezhetjük, hogy nagy gondok vannak az önkormányzatoknál, de ezt odafönt ugyanúgy tudják. Ők viszont azt mondják, hogy spórolni kell. Most ha spórolni kell, akkor mindenkinek kell spórolni. Ugye parlament előtt van ez, tehát én azért mondom, hogy most hozhatunk akármilyen határozatot. Én azt átadom bárkinek, ha ezt a határozat megszületik, akkor azt nyilvánosság felé ezt kommunikálja. 

Koncepcióval kapcsolatosan más valaki részéről? Ha nincs, akkor végül is a határozati javaslatot el tudjátok fogadni, azzal a megállapítással, hogy megállapíthatjuk, hogy a polgármesterek ezen finanszírozás mellett nem látják biztosítottnak a jövő évi költségvetési rendelet elkészítését. Ez csak egy megállapítás, de ennek a következményét azt most, hogy hogyan miképp merre forduljunk, azt most hagyjuk. 
Aki elfogadja a költségvetési koncepciót, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 125/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2009. évi költségvetési koncepciójának  elfogadására vonatkozó javaslatot.
Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §. értelmében a társulás 2009. évi költségvetési koncepciójáról a következő határozatot alkotja:
(1.) A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a 2009. évi költségvetési koncepcióját az 1. és 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően


1.012.172 
ezer Ft költségvetési bevétellel,


1.012.172 
ezer Ft költségvetési kiadással

jóváhagyja.

(2.) A VKTKT és részben önálló intézményeit megillető állami támogatást összefoglaló táblázatban az 1. számú függelék tartalmazza.

(3.) A Társulás bevételeit forrásonként az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek szerinti bontásban részletezve az 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(4.) A Társulás az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerveinek kiadásait a 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

(5.) A felhalmozási (fejlesztési) kiadásokat 768 ezer Ft összegben fogadja el (a 2. számú függelék szerint).

(6.) Felújítási kiadás nincs tervezve.

(7.) A Társulás által adott támogatásértékű kiadásokat 67.635 eFt összegben, pénzeszközátadást, egyéb támogatást 1.400 eFt összegben fogadja el.

(8.) Ez a határozat elfogadása napján lép hatályba.
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Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: Következő társulási ülés
2. Javaslat a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
Kutai Tibor: Írásos anyagban kiment, elfogadásra javasolja az elnökség. 
Pénzügyi bizottság részéről?

Füzesiné Kolonics Ilona: Elfogadásra javasolta a pénzügyi bizottság. 
Kelemen Szabolcs: Jó, ezt a beszámolót azért készítettük el, és azért hoztuk be, ide a tanácsülés elé, majd a többiekkel együtt, mert a Közkincs Kerekasztalt is, és az Idegenforgalmi Munkacsoport munkáját, beszámolóját is behoztuk, mivel mind a többcélú társulásokról szóló törvény, mind a társulási megállapodásunkban van egy olyan paragrafus, hogy a polgármestereknek, magyarul a tanácstagoknak évente egyszer be kell számolniuk a testületeiknek, hogy milyen munkát végeztek itt a társulási tanács ülésén. Ez egy fogódzkodó, mankó, az ő részükre, be tudják mutatni, hogy mik történtek az elmúlt évben, a 2008- as évben. Úgymond a tanács tagjainak segítség ezen beszámoló. Ebben elég részletesen leírtuk, hogy milyen üléseink voltak, társulási üléseink, pénzügyi bizottsági üléseink, és egyéb ülések, a különböző területeken mik történtek, milyen főbb pályázataink voltak, összefoglalóan, és a végén pedig egy, a társulás munkaszervezetéről is egy ilyen rövid kis összefoglalót tettünk, hol helyezkedünk el, hogyan megy a felépítés. Gondolom nem minden képviselő testület van ezzel tisztában, ezért is lett ez beletéve. A végén pedig azt, hogy mennyi volt a társulási tagdíj. Röviden és tömören ennyi a beszámolónak a tartalma.  
Kutai Tibor: Tehát ezt a tanács elfogadja, mindenki megkapja, és otthon a saját testületeit tudja tájékoztatni. 
Kutai Tibor: Beszámolóval kapcsolatosan kérdése van valakinek? Ha nincs, akkor elfogadásra javasoljuk. 

Aki egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

 Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 126/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámolót.
A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1.

Kutai Tibor: További beszámolók következnek. 

Oláhné Surányi Ágnes: Elnézést kérek, az előző témánál elfelejtettem mondani, ne haragudjatok, egy mondatot. Hogy az önerő alapot, Pista ugye felvetette, meghát jogos ugye, hogy az Uniós pályázatokhoz való csatlakozás. Körbeküldtétek, mindenki körbeküldte. Figyeljetek, az önerő alappal lehet pótoltatni, aki jogosult rá. Mi nem vagyunk jogosultak, nem is fogunk pályázni az önerő alapra. Tehát azzal tudjátok, azzal tudja bárki megoldani. Tehát én csak azt szerettem volna erre jelezni, mint most aki a pályázatokban nyakig benne van, hogy tisztességes úton lehet.  Tehát meg tudják oldani a települések. Köszönöm. 
3. Beszámoló a Közkincs Kerekasztal tevékenységéről
Kutai Tibor: Kérdés, hozzáfűzni való?

Kissné Vörösmarty Mária: Szóban is szeretném megköszönni, hogy segítséget kaptunk, hogy működhessünk, és azt, hogy mindenki munkája mellett végzi azt a munkát, a Közkincs Kerekasztal tagok, nagyon nagyon értékelem, és ahogy lehetett látni, sokat igyekeztünk összeülni, és és úgy érzem, most már beindul. Főleg a programegyeztetéseket szeretnénk még bővíteni a jövő évben, persze most minket is gátolhat a következő év, de igyekszünk helytállni. Köszönöm a lehetőséget. 
Kutai Tibor: Köszönöm. Nem tudom, kérdés a beszámolóval kapcsolatosan? 
Ha nincs, aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. További jó munkát kívánunk!

A VKTKT 127/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a Közkincs Kerekasztal eddigi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Közkincs Kerekasztal eddigi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1.

4. Beszámoló az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről

Kutai Tibor: Az Erzsi nincs itt, de a Szabolcs részére kérdés a beszámolóval kapcsolatosan?
Takács János: Nelli, és Kupi Laci is tud róla tájékoztatást adni. 

Kutai Tibor: Ha nincs kérdés, a beszámolót javasoljuk elfogadásra. Aki elfogadja, kérjük kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 128/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről szóló beszámolót.
A Társulási Tanács döntött arról, hogy az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január
5. Javaslat a belső ellenőrzési kézikönyv elfogadására
Kutai Tibor: Gondolom áttanulmányozta minden kedves kolléga. Kérdezném Szabolcsot, hogy szeretné-e kiegészíteni?
Kelemen Szabolcs: Nem szeretném kiegészíteni, ezt el kell fogadni, minden évben felül kell vizsgálnunk, sajnos. Ez elég vaskos anyag, minden önkormányzat meg fogja kapni CD-n.  Itt lesz nálunk papír alapon lefűzve, aláírva, lepecsételve. Ha esetleg valamilyen ellenőrzés van, és kérik eredetiben, akkor itt van nálunk, és mindenkinek a rendelkezésére tudjuk bocsátani, ennyi csak. 
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  
A VKTKT 129/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a belső ellenőrzési kézikönyv elfogadására vonatkozó javaslatot.
A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvét a mellékelt javaslat alapján elfogadja

A Társulási Tanács felhatalmazza a belső ellenőrzési vezetőt a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvének ellenjegyzésére és az irodavezetőt a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvének a társulás iratai közötti elhelyezésére.

Felelős: Kutai Tibor elnök,

              Belső ellenőrzési vezető,


         Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

6  Javaslat a 2009. évi belső ellenőrzési terv elfogadására 

Kutai Tibor: Valakinek van kérdése? Szabolcs, kiegészítés?
Kelemen Szabolcs: Tárgyaltuk elnökségi ülésen, és pénzügyi bizottsági ülésen is. Ez a Kistérségi Iroda belső ellenőrzési tervének az elfogadása, hogy az önkormányzatok mindenki majd saját maga elfogadta, vagy elfogadásra kerülnek a különböző tervek. Mivel a normatíva itt is jelentősen csökkent, és ehhez igazítottuk a dolgot, tehát tavaly mondjuk 4, 8 millió Ft volt erre a célra, most pedig 2,6 millió Ft van, ezért az ellenőrzések számát is ennek arányában csökkentettük. A tavalyi évben a Kistérségi Irodánál 6 vagy 7 ellenőrzést tartottunk, tehát elég sok ellenőrzésünk volt, ez majd a szabályzatok módosításánál ki is derül, hogy jó céllal tettük. Mi jövőre egy nagy témát szeretnénk felvetni, ez pedig a normatíva igénylés és elszámolás alapjául szolgáló adatok helyességének vizsgálata. Az adatszolgáltató oktatási intézményeknél. Rengeteg konferencián voltunk, ahol az ÁSZ-osok elmondták, hogy nekik nem elég az a statisztika, amiket mi bekérünk az iskoláktól, hanem menjünk ki, és ellenőriztessük le, hogy a normatíva igénylés alapjául valóban helyesek-e ezek a dolgok. Tehát mi ezt a vizsgálatot javasoltuk. Pótvizsgálatként pedig felmerült egy olyan téma, amely végül is a kialakult új rendszert, tehát magának a többcélú társulásnak és intézményének a célszerűségének és gazdaságossági vizsgálata. Ez egy póttéma lenne, amennyiben esetleg emelnék a normatívát. Ez a két téma merült fel. 
Kutai Tibor: Köszönöm. Belső ellenőrzési tervvel kapcsolatosan akkor így el tudjuk fogadni. Javaslat nincs, akkor aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 130/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi belső ellenőrzési tervre vonatkozó javaslatot.
1. A Társulási Tanács az alábbi téma vizsgálatát kéri a belső ellenőrként eljáró külső szakértő Vincent Auditor Kft.- től 2009. december 31- ig elvégezni:
A normatíva igénylés és elszámolás alapjául szolgáló adatok helyességének vizsgálata az adatszolgáltató oktatási intézményeknél.

Amennyiben a belső ellenőrzési normatíva igénylése után lehetőség nyílik rá, második vizsgálati témaként a többcélú társulás és intézményeinek célszerűségi és gazdaságossági vizsgálatára kerüljön sor.

Társulási Tanács felkéri a közoktatási intézmények vezetőit, a Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezetőjét, a VEPSZ igazgatóját, hogy biztosítsa az ellenőrzéshez szükséges iratok, feltételek rendelkezésre állását.

Felelős:    közoktatási intézmények vezetői,

                 Kelemen Szabolcs irodavezető,

Szatmáriné Mályi Nóra VEPSZ   igazgató

 Határidő: 2009. december 31.

2. A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a VKTKT és a Vincent Auditor Kft között kötött 2009 december 31-ig szóló belső ellenőri szerződés aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1.

7. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, és Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosítására

Kutai Tibor: Alapító okirat módosítások következnek. Oktatási bizottság?
Tóth István: Az oktatási bizottság mindegyiket támogatta, mindegyik napirendet, amik most jönnek. 

Kutai Tibor: Nem tudom Zsuzsa, kívánsz-e ez ügyben röviden tájékoztatást adni?
Galambos Zsuzsanna: Megváltozott a jogszabály, és az SNI-s gyerekek fogalmát bővíteni kellett, ezt mondja ki a közoktatási törvény, ezzel kellett részletesen kiegészíteni az alapító okiratokat, mert nem elég az, hogy SNI-s gyerekeket lát el, hanem a típusát is fel kellett sorolni.  Az intézményvezetőkkel történt egyeztetés után belekerült csak a két kategória, tehát az ép értelmű gyerekek ellátására vonatkozó rész, az organikus, meg a nem organikus okokra visszavezethető SNI- s gyerekek ellátása került bele az alapító okiratokba. 
Kutai Tibor: Köszönjük. Tehát a három napirendet támogatta az oktatási bizottság. 
Tanács tagjainak van-e kérdése a Chernel István Általános Iskola, és Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosításával kapcsolatosan?

Ha nincs, aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 131/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a Chernel István Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítására vonatkozó javaslatot.

1. Az alapító okirat  9. pontjából a sajátos nevelési igényű tanulók oktatása című bekezdést törli és az alábbi bekezdésekkel egészíti ki:

„Az intézmény szükség szerint biztosítja a sajátos nevelési igényű érzékszervi fogyatékos, halmozottan fogyatékos gyermek integrált nevelését, valamint a 

- beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű, vagy beilleszkedési tanulási magatartási nehézséggel küzdő gyermekek integrált nevelését.

- a megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek / tanulók  integrált oktatását, nevelését, a tanulók gyógypedagógiai ellátását, valamint fejlesztő felzárkóztató oktatását.”

2. A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással a Chernel István  Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát egységes szerkezetbe foglalja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak kiadására, egyidejűleg utasítja a Gárdonyi Kistérségi Iroda vezetőjét, hogy a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának a változás bejelentését az elfogadást követő 8 napon belül küldje meg.

Felelős:   Kutai Tibor elnök,

 Csordásné Bölcsics Márta intézmény     vezető


            Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

8. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola Alapító Okiratának módosítására
Kutai Tibor: Kérdés van ezzel kapcsolatosan? Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 132/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta A VKTKT megtárgyalta a Nemeskócsag Általános Iskola alapító okiratának módosítására vonatkozó javaslatot.

1. Az alapító okirat  9. pontjából a sajátos nevelési igényű tanulók oktatása című bekezdést törli és az alábbi bekezdésekkel egészíti ki:

„Az intézmény szükség szerint biztosítja a sajátos nevelési igényű érzékszervi fogyatékos, halmozottan fogyatékos gyermek integrált nevelését, valamint a 

- beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű, vagy beilleszkedési tanulási magatartási nehézséggel küzdő gyermekek integrált nevelését.

- a megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek / tanulók  integrált oktatását, nevelését, a tanulók gyógypedagógiai ellátását, valamint fejlesztő felzárkóztató oktatását.”

2. A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát egységes szerkezetbe foglalja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak kiadására, egyidejűleg utasítja a Gárdonyi Kistérségi Iroda vezetőjét, hogy a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának a változás bejelentését az elfogadást követő 8 napon belül küldje meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök,

  Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó intézmény vezető


         Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

9. Javaslat az VKTKT fenntartói minőségirányítási programjának elfogadására

Galambos Zsuzsanna: Ez a fenntartói minőségirányítási program, amit elkészítettünk, mert bizonyos kiegészítő költségvetési normatívákat csak így igényelhet jogszerűen a kistérség, ha ez a fenntartói program a rendelkezésünkre áll. 

Kutai Tibor: Kérdése van valakinek? 

Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 133/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Társulási Tanács megtárgyalta a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programjára vonatkozó javaslatot

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programját  a mellélet javaslat alapján elfogadja

A Társulási Tanács felhatalmazza az irodavezetőt, hogy a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programját helyezze el a társulás iratai között.

Felelős: Kutai Tibor elnök,


  Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

10. Javaslat a Pénzkezelési szabályzat módosítására
Kelemen Szabolcs: Röviden, a három szabályzatunk, amik most a következő napirendi pontokban lesznek, módosításaik azért kerültek elő, mert hogy jeleztem, voltak nálunk belső ellenőrzések, és a belső ellenőrök javasoltak bizonyos változtatásokat. Zömmel ez a pénzkezelési szabályzatra vonatkozott, döntően. Két dolgot kértek, amelyet végig is vittünk a szabályzaton, egyrészt, hogy vegyük ki az értékpapírok és részvények, kötvények fejezetet, hisz nem rendelkezünk ezzel, és a másik pedig az, hogy a bankkártya használat is valamilyen szinten szabályozva van, de ez sincsen, bankkártyával sem rendelkezünk, ezeket mind vegyük ki, ennél a pénzkezelési szabályzatban a módosítani való. Ennyi ehhez a napirendi ponthoz. 
Kutai Tibor: Kérdés?

Wagner Péter: Pénzügyi bizottság támogatta. 

Kutai Tibor: Pénzkezelési Szabályzatot aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.
 A VKTKT 134/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Pénzkezelési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

1./ A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatának II. fejezetének 1.1 pontjának első bekezdéséből törlésre kerül „… az értékpapírok ( részvények, kötvények) valamint…” szavak 

Az 1.2. pont címéből törlésre kerül az értékpapír szó.

Az 1.3.3 pont utolsó bekezdéséből törlésre kerül a munkavezetőkönyv szó és beillesztésre került a jegyzőkönyv szó.

Az 1.3.4. pont törölésre került a szabályzatból

A 2.2. pont 2 bekezdéséből törlésre került az utolsó két felsorolás és a 3. bekezdésből törlésre került „… az értékpapír nyilvántartás…” szavak.

A 3.3 pont első bekezdéséből törlésre került a havonta szó és helyette beillesztésre került a 10 naponta.

A 7. és 8. pont törlésre került a szabályzatból.

A 9. pont számozása 7. pontra módosult

A 7.pont 5. bekezdésében törlésre került Farkas Lászlóné gazdasági ügyintéző és helyette beillesztésre került Becskereki Katalin pénzügyi ügyintéző.

A 7. pont 8. bekezdésében törlésre került a 2008. július 1 és helyette beillesztésre került 2009. január 1.

A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatához tartozó 5. sz. mellékletben az 1-es és 2-es pont utolsó három felsorolása kimaradt, majd törlésre került a 4. pont és utolsó pont számozása megváltozott.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
11. Javaslat a Kötelezettségvállalási, ellenjegyzés, utalványozási szabályzat módosítására

Kutai Tibor: Aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk
A VKTKT 135/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.
1./ A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatának 10 oldalán a részben önálló gazdálkodó szerv kötelezettségvállalója ( költségvetési ében belül ) című fejezet 1 pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel.

A 12 oldalon a részben önállóan gazdálkodó szerv fejezet 1. pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel. Tankönyvbeszerzés esetén Soós Jánosné tankönyv felelőssel.

A 14 oldalon a részben önállóan gazdálkodó szerv fejezet 1. pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel.

A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatához tartozó mellékletek közül a kötelezettségvállalási jogosultság átadása és a megbízás a szakmai teljesítés igazolására nyomtatványok kiegészítésre kerültek.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
12. Javaslat a Leltári szabályzat módosítására
Kutai Tibor: Aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk
A VKTKT 136/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Leltározási Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

Általános fejezetének 2.4 pontjának 2. bekezdésében „…a  minden évben…” helyett „… minden második évben…”-re változik a szöveg.

A 2.9 pont 2 bekezdésében „…az éves leltározás…” helyett „… két éves leltározás…”-ra változik a szöveg.

A 3.1 pont első bekezdésének harmadik felsorolásában „…az éves leltározási ütemterv…” helyett „… a két éves leltározási ütemterv…”-re változik a szöveg.

A 3.2 pont első bekezdésének első felsorolásában „…az éves leltározási ütemterv…” helyett „… a két éves leltározási ütemterv…”-re változik a szöveg.

Az 5.1 pont első bekezdésében „…a  minden évben mérleg…” helyett „… minden második évben mérleg…”-re változik a szöveg.

A Befektetett eszközök fejezet III. alfejezetének első bekezdésében „…az évenkénti egyeztetés…” helyett „… a két évenkénti egyeztetés…”-re változik a szöveg.

A IV. alfejezet első bekezdésében „…átadott eszközöket évente egyszer…” helyett „… átadott eszközöket két évente egyszer…”-re változik a szöveg.

A Forgóeszközök fejezet III. alfejezetének első bekezdésében „…vásárolt értékpapírok évenkénti egyeztetéssel…” helyett „… vásárolt értékpapírok két évenként egyeztetéssel…”-re változik a szöveg.

A IV. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden évben…” helyett „… a leltározást minden második évben…”-re változik a szöveg. Emellett a „…a házipénztár év végi pénzállományáról…” helyett „… a házipénztár minden  második év végi pénzállományáról…”-re változik a szöveg.

A második bekezdésben „…a  mutatkozó követeléseket az év utolsó napjával…” helyett „… a mutatkozó követeléseket minden második év utolsó napjával…”-ra változik a szöveg.

Az V. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden év…” helyett „… a leltározást minden második év…”-re változik a szöveg.

A Kötelezettségek fejezet I. alfejezetének első bekezdésében „…a hitelintézeteknek az év…” helyett „… a hitelintézeteknek a minden második év…”-re változik a szöveg.

A III. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden év…” helyett „… a leltározást minden második év…”-re változik a szöveg.

A második bekezdésben „…minden évben egyeztetéssel, mennyiségi felvétellel……” helyett „… minden második évben egyeztetéssel, két évenkénti mennyiség felvételével…”-re változik a szöveg.

A Záró rendelkezések első bekezdésében „…a  2006. augusztus 1…” helyett „… 2009. január 1…”-re változik a szöveg.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Leltározási Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
13. Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról
Kutai Tibor: Aki tudomásul veszi a lejárt idejű határozatokat, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk
A VKTKT tudomásul veszi a lejárt idejű határozatokról szóló jelentést 
14. Tájékoztató a két ülés között történtekről

Kutai Tibor: Aki tudomásul veszi a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk
A VKTKT tudomásul veszi a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót. 

15. Egyebek
- Szúnyoggyérítéssel kapcsolatos kérés

Molnár Gábor: Egyet szeretnék kérdezni, már szinte lefárasztalak benneteket ezzel, elnézést kérek, a szúnyoggyérítés téma. Már jeleztem korábban, a szúnyoggyérítés szempontjából a ti nyilvántartásotokban 437 ha-ral szerepel, míg a klasszikus belterületet szúnyoggyérítjük csak- a minőségéről nem szólnék- és az csak 260 ha. Tehát ezt írásban is be fogom nyújtani, még egyszer felétek fogom jelezni, hogy ne keverje meg a mostani osztozásba a számla dolgot, majd jövőre jóváírjuk, ez lesz az áthidaló javaslatom, jó?
Oláhné Surányi Ágnes: Én úgy gondolom, hogy amire elkötelezted magad, azt kell kifizetni, ennyi. Amire a kötelezettségvállalásod szól. Tehát itt ne akarj semmit jövőre. 
Molnár Gábor: Ágnes bocsáss meg! Ne haragudj, de erkölcstelennek tartom ezt a kijelentésedet. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ezt ne mondd!

Molnár Gábor: Ugyanis, amire elköteleztem magam, ez megtévesztő az az adat, amit én kaptam. Ne haragudj, hogy így az asztalról lesöpörve stílusban közlöm veled. Amire kötelezettséget vállaltam, arra vállaltam kötelezettséget, hogy arra a területre, amit nálunk irtanak, azt mi kifizetjük. Azt, hogyha nem felel meg a valóságnak ez az adat, akkor elnézést kérek, ennek kértem a korrekcióját több mint egy évvel ezelőtt, ez nem történt meg, a mostani elszámolás is így jött meg. Hogy ne kelljen újra kisztornózni egy rakás számlát, az együttműködési készségem az igen magas fokú, anélkül, hogy igényt tartanék arra, hogy bárkivel is, úgy gondolom, hogy majdnem kioktató jelleggel szóltál hozzám, tehát ne haragudj, ezt jeleztem, kértem, nem történt meg a változtatás, hogy ne legyen most keveredés ebből maradjunk ebben, s jövő évben pedig szeretném, hogyha érvényesíteni és jóváírni tudnánk azt a különbséget. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ha úgy érezted, hogy kioktató jelleggel, elnézést kérek tőled, nem volt ilyen szándékom, de határozottságom igen. Miután én azt tudom, hogy Velence X hektárnyi területre adta ki a kötelezettség vállalást X forintra, feltételezem, hogy mindenki. Ennyi, ez volt a véleményem, mondom, hogy mindenkinek egyforma volt a határozata, ezt akartam ezzel mondani. A többi meg a ti dolgotok lesz. 
Molnár Gábor: Te milyen úton ellenőrzöd egyébként magad a hektárok számát?
Oláhné Surányi Ágnes: Szerintem zárjuk le. 

Kutai Tibor: Köszönjük szépen, vettük Sukoró tájékoztatását, és igényét, én szeretném Pázmánd részéről bejelenteni, hogy amennyiben a jövő évi költségvetésünk működése olyan lesz, akkor természetesen a szúnyog lesz az első amit nem tudunk finanszírozni. De gondolom nem csak nálunk, hanem máshol is. 

Jó, más valakinek egyebek?

Oláhné Surányi Ágnes: Azt azért kérjük meg szúnyog kapcsán a munkaszervezetet, hogy a Gábor bejelentését komolyan véve, és írásban válaszoljon. 

Kutai Tibor: Persze, ez így működik. 

Oláhné Surányi Ágnes: Jó, köszönöm szépen. 

- Utazás Kiállítással kapcsolatos tájékoztatás

Kelemen Szabolcs: Az egyebekben lenne még egy pont, Utazás Kiállítással kapcsolatban átadnám Nellinek a szót, mert őt kértem meg, hogy készítse elő ezt. 
Molnár Nelli: Igazából a Klára készítette az anyag egy részét, úgyhogy én kiosztanám, van benne két lehetőség, a KDRMI- től kaptunk ajánlatot, az egyik 450 000 Ft+ áfa, ez egy 30 m2- es terület. 
Oláhné Surányi Ágnes: Klárát be kell hívni, ha ő készítette, szólni kell neki.

Kutai Tibor: Szeretném jelezni Pázmánd részéről, hogy mi csak 50- et szoktunk tervezni, most sem hiszem, hogy többel tudunk.
Kelemen Szabolcs: Klára kiosztottuk az anyagot, légy szíves akkor ismertesd, hogy miről szól maga az egész. 

Stadler Klára: Két dologról beszélünk, két megkeresésről beszélünk. Az egyik az már megszokott, az Utazás Kiállításon való részvétele a kistérségi településeknek. A másik pedig a nemzetközi LEADER expo. Az Utazás Kiállítással kapcsolatban annyi változás történt a 2009. évben, hogy a Gárdony önálló területtel foglalt helyet, úgy tudom, hogy 32 m2-re. Így a nyolc település részére javasolnánk, hogy szintén egy ilyen 32 m2- es területet  450 000 Ft+ áfa alapértéken szavazza meg a társulási ülés a részvételt, mert fontosnak tartjuk azt, hogy a Velencei-tó többi települése is bemutatkozzon az Utazás Kiállításon. Emellett tudomásom szerint a VEKI egyesület jelentkezett mellénk, annak a területét nem tudjuk, és úgy tudjuk, hogy a velencei termálfürdő szintén egy kisebb területtel bejelentkezett. A Közép- dunántúli RMI- vel folytatott megbeszélések értelmében természetesen egységes kép kialakítása a cél a Velencei- tó településeinek megjelenésében. Tehát törekednek arra, hogy ez a blokk, ez így egyben kerüljön bemutatásra, és egymást erősítsék. A második a LEADER Expo amire a Velncei-tó Térségfejlesztő Egyesület önállóan, és saját költségéből bejelentkezett, ugyanúgy, mint a tavalyi évben. Az idei évben magasabb részvételi díjjal kellett bejelentkeznünk, ezt az egyesület költségvetéséből biztosítjuk, és úgy gondoljuk, hogy a két esemény, mert az egyik a D pavilonban van, a másik az A pavilonban- a kettő egymást erősíti. Szeretnénk emellett egy kérdőíves megkérdezést egyetemistákkal elvégeztetni, két témában, ezeket a januári testületi ülésre már be is tudjuk mutatni. Természetesen költséghatékony módon azért kerestünk egyetemistákat mert a Térségfejlesztő Egyesület együttműködési megállapodást akar kötni 3 egyetemmel, kimondottan kutatási célokra való együttműködésre, és azt gondoltuk, hogy például a lekérdezésre is gyakornokokat, vagy legalább is szakdolgozat írókat adnának, akik minimális költségkerettel elvégzik a lekérdezést, és a feldolgozást is. Az lenne a javaslatunk, hogy két variáció lehetséges, az egyik az a 40 m2 az Utazás Kiállításon az 600 000 Ft+ áfába kerülne, vagy ugye a 30 m2- es terület az 450 000 Ft+ áfa. Ez  a 450 000 Ft- os 3 pultot, 4,5 m hosszúságot jelentene, a belső mélység 8 méter. Az, hogy a standnak a kialakítása, tehát, hogy kicsit az egyedisége hogyan működjön, arra tennék egy teljesen költségtakarékos javaslatot a megjelenésre, és akkor addigra azt, hogy milyen prospektusokat és miket tudunk még biztosítani azon kívül, ami addigra elkészül a kistérségi kiadvány, azt szintén akkor elemeznénk. Meg akkor a LEADER Expon, hogy melyik termelők által megmutatható termékeket vigyük. Ez lenne a javaslat lényege, hogy ezzel egyetért- e a társulás. 
Kutai Tibor: Bocsánat, én azt kérdem, ha nem mi álljuk, akkor miért nekünk kell a nagyságot eldönteni, miért nem az egyesület dönti el. 
Stadler Klára: Melyiknél?

Kutai Tibor: A LEADER- nél.
Stadler Klára:  A LEADER- nél nem kell dönteni, az tájékoztatás, az csak egy kiegészítő, hozzá kapcsolódó rendezvény. 

Kutai Tibor: Ez csak egy tájékoztatás, és ti kiválasztjátok, hogy melyik. Jó. 

Az egyesből lehet alkudni? Ebből a 450+ áfából. 

Stadler Klára: Igazából ez már egy csökkentett, az eredeti költség az 170 000 / pult költség volt. Ebből már spóroltunk, 150 000-re mentünk le az RMI- vel való tárgyalások kapcsán. 
Kutai Tibor: Mert úgy látom, az a gond, nálunk az előbb beszélgettünk a koncepcióról, most meg ugye tudunk beszélgetni arról, hogy nálunk ez Pázmándon, jó beszállunk, mert a Kistérség megjelenik, de hozadéka nincs magyarul. 
Wagner Péter: Nálunk ugyanez van egyébként. 

Stadler Klára: Igen, ez a hozadéka már felmerült más településen is, én azt gondolom, hogy a hozadék lehet, hogy nem mérhető számokban.
Kutai Tibor: Én most a forintális hozadékát mondom. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ez egy örök probléma nálunk is, hogy most visszahozza, vagy nem hozza vissza az árát. Nem szabad így nézni. A Velencei- tó érdekében mindenféleképpen szerintem menni kell, és egységesen. Azt kéne kérni Kláritól, hogy egyrészt hatalmazzuk fel, hogy koordinálják, tehát, hogy az egész tevékenységet, mert ennek felelősének kell lenni, és próbálja lejjebb nyomni az árakat, és a szokott arányban mindenki próbáljon belőle valamelyest vállalni. Azért had tegyem hozzá, a Velencei- tó környéki önkormányzatok jelenünk meg ott. Nem Velence, nem Pázmánd, nem Kápolnásnyék. 
Wagner Péter: Akkor én had kérdezzek egyet. Ugye szóba került, hogy a VEKI is részt vesz ezen a dolgon, meg a velencei termálfürdő. Tehát gyakorlatilag hasonlóképpen a tavalyihoz egy ilyen egységes valami lesz? 

Stadler Klára: Igen ezt szeretnénk. 
Wagner Péter: De akkor gyakorlatilag szerintem nekünk ez a 450 000- res elég terület, főleg ha Gárdony, most nem tudom, ti is ott lesztek valahol, külön?
Stadler Klára: Azzal lehet még egy kicsit jobban rásegíteni a dolgokra, hogy végül is az az egyik hozadéka, hogy a településeknek a szállás kínálatát jobban összefogni, bemutatni. Tehát erre ki fogunk valamit találni, hogy azért kézzel foghatóan. Azért 65 000 ember ott megmozdul, megfordul, én úgy gondolom, hogy tudjuk azt élénkíteni, hogy az érdeklődés megfelelő legyen a mi standunknál, legyen forgás és tudjunk információt adni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Mit mondtál a Velence Termál és még kit?
Stadler Klára: A VEKI, de azt, hogy hány m2-en, a Velence Termálról van.

Oláhné Surányi Ágnes: Hát hogy nem lehetne egy standon, egybe menni, értitek, költségtakarékosság. 
Törzsök Tibor: Azért néhány információt had mondjak. Az egyik, hogy a VEKI 3 pultrészen vesz részt. A másik, hogy mindenféleképpen olyan koncepció született, ahogy tavaly is, hogy egy oldalon, egy tömbben az egész, külön Gárdony, egyéb, de egy helyen, egységesen. Mi a Falusi Turizmussal máshol fogunk. Tehát ott fogunk, de másik oldalon. Tehát én azt mondom, hogy ez a 450 000 Ft nem egy óriási összeg. Tudom, hogy itt óriási, de ahhoz az árakhoz viszonyítva, amit ott fent kérnek, nem egy óriási. Ehhez vastagon hozzátesz azért az RMI, meg a Turizmus Rt. Csatlakozva amit Ágnes mondott, hogy meg kell jelenni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Hozzá kell tenni a testületek kötelezettségvállalását, tehát ez azt jelenti, hogy egyben kötelezettséget jelent, kötelezettség vállalást jelent mindegyikünk részéről, tehát én csak ezt szeretném kihangsúlyozni, hogy akkor ne legyen probléma, amikor majd a fizetésre kerül a sor, tudjátok, hogy ez egyben kötelezettség vállalást is jelent. Nem kioktatás, csak miután szokott fizetési probléma lenni, Utazás Kiállítás után, ezért. 
Kutai Tibor: Az Utazás Kiállítással kapcsolatosan akkor aki így a javaslatot elfogadja, azzal, hogy a  Kláráékat bízzuk meg, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 137/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2009. évi Utazás Kiállításon való részvételre vonatkozó javaslatot.
A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT 2009. évi Utazás kiállításon való részvételre vonatkozó javaslatot elfogadja.

A VKTKT a Velencei-tó Térségfejlesztő Egyesületettel közösen kíván részt venni azUtazás Kiállításon. Az Utazás Kiállítással kapcsolatos költségek meghatározásáról a következő soros ülésén dönt. 
Felelős: Minden érintett polgármester

               Stadler Klára a Velencei-tó Térségfejlesztő Egyesületet Munkaszervezet vezetője

                                                                  Határidő: folyamatos
- A Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részére gazdálkodói jogkör biztosításra vonatkozó kérés 
Kelemen Szabolcs: Nekem még lenne egy utolsó kiegészítésem az egyebekhez. Az előző ülésen a november 28- án az a döntés született, hogy most, az utolsó ülésen hozzuk be ezt. Ugye mindenki tud róla, hogy Kápolnásnyék Önkormányzat képviselő testülete kezdeményezéssel élt a tanács felé, mint intézményfenntartó felé, amelynek az volt a lényege, hogy szeretné, hogyha a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény önállóan gazdálkodó jogkört kapjon. Tehát ez azt jelenti, hogy a részben önálló költségvetési szervből önállóan gazdálkodó költségvetési szervvé alakuljon. Minél előbb, határidőt nem adtak, de szeretnék, hogyha minél előbb. Zoli a múltkori ülésünkön kérte, hogy még ezt legkésőbb január 31- ig, ha jól emlékszem, próbáljuk meg ezt a döntésünket meghozni. A határozat másik része pedig arról szólt, hogy javaslatot tesznek a tanács felé, hogy a cafetéria rendszert megszűntessük, tehát az egyenlő cafetéria rendszer megszűntetésére. Akkor olyan döntés született, hogy az önálló gazdálkodással kapcsolatban kérjük be a véleményeket mind Verebről, mind Pázmándról ezen ügyből kifolyólag. A cafetéria rendszer ügyében pedig majd a januári ülésünkön, mikor a költségvetést tárgyaljuk, akkor térjünk vissza. Ennek kapcsán én Vereb polgármester asszonya és Pázmánd  polgármestere felé kiküldtem ezt a határozatot, hogy mondjanak véleményt, és emellett még  azért gazdaságilag és jogilag is megnézettem, hogy működik ez az egész rendszer. Tehát én kértem a belső ellenőröket, hogy adjanak róla egy ilyen rövid véleményt, ők azt írták, hogy nem támogatják ezt a dolgot, egyetlenegy ok miatt. 
Dr. Farsang Zoltán: Ezt a dolgot, vagy általánosságban?

Kelemen Szabolcs: Általánosságban. Nem mondták, hogy nem támogatják, csak magát az önálló gazdálkodási jogkört azért nem támogatják, merthogy ez költségnövekedéssel fog járni abból kifolyólag, hogy egyrészt majd az intézményben is kell egy megfelelő felsőfokú végzettségű szakember, aki ezzel foglalkozik, plusz egy team. És itt is valamilyen szinten kell egy gazdasági vezető. Tehát két szervezetnek a vezetőjének a béré az, ami miatt nem támogatják. Jogilag pedig a Pintérné dr. Szekerczés Annát kértem meg, hogy nézzen utána, hogy lehet-e egyáltalán évközben alapító okirtatot módosítani, hiszen ez azzal jár, átszervezni, stb. Ebben az esetben lehetséges, Anna azt írta, hogy erre van módja és lehetősége a tanácsnak, mint intézmény fenntartónak. Tehát ez a két dolog jött be ezzel kapcsolatban. Pázmándról is kaptam egy levelet, amit most felolvasnék a tanácsnak.
Kutai Tibor: Én szeretném átadni az ülés levezetését Velence polgármester asszonyának, alelnök asszonynak, aki nem érdekelt ebben a kérdésben, tehát szeretném kifejezni, hogy mint Pázmánd polgármestere ülök itt, most jelent pillanatban. 

Kelemen Szabolcs: 
„ Tisztelt Társulási Tanács!

Az elmúlt Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulási ülésen Dr. Farsang Zoltán Kápolnásnyék polgármestere bejelentette, hogy a Vörösmarty Mihály Alapfokú- Közép és Művészetoktatási Iskola kezdeményezésére Kápolnásnyék Önkormányzata megszavazta, hogy gazdasági önállóságot szeretne az intézmény. 

Mint az intézményfenntartó társulásban részt vevő önkormányzat polgármestere tájékozatom a Tisztelt Társulási Tanács tagjait, hogy az ülést követően tájékoztattam Pázmánd Község Önkormányzatát ezen kápolnásnyéki elképzelésekről és a tájékoztatás után a képviselőtestület arra a  megállapításra jutott, hogy mindaddig nem támogatja az önálló gazdálkodás odaítélését a társulásban az anyaintézmény részére, ameddig az intézmény illetve a kistérségi munkaszervezet részéről: 

a., annak oktatásügyi szakmai indokoltságát nem közlik, 

b, még a fenntartó részéről nem kapunk olyan tájékoztatást, amelyből kitűnik, hogy a gazdasági önállóság milyen eljárásjogi, később üzemletetési, fenntartási, illetve létszámbeli változást jelent. 

c., továbbá választ szeretnénk kapni arra, hogy az intézmény igazgatójának milyen elképzelései vannak a gazdasági önállósággal kapcsolatosan a jövőt tekintve. 

/Gazdasági szervezeti struktúra, kifizetési kompetenciák, stb./

Kérném a Tisztelt Tanács Tagjait, hogy mint az intézményfenntartó társulásban érdekelt önkormányzat véleményét az ügyben nem tudja kialakítani,- így érdemben döntést nem tud hozni, - addig e kérdésben érdemi döntés a Tanács részéről ne szülessen!”
Kelemen Szabolcs: Verebről nem kaptam írásbelit, nem tudom, hogy a polgármester asszony esetleg szóban szeretne-e ehhez hozzászólni. 

Kurcz Mária: Nem, én úgy gondoltam,- nekünk ma lesz testületi ülésünk-, hogy amikor mi társultunk, és ide behoztuk az intézményt, akkor döntött a képviselő testület. Ez, hogy önálló, vagy nem, ez a társulási tanács kompetenciájába tartozik. Én ezt úgy gondolom, de azért el fogom mondani, mi tárgyaltuk a társulás feladatellátását, majd eljuttatom. Nekünk az iskolában nem voltak tartozási gondjaink, tehát én úgy gondolom, hogy ez nem téma nálunk, de erről tájékoztatni fogom a testületet. Ezért én nem hívtam külön testületet össze. 

Dr. Farsang Zoltán: Két dologra reflektálnék. Az első a belső ellenőr. Tehát ő általánosságban mondta, hogy ez költségnövelő tényező lenne. Én egy olyan határozatot hoztam, amiben egyértelműen le van írva, hogy az átszervezés létszám és bérnövekedéssel nem járhat, illetve a társult önkormányzatokra anyagi kihatással nem lehet. Az általánosságra volt igaz az a vélemény, merthogy mi megkérdeztük, de én a kéréssel ugye úgy fordultam felétek, hogy az itteni vonatkozásban nézzük meg a lehetőségeket, hogy eleget tegyünk annak a kérésnek, amit természetesen a társulás felé tolmácsoltam, és mint fenntartó, tehát félreértés ne essék, betartva azokat a dolgokat, ez egy kérés határozat formájában. Ezt szerettem volna kiegészítés képpen. 
Oláhné Surányi Ágnes: Van- e még ebben a témában valakinek észrevétele, és kíván-e hozzászólni? Ugye van egy kérés, és van egy tagintézményi, önkormányzati érintett állásfoglalás, hogy ebben ma érdemben ne tárgyaljon a társulás, mindaddig, amíg a konkrét kérdéseire választ nem kap. Tehát ez a két konkrét dolog van, amiről szavazni fogunk. Kíván-e valaki a két állásponthoz, ami ugye azért egymástól eltérő? Parancsolj, Pista. 
Tóth István: Én annyi kiegészítést szeretnék tenni Gárdony Város Önkormányzata is fog erről tárgyalni, természetesen annak függvényében, hogy Kápolnásnyékre vonatkozóan miként alakul a tanács véleménye. Tehát egy olyan döntést fogunk hozni, amennyiben Kápolnásnyék önálló gazdálkodó, akkor a gárdonyi pólust is kérjük, hogy önálló legyen, mert akkor valószínű, hogy így egyszerűbb lesz már a kérdés. 

Kutai Tibor: Nekem egy kérésem lenne ez ügyben. Én ezt, beszéltünk is erről tegnap oktatási bizottsági ülésen, nekem az is lenne a kérésem, bármi legyen, ne legyen vegyes felállás, tehát vagy mindenki, vagy senki, mert az a legdrágább, és a legátláthatatlanabb. Én ezt az Istvánnal is, és ma délelőtt a megbeszélésen elmondtam Kápolnásnyék vezetőinek is. Tehát vagy így vagy úgy, de a kettő együtt az biztos, hogy nagyobb káoszt okozna. A másik amit szeretnék elmondani, hogy szeretném azért kérni a tanács tagjait, hogy ebben a kérdésben informálódjanak, érdemes, én mint elnök, meg mint érdekelt is, ebben a témában többször egyeztettem már a gazdasági vonalban dolgozókkal, és látom azt az igyekezetet, és a szakmai tudást, amit ők képviselnek. Én Istvánnak a véleményét is tegnap nagyon átgondoltam, és megértem ezt a problémát, de ez szerintem a mostani felállásban is orvosolható egyfajta monitoringgal, beillesztve, és ez tényleg nagyon lényeges, az elkövetkezendőkben, hiszen ne felejtsük el, hogy két évvel ezelőtt az oktatási társulás létrehozásánál milyen partnerségi viszonyban gondolkodtunk, ki mit ígért, és ezt tolerálva a másik fele tartsuk is még a mai napig is szem előtt, figyelembe. Hiszen azért lehet, hogy valakinek valami otthon nem hangzott el, de mondjuk egy másik településen ez a társulásnak, létrehozásának egyfajta konszenzust hozó döntés volt. Például mondanám nálunk cafetéria rendszer bevezetése. Ami a pedagógusok részére egy plusz juttatás volt, mert nálunk ilyen plusz juttatás nem volt, csak ezt ugye kiemeltem. Ezek felett mindenkinek lehetnek olyan megállapodások, belső települési megállapodásaik, amik ezt az oktatási társulást, kényszer társulást létrehozta, hiszen tudjuk mindannyian, ezt sokszor kifejtettük, hogy legfőképpen a menyasszony pénztárcájáért mentünk, legfőképpen. Köszönöm, ennyivel szerettem volna kiegészíteni. 
Takács János: Én nem akartam most ebbe a szakaszába az ügymenetnek véleményt nyilvánítani, de előzetesen jelzem azt, hogy mint 3. pólus, még addig, amíg 3. pólus vagyunk, ugye amíg az átszervezés véglegesen el nem dől, és netalántán tagintézményként menne tovább a pákozdi iskola működése, addig az önállóság mellett azt kell, hogy mondjam, hogy a gazdálkodásnak a teljes körű önállóságát az intézmény részére nem kívánjuk átadni. Valamilyen kontrollt mindenképpen be kell iktatni a rendszerbe, és ehhez szükséges az, hogy az intézmény csak részben önállóan gazdálkodjon, így működjön. Akkor, amikor a tagintézményi kérdésben végleges döntést fogunk hozni, illetve állásfoglalást, akkor is szem előtt fogjuk tartani a csatlakozásnál azt, hogyha lehet, akkor tartsuk meg a részben önálló gazdálkodást annak érdekében, hogy az intézménnyel szemben valamilyen kontroll be legyen építve a rendszerbe. Abszolút nem tartom indokoltnak azt, hogy teljesen önállóan tudjanak az intézményvezetők ilyen módon működni. Ezt én úgy ítélem meg, hogy a gazdálkodási helyzeten inkább ront, mint javít. 
Dr. Farsang Zoltán: Most én csak egy olyan kontextusban közelítem meg a dolgokat, a fenntartói jog megmaradna, nem értem, ezek tipikusan kőkeményen szakmai jellegű rendezés, de esetleg szólj, hogyha nem jól mondom. Önállóságot nem tudom, hogy ki hogy értelmezi. Minden esetre én az önállóságot úgy értelmezem, hogy adott fenntartói jogviszonyok közötti önállóságról beszélünk. Én nem szeretném keverni a személyes véleményem, én egy testületi kéréssel jöttem, nekem kutya kötelességem megtenni, mert ide van írva, hogy a felelős meg én vagyok. Én elhoztam egy testületi kérést, amiért engem tettek felelőssé. Ez a dolog egyik oldala. Tehát én ezen változtatni nem tudok, meghát nem is változtathatok. Ez a személyes véleményem. Nekem pedig, ha megengeditek, akkor itt egy teljesen olyan szakmai racionalizációról van szó, ami a fenntartói jogviszonyt én azt hiszem, hogy a szó abszolút értelmében nem károsítja. Sőt én azt hiszem, hogy szakmailag talán még jót is tesz, de ez már csak az én véleményem. De mondom, én a testület véleményét és kérését hoztam. 
Molnár Gábor: Én csak, most úgy tűnik, hogy szavazni fogunk ebben, tehát ez kinek jó, tehát milyen szakmai érvek vannak?

Dr. Farsang Zoltán: Az egész úgy indult, csakhogy lásd a dolgot, hogy volt egy kérés az intézményvezető részéről, a székhelyintézmény- vezetője részéről egy jegyzői előterjesztéssel, ment a testületünk felé, és a testületünk is úgy látta jónak, hogy ezt a dolgot akkor lépjük meg, és kéréssel forduljak a tanács felé, mert hát ő a felettese ennek az eldöntésének. 
Oláhné Surányi Ágnes: Hozzászólni szeretnék, mint Velence Város polgármestere, nem levezetőként röviden. Mint nem érintett, csak a saját gyakorlatunk, tapasztalatunk. Részben önállóan gazdálkodik minden intézményünk. Pl. a Humán Szolgálat is, amit társulásban látunk el, nem is kívánunk rajta változtatni. Én úgy gondolom, hogy a szakmai racionalizációt nem ez szolgálja, hanem az szolgálja, hogy minden intézményvezető, és minden érintett önkormányzat, jelen esetben tisztán lássa a helyzetét. De aki a fenntartó, az legyen a pénzügyi gazdálkodó is. Így tudja az önkormányzat szerintem is itt jelen esetben a társulást megvédeni a közös érdekeit, a kicsikét, a nagyokét. Így, nálunk ez bevált, hosszú évek óta így megy, egy olyan könyvelési rendszer van, hogy naponta, és havonta záráskor megkapja minden intézményi vezető, hogy hogy áll, ő gazdálkodik gyakorlatilag, de az önkormányzaton keresztül. Az az igazi racionalizáció, úgy gondolom, tehát nincs plusz költsége, de mindenki aki felelős, tudja a dolgát. Teljesen elvi alapon megközelítve, nagyon tisztelem a Pistának az álláspontját, teljesen jogos, hogy Gárdony akkor kéri, ha Nyék is megy. Azt is tisztelem, hogy nyilvánvalóan csak egyformán mehet, én csak azt szeretném előre jelezni, hogy a nálunk meglévő gyakorlat alapján cak a részben önálló gazdálkodás elvet tudom településektől függetlenül támogatni. Mert ez egy bevált, jól működő forma, csak jól kell működtetni. Az önállóságnak viszont nagyon sok olyan veszélye van, ami most mondom, polgármester, ami nekünk rosszabb egy intézményvezetővel szemben. Mondom még egyszer, elvet mondok, tehát nem települést, hiszen nem is ismerem. Köszönöm szépen.
Tessék parancsoljatok, ugye két javaslatról fogunk szavazni. Illetve először a módosítóról. Tessék, parancsolj!
Kutai Tibor: Tényleg röviden. Ugyanaz vezérelt, mint a Gábort, hogy kevés információval rendelkezünk arról, hogy tudjuk, hogy miért egy ilyen rövid időszak alatt. Lehet benne probléma. Én inkább azt mondom, hogy a problémát meg kellene úgy oldani, hogy jobb legyen, ez kisebb erőfeszítésbe kerülne, mint, hogy most egy teljesen új valamit csináljunk. Ennek nyomós okának kell lennie, nálunk, vagy nálam abban, hogy most aztán ezen egy teljesen más ösvényen induljunk el, amikor még ezt is most tiporjuk. Én ezért kértem. 
Tóth István: Ne hozzunk most döntést semmiféleképpen, semmilyen döntést ne hozzunk, én úgy gondolom, hogy még ezt tovább kell érlelni, tárgyalni kell, még Kápolnásnyék Önkormányzata nem fog sérülni, ha majd januárban, február elején vagy valamikor hozunk döntést. Itt még addig sok vita elhangzik, meg kell nézni pontosan, amire te utaltál, sejtelmesen, ezeket a dolgokat is meg kell néznünk. Nézzük meg, és szerintem még ilyen belső kis viták után tisztábban fogunk látni, és akkor tudunk majd jó döntést hozni. 
Kutai Tibor: Én elfogadom. 

Tóth István: Szerintem Kápolnásnyéknek is jó, hogy most nem kapkodja el a dolgot, ugye, és hát ott a három kérdés ami szerepel. Ezt a három kérdést meg kell válaszolni, ezek a válaszok engem is érdekelnek, tehát én is szeretném tudni, hogy mik a válaszok. És akkor úgy is úgy tudunk, ha Kápolnásnyék megy, akkor mi is úgy gondoljuk, hogy Gárdonyban megcsináljuk ezt.
Oláhné Surányi Ágnes: Ugye döntenünk kell, csak akkor így mondom, hogy a módosító javaslatról, tehát arról, hogy ma érdemben nem foglalunk állást, hanem elfogadjuk a pázmándi indítványt, hogy majd akkor térünk rá vissza, hogyha a feltett kérdésekre választ adnak, én meg felajánlom, hogy nézzétek meg azt a rendszert, a munkaszervezetnek mondom, és az érintetteknek, hogy milyen információ lehet abban a rendszerben, ami részben önálló módon. Én szerintem a vitát lezárhatjuk, ugye?
Dr. Farsang Zoltán: Úgy, hogy én valamit reflektáljak majd a testületemnek. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ennyi. Ennyit fogsz mondani ami a határozat. 
Kurcz Mária: Igaza van a Gábornak is, hogy egyáltalán kell-e ebbe a Kápolnásnyéknek, nem elég lett volna az igazgató?

Oláhné Surányi Ágnes: Ez az ő kompetenciájuk Marika, nem a miénk. 
Kurcz Mária: Egyelőre az iskolafenntartója a társulás. Mindegy nem akarok belemenni. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én úgy gondolom, ne haragudjatok, hogy ez nem ránk tartozó. Ne haragudjatok, csakhogy szavazásra bocsáthassam, úgy gondolom, hogy olyanba ne menjünk bele, ha Kápolnásnyék úgy gondolta, hogy foglalkozik ezzel, ez az ő magánügye, és belügye.

Jó, tehát Mária felvetette, hogy a munkaszervezetet fogjuk kérni, hogy egyáltalán ki kérhet ilyet. 
Kurcz Mária: Én azt mondtam, hogy Annától azt kérdezzék még meg, hogy ezt a kérést nem-e az intézményvezetőnek kell csak, nem a testületeknek, az hogyha hozunk egy határozatot és eljárás indul, akkor hatályon kívül helyezi a törvényesség. És hogyha lehet úgy döntünk következő alkalommal,  hogy önálló lehet, de lehet, hogy hivatalosan az intézményvezetőnek kell kérni, nem kérheti Kápolnásnyék, én csak ezt mondom. 
Oláhné Surányi Ágnes: Jogos. Meg fogja nézni a munkaszervezet. 

Kelemen Szabolcs: Meg fogom kérdezni. 
Kutai Tibor: Nekem tényleg csak egy bejelentésem lenne, mint elnök. Annyit szeretnék hogy ma reggel volt egy megbeszélésünk, és úgy éreztem, hogy Kápolnásnyék részéről az intézményvezető fele történő, és az intézménnyel kapcsolatos gazdasági elszámolás, és egyebek részéről teljes mértékben az az álláspontjuk, amit a jogszabály ír elő, tehát, hogy ellenőrzés, és egyebek tekintetében a fenntartónak kell eljárni. Én ezt szeretném bejelenteni, tehát mindenféle drasztikus bármiféle kérdés olyan, hogy természetesen én ebben a Szabolcsot kértem, és a gazdaságist is, hogy ebben a kérdésben egyeztessenek az intézmény vezetőjével, hogy ami problémák adódtak, ebben minél előbb történjen meg az egyeztetés, és ennek a gazdasági tevékenységnek az ellenőrzése történjen meg. Jó, tehát én csak bejelentettem, hogy nehogy véletlenül valaki azt érezze, hogy most dühből van valami. Nem, ők kérték ezt, hogyha így áll, akkor ez történjen meg. 
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát ez a Mária kérdésére is részben a válasz, hogy az intézményvezetővel fog további egyeztetés történni, a szakmaiságot illetően. Tehát van-e még valakinek?
Nincsen, akkor én azt javasolnám nektek, hogy volt egy eredeti, kezeljük úgy, mint egy önkormányzati ülésen. Volt a kápolnásnyéki önkormányzatnak egy javaslata, kezeljük úgy a pázmándi véleményt, mint egy kvázi egy módosító indítvány, amiben időt nyerünk, a kérdések válaszolása után pontos információk, és egyeztetések után visszatérünk a kérdésre, tehát most, az érdemi döntés ne történjen meg, hanem eleget téve a pázmándi kérésnek, későbbi társulási ülésre hozzuk vissza. 
Aki ezzel az indítvánnyal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. 

Köszönöm szépen. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk.

      A VKTKT 138/2008 (XII. 12) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény önálló gazdálkodási jogkör biztosításával kapcsolatos kérését.

A társulási tanács döntött arról, hogy Pázmánd Önkormányzatának kérése alapján addig nem hoz érdemi döntést az önálló gazdálkodási jogkör biztosításával kapcsolatosan, ameddig az intézmény részéről, 

annak oktatásügyi szakmai indokoltságát nem közlik és
amíg nem kap olyan tájékoztatást, amelyből kitűnik, hogy a gazdasági önállóság milyen eljárásjogi, később üzemeltetési, fenntartási, illetve létszámbeli változást jelent,

amíg nem kap választ arra vonatkozóan, hogy az intézmény igazgatójának milyen elképzelései vannak a gazdasági önállósággal kapcsolatosan a jövőt tekintve. 

A tanács felkéri az intézményvezetőt, hogy a felmerülő kérdésekre vonatkozó írásbeli válaszát a Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezetője részére juttassa el. Ezen válaszok figyelembevételével az anyaintézmény kérését a tanács a soron következő társulási ülésen kívánja megtárgyalni. 

Felelős: Kutai Tibor elnök


   Bencze Péter intézményvezető


   Kelemen Szabolcs irodavezető
Határidő: következő társulási ülés

Nem kell tovább szavazni, mert a módosító indítványt fogadtuk el. Tehát vissza fog ide kerülni, és akkor azt szeretném kérni tőletek, hogy egyeztessétek, én meg felajánlom, ha érdekel ez a rendszer, amivel mi dolgozunk, akkor természetesen bárki számára lehetővé tesszük, hogy megmutatjuk. Visszaadom az elnökséget.
Kutai Tibor: Köszönöm szépen. Akkor kérdezném, hogy valakinek az egyebek terén van-e még bejelentése, információja?

Molnár Nelli: Én csak egyetlen egyet szeretnék. Az idegenforgalmi munkacsoport kapta a feladatot mára, hogy terveket hozzon a kiadvánnyal kapcsolatban. Ezek most kb. fél órája jöttek meg, úgyhogy esetleg ki tudom vetíteni, ha érdekes, vagy kiírom lemezre, és el tudom küldeni. Melyik variáció legyen? Ezek csak borító tervek. 

Kutai Tibor: Küldd ki!

Kutai Tibor: Valakinek van még?

Ha nincs, szeretném megragadni itt az ülés végén a lehetőséget, mivel úgy néz ki ez az utolsó együtt lévő pár percünk még, mindenkinek kellemes karácsonyt szeretnék kívánni, és boldog új évet!  
Megköszönöm mindenkinek a részvételt.

Az ülést bezárom

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 

       elnök





         irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

               Zsovák Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

               Molnár Gábor
                                                                                                      Sukoró Polgármestere
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

      A VKTKT 125/2008 (XII. 12) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2009. évi költségvetési koncepciójának  elfogadására vonatkozó javaslatot.

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §. értelmében a társulás 2009. évi költségvetési koncepciójáról a következő határozatot alkotja:
(9.) A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a 2009. évi költségvetési koncepcióját az 1. és 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően


1.012.172 
ezer Ft költségvetési bevétellel,


1.012.172 
ezer Ft költségvetési kiadással

jóváhagyja.

(10.) A VKTKT és részben önálló intézményeit megillető állami támogatást összefoglaló táblázatban az 1. számú függelék tartalmazza.

(11.) A Társulás bevételeit forrásonként az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek szerinti bontásban részletezve az 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(12.) A Társulás az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerveinek kiadásait a 2. számú függelékben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

(13.) A felhalmozási (fejlesztési) kiadásokat 768 ezer Ft összegben fogadja el (a 2. számú függelék szerint).

(14.) Felújítási kiadás nincs tervezve.

(15.) A Társulás által adott támogatásértékű kiadásokat 67.635 eFt összegben, pénzeszközátadást, egyéb támogatást 1.400 eFt összegben fogadja el.

(16.) Ez a határozat elfogadása napján lép hatályba.
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Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: Következő társulási ülés
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 126/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT 2008. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 127/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a Közkincs Kerekasztal eddigi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Közkincs Kerekasztal eddigi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 128/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy az Idegenforgalmi Munkacsoport éves tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 129/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a belső ellenőrzési kézikönyv elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvét a mellékelt javaslat alapján elfogadja

A Társulási Tanács felhatalmazza a belső ellenőrzési vezetőt a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvének ellenjegyzésére és az irodavezetőt a VKTKT belső ellenőrzési kézikönyvének a társulás iratai közötti elhelyezésére.

Felelős: Kutai Tibor elnök,

              Belső ellenőrzési vezető,


         Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 130/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi belső ellenőrzési tervre vonatkozó javaslatot.

1. A Társulási Tanács az alábbi téma vizsgálatát kéri a belső ellenőrként eljáró külső szakértő Vincent Auditor Kft.- től 2009. december 31- ig elvégezni:

A normatíva igénylés és elszámolás alapjául szolgáló adatok helyességének vizsgálata az adatszolgáltató oktatási intézményeknél.

Amennyiben a belső ellenőrzési normatíva igénylése után lehetőség nyílik rá, második vizsgálati témaként a többcélú társulás és intézményeinek célszerűségi és gazdaságossági vizsgálatára kerüljön sor.

Társulási Tanács felkéri a közoktatási intézmények vezetőit, a Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezetőjét, a VEPSZ igazgatóját, hogy biztosítsa az ellenőrzéshez szükséges iratok, feltételek rendelkezésre állását.

Felelős:    közoktatási intézmények vezetői,

                 Kelemen Szabolcs irodavezető,

Szatmáriné Mályi Nóra VEPSZ   igazgató

 Határidő: 2009. december 31.

2. A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a VKTKT és a Vincent Auditor Kft között kötött 2009 december 31-ig szóló belső ellenőri szerződés aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. január 1.

.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 
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A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 12. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 131/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a Chernel István Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítására vonatkozó javaslatot.

3. Az alapító okirat  9. pontjából a sajátos nevelési igényű tanulók oktatása című bekezdést törli és az alábbi bekezdésekkel egészíti ki:

„Az intézmény szükség szerint biztosítja a sajátos nevelési igényű érzékszervi fogyatékos, halmozottan fogyatékos gyermek integrált nevelését, valamint a 

- beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű, vagy beilleszkedési tanulási magatartási nehézséggel küzdő gyermekek integrált nevelését.

- a megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek / tanulók  integrált oktatását, nevelését, a tanulók gyógypedagógiai ellátását, valamint fejlesztő felzárkóztató oktatását.”

4. A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással a Chernel István  Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát egységes szerkezetbe foglalja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak kiadására, egyidejűleg utasítja a Gárdonyi Kistérségi Iroda vezetőjét, hogy a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának a változás bejelentését az elfogadást követő 8 napon belül küldje meg.

Felelős:   Kutai Tibor elnök,

 Csordásné Bölcsics Márta intézmény     vezető


            Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. december 15.

KIVONAT
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Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 132/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta A VKTKT megtárgyalta a Nemeskócsag Általános Iskola alapító okiratának módosítására vonatkozó javaslatot.

1. Az alapító okirat  9. pontjából a sajátos nevelési igényű tanulók oktatása című bekezdést törli és az alábbi bekezdésekkel egészíti ki:

„Az intézmény szükség szerint biztosítja a sajátos nevelési igényű érzékszervi fogyatékos, halmozottan fogyatékos gyermek integrált nevelését, valamint a 

- beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű, vagy beilleszkedési tanulási magatartási nehézséggel küzdő gyermekek integrált nevelését.

- a megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek / tanulók  integrált oktatását, nevelését, a tanulók gyógypedagógiai ellátását, valamint fejlesztő felzárkóztató oktatását.”

2. A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát egységes szerkezetbe foglalja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak kiadására, egyidejűleg utasítja a Gárdonyi Kistérségi Iroda vezetőjét, hogy a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának a változás bejelentését az elfogadást követő 8 napon belül küldje meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök,

  Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó intézmény vezető


         Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 133/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Társulási Tanács megtárgyalta a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programjára vonatkozó javaslatot

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programját  a mellélet javaslat alapján elfogadja

A Társulási Tanács felhatalmazza az irodavezetőt, hogy a VKTKT oktatási és intézményfenntartói minőségirányítási programját helyezze el a társulás iratai között.

Felelős: Kutai Tibor elnök,


  Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: 2009. január 1.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 134/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Pénzkezelési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

1./ A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatának II. fejezetének 1.1 pontjának első bekezdéséből törlésre kerül „… az értékpapírok ( részvények, kötvények) valamint…” szavak 

Az 1.2. pont címéből törlésre kerül az értékpapír szó.

Az 1.3.3 pont utolsó bekezdéséből törlésre kerül a munkavezetőkönyv szó és beillesztésre került a jegyzőkönyv szó.

Az 1.3.4. pont törölésre került a szabályzatból

A 2.2. pont 2 bekezdéséből törlésre került az utolsó két felsorolás és a 3. bekezdésből törlésre került „… az értékpapír nyilvántartás…” szavak.

A 3.3 pont első bekezdéséből törlésre került a havonta szó és helyette beillesztésre került a 10 naponta.

A 7. és 8. pont törlésre került a szabályzatból.

A 9. pont számozása 7. pontra módosult

A 7.pont 5. bekezdésében törlésre került Farkas Lászlóné gazdasági ügyintéző és helyette beillesztésre került Becskereki Katalin pénzügyi ügyintéző.

A 7. pont 8. bekezdésében törlésre került a 2008. július 1 és helyette beillesztésre került 2009. január 1.

A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatához tartozó 5. sz. mellékletben az 1-es és 2-es pont utolsó három felsorolása kimaradt, majd törlésre került a 4. pont és utolsó pont számozása megváltozott.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Pénzkezelési Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 135/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

1./ A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatának 10 oldalán a részben önálló gazdálkodó szerv kötelezettségvállalója ( költségvetési ében belül ) című fejezet 1 pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel.

A 12 oldalon a részben önállóan gazdálkodó szerv fejezet 1. pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel. Tankönyvbeszerzés esetén Soós Jánosné tankönyv felelőssel.

A 14 oldalon a részben önállóan gazdálkodó szerv fejezet 1. pontja kiegészül Székelyhidiné Zámbó Ildikó igazgató helyettessel.

A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatához tartozó mellékletek közül a kötelezettségvállalási jogosultság átadása és a megbízás a szakmai teljesítés igazolására nyomtatványok kiegészítésre kerültek.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Költségvetési Gazdálkodás Lebonyolításának Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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A VKTKT 136/2008 (XII. 12) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Leltározási Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot.

Általános fejezetének 2.4 pontjának 2. bekezdésében „…a  minden évben…” helyett „… minden második évben…”-re változik a szöveg.

A 2.9 pont 2 bekezdésében „…az éves leltározás…” helyett „… két éves leltározás…”-ra változik a szöveg.

A 3.1 pont első bekezdésének harmadik felsorolásában „…az éves leltározási ütemterv…” helyett „… a két éves leltározási ütemterv…”-re változik a szöveg.

A 3.2 pont első bekezdésének első felsorolásában „…az éves leltározási ütemterv…” helyett „… a két éves leltározási ütemterv…”-re változik a szöveg.

Az 5.1 pont első bekezdésében „…a  minden évben mérleg…” helyett „… minden második évben mérleg…”-re változik a szöveg.

A Befektetett eszközök fejezet III. alfejezetének első bekezdésében „…az évenkénti egyeztetés…” helyett „… a két évenkénti egyeztetés…”-re változik a szöveg.

A IV. alfejezet első bekezdésében „…átadott eszközöket évente egyszer…” helyett „… átadott eszközöket két évente egyszer…”-re változik a szöveg.

A Forgóeszközök fejezet III. alfejezetének első bekezdésében „…vásárolt értékpapírok évenkénti egyeztetéssel…” helyett „… vásárolt értékpapírok két évenként egyeztetéssel…”-re változik a szöveg.

A IV. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden évben…” helyett „… a leltározást minden második évben…”-re változik a szöveg. Emellett a „…a házipénztár év végi pénzállományáról…” helyett „… a házipénztár minden  második év végi pénzállományáról…”-re változik a szöveg.

A második bekezdésben „…a  mutatkozó követeléseket az év utolsó napjával…” helyett „… a mutatkozó követeléseket minden második év utolsó napjával…”-ra változik a szöveg.

Az V. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden év…” helyett „… a leltározást minden második év…”-re változik a szöveg.

A Kötelezettségek fejezet I. alfejezetének első bekezdésében „…a hitelintézeteknek az év…” helyett „… a hitelintézeteknek a minden második év…”-re változik a szöveg.

A III. alfejezet első bekezdésében „…a leltározást minden év…” helyett „… a leltározást minden második év…”-re változik a szöveg.

A második bekezdésben „…minden évben egyeztetéssel, mennyiségi felvétellel……” helyett „… minden második évben egyeztetéssel, két évenkénti mennyiség felvételével…”-re változik a szöveg.

A Záró rendelkezések első bekezdésében „…a  2006. augusztus 1…” helyett „… 2009. január 1…”-re változik a szöveg.

2./ A Társulási Tanács az 1. pont szerinti módosítással A VKTKT Leltározási Szabályzatát egységes szerkezetbe foglalja és felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs  irodavezető

Határidő: 2009. január 1.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 137/2008 (XII. 12) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 2009. évi Utazás Kiállításon való részvételre vonatkozó javaslatot.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a VKTKT 2009. évi Utazás kiállításon való részvételre vonatkozó javaslatot elfogadja.

A VKTKT a Velencei-tó Térségfejlesztő Egyesületettel közösen kíván részt venni azUtazás Kiállításon. Az Utazás Kiállítással kapcsolatos költségek meghatározásáról a következő soros ülésén dönt. 

Felelős: Minden érintett polgármester

               Stadler Klára a Velencei-tó Térségfejlesztő Egyesületet Munkaszervezet vezetője

                                                                  Határidő: folyamatos

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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      A VKTKT 138/2008 (XII. 12) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény önálló gazdálkodási jogkör biztosításával kapcsolatos kérését.

A társulási tanács döntött arról, hogy Pázmánd Önkormányzatának kérése alapján addig nem hoz érdemi döntést az önálló gazdálkodási jogkör biztosításával kapcsolatosan, ameddig az intézmény részéről, 

annak oktatásügyi szakmai indokoltságát nem közlik és

amíg nem kap olyan tájékoztatást, amelyből kitűnik, hogy a gazdasági önállóság milyen eljárásjogi, később üzemeltetési, fenntartási, illetve létszámbeli változást jelent,

amíg nem kap választ arra vonatkozóan, hogy az intézmény igazgatójának milyen elképzelései vannak a gazdasági önállósággal kapcsolatosan a jövőt tekintve. 

A tanács felkéri az intézményvezetőt, hogy a felmerülő kérdésekre vonatkozó írásbeli válaszát a Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezetője részére juttassa el. Ezen válaszok figyelembevételével az anyaintézmény kérését a tanács a soron következő társulási ülésen kívánja megtárgyalni. 

Felelős: Kutai Tibor elnök


   Bencze Péter intézményvezető


   Kelemen Szabolcs irodavezető
Határidő: következő társulási ülés

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető
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Kapolnasnyek 218 160 634 6 548 600 224709 234
Nadap o 1713790 1713790
Pakozd 51037 433 303 600 51341033
Pazmand 44 361 133 _6015400 50 376 533
Sukorg 8 4134 435 4134435
Velence - 13 167 360 13 197 360
Zichyujfalu 32 145 334 3 562 850 35708 184
Vereb 11 043 254 2948 650 13 991 904
Ped. Szakszolg 10 869 233 S 10 869 233
Kistérségi Iroda - s &
QOsszesen: 593 341 020 38 839 285 632 180 305
Mikoédési célu pénzeszkbzatadas
int tarsulds 38839285
Csaladsegités 5865900
Hazi seg. nyujtés 4150 000
Gyerm joleti szolg 3894 450
[Oszesen: 52749 635




