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      Füzesiné Kolonics Ilona, Kurcz Mária Molnár Gábor 
Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel köszöntök a mai rendkívüli kistérségi ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Tóth István polgármester úr később érkezik. Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszonyt, illetve Molnár Gábor polgármester urat Takács János polgármester úr képviseli. Kurcz Mária polgármester asszony nem képviselteti magát a mai ülésen.
Felkérném Wagner Péter urat, Nadap Község polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem 0 tartózkodással Wagner Péter urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.

Napirendi pont a közmunka programmal kapcsolatos előterjesztés megbeszélése, és a testületi tennivalókra vonatkozó javaslat, illetve az egyebek. Aki a napirenddel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

Napirendek:

1. Javaslat a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008/10 számú Téli közmunkaprogram című pályázatán való részvételre vonatkozóan 

2. Egyebek

Kutai Tibor: Úgy beszéltük meg, hogy hétfőig megkapjuk az anyagot, ez meg is történt. Átdolgozásra került, és akkor ez ügyben átadnám a szót Ágnesnek.  

Oláhné Surányi Ágnes: Nekem nincs hozzá kiegészíteni valóm, szerintem mindent leírtunk, megvan a forint összeg is, ma dönteni kéne arról, hogy beadjuk –e vagy sem, mert ugye 21- e a beadási határideje. Én azt javasolnám, hogy adjuk be, ha megvan a több mint 50%- a az önkormányzatoknak, mert ezek jó dolgok, mi képviselő testületi ülésen tárgyaltuk, el is fogadtuk, az Edina kigyűjtötte, hogy melyik településről, hány ember lenne- ugye eleve Verebbel nem számolt- tehát mi 4 -15 főig felvállalunk. 
Dr. Farsang Zoltán: Minket sem érdekel Ági. Az az igazság, hogy már a nyári is necces volt nálunk, sőt a jövőben nem tudom, hogy a nyári hogyan lesz, mert a képviselők egy kicsit problémáztak azon is. Ez most részünkről nemleges. Tehát ezt mindenképpen az elején akarnám mondani. 

Oláhné Surányi Ágnes: Jó, tehát itt az a lényeg, ha nincs meg az önkormányzatok 50%-nál több pályázó a tó környékéről, akkor nem pályázható. Tehát itt most nem a létszám, hanem az önkormányzatok darabszáma számít. 

Kutai Tibor: Kápolnásnyék benne lehet….
Oláhné Surányi Ágnes: De munkát kell végezni, és be kell igazolni, hogy hány főnek az önrészét vállalja fel. 

Kutai Tibor: Értem. 

Wagner Péter: Itt Nadap 0 fővel van. 

Oláhné Surányi Ágnes: Nincs emberetek. Tehát nincs helyi munkanélküli emberetek. Mert itt arról volt szó a múltkor, hogy van 30 fős olyan magja a közmunka csapatnak, aki szeretne tovább dolgozni. Kigyűjtöttük, hogy melyik településről hány fő lenne, mert felvetődött hogy jó lenne, ha nem kellene utaztatni az embereket, de ettől te még felvállalhatsz nyugodtan.

Wagner Péter: Igazából nekem nem kell. Tudniillik van egy állandó közmunkásom, az elég, ellátja a hótakarítást a járdákon stb. 
Oláhné Surányi Ágnes: Zoli, én a nyári közmunkát azért nem látom problémásnak, mert a tó környékén 2 km-en belül nem tartoztok bele, nem kistérségnek kell pályázni. A magánvéleményem erről teljesen más, de az mindegy. A téli közmunkánál itt egy más dolog, én a saját képviselő testületi ülésünkön is azt fogalmaztam meg, hogy az a szándéka bárkinek, 

akinek ez kompetenciája, hogy az önkormányzatok munkahelyet tudjanak biztosítani, tehát ne segélyt, hanem munkahelyet, ez a közmunka program erre kiváló. És azt tudom, hogy feladat mindig van köztisztaság területén, tehát az nem igaz, hogy nincs. És amikor nem lesz közmunkásunk, megszűnik a rendszer, mit fogunk csinálni a településeken? Mert hogy jövőre erre kell készülni, hogy megszűnik ez a megoldás. Ennyibe kerül egy fő, itt mindenkinek magának kell kötelezettséget vállalni, itt ez a lényeg. 
Dr. Farsang Zoltán: Én erre mondtam Ági, a téli nem aktuális részünkről, én csak jelzéssel éltem a nyárira. 

Kutai Tibor: Nekem az lenne a kérdésem, hogy itt a létszámok a nyári közmunka program alapján vannak kiszámolva, a Munkaügyi Hivatal által vannak ezek a létszámok kiszámolva, vagy mi alapján?

Oláhné Surányi Ágnes: Ez a tény, tehát a mi nyári közmunka programunkban részt vett az a 30 fő, aki szeretne tovább dolgozni. 

Kutai Tibor: Tehát például Pázmándon van most 5 fő, akiknek tudnék én ezáltal munkát adni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Mert helyi. Tehát ez a dolog lényege, hogy ez az 5 fő, ez Pázmándi, tehát nem kéne utaztatni. 

Wagner Péter: És jövőre a nyári is ilyen konstrukció lesz?

Oláhné Surányi Ágnes: Azt én nem tudom, még nem írták ki. 
Mi kiszámoltuk, nem egy rossz konstrukció ez. Gyakorlatilag 10%- ért kapunk 90%-ot. 10% bér, most akkor nagyon leegyszerűsítem. Tehát nem egy olyan rossz konstrukció ez semmiféleképpen. Úgyhogy mi biztos, hogy szívesen áttérnénk, mi azért hoztuk úgy a határozatot, hogy 4-15 ig, hogyha megvan a több, mint 50%, de nincs ki a 30 létszám, akkor mi bevállalunk többlet létszámot, mert nálunk van munka. 

Kutai Tibor: Azt lehet-e úgy csinálni, hogy minden településen megveszik, vagy összeadják az anyagköltséget,benzint, rezsiköltséget, koordinációs költséget. Tehát nekem van mondjuk öt főm, akik odajönnek hozzám reggel és adok nekik benzint, ha olyan munkát végeznek.
Oláhné Surányi Ágnes: Csak azért nincs értelme, mert miért te veszed meg önkormányzati pénzből, mikor ez a pályázati pénzbe elszámolható, vagy a közös költségbe. 

Kutai Tibor: Ez így is, úgy is azt fogja eredményezni. Mert ha nem kell anyag, mert ugye most mit tudom én, már leesik a hó, vagy valami, nem azt a munkát végzi, hanem mást találok ki neki, mert ki kell szedni 100 méter árkot.
Oláhné Surányi Ágnes: Nekem teljesen mindegy, mert én úgy gondolom, hogy akkor, amikor a tényleges elszámolás lesz az önrésznél, tehát nem a pályázati pénzről, hanem mi adunk össze, akkor amennyi megmaradt, mert ugye ez a kutyának nem kell, mert ez itt van kistérségi szinten, akkor utána azt vissza kell osztani, tehát én szerintem, ha így akarod csinálni, csináld így. 

Kutai Tibor: Nem, csak kérdezem.
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát ugye a rezsiköltséget mi adjuk össze, 
Takács János: Elvileg az önrészbe az is beleszámíthat, amit te saját magad felvállalsz. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ugye nem, mert itt ki kell adni a nyilatkozatot a pályázat mellé. 

Takács János: Világos, dokumentálni kell. 

Oláhné Surányi Ágnes: Persze, persze. Tehát itt ezért nem tudom azt sem megoldani, hogy fogom, és Kápolnásnyéknek átutalok X-et, és átveszem, mert ugye ide testületi határozatot kell prezentálni. 

Takács János: Zichyt mondja mindjárt a jegyző asszony, de mondom én is, hogy Zichy nem kíván ebben részt venni. Sukoró szintén nem kíván ebben részt venni, Pákozd vonatkozásában azt tudom mondani, hogy mi két fő erejéig tudunk ebben a rendszerben partnerek lenni. 

Dr. Farsang Zoltán: Verebbel mi van?
Oláhné Surányi Ágnes: A múltkor bejelentette, hogy nem. 
Kutai Tibor: Verebbel is az a probléma, különben a Marikát sokszor nem értem. Verebieket én foglalkoztatom. Nem tudom elképzelni, hogy a nyári közmunka programban most lejön Verebről két fő, ott dolgozik, neki is van temetője, mindene, közterületeken összesöpör. Mindegy, én ezt akartam neki mondani, hogy nyugodtan ott is dolgoztathatna, ez az én véleményem. 
Oláhné Surányi Ágnes:  A verebi négy főnél is mi úgy számoltunk, hogyha nem tudja felvállalni, akkor felvállaljuk, mert ugye Verebről van négy fő, aki dolgozni akar, itt a papír szerint. 

Kutai Tibor: Akkor a verebi lejön Velencére, és ott fog dolgozni?

Oláhné Surányi Ágnes: Most nézzétek, szerintem nem lesz meg több, mint 50 %, tehát a kérdés költői, de nyilvánvalóan mi így számoltunk, hogy miután nekem meggyőződésem, hogy szükség van erre a munkára, tehát én télen is tudok nekik köztisztasági feladatot adni. Annyi munka van, legalább rend lesz.

Wagner Péter: Akkora település nyugodtan persze.
 Oláhné Surányi Ágnes: Én mondtam, hogy a külterületi, és belterületi határt fogom rendbetetetni.  Ne mond, hogy nem tudtok felvállalni?
Wagner Péter: Akkor tudok felvállalni, mert anyagilag nem néz ki rosszul, de akkor elküldöm a saját közmunkásomat, akkor munkanélküli lesz.  

Oláhné Surányi Ágnes: Meddig van a közmunkásod?
Wagner Péter: Állandóan van. 
Balogh Zoltánné: Közcélú, közhasznú, vagy közmunka?
Wagner Péter: Nem, nekem saját alkalmazottam. Csak úgy hívjuk. Egy sima foglalkoztatás, állandóan. 

Oláhné Surányi Ágnes: És nincs két emberre való munkád, Nadapon?

Wagner Péter: Nincs, két emberem nincs. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ember ebből van a 30 főből, de munka nincs nálatok?
Wagner Péter: Nincs. Ez az egy ember nekem nyugodtan ellátja a buszmegállók tisztán tartását, az Óvoda takarítását, az óvodára vezető járdát, a közterületi járdák tisztán tartása az ingatlan tulajdonos kötelessége, az úttesteken a főutcán a KPM tolja a havat, a mellékutcákon a Kovács Feriékkel tolatom a havat, ha ne adj isten ólmos eső van, akkor felhívok egy vállalkozót, és egyszer lesózza. Nekem erre nincs szükségem. 
Kutai Tibor: Én szeretném, hogy hány fővel, azt még meglátom. 
Dr.Farsang Zoltán: Nézzük meg, hogy most mennyi.  

Oláhné Surányi Ágnes: 9- en vagyunk. 

Kelemen Szabolcs: Gárdony polgármestere jelezte, hogy elindult, tehát ő is érkezik. 

Oláhné Surányi Ágnes: 9- ből akkor 5-nek kellene vállalnia. Pákozd vállalta eddig, Velence, és Pázmánd, ez három. Ha Gárdony megjön, akkor is négy. 

Kutai Tibor: És ha nincs meg az 50%, akkor?

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor nem tudunk pályázni. 

Balogh Virágné: Most hogyha beleszólhatok, ez nem csak a kültéri munkákra vonatkozik, ez a közmunka program, mert a kiírás szerint tehát a csapadék, meg egyéb ilyen dolgokat, ugye megcsinálták a nyáriak. Viszont a közös helyiségek építése, kialakítása, karbantartása, közintézmény felújítás, karbantartás, meg a temető.
Oláhné Surányi Ágnes: Ugyanaz, tehát közterületi munkák, nagyon leegyszerűsítve mindenki arra használja, amire akarja. 

Nálatok a kül- és belterület határán nincs szemét?

Wagner Péter: Nincsen. 

Oláhné Surányi Ágnes: Zichyben mit fogtok csinálni az 5 fővel?

Majorné Ficsori Enikő: Nem tudjuk őket bevállalni. Költségvetésünk nem teszi lehetővé, sajnos. Most, hogy készítettük a koncepciót.

Oláhné Surányi Ágnes: Nem tudtok 100 000 Ft- ot bevállalni? Nem hiszem. 

Majorné Ficsori Enikő: Nem. 

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor hogy fogtok az 5 embernek segélyt adni? Hát többe fog kerülni a segély, mintha befizetitek önrészként. 

Wagner Péter: Nálunk az a baj, hogy a segélyezettek alkalmatlanok ilyen munkára. 

Oláhné Surányi Ágnes: Bocsi Péter, itt most arról van szó, hogy Zichyújfaluról van 5 munkavállaló, akinek megszűnik a munkaviszonya. Visszakerül a szociális ellátott körbe, ami több.

Majorné Ficsori Enikő: Nem. Mert az egy főre esőt, a családi jövedelemhatár alapján számoljuk ki. 

Oláhné Surányi Ágnes: De itt 32 600 Ft, ettől kevesebbet nem tudsz adni.
Majorné Ficsori Enikő: De ettől kevesebb. 
Oláhné Surányi Ágnes: Abból fog megélni?

Majorné Ficsori Enikő: Nem, tehát amikor a rendszeres szociális segélyt kapja, akkor a családi jövedelemhatárból számoljuk ki, és akkor ez kevesebb, mint az egy főre jutó havi bére. 

Oláhné Surányi Ágnes: Rátok eső része?

Majorné Ficsori Enikő: Ránk eső része, így van.
Oláhné Surányi Ágnes: A 44 600 Ft- nál kevesebbet. 

Majorné Ficsori Enikő: Igen, így van. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ezt kell a jogszabályban látod rendezni. Hogy addig, amíg ez így bejön, addig az önkormányzat nem ösztönzött arra, hogy munkát vállaltasson fel az emberekkel. Tipikus példája annak, most ne haragudjatok, hogy akkor, amikor vissza lehetne állítani munkába azt az embert, mert akar, és képes rá, akkor ti anyagilag jobban jöttök ki, ha nem. 

Tóth István polgármester úr megérkezett 

Takács János: Habár tegyük azt is hozzá, hogy azért olyan nagyon nem nagy a különbség a kettő között, tehát azért nyilván ezt érdemes lenne olyan emberek esetében végiggondolni, akik tényleg alkalmasak arra, hogy ellássák a munkát. Én például azért mondom a két főt, mert arról tudom, hogy dolgoznak tisztességgel, a másik háromnál viszont már nagyon nagy gondjaink voltak a nyáron is. 

Majorné Ficsori Enikő: Nálunk is fennáll ez a probléma, bocsánat, hogy szavadba vágok. 
Wagner Péter: Aki akar dolgozni, az dolgozik. Aki meg nem, annak aranybányát lehet nyitni, akkor sem csinál semmit. 

Oláhné Surányi Ágnes: De figyeljetek, ez most elvi kérdés, tök mindegy melyik településen. Ha kevesebbet, ha nem olyan jól, nehogy azt higgyétek, hogy nincs nálunk is ilyen. Hát még akkor is tisztességesebb, ha dolgoztatom, és megpróbálom meghajtani, mintha kezébe adom munka nélkül a segélyt.

Wagner Péter: Nálunk aki tudna dolgozni, az nem is kér segélyt. Nem tudom miből él.
Oláhné Surányi Ágnes: De most azokról beszélek, aki dolgozna. Ezekről beszéljünk, erről a 30 emberről, aki dolgozni akar. 

Wagner Péter: Azt értem, de nálam nincs ilyen. 

Takács János: Először a települést beszéljük meg, és akkor után az elvi részét is.

Oláhné Surányi Ágnes: De nincs is értelme, mert…

Takács János: De az elvi részéről is érdemes beszélni, mert én azért azt mondom, hogy most itt nincs akkora különbség, a kettő között, hogy emiatt azt mondja valaki, hogy nem. Én is most így végiggondolva azt mondom, hogy lehet, hogy a másik hármat is, a testülettel meg fogom beszélni, és lehet, hogy mégis azt mondjuk, hogy három vagy négy vagy öt. 
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, de itt most tényleg nem erről van szól, először meg kell nézni, hogy megvan –e az 50%? Pista ti csatlakoztok?
Tóth István: Nem, tegnap volt testületi ülés, nem. Van egy Kft-nk, annak van X dolgozója. Mi a hókotrásra Kovács Attiláékkal szerződtünk. A mi Kft-nk besegít. Télen a Kft dogozóinak is különösen nehezen tudunk olyan munkát adni, amit a terepen hidegben tudnak csinálni. Tehát nekünk most a téli egy- két hónapra nem feltétlenül fontos, hogy legyen. Ezek az emberek nem tudnak úgy felöltözni, fel kell őket öltöztetni stb. Még a melegben elsöprögetnek, tehát mi úgy látjuk, hogy mi ebben most nem veszünk részt. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én úgy gondolom, hogy akkor nyugodtan itt le is zárhatjuk.

Kutai Tibor: Akkor szavazzunk. Aki a programhoz kíván csatlakozni, az kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 3 igen, 5 nem, 0 tartózkodással nem fogadtuk el a javaslatot. 

VKTKT 114/2008 (XI.12). sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008/10 számú Téli közmunkaprogram című pályázatán való részvételre vonatkozó javaslatot, a tanács döntött arról, hogy nem vesz részt a programban. 
Felelős: Kutai Tibor

Határidő:Azonnal

Oláhné Surányi Ágnes: Virág én azt szeretném kérni tőled, hogyha azt megnéznéd, kistérségi ülésen kívül, minket mindenféleképpen érdekel, hogy van- e arra lehetőség, hogy mondjuk mi becsatlakozzunk bármelyik másik határos kistelepüléshez, akik ilyet fel fognak vállalni. Jó, tehát miután nincs meg a több mint 50%,  van-e átjárhatási lehetőség azoknak a településeknek, akik bevállalnának ilyet. Tehát nem tudunk-e más kistérséghez településenként csatlakozni, hogy ne veszítsük el ezt a lehetőséget, és munkát tudjunk adni az embereknek. Én nem akarok segélyt fizetni embernek, aki dolgozni akar. Azt nem tudom mondani, hogy 30 főt felvállalunk, mert annyira nincs szükségünk, 15- t zokszó nélkül felvállalunk 
Balogh Zoltánné: Például a Martoniakkal. 

Oláhné Surányi Ágnes: Martoniakkal, vagy Fehérvárhoz, nekem teljesen mindegy. Mert feladat az van, biztos, hogy tudunk adni munkát, függetlenül attól, hogy nálunk is van közmunkás, közhasznú, saját ember, mindenki, csak hogy rend legyen. 

Balogh Zoltánné: Jó. 

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor a Virágot megkérjük, hogy szólj már nekünk vissza, hogy 3- an vagyunk érintettek ebben, hogy van-e ilyen lehetőség. 

Kutai Tibor: Köszönjük Velencének az előterjesztést.

Az ülést bezárom

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 
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A jegyzőkönyvet készítette:

               Zsovák Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

            Wagner Péter 
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KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 11. 12- én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 114/2008 (XI.12). sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008/10 számú Téli közmunkaprogram című pályázatán való részvételre vonatkozó javaslatot, a tanács döntött arról, hogy nem vesz részt a programban. 
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