J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

2007. június  4 - én 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott soros üléséről

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsülésen.

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 7 fő jelen van, Molnár Gábor, Sukoró polgármestere nem tud részt venni az ülésen, őt képviseli Takács János, Pákozd Község Polgármestere. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném: Oláhné Surányi Ágnes Velence Polgármesterét. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadtuk Oláhné Surányi Ágnes Polgármester Asszonyt.

Aki a meghívóban szereplő napirendi pontot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendi pontot elfogadtuk.

Napirend:
1. Javaslat a közoktatási feladatellátáshoz szükséges dokumentumok elfogadására

a. Társulási megállapodás módosítására vonatkozó javaslat

Szavazati arány: egyhangú

b. Közoktatási megállapodás – tervezet

Szavazati arány: Minősített többség

c. Az átalakítással kapcsolatosan felmerülő költségvetés viselésére javaslat

Szavazati arány: Minősített többség

Előadó: Kutai Tibor elnök

Meghívott előadó: dr. Szekerczés Anna ügyvéd

Kutai Tibor: A Jegyzői kollégium már tárgyalta a közoktatási feladatellátásra vonatkozó javaslatokat, kiosztottuk az ülés előtt az erre készült válaszokat, ezt mindenki megkapta, ugye?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Tárgyalta a Jegyzői Kollégium, jegyzői értekezleten, amit az ülés előtt kiosztottunk. a Közigazgatási Hivatalnál készült. Kérdéseinkre a Szüdi Szakállamtitkár Úr válaszolt. 

Kutai Tibor: Sok szeretettel köszöntöm dr. Szekerczés Annát, a jogi képviselőnket, a megállapodás előkészítésével megbízott ügyvédnőt, aki elküldte részünkre a megállapodást és annak módosításait. Ezt a múlt héten kaptuk meg, e-mail-en mindenkinek kiküldtük. Ennek a részletes felülvizsgálata megtörtént. Több egyeztetés is volt az üggyel kapcsolatosan, a jegyzők is véleményezték, és ezt küldtük ki a kollegáknak, hogy az egyeztetési fórumokon mindenki nézze át, hiszen egy új, a 9- es pont, bekerült, ami közoktatást érintő kérdésekben azokat a dolgokat tartalmazza, amit mi elképzeltünk a közoktatás jövőjével kapcsolatban a településeinken. Természetesen tartalmazza azokat a megállapodásokat, határozati javaslatokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy június 18-án, a közös képviselőtestületi ülésen tárgyalni tudjuk a társulási megállapodás módosítást. Ez felöleli azokat az egyéb ügyeket is, amelyeken már dolgozunk, illetve az ügyvédnő által javasolt módosítások is bele fognak kerülni. 
Át is adnám a szót, hogy a megállapodással kapcsolatosan tegye meg a javaslatát, a felmerült kérdésekkel kapcsolatban tájékoztassa a kollégákat.

Kápolnásnyék részéről is felmerült egy nagyon fontos kérdés, az igazgatóválasztás. Ennek jogszerűségéről és a lehetőségekről is szeretnénk tájékoztatást hallani. 
Szeretnénk, ha ez a módosítási javaslat a mai nappal a Tanács által elfogadásra kerülne, mindenki saját településén, az egyeztető fórumokon, és a testületével át tudná beszélni, el tudná fogadtatni. 18-án 17.00 órát tűztük ki az együttes ülés időpontjaként.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A 18 órát kérték az iskolaigazgatók, mert van aki érintett képviselőként, és az érettségi is most van. 

Kutai Tibor: Akkor 18 óra lenne az új időpont.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Előtte van Ágiék testületi ülése is.
Oláhné Surányi Ágnes: Semmi probléma, meg tudjuk oldani. 
Kutai Tibor: Tehát akkor 18 óra a Juventus Szállóban.

Dr. Farsang Zoltán: Itt szeretném megjegyezni, hogy az igazgató választásunkat érinti ez a dolog, mert nekünk még a közös ülés előtt döntenünk kellene.

Wagner Péter: És mikor dönt a kápolnásnyéki testület? 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Vegyük azt is figyelembe, hogy július elején normatíva igénylés van.

Dr. Farsang Zoltán: Igen, tudom. Az igazgatói választás lezajlódhat maximum június18-ra, tehát mi onnantól kezdve tudnánk ezt lebonyolítani. A jegyző is úgy küldte ki a levelet, hogy utánajárt, és ez a dolog járható függetlenül attól, hogy hogy döntünk itt, mert módunk és lehetőségünk van arra, hogy a kiírt, érvényes pályázatot lefuttassuk az igazgató választás vonatkozásában.
Dr. Szekercés Anna: Nekem más problémám is van, a pázmándi ÁMK megszüntetésével kapcsolatban. Úgy tudom, hogy most az iskolai társulás dolgát oldjuk meg. Viszont benne van Pázmánd határozati javaslata is, amely szerint megszűnteti az ÁMK- t. De nem látom, hogy az Óvoda intézmény egység hova kerül. Nem tudom, hogy az Óvodai közoktatási társulás hogy áll, ugyanis nyilvánvaló, hogy Pázmánd akkor tudja megszűntetni az ÁMK-t, ha arról is tud dönteni, hogy hova kerül az Óvoda.
Kutai Tibor: A Társulási Megállapodást nem láttuk még.

Vincze Zsuzsanna: Azt elkészítette a jegyző.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Csak még a szakértői véleményezések most zajlanak.

Dr. Szekerczés Anna:c Melyik lesz a székhely óvoda?
Tóth István: Azt hiszem, hogy a Gárdony.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: De a Gárdonyiból melyik?

Tóth István: Az Agárdi Óvoda utcai óvoda lesz.

Dr. Szekerczés Anna: Ez az Intézmény neve?

Tóth István: Igen, most hogy hányas szám, bocsánat, száma van, de nem tudom, de Óvoda utcainak nevezzük, hogy II.- es,  vagy III- as, azt meg fogom mondani. 
Kutai Tibor: A közétkeztetésnél az a problémánk, hogy szeretnénk az óvodával vinni a szakfeladatot.
Dr. Szekerczés Anna: Az óvodába a technikai dolgozók, a konyhások hány fő? Akkor a konyha és a közművelődés megy a hivatalhoz közvetlenül szakfeladatra?
Kutai Tibor: Az volt a megállapodásunk, hogy a közétkeztetést nem visszük be a Többcélú Kistérségi Társulás alá. Mi most szeretnénk konyhát építeni.
Dr. Szekerczés Anna: Kápolnásnyék dolgában a közigazgatási hivatalnak egy más település, más társulás kapcsán volt egy írásbeli állásfoglalása, amely úgy szól, hogy egy adott intézményvezetői pályázat tételesen arra az intézményre szól, amire az íródott, annak Alapító Okiratában foglalt intézményre. Ezért nekik az a véleményük, hogy ha időközben az intézmény feladata oly mértékben bővül, hogy a kiírt pályázat már nem arra vonatkozik, amire kiírták, akkor új pályázatot kell kiírni.
Most itt van egy kiírás a bírálati időszakban a megbízásról lehet dönteni Kápolnásnyéknek mert jelenleg az intézmény ugyan az ,tehát elbírálhatja, viszont nyilvánvaló hogy a bírálatnak hamarabb kell megtörténni, mint ahogy ennek az intézménynek a fenntartói átadásáról dönt. 
Oláhné Surányi Ágnes: Itt nincs ilyen hatályba lépési 15 nap, mint az önkormányzatok rendelet alkotásánál, ez azonnal életbe lép?
Dr. Szekerczés Anna: Nincs.
Tóth István: Itt nem a szeptember 1.-je?

Dr. Szekerczés Anna: Augusztus 1- je a feladatellátás kezdő napja.
Oláhné Surányi Ágnes: Akkor az jó így, nem?

Dr. Szekerczés Anna: Ez a mostani bírálatra vonatkozó rész. De nyilvánvaló, hogyha később bírálja el a pályázatot, mintha dönt a fenntartói jog átadásról, akkor önmagában már ellentmond a képviselő testületnek. Tudatosan úgy dönt, hogy előtte már át fogja adni, én a társulási megállapodásban az intézmények részére, és az intézményvezetők részére is a legkevesebb problémát okozva gondoltam azt a konstrukciót, hogy a székhely intézmények a fenntartói jogát adják át a Társulásnak, abszolut mértékben biztosítva a jogfolytonos működést, nem érintve sem az itt dolgozó közalkalmazottak, sem az intézményvezető megbízását. Mert a társulás tagjai elismerik azt, hogy azok érintetlenek, ezzel szemben semmilyen törvényességi észrevétele nem várható, én ezt a konstrukciót velük is, és a munkaügyi bíróssággal is egyeztettem. Egyébként arra jó volt a múlt heti Szüdi Jánosék által tartott előadás, miután ők is elismerték, hogy a társulások általi intézmény fenntartás szabályozatlan oly mértékben, hogy a közoktatási törvényben sincs benne a többcélú társulás, sőt a közalkalmazotti törvényben sincsenek benne a társulás általi fenntartás kérdése, tehát ilyen módon nagyon szabadon lehet megállapodni a társult önkormányzatoknak a társulási megállapodás szabályokban, tehát ez a fenntartójog átadásos konstrukció mindenképpen.  Kápolnásnyék vonatkozásában várható utólagosan bármilyen törvényességi észrevétel, akkor az nem a már megbízott vezető jogfolytonos működésével kapcsolatos, hanem a kinevezésével. 
Tóth István: Én azt kérdezem, hogy feltétlenül kell e- ez a 18- i időpont, a normatíva lehívás július 5-e.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: De addig be kell jelentenünk a kincstárnál is az OM azonosítókat.
Oláhné Surányi Ágnes: De ha jó a 20- a és a Zoliéknak 18, ezt akarod Pista mondani, igaz?
Tóth István: Még annyit kérdeznék, hogy ez a 2 hét olyan, hogy a tantestületek, az egész Agárdi iskola kirándult, tehát most ismerkednek majd meg konkrétan az anyaggal, az idő rendkívül rövid. Javaslatot tennék egy héttel, 25-re, és ha összefognak a hozzáértő emberek, a 25-ei döntés a Kápolnásnyék problémáját teljes mértékben megoldja. Lesz 3 hét arra, hogy minden szakszervezet, közalkalmazotti tanács végigjárja rendesen ezt a témát, és az a kérdés hogy 25- től  5- ig a rendelkezésre álló 9 vagy 10 nap elegendő e a normatíva lehívásra úgy, hogy előtte már dolgozhatnak az emberek, mert valószínűleg ez meg fog történni.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem az a baj, István, a normatívák csak akkor hívhatók le, ha már rendelkezem az engedélyekkel.

Oláhné Surányi Ágnes: 25- én rendelkezni fogsz. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, be kell adnom a Kincstárba, hogy megváltozik a fenntartó, nyilvántartásba kell venniük, az alapján küldhetem meg a KIR-be, hogy változott az OM azonosító, kérem törölni ezekre az intézményekre, kérem módosítani a másikra, és ha én nem kapom meg július 5- ig ezeket az engedélyeket, a Kincstár nem fogja befogadni a módosított normatíva igénylést.  

Oláhné Surányi Ágnes: A Zsuzsa attól fél, hogy ez az idő nem lesz elég az adminisztrációra.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A kincstár felállása megváltozott, tehát még az sem működik, hogy korábban megegyeztünk, hogy érkezik a papír, és elfogadták, ezt csináltuk a szociálisnál is, és nem volt vele probléma, most viszont Veszprémbe központosítottak mindent, és ott nem fogadnak el hatáirdő után.
Dr. Szekerczés Anna: A törzskönyvi bejegyzés itt van. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, csak csúszásokat nem fogadnak el, ha nincs meg az OM azonosítónk, stb.
Mert a legkevesebb az itteni részt elrendezni. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én azt kérdezem, hogy jogilag véleményeztetni kell-e a szakmai részt? Nálunk, ugyanúgy vonatkozik a közalkalmazotti tanácsra, szakszervezetre tehát nálunk is végig kell vinni a procedúrát?
Dr. Szekerczés Anna: Nem, Velence, és Nadap vonatkozásában nem kell.
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, tehát nálunk csak a testület van.

Takács János: Én kérdezném, hogy az esetleg nem viszi előre a dolgot, és nem lehet úgy áthidalni, hogy mi megerősítjük azt, hogy a Kápolnásnyéknek a pályázatát befogadjuk, és a Kistérségi szinten is elfogadjuk az általuk kiírt pályázatot, és a döntésüket is ennek megfelelően.
Dr. Szekerczés Anna: Nem ezzel van a gond, mert azzal, hogy a képviselő testületek ezt így fogják elfogadni és benne lesz a határozat szám is, milyen határozattal Kápolnásnyék által adott vezetői megbízás.
Azzal van a probléma, hogy az aki majd nem nyeri meg a pályázatot az megtámadhatja azzal, hogy nem erre vonatkozott a pályázati kiírás.
Kutai Tibor: Végül is, ha a munkaügyi bíróság, a közig hivatal elfogadta azt ami benne szerepel a megállapodásban akkor nincs gond.
Dr. Szekerczés Anna: Én azt egyeztettem, hogy ez a felépítésű konstrukció, amit én javasolok, hogy székhelyintézményeknél fenntartói jog, és jogfolytonos működés kimondás, akik pedig tagintézményekké válnak, csak azoknál van megszűntetés, én ezt a konstrukciót egyeztettem, nem a Kápolnásnyéki dolgot.

Kutai Tibor: És ha július 1- vel léptetjük hatályba a megállapodást?

Szekerczés Anna: Július 1 az nagyon rövid idő. Az nem megy, de az nem segít semmit Kápolnásnyéken. Kápolnásnyéken most az a gond, hogy az a kiírás később mennyiben áll meg. És nem ott látom a bajt, hogy a Közigazgatási Hivatal, vagy önök nem fogadják el azt a vezetőt, de miután 2 pályázó van, az egyiknek biztos, hogy nem fog tetszeni és ő indulhat el jogorvoslatért.
Oláhné Surányi Ágnes: Már értem, más a döntő szerv, és más a kinevező okiratot aláíró szerv, és innentől kezdve ez munkajogilag nem áll meg. Kész, megbukta a mutatványt, nem rajtunk, hanem munkajogilag. 

Dr. Szerkerczés Anna: Mikor jár le a vezető megbízás?

Oláhné Surányi Ágnes: Biztos augusztus 1- vel, mert mindenkié akkor szokott. 

Dr. Farsang Zoltán: Augusztus 1- vel. 

Dr. Szekerczés Anna: Mert most az a helyzet van, hogy Kápolnásnyék dönt, de augusztus 1- el már az az intézmény nem  önkormányzati fenntartású.
Vincze Zsuzsanna.: Miért nem szept. 1-el?
Dr. Szekerczés Anna: Szeptember 1- el nem lehet, az utolsó nap augusztus 31. 

Vincze Zsuzsanna: Akkor augusztus 31.,

Dr. Szekerczés Anna: És hogy áll fel az új szervezet?

Vincze Zsuzsanna: Mert ugye az is probléma, hogy augusztusban teljesen más a finanszírozás, mint szeptembertől.

Dr. Szekerczés Anna: Az hogy milyen határidőt állapítanak meg, az önökön múlik, nekem annyi a lényeges, hogy az legkésőbb augusztus 31 lehet. 

Kutai Tibor: Ha elmegy a másik fél a bíróságra, mi abból a Tanácsnak a hátránya?
Dr. Szekerczés Anna : A tanácsnak nincs, nyilván Kápolnásnyéknek van problémája.

Tóth István: Az önkormányzatot fogják meghurcolni. 

Oláhné Surányi Ágnes: Az önkormányzatot. Megbukja a munkaügyi pert, fizetni fog, és kezdheti az egészet előröl. 

Dr.Farsang Zoltán: Azt kérem, hogy azokat a törvényes lehetőségeket, 
Dr. Szekerczés Anna: Most egy munkaügyi per az végül is milyen következményekkel járhat. Lejár a vezetői megbízás, alanyi joga egyik pályázónak sincs arra, hogy ő kapja meg. Ha valaki munkaügyi pert indít, akkor részére nem lesz kieső illetmény, meg ilyesmi. Mert ha a külső indul el, akkor ő ugye nem nyerte el, ha a belső ő viszont marad közalkalmazott.. olyan nagyon nagy anyagi következményei egy ilyen pernek nincsen.
Kutai Tibor: Tehát nem milliókról van szó.
Farsang Zoltán: Én ezt azért mondom, a testületnek a döntését meg kell hoznia a Társulási ülés előtt.
Oláhné Surányi Ágnes: Mondd már meg Zolika légy szíves, hogy melyik nap döntötök.
Dr. Farsang Zoltán: Úgy volt, hogy érettségi után, hogy ne az érettségi közben döntsünk, 18- ig minden vélemény bejött volna ami a mi választásunkhoz szükségeltetik.
Kutai Tibor: 18- án akartok ülni.
Dr. Farsang Zoltán: Nem, 25- én. Abban a hiszemben, ugye arról szólt a dolog, hogy függetlenül attól, hogy mi mit hozunk, elfogadja mindenki, azt hogy nekünk egy kiírt pályázatot, mint Kápolnásnyék le tudunk futtatni.
Oláhné Surányi Ágnes: Te nem tudsz 19- én dönteni?

Dr. Farsang Zoltán: Kénytelen leszek 19- én dönteni. A kiküldött kísérőlevélben szerepel (azért hogy minden testületi tag nyugodjon meg), nekünk módunk és lehetőségünk van, arra,
( jegyzői aláírással ment a testületi tagok felé, amikor az anyagot megkapták), hogy mi nyugodtan dönthetünk intézmény vezetői vonatkozásban, mert mód és lehetőség van rá. 
Oláhné Surányi Ágnes: Azt meg lehet csinálni, ha a Zolika azt mondja, hogy 19, mi azt mondjuk hogy 20 vagy 21.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ha én az Annát jól értem, és visszatértünk az eredetihez, szerintem így is úgy is rizikós, tehát ha valaki megtámadja, már egy folyamat volt, mindenki tudta, hogy szeptembertől többcélú alá szeretnénk bevinni az intézményt.
Tóth István: Jó, és? Ez mese. Tények számítanak.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A munkaügyi bíróságnál nem feltétlenül, mert ez folyamat. 

Dr. Farsang Zoltán: Hol vagyunk a demokráciától akkor kérem.

Dr. Szekerczés Anna: A munkaügyi bíróságon nagyon messze.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor azt szeretném kérdezni, ha 19-én döntenek a Zolikáék, mi utána tartunk 20-án, vagy 21-én az már jó?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: 21- én nem lehet, az biztos, akkor lesz a Velencei- tavi nyári játékok megnyitója.

Oláhné Surányi Ágnes: Igen, itt csak 20.- a szerda van, nincs több.

Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna: Tartsátok 18- án az együttes ülés előtt. 

Farsang Zoltán: Várjatok, én abban a hiszemben voltam ma reggelig, hogy nyugodtan tarthatjuk a testületi ülést 25-én. Annyit kérnék, hogy várjátok meg, hogy ezt az egy- két napot mi tisztázzuk, jó? Azt ne várjátok, hogy most pillanatok töredéke alatt mondjak dátumot, tekintettel, arra amit már említettem, hogy én most szembesültem ezzel a dologgal. 
Wagner Péter: Jó, akkor tartsál testületit, és akkor mondjuk a miénk lesz 20- án.

Tóth István: Fontos lehet az a kérdés, hogy meddig kell leadni az anyagot a szakszervezetnek, a Közalkalmazotti tanácsnak ez a fontos, mert azt nem lehet megváltoztatni, mert azt törvény írja elő.

Oláhné Surányi Ágnes: Zolika, nem hívnád fel a Sági Tibit?

Farsang Zoltán: Szabadságon van.

Kutai Tibor: Egyenlőre menjünk tovább. 

Dr. Szekerczés Anna: Hogy ne legyen később ebből probléma, javaslom, hogy mindkét pályázót nyilatkoztassanak, hogy fenntartói jog átadásnál is fenntartják- e a pályázatukat, Kápolnásnyék pedig kérje a Társulási Tanács véleményét, hogy a pályázók személyével kapcsolatosan nyilvánítson véleményt, tekintve, hogy folyamatban vannak a fenntartói  átadások. A társulási tanács pedig hivatalosan véleményt nyilvánít oly módon, hogy mindkét pályázó tekintetében támogat.  És választ Kápolnásnyék.
Kutai Tibor: És akkor ezt most megszavaztatom, akkor ez határozatban kimegy Nyéknek. 

Dr. Szekerczés Anna: Így van. Akkor ki a két pályázó?
Farsang Zoltán: Marosánné dr. Gáti Gabriella, dr. Dér Valéria.
Dr. Szekerczés Anna: Akkor a társulási Tanács hozzon egy döntést, hogy támogatja bármelyik pályázó személyét. Tehát tudomása van a társulási tanácsnak arról, hogy a fenntartói jog átadással érintett iskolában most zajlik a pályázati eljárás, két pályázó van, mindkét pályázót alkalmasnak ítélik az intézmény vezetésére, és Kápolnásnyékre bízza a döntést. 
Kutai Tibor: Aki egyetért ezzel, amit az Ügyvédnő javasolt, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.
                                                                           A VKTKT 35/ 2007 (VI.04.) sz. határozata: 
A VKTKT kijelenti, hogy tudomása van arról, hogy a fenntartói jog átadással érintett iskolában most zajlik a pályázati eljárás, ahol két pályázó van. Mindkét pályázót alkalmasnak ítéli az intézmény vezetésére, támogatja bármelyik pályázó személyét. A döntést Kápolnásnyékre bízza. 
Dr. Szekerczés Anna: A társulási megállapodás tervezet látszik ugye, hogy folyamatosan alakul, a legutolsó III. tervezetet tudom, hogy későn kapták meg az érintettek, ebben a III. azonban nem történt olyan érdemi változás, ami az I- hez képest lényeget érintene.

Wagner Péter: A hármas a komplett.

Dr. Szekerczés Anna: Így van, ebben olyan javításokat végeztem, amelyek még menet közben jutottak eszembe, adott esetben a közalkalmazottak jogviszonyának rendezésére vonatkozó szabályok bekerüljenek. Bekerültek a csatlakozásra vonatkozó szabályok, és bekerültek mindazon észrevételek, amelyeket a jegyzői kollégium ülése során a jegyzők kértek. Ahhoz képest lenne most egy  2 irányú további kiegészítésem, a 9 -es fejezet csak és szigorúan a közoktatási intézmények fenntartására vonatkozik. Nem kellően bontjuk azonban ki az intézményi társulás keretében működő Velence- Nadap Közoktatási Intézményi Társulásra vonatkozó rendelkezéseket, én úgy gondolom, hogy e vonatkozásban pontosítanom kell, hogy székhely intézményként működik a Közoktatási Intézményi társulás keretében a Zöld Liget általános iskola.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Sági Tibi visszahívott, 18- ig kérte be a véleményeket, tehát aznap nem tudnak dönteni.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor tudnak 19- én, mi meg 20- án. Nincs több nap. Akkor mikorra kell a testületi ülést összehívni?

Takács János: Legyen 20- a.
Dr. Szekerczés Anna: Viszont a Móriak is akkor tartanak.

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor 19-én.

Dr. Szekerczés Anna: Egyeztessünk még, hogy 19 vagy 20 jó.

A Társulási Megállapodás 9 es fejezet 2-es pontját fogom még részletezni, azzal hogy természetesen a Társulási Tanács akkor amikor közoktatási intézményrendszert ezzel kapcsolatban bármilyen döntést hoz, akkor figyelembe fogja venni az intézményi társulást is tehát azonos elvet és, tehát a közoktatási fejlesztési célokról a működtetés körében amikor dönteni fog, akkor nyilván a Velence- Nadap közoktatási intézményi társulást is figyelembe veszi.

A másik, ami hiányzó rész a költségvetési gazdálkodással kapcsolatban arra nem terjed ki a megállapodás rendelkezése, hogy mi van akkor, ha az önkormányzatok a havi többletköltség fizetés kötelezettségüknek nem tesznek eleget, hiszen a Társulási Tanácsnak nincsen úgymond tartalék forrása arra, ugyanakkor a pedagógusokat fizetni kell, az intézményt működtetni kell, évközben nem lehet felmondani. Tehát meglehetősen kínos helyzetbe is kerülhet a Társulás, mert ilyenkor mit tehet, miután csak a közoktatási forrásokat veheti igénybe, az pedig nem lesz, akkor nyilván hitelfelvételre fog szorulni, ez esetben akkor igénye van azon önkormányzat felék, aki nem tesz eleget fizetési kötelezettségének. Úgy fogom azt szabályozni, hogy ez esetben a költségviselő önkormányzatnak kell megfizetnie a hitelfelvétellel kapcsolatban felmerülő költségeket és annak kamatait is, melyet a Társulási Tanács a felmondás során mint kárigényt fog érvényesíteni vele szemben. Ez a kettő az ami be fog kerülni a Társulási Megállapodásba, még néhány apró korrekció is van, amit észrevettünk, nem mindenhol vezettem át a Gárdonyi Kistérségi Irodára vonatkozó részeket. Ami még hiányos a megállapodásban, hogy ki jogosult a közoktatási intézmények törvényességének ellenőrzésére rész. Ugyanis a közoktatási törvény, nem ismeri a többcélú társulást csak az önkormányzati fenntartást, és az önkormányzati közoktatási társulásokat, ezért nincs szabály, tehát abból indul ki, hogy az a jegyző a törvényességi jogkör gyakorlója, aki az intézmény székhely szerint illetékes. De fenntartóról beszél, ami itt a Társulási Tanács. Ebből következne, hogy a fenntartói irányítás körébe tartozó kérdésekben a Gárdonyi Kistérségi Iroda az, akinek el kell járnia. A fenntartói irányítás körébe teszi a törvényességi ellenőrzést is. De ugyanakkor a törvényességi ellenőrzés jegyzőhöz van telepítve, ami némi hatósági elemeket is hordoz magába. Tehát azért most a Társulási megállapodás azt tartalmazza, hogy a székhely intézmények szerint illetékes jegyző az, aki a törvényességi ellenőrzést gyakorolja, de ugyanakkor minden egyéb fenntartói irányítás körébe tartozó kérdésben a Gárdonyi Kistérségi Iroda az, aki mindent megtesz. Arra gondoltam, hogy beírnám, hogy amennyiben a közoktatásról szóló törvény módosítása lehetővé teszi, úgy a a képviselő testületek megállapodnak abban, hogy ez esetben a Gárdonyi Kistérségi Iroda az aki ezt gyakorolja, hogy ne kelljen visszahozni módosításra.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Még annyit kéne betenni, mivel lehetnek itt majd összeütközések, hogy a mi előkészítésünk, anyagaink alapján hozza meg a döntését, itt gondolok arra, hogy az iskolai felvételin a másodfokú döntést a fenntartó képviselője hozza, azaz a jegyző. Viszont nálunk a létszámhatárok alakulhatnak úgy, amit nem tud a jegyző, én viszont tudom, hogy ha ide bejön eggyel több, de a másiknál meg az az egy meg hiányozni fog. Hogy azért ez is legyen figyelembe véve a másodfokú döntésnél. Magyarán, hogyha Zichynél hiányzik egy gyerek, és Zichyben lakik, és Gárdonyba jelentkezik, akkor Gárdonyban ugye csepp a tengerbe már, nem számít, viszont Zichynél meg hiányozni fog ahhoz, hogy a fenntartást meg tudjuk oldani.
Dr. Szekerczés Anna: Pákozd részére az előző határozati javaslatunk természetesen javítom, és küldöm az újat. 

Takács János: Jó.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Még egy felvetés volt: Az oktatási bizottságot létre kell hoznunk kötelezően. Maximum 5 tagú lehet az ágazati bizottság tagjainak száma, szerintem ezt egy kicsit bővíteni kellene.
Dr. Szekerczés Anna: Módosítsuk azt a pontot, akkor legyen hét tagú.
Hajnalné dr .Szecsődi Zsuzsanna: 9, mert akkor viszont mindenkinek van jogosultsága résztvenni az oktatási bizottságban, mert ha valakit kihagyunk, akkor az lesz a kérdés, hogy miért hagytuk ki.

Dr. Szekerczés Anna: Akkor az általános szabály szerint hagyjuk 5- re, a közoktatásit pedig 9- re emelem kivételként, jó?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az azt jelenti, hogy 5 tanácsi tag kell, és 4 egyéb delegált.
Dr. Szekerczés Anna: Az általános szabály az az, hogy csak az elnöknek kell bizottsági tagnak lennie.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Van egy olyan kitételünk, hogy több mint a fele a tanács tagjaiból tevődik ki.

Oláhné Surányi Ágnes: És ha nem oktatási bizottságot hozunk létre, hanem szakkollégiumot, és akkor onnantól kezdve nem kell hogy a tanács tagjai legyenek, hanem delegálhatunk.

Dr. Szekerczés Anna: Úgy van, hogy magunkra kötelezőnek tartjuk az önkormányzatokra vonatkozó szabályokat.
Dr. Szekerczés Anna: Elnök és több mint fele társulási tag legyen?

Oláhné Surányi Ágnes: Ezt törvény írja elő.

Dr. Szekerczés Anna: Tudom, de itt most felmerült viszont a mi társulási megállapodásunkban ezekre a bizottságokra az a szabály, hogy az elnök legyen csak tag, lehet több is, a többi pedig szakember. 

Oláhné Surányi Ágnes: Csak azok nem kötelező bizottságok, szerintem.
Dr. Szekerczés Anna: De mi abban szabályozunk, amiben akarunk, ránk nem vonatkozik az a szabály.

Oláhné Surányi Ágnes: Hát ezt kérdeztem az előbb. 

Kutai Tibor: 9 tag, és akkor minden település 1- et delegál.

Oláhné Surányi Ágnes: És maguk közül megválasztják az elnököt, nem kellünk mi oda.

Dr. Szekerczés Anna: Nem, bizottsági elnök csak társulási tanács tag lehet. 

Oláhné Surányi Ágnes: Jó.
Tóth István: Lenne egy kérdésem: Van nem tudom hányadik pontban a közalkalmazottak illetménye, hogy az azonos, vagy valami ilyesmi kifejezés van. Legyen szíves ezt értelmezni.
Dr. Szekerczés Anna: Igen, a 42 old. 10.1 pontban van. Ez azért van így, mert a munkajogi szabályok szerint a fenntartónak minden intézményben azonosan kell biztosítani, egy fenntartó van. A fenntartó által fenntartott intézményekben az egyenlőbánásmód elvét érvényesíteni kell, tehát minden egyes közalkalmazottat ugyanúgy kell megítélni, ugyanazon szabályok szerint, és ugyanazon juttatásokra jogosult mint a többi. Mindegy, hogy melyik tagiskolában dolgozik.
Tóth István: Ez az alap megállapodásunkkal ellenkezik. Az alap megállapodásunk az volt, hogy minden önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten. Úgy gondolod, hogy akinek több a fizetése, mint amennyit most itt meghatározunk, akkor el fogjuk venni?
Dr. Szekerczés Anna: Nem erre gondolok, nem az illetményekről van itt szó.
Tóth István: Alapjuttatásokról.
Oláhné Surányi Ágnes: Személyi juttatásokról, ez béren kívüli személyi juttatás.

Tóth István: Akkor legyen szíves kifejteni pontosabban, mert a leírtak, és elmondottak alapján mindenkinek az jut eszébe, hogy innentől kezdve mindenki azonos fizetést fog kapni a kistérségben.

Dr. Szekerczés Anna: Mindenki illetménye a közalkalmazotti törvény szabályai szerint van megállapítva, hogy azon belül kinek a garantált van, kinek a több van, az a munkáltatói jogkör gyakorlás kérdésébe tartozik. Itt amire én gondolok, a ruházati költségtérítés nagyságrendjére, hogy kapnak e étkezési térítést, kapnak e jutalmat. Tehát a plusz juttatásokra gondolok.

Vincze Zsuzsanna : Akkor azt kéne megfogalmazni, hogy illetményen kívüli egyéb személyi juttatások.

Oláhné Surányi Ágnes.:Nem, hát ennek ez a neve, a megfogalmazás jó, hogy személyi juttatások azonosak. De ebben is az a probléma, amit a Pista fölvet, hogy ebben benne van a jutalom, a ruhaköltség. 

Dr. Szekerczés Anna: A jutalom, az, ha van az intézményre, akkor adnak. De ha van jutalom az intézményre, akkor a székhely közalkalmazott, meg a tagintézményi közalkalmazott is jogosult rá.

Kutai Tibor: Azt te nem teheted meg, hogy csinálsz egy keretet a Chernelbe, és közbe a Zicynek nem adsz jutalmat. 

Tóth István: Ez ellenkezik az alap megállapodással. Ha valakinek nincs rá kerete, a másik településnek viszont van, és szeretne jutalmat adni a pedagógusainak, akkor miért nem adhat?

Oláhné Surányi Ágnes: Igen, erről volt szó.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én folyamatosan mondtam akkor is, hogy ez jogszabály ellenes, mert egy intézményben, márpedig a fenntartó alatt mindegyik egy intézménynek számít, ugyanazokat a juttatásokat kell adni, ha tetszik, ha nem. Ugyanez vonatkozik a tanulókra is, erre mondtuk azt is, hogy keressük meg a jogi lehetőségét, hogy hogyan lehet őket egyéb módon juttatásban részesíteni.

Tóth István: Kápolnásnyéknél többi iskola tornyosul össze, ott bizony, ha Kápolnásnyék a saját dolgozóit szeretné jutalmazni, akkor végigjutalmazza a Pákozdi, meg Sukorói dolgozókat, meg mindenkit. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, csak akkor meg kell kérdezni a többieket, hogy tudják e- ők is ennek a finanszírozását vállalni.
Tóth István: És ha nem tudják vállalni, akkor nem adhat a dolgozóinak?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem. Én ezt mondom folyamatosan.

Oláhné Surányi Ágnes: Csak az, amit a Zsuzsi mond, meg ti beszéltetek, hogy majd más úton kell, majd megtaláljátok a módját, akkor meg én mondtam, azt, hogy nem tudod megoldani, mint önkormányzat, mert nem a te dolgozód. Ezt lesz a legnehezebb megoldani.

Tóth István: Akkor most tudni kéne, hogy mondjuk Kápolnásnyék ad e pl. ruhapénzt? 

Kutai Tibor: István akkor tényekről beszéljünk. Úgy tudom hogy a mi részünkről,  én megkérdeztem, Nyéken jutalom, ilyen nincs. Nálunk nincs jutalom, Vereben nincs jutalom. Nálatok van jutalom?

Tóth István: Volt amikor volt, most nincs, de hozzájárulás az van. Nálatok is van Zichyújfaluban?

Füzesiné Kolonics Ilona: Van.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: De nem mindegy hogy mennyi, itt azt kell meghatározni.
Tóth István: Ez a helyzet, mivel most kerül a dokumentum elénk, a Zichyújfalunak, Agárdnak, Kápolnásnyéknek meg a többinek van másfél hete, hogy az egymás közötti megállapodásokat is, nem csak ezt kell most elfogadni, itt nem erről van szó. Ez a fő irányadó, de ezen kívül el kell fogadni a kölcsönös együttműködés feltételeit, mert ott vannak elrejtve nagyon komoly problémák.

Kutai Tibor: Nem igazán értek veled egyet, nem a másfél hét alatt koncentrálnám bele pl. az étkezési hozzájárulás megbeszélését. 

Tóth István: Az iskola nem csak erről működik. A pedagógiai program egyeztetés stb. 

Kutai Tibor: Az szakmai rész.

Tóth István: Na de őneki úgy kell bevonulnia már oda a szakszervezethez, mikor azt mondja, hogy rendben van, meg a közalkalmazotti tanács, meg a szülők közössége, hogy nemcsak ezt tudja, hanem azt tudja, hogy mi lesz ennek pontosan a háttere. Most másfél hét alatt azt is meg kell produkálni, és le kell tenni az asztalra, hogy milyen lesz az együttműködés és feltétel rendszere, milyen lesz a pedagógiai program stb., én ezt mondom, hogy ez nagyon kevés idő. Az, hogy ezt még megszavazzuk a képviselő testülettel, lehet, hogy ez simán megy. Csak mindenki azt kérdezi, hogy hogy fogok holnapután dolgozni. Erről csak akkor lehet őket tájékoztatni, ha van miről tájékoztatni. Most van miről tájékoztatni a dolgozókat, mert elkészült egy tervezet. Ezután jön , hogy ezt ők megvitatják, és azt is, hogy hogy fog működni ez az egész rendszer, és akkor tudja eldönteni az egyes dolgozó, hogy ez a rendszer számára jó vagy sem.
Kutai Tibor: Most pedagógusként beszélsz. Jelen pillanatban ott tartok, és ehhez tartottam magam az elmúlt 2 hónapban 1 tájékoztatást adtam. Van egy megállapodás, amit te, mint fenntartói önkormányzat az oktatási feladataid átadod a többcélú kistérségi társulásnak. Onnantól kezdve, hogy ezt te megszavaztad, jöhet az, hogy az intézményvezetők a pedagógiai programot, azt hogy ki dolgozik, hogy dolgozik az már az ő feladatuk, ez már nem önkormányzati kérdés.
Tóth István: Most sem erről beszélek. Te odaadod a szakszervezeti titkárnak az anyagot, te már túl vagy bizonyos döntéseken. De most jönnek a részletek. Amikor a dolgozók leülnek egymással, vagy az intézményvezetővel beszélni, vagy a másik intézmény dolgozóival, és elkezdenek dolgozni, És addig, amíg ők bizonytalan körülményeket látnak, addig nem biztos, hogy fognak nyilatkozni egyértelműen, hogy ők ezt feltétlenül támogatják.

Oláhné Surányi Ágnes: Ne haragudjatok, kérdezni szeretnék valamit az Annától, most a törvényesség oldaláról , én úgy gondolom, hogy abban a Pistának igaza van, meg a Tibinek a maga módján, csak két különböző pontról indítotok. A Pista alulról építkezik, a Tibor meg úgy gondolja, hogy ez fenntartói kérdés. Szeretném kérdezni Anna tőled, hogy a Társulási megállapodás elfogadása vagy közös testületi ülés, törvényileg van e valahol úgy szabályozva, mint a közoktatási törvényben ami döntés előkészítés, amiről a Pista beszél. A társulási megállapodást el lehet e- fogadni anélkül, mert akkor én azt mondanám, hogy az lehet a megoldás, senkinek nem jelentene problémát, hogy mi elfogadjuk a társulási megállapodást. De nem ezt kell kiadni a dolgozóknak, hanem akkor van még időtök elkészíteni a saját külön megállapodásaitokat, és csak azt kell abban a közoktatási törvény szerint megszabott dolgokban a részkérdéseket kifejteni, mert a dolgozót csak az fogja érdekelni amit az István mond.
Dr. Szekerczés Anna: A Társulási megállapodáshoz kapcsolódik mindegyik képviselő testületnek külön- külön az a határozata, ami realizálja a társulási megállapodásban foglaltakat. Tehát a válasz, ennek az elfogadása együtt megy a többivel, tehát azt a véleményeztetést le kell folytatni.

Oláhné Surányi Ágnes: Csak együtt mehet a többivel.

Dr. Szekerczés Anna: Csak együtt. 

Vincze Zsuzsanna: Ezek a dolgok azért már elhangzottak egy korábbi megbeszélésen is, csak akkor teljesen más válaszokat adtak jegyző kollegák is, ezekre a kérdésekre Zsuzsa ugyan mondta, hogy ez nem egészen úgy van. De hát az a véleményem, mint ami akkor is volt, hogy túlságosan szoros ez az együttműködési forma, kicsit lazábbat kellett volna, olyat, amiben az önkormányzatoknak nagyobb önállósága van hagyva az intézményei működtetésére. Nehezen vált nyilvánvalóvá, hogy az összes fenntartói jogáról a települési önkormányzatok lemondanak, ezt követően a kistérségi társulás fogja ezt gyakorolni, ő pedig nyilvánvalóan egységes szempontokat jeleníthet meg a fenntartói működésben. Ez elhangzott már hetekkel, hónapokkal ezelőtt is, csak vannak akik akkor erre nem voltak fogékonyak.
Elsőre egy sokkal lazább megállapodásnak kellett volna születnie, ami még belefér abba, hogy a kistérségi támogatásokat meg lehessen kapni. És amikor már látják az önkormányzatok, hogy ez a társulás hogyan működik, akkor lehetett volna szorosabbra fűzni az együttműködést.

Dr. Szekerczés Anna: Ez a társulási megállapodás nem szoros és nem kötött. Ebbe csak az  van benne, ami a törvény szerint muszáj. Ha a fenntartói jogot átadom, akkor én nem tudok otthagyni fenntartói jogosítványt. De én itt voltam januárban, márciusban is, és én ezt korrekt módon elmondtam. 
Oláhné Surányi Ágnes: Nincs középút ez a megoldás van. 

Dr. Szekerczés Anna: Itt a személyi juttatások vonatkozásában is. Ebbe a társulási megállapodásba mindent bevettem, ami lehetőség. Nekem nem a többcélú törvényt kellett abszolút figyelembe vennem. Hanem a munkatörvény könyvét, közoktatási törvényt kellett figyelembe vennem. 
Kutai Tibor: Egy megjegyzésem lenne. A volt fenntartóknak, azaz az önkormányzatoknak a kiegészítő normatíva pluszt jelent. Igaz a másik oldalon az alapnormatívákat ugye 70 %-alá csökkenti a kormány. Azért mondom, hogy ebben a stádiumban igaz, hogy egyeztetni kell, de azt, hogy neked vagy neki lesz e munkahelye, ezt majd az ottani intézményvezető kialakítja.
Tóth István: Te vagy a polgármester. A szakszervezeti vezető az ezt fogja kérdezni. 

Dr. Szekerczés Anna: Nyilván nem arra irányul ez a társulás, hogy a közalkalmazottak jelenleg meglévő juttatásait csorbítsa, hanem akiknek kevesebb van, azokat felhozni erre a szintre. Én legalább is így gondolom. Ezzel több pénzhez jut a társulás, kevesebbet kell az önkormányzatoknak hozzátenni, de lehet így jobbá tenni a közalkalmazottak sorsát. 
Takács János: Én azt hiszem, hogy két alapvető síkon megy ez az egész intézmény szervezés. Az egyik a szakmai rész, ami az intézményeknek egy bizonyos specialitásait is jelenteni fogja, nyilván lehet egy általános pedagógiai irányelvet megfogalmazni, de lesznek minden településnek olyan speciális egyéni adottságai, amit nem lehet figyelmen kívül hagyni, de ugyanennek van egy pénzügyi vonzata is. A normatíva és a tényleges finanszírozás közti különbözet meg fog jelenni a továbbiakban is, amire az önkormányzatoknak kötelezettséget kell vállalnia. Tehát itt minden évben egy egyeztetési folyamatra lesz szükség, amit valamilyen módon a társulási megállapodásban is nyitva kell hagyni, hogy milyen mértékben tudja az adott önkormányzat szakmailag is, meg finanszírozás szempontjából is bevállalni azt adott intézménynek a működését. Tehát én úgy gondolom, hogy a finanszírozással kapcsolatban, és ebbe beletartoznak azok a részletkérdések is, amiket az István forszírozott, hogy az önkormányzat föl tudja - e vállalni azokat a kérdéseket, amik itt felvetődtek, illetve magával az oktatással kapcsolatban milyen mértékig tud elmenni. Nem lehet úgy megoldani, sok kérdést, hogy egységesen eldönti a Kistérségi Intézmény fenntartó, és azt mondja, hogy akkor ennyit fizessetek, és ettől kezdve a helyi önkormányzatnak nincs semmiféle ráhatása. A szakmai, oktatási programra is kell, hogy valamilyen mértékben ráhatása legyen az adott településnek, meg az ezzel kapcsolatos finanszírozási különbözetre is. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ez könnyebb eset, de a személyi juttatásnak azonosnak kell lennie. 

Takács János: Az rendben van, de gyakorlatilag ebbe is meg kell állapodni.

Dr. Szekerczés Anna: Az a megállapodás, ami ezen kívül kötődik az egyes önkormányzatokkal, az nem véletlenül van így kidolgozva. Én abból indultam ki, hogy azért van ez a társulási tanácsi fenntartás, hogy az eddigi önkormányzati többletköltségek csökkenjenek. Tehát azért írtam, mert tudni kell, hogy mennyi most az a költségvetés, amit most az egyes intézményekre fordítanak, jövőre ennek alapján fogják önök azt meghatározni, feltételezhetően a többletköltségek csökkennek, de beleírtam, hogy figyelembe kell venni ezt a pontot a közalkalmazottak juttatásaira nézve. Tehát lesz olyan önkormányzat, ahol csökkenni fog, mert ő most is adja azokat a juttatásokat, viszont azon önkormányzat, aki most még ezt nem adja, neki nem olyan mértékben fog a többletköltsége csökkenni, mert az ő közalkalmazottai azt meg fogják kapni.
Oláhné Surányi Ágnes: Meddig tart az, hogy a mai nap kiküldjetek minden önkormányzathoz egy táblázatot az egyéb juttatási kör felsorolásával, amit minden település kitölt, hogy nála mennyi a ruhapénz, a költségtérítés, a munkába járás költsége, a km. általány stb. Mindenki e- mailen visszaküldi, és rögtön kiadhatjátok a szakszervezetbe. Lehet, hogy sokkal könnyebb lesz mindegyikőtök döntése, mert a többség felfelé fog menni, nem pedig lefelé. Csak igaza van a Pistának, hogy nem fog tudni odavinni úgy a szakszervezet elé menni, hogy ezt ne mondja meg.  
Kutai Tibor: Nem lehet –e folyamatosságot belerakni. Tehát azt, hogy nem egy év alatt kell azt a szintet elérnem, hanem 1- 2 év alatt.
Tóth István: Erre fogja tőlem megkérdezni a szakszervezeti vezető, hogy jó egyesülünk, megyünk Kápolnásnyékre, de most konkrétan miért támogassa a szakszervezet ezt? És akkor jönnek ezek a pontok. Mi megszavazhatjuk, hogy ez így van, de ott lesz az ő véleményük amit nekünk alá kell támasztani, és súlyos érvekkel kell válaszolni arra, hogy hogy fogunk mi itt együtt dolgozni. 

Kutai Tibor: Nálatok biztos, hogy több a személyi juttatás, mint Zichyújfaluban. 

Tóth István: Én nem ezt mondom. Én azt szeretném, hogy a Zichyújfalu, meg a többi intézmény pedagógusai pontosan tudják, hogy milyen feltételek között fognak dolgozni. Ebből nem tudják. Az idő rendkívül rövidségét szeretném hangsúlyozni.
Az iskolavezetőknek válaszokat kell kapniuk ezekre az egyszerű kérdésekre. Tudniuk kell az iskolavezetőknek, hogy szeptembertől hogy fogja kezdeni a tanévet, és annak ez a döntés függvénye az ő további munkájának. Nem hátráltatni akarom ezt, én csak tudom, hogy a dolgozót mi érdekli, kíváncsiak a részletre, és ki kell kérni az ő véleményüket is. Akkor kapnak választ minderre, ha az intézményvezetők a jövőt rövid időn belül röviden meg is tervezik a tárgyi keretek korlátain belül. Úgy gondolom, hogy a Kápolnásnyéki igazgató még nem tudja, hogy mi a feladata. 

Kutai Tibor: Már megcsinálta.

Dr. Farsang Zoltán: Igen, már dolgoztak ezen. 

Kutai Tibor: Mi már dolgoztunk ezen, lehet, hogy azért vagyunk két mederben, mert az elmúlt hetekben az ilyen kérdéseket a vezetők átbeszélték. Szakszervezeti kérdésekről, nagyon sok mindenről beszéltünk már. 
Tóth István: Ezt a tervezetet sem látták. 

Kutai Tibor: Egy hete kiküldtem már. 

Tóth István: Én ezt múlt héten szerdán láttam, erről a jegyzők múlt héten kedden beszéltek először.

Oláhné Surányi Ágnes: A feladat még akkor is hátra van szerintem. Ha a nyéki rész megvan, azt is összhangba kell hozni a gárdonyiéval. De most sajnos ennyi az idő.

Tóth István: Én nem mondom, hogy nincs igazatok, de ezt szeretném elmondani, hogy ez egy nagyon nagy munka, lehet hogy nagyobb munka, mint ahogy ezt itt sokan gondolják.
Kutai Tibor: Szerintem hozzunk egy határozatot, hogy a személyi juttatásokkal kapcsolatban utasítja az intézmény vezetőjét, ha önállóak, ha nem önálló intézmény, akkor a saját maga jegyzőjét, hogy gyűjtsék össze, hogy milyen személyi juttatások vannak, ezt küldjék el e- mailben a Zsuzsának, ő rendszeresíti, egységes szerkezetbe teszi, majd mindenki visszakapja.
Oláhné Surányi Ágnes: A Kati írja meg a táblázatot.

Kutai Tibor: Az is jó.

Oláhné Surányi Ágnes: Csak az a jó.

Tóth István: Nekem volna egy másik kérdésem. A felálló intézményre vonatkozik. Meg fogjuk pályáztatni a vezetőjét?
Dr. Szekerczés Anna: Nem, jogfolytonos a működés, tehát a székhely intézmény, adott esetben az Agárdi székhely intézmény megbízatása jogfolytonos.

Tóth István: Nem úgy, hanem ami itt alakul majd a kistérségben. 

Dr. Szekerczés Anna: Nem alakul, átveszi jogfolytonos működés mellett a fenntartói jogot.

Tóth István: Kialakul egy gazdasági részleg.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem részleg alakul ki, hanem úgy szól a társulási megállapodásba a szöveg is, hogy nem lesz egységekre bontva.

Dr. Szekerczés Anna: Eddig az Agárdi iskola önállóan gazdálkodó költségvetési szerv volt, nyilván ott van akkor gazdasági vezető, van egy gazdasági szervezet. 

Tóth István: Ez csak részletkérdés. Kőszegen jártunk, ott is kialakult a közoktatás irányítására egy 3 fős gazdasági szervezet, és volt egy menedzser. 
Vincze Zsuzsa: Itt van benne.

Tóth István: Rendben van. Ez a kérdésem, ott van benne, de nem tudom, hogy alakul ki. Ha ide felvétel lesz, pályázathirdetés, vagy valaki majd felveszi, Zsuzsának a kompetenciája, hogy felvegye a menedzsert, és felvegyen 3 embert. 
Nálunk 2 önálló intézmény van, 7 vagy 8 dolgozóval. Nekünk ez egy súlyos kérdés, mi behozunk 1000 embert ebbe a rendszerbe. Több mint 900 diákot, és kb.100 dolgozót. Én úgy gondolom, hogy ebbe a gazdasági irányításba szeretnénk minimum 2 főt delegálni, magától értetődő módon, én erről szeretnék biztosítékot kapni tőletek. 
Kutai Tibor: Ott lesz nektek viszont az óvodai társulás, ahol mi viszünk hozzátok gyereket, és 1 munkaerőt. 

Tóth István: Én nem azt mondtam, hogy 4- et kérünk, én csak azt mondtam, hogy 2-t a felét.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A közétkeztetés abban maradtunk, hogy önkormányzati szakfeladat lesz. Oda biztos hogy nektek kell 7-8 emberből oda valaki, aki ezt továbbviszi.
Tóth István: Van külön élelmezésvezető, aki ezt csinálja, az nincs benne ebbe a keretbe. 

Oláhné Surányi Ágnes: Gyakorlatilag a Pista arra szeretne garanciát kapni, hogy a létszámfölöslegének részét ide behozhatja a kistérségbe. 

Tóth István: Én azzal kérem a 2-t, hogy mi 1000 emberrel jövünk be, és a legkisebb haszon, a Zsuzsa számolta ki, a Gárdonyi Önkormányzatot illeti az egész társaságot. Úgy gondolom, hogy ez reális kérés.
Kutai Tibor: Én most nem tudok ez ügyben szavazást indítani, eléggé az utolsó pillanatban hoztad fel ezeket a kérdéseket, és úgy hallottam, hogy már volt egy olyan fajta megállapodás hogy miként alakul ez a 3 fő.
Tóth István: Meg tudná valaki mondani, hogy ki beszélt erről, én azon a beszélgetésen nem voltam, pedig ez minket érint. Már én is hallottam erről a Zsuzsától.
 Én vele már erről beszéltem, én 3 embert kértem, a Zsuzsa nekem akkor azt mondta, hogy ő úgy látja, hogy ennek különösebb akadálya nincs, mert a többiek is így látják.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én azt mondtam, hogy ti is hozhattok.

Tóth István: Nem, de ezen ne vitatkozzunk. Én most akkor arra szeretnék rákérdezni, amit te mondasz Tibor, hogy kik azok a valakik, akik már egyezkedtek, mert én erről nem tudok.  

Kutai Tibor: Én úgy tudtam, hogy erről tudsz. Aki ebbe a rendszerbe belép, mindenki ugyanúgy fogja fel, ugyanúgy hoz mindenki áldozatot.  Ha Zichyújfalu megszavazza a társulást, neked kötelességed társulásba lépni Zichyújfaluval. 
Dr. Szekerczés Anna Amíg nincs aláírt megállapodás, addig nincs kötelezettség.  
Tóth István: Úgy gondolom, a tényekről beszéljünk.

Dr. Szekerczés Anna Olyasmi merült fel, ami nekem volt új. Arról volt szó, hogy a létszámokkal nem lesz probléma. Ezek szerint van probléma. Ugye arra épül minden intézmény megszüntetés, hogy nem lesz csoportos létszámleépítés.  
Takács János: Amikor ennek az egész kistérségi társulásnak lehetősége felvetődött, azért voltak szűkebb körben beszélgetések, bizonyos gazdálkodással kapcsolatos dolgok is elhangzottak. Ugye azt annak idején nálad a tárgyalóba is végigelemeztük, tehát valamilyen előzetes egyeztetések azért voltak, ezekről nyilván te is tudsz, annak ellenére, hogy akkor még konkrétan nem fogalmazódtak meg ezek a dolgok. Nyilván, hogy ennek a kész anyagnak az ismeretében egész más hozzáállása van minden felelősen gondolkodó vezetőnek.  Amit én magam részéről tudok mondani, hogy ami részedről most felvetődött igény, részünkről ugyanúgy felvetődhetett volna. Mi szerencsésebb helyzetben vagyunk, ugyanis a nyugdíjazások miatt a gazdasági rész megoldott. Hogy te ezt megfogalmaztad, én tudomásul veszem. Az lenne a jó, ha a legalkalmasabb személyek lennének kiválasztva erre a feladatra, erre nyilván garanciát senki nem tud vállalni, mert senki nem tudja megmondani, hogy az adott települések, akik ilyen igénnyel esetleg jelentkezni fognak, melyikek a legalkalmasabb személyek ezek közül. 
Tóth István: Ezért kérdeztem, hogy hogyan lesz kijelölve a 3 ember, úgy kezdtem a kérdésem, hogy ez a 3 ember pályázat útján lesz e kiválasztva. Te tudod, hogy hogy lesz?

Takács János: Nem tudom, ezt akartam mondani következő lépésként, hogy határozzuk meg, hogy hogyan lesznek kiválasztva, erre, ha van javaslatod, beszéljük meg, hogy tovább tudjunk lépni ebben a kérdésben. 
Tóth István: Akkor mi azt kérnénk, hogy nem ragaszkodunk a menedzserhez, viszont a 4 gazdasági dolgozóból 2 erről a térfélről kerüljön ki. , 

Tudom, hogy feléd már voltak megkeresések, hogy ki legyen a menedzser.
Kutai Tibor: Erről meg én nem tudok.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Mi lenne, ha emelnénk a gazdaságis létszámot, úgyis szükség van rá, és akkor ezt a vitát fel tudnánk oldani. 4 fő lenne, 2-t kapunk Gárdonyból, 2-t a másik pólusból. Az oktatási referensi poszttal kapcsolatban, ha engem kérdeztek, nekem szakmailag olyan személyre lenne szükségem, akit mindenki elfogad, és tudok vele szakmailag dolgozni, én erre keresek alkalmas személyt. 
Kutai Tibor: Meg kell pályáztatni a referensi állást, és nem tartom helyesnek, hogy belső ember legyen, mert az a kényes kérdésekben, és pedagógiában igen is vannak olyan kérdések, melyeket kőkeményen kell kezelni a fenntartónak, hogy kézbe tudja tartani a rendszert.
Tóth István: Nem értek egyet, nagyon rossz koncepció, amiben elindultál. Olyan embert kell ide hozni, akinek itt helyismerete van. Én abszolút nem vagyok annak a híve, hogy a kistérségen kívülről hozzunk olyan embert, aki ennek a térségnek a menedzsere lesz. Ő az aki maximálisan segíti a tagiskolák munkáját. 
Kutai Tibor: Erről még beszélgethetünk később, nekem más a véleményem.

Most úgy hiszem nem ez a lényeges kérdés. A referens meg a négy főt ki adja, úgy érzem, ez az intézményvezető hatásköre, és a Tanács véleményezni is fogja azokat a dolgokat, ahogy én a Zsuzsát ismerem.

Takács János: Úgy gondolom, a referenst meg kell pályáztatni, és ki kell választani az alkalmas személyt, figyelembe lehet venni azokat a szempontokat is, amiket az István elmondott. Előre úgysem fogjuk tudni, hogy ki lesz kiválasztva erre a célra. Előre úgy sem tudjuk megmondani, hogy milyen lesz az illető.
A másik a gazdálkodási ügyintézők kérdése, itt nekem az a legalapvetőbb kérdésem, hogy vetődött fel egyáltalán, hogy 3 vagy 4 fő legyen. Kinek a részéről vannak itt személyi javaslatok. István részéről van 2, neked van 1, ki az aki még esetleg felvetődhet.
Kutai Tibor: Most én azt mondom, ha eddig 6 v.  8 ember csinálta Gárdonyban, Zichyújfaluban is csinálták, akkor most ez a 3 – 4 ember biztos, hogy elég lesz, gondolkodjunk el. Igaz, hogy most az óvodák ki fognak esni, mert Gárdonyba kerülnek. Azért mondom, hogy arra a részére, hogy az István azt mondta, hogy adjatok két embert, választ adni ugyanúgy nem tudok, mint arra, hogy elég lesz e- a 4 ember.
Takács János: Most döntsük el, hogy 3 kell, vagy 4 kell.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szerintem legyen 4. 

Oláhné Surányi Ágnes: Csak azt ne felejtsétek el, hogy a pénzeket nektek kell összeadni. 

Tóth István: Világos.
Kutai Tibor: Persze, ez egyértelmű.

Dr. Szekerczés Anna: A négy fő sem túlzás.

Oláhné Surányi Ágnes: Nagyon nagy feladatat lesz az első év.

Takács János: Egy embernek csak a munkaügyet kell vinnie. Akkor javasoljuk a négyet, és megoldódott a kérdés, menjünk tovább. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az igazgatókkal is beszéltünk, és ők is azt mondják, hogy az első év túl zűrös lesz, okiratokat kell módosítani stb. 
Oláhné Surányi Ágnes: Csak kérdezem, hogy van egyéb munkatörvénykönyv hatálya alá eső dolgozóitok is?

Tóth István: Persze hogy van. 

Oláhné Surányi Ágnes: Azokra nem vonatkozik a Társulási Megállapodás?
Dr. Szekerczés Anna: Mindenki aki közalkalmazottá válik
Oláhné Surányi Ágnes: Ez nagyon nagy különbség, 

Takács János: Igen így van. Az nagyon nagy kötöttséget jelent. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én mindent megszavazok, amit ti el fogtok fogadni, ezt előre szeretném bejelenteni, ahogy ti jónak látjátok. Én csak felvetem, hogy a munkatörvénykönyv hatálya alá eső jogviszonyban van- e foglalkoztatottatok, mert itt csak a közalkalmazottakról van szó, és ugye azt akartam kérdezni, hogy mi van azokkal az emberekkel, azok is jönnek? Nehogy felvegyétek őket közalkalmazottnak.
Takács János: Igen, amit az Ági mond, arra oda kell figyelni.

Tóth István: Kőszegen azt láttuk, hogy volt 8 intézmény, aki belépett, de ebbe több olyan volt, ahol 50- 60 tanuló volt megfelelő tantestülettel. Ott volt egy 4 órás menedzser, egy volt igazgatónő, akinek volt helyismerete, átlátta a dolgokat. Volt 3 gazdaságis. De az kb. a létszámában a fele annak, amit mi most létrehozunk. Ez után kell átgondolni, hogy 3 ember bírja –e a munkát. Ha 3 ember lesz, abból is kérném, hogy 2 legyen tőlünk.
Kutai Tibor: 4 ember és kész.
Oláhné Surányi Ágnes: Nem tudod kikerülni a politikai egyezségeket. Ez a polgármesteri fórum erről szól. Mindenkinek vannak érdekei, figyelembe vesszük, bekerül.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: És akkor mondjuk ki, 2 embert az egyik részről, 2 a másik részről lesz gazdaságis, és akkor nincs rajta vita. 

A közoktatási referenst pedig megpályáztatjuk.

Kutai Tibor: Javasoljuk pólusonként (Gárdony, Kápolnásnyék) a 2+ 2 főt gazdasági ügyintézőnek.  Illetve javasoljuk, hogy a referensi állás meghirdetése pályázati kiírás útján történjen meg. Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem 0 tartózkodással megszavaztuk.

A VKTKT 36/2007 (VI.04.) sz. határozata:
Javasolja  Társulási Tanács a Kistérségi Iroda vezetőjének, hogy a Munkaszervezet kialakításakor vegye figyelembe, hogy a gárdonyi és a kápolnásnyéki iskolacsoportból a 2-2 gazdasági ügyintéző átvételét, valamint az oktatási referens munkakörre lehetőség szerint pályázat kerüljön kiírásra. 
Dr. Szekerczés Anna: A négy fő pénzügyi ügyintéző lesz.

Oláhné Surányi Ágnes: Igen

Füzesiné Kolonics Ilona: Nekem még volna egy kérdésem, hamár itt a létszámokba belementünk. Nálunk most a legutóbbi testületi ülésen felvetődött, hogy az iskolában egy fővel csökkentenénk a pedagógus állást. Erre a döntést meg kell hoznunk az együttes testületi ülésig?
Dr. Szekerczés Anna Igen. Én úgy értesültem, hogy mindenki elrendezi a saját dolgát, csak azokra mondjuk ki a munkáltatói jogutódlásban hogy állományban vannak, azért is, mert rosszul járnának. Mert akkor jogutód nélküli megszűnés lenne, és akkor csak végkielégítést kapnának tehát akkor a képviselőtestületek még az ülés előtt rendeljék el a adott intézményre nézve a létszámcsökkentést, módosítsák a költségvetési rendeleteiket, és a létszámcsökkentés végrehajtását kezdjék meg. A közalkalmazottak is így járnak jól, mert felmentési illetményt is kapnak, és az önkormányzatok is pályázhatják azt az összeget. 

Füzesiné Kolonics Ilona: És abban az esetben, ha valaki elköltözik, és emiatt felmond, utána a testületnek már csak azt kell kimondania, hogy a megüresedett álláshelyre nem kíván felvenni senkit. Vagy ilyenkor mi a teendő?
Dr. Szekerczés Anna: Ha lemond az érintett köztisztviselő, akkor ha még augusztus 1 előtt vagyunk, akkor a költségvetési rendeletben a létszámot módosítja, tehát azt igazából úgymond elveszi. Az intézményvezető felé azt jelezni kell, hogy ez az állás nem tölthető be. 
Füzesiné Kolonics Ilona: Jó, köszönöm szépen. 

Oláhné Surányi Ágnes: Annyiszor beszéltetek az óvodáról, és elnézést kérek a reggeli egyeztetésért. Én megkaptam múlt hét előtti pénteken, át is néztem, csak az egy hét alatt történt változtatásokról nem tudtam, ezért a jegyzőmmel, majd az Annával egyeztettem reggel. Új kérdésként vetődött fel bennem, hogy ugye ez az óvodai társulásokra nem vonatkozik. 
Dr. Szekerczés Anna: Az óvoda az közoktatási intézményi társulás lesz.
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát mikrotársulások fognak létrejönni.

Dr. Szekerczés Anna: Igen.
Kutai Tibor: Nekem olyan jellegű kérdésem lenne, hogy ugye most a kápolnásnyéki igazgató pályáztatva van. Neki van egy elképzelése, de ha nem ő nyer, hanem a másik nyer, akkor lehet, hogy egy másik elképzelés van. Én mostan hogyan tudjam produkálni azt a létszámleépítéses határozatot amit lehet, hogy más, másképp fog meg.
Dr. Szekerczés Anna: Ha nincs létszámcsökkentés, az adott önkormányzat részéről augusztus 1- ig, akkor mindenki aki július 31- én állományban van, a Kempelen Farkas intézményegységben, az jogutódlással a Kápolnásnyéki Iskolához fog kerülni. Ha itt derül már ki, hogy nem lehet számára munkát biztosítani, akkor a Társulási Tanács, mint fenntartó lesz az, aki el fogja rendelni a létszámcsökkentést. 

Kutai Tibor: Akkor egyet kérdeznék még, a megbízási szerződéssel dolgozó ha bekerül akkor mi a helyzet. 
Dr. Szekerczés Anna: A határozott idejű is jön, arra az időre, amíg a határozott ideje van. 
Kutai Tibor: De az ezen felüli létszámleépítést előtte kellene meghozni.

Dr. Szekerczés Anna:Minden önkormányzatnak előtte kell meglépnie, ha nem akarja, hogy a Társulási Tanácshoz jogutódlással bejöjjön.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A tervezetben még szerepel a közétkeztetés, az továbbra is kimarad. 

Oláhné Surányi Ágnes: Nem tudom, hogy nálatok mi a rendszer, amikor mondjátok, hogy legyen testületi ülés, akkor lesz, de nekem a testületi ülés előtt mindig be kell vinni a bizottság elé az előterjesztéseket. Tehát én annyit szeretnék kérni, hogy amit ma tudtunk pontosítani, hogy olyan határidőt beszéljünk már meg, hogy az Anna mikorra tudja elkészíteni a IV. variációját ennek. Merthogy ettől függetlenül, hogy 19-én, vagy 20-án lesz, én bevinném bizottság elé, hogy ne akkor (ott kelljen megtárgyalni). Nekünk kell tartani bizottsági ülést. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretnék is kérni mindenkitől, hogy ne az együttes ülésen lássa először a képviselő testülete. 

Dr. Szekerczés Anna: Nekem az a kérésem, mert látni, hogy mindenki részéről a kiküldött anyagokba vannak hiányzó adatok, én kérnék szépen mindenkit, hogy ezeket közölje velem,. Meg abban maradtunk, hogy te Zsuzsa még az intézményvezetőkkel egyeztetsz az alapító okirat tartalmáról. Én azt kérném,hogy legkésőbb csütörtökig kapjam meg ezeket a hiányzó adatokat. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szerintem inkább holnap délig, mert még mindenkinek ki kell küldeni.

Dr. Szekerczés Anna: Hozzá kell tennem, hogy ez a 19 vagy 20- i ülés azt feltételezi, hogy a mai napon a szakszervezetek megkapják. Mert 15 nap áll nekik rendelkezésre. Úgy gondoltam, hogy a társulási megállapodást kellene, a külön feladatellátásra vonatkozó megállapodást, mindenki a saját határozati javaslatát, de még hozzá kell tenni a társulási tanács határozati javaslatát, mert abban vannak az új alapító okiratok.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Meg a szakértői véleményt kértem a jegyzőktől, hogy adják még hozzá. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én úgy gondolom Velence, és Nadap csak a Társulási megállapodásban kell szavaznunk, a közös testületi ülésen is, mert a többi a ti belügyetek. 
Dr. Szekerczés Anna: Igen. Mindketten külön külön határozati javaslatot kaptatok, és mindegyikőtöknek a saját határozati javaslatát kell megszavaztatni.  

Takács János: Nálunk 2 féle variáció ment ki. Jövő hét hétfőn lesz testületi ülés, ahol véglegesen eldöntjük, hogy nálunk melyik variáció lesz, és ennyi türelmet had kérjek.
Oláhné Surányi Ágnes: Én a Zsuzsitól szeretném megkérdezni, hogy akkor a jelenlegi állás szerint a Sukorói alsó tagozat Pákozddal marad.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az alsó nem.

Oláhné Surányi Ágnes: Azt akarom csak kérdezni, hogy a normatíva lehívásának nincs akadálya ebben a variációban.   

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Még nincs végleges döntés a Zsuzsáéktól, hogy hogyan lesznek. Molnár Gábor polgármester úrtól kaptam egy olyan ígéretet, sőt kérést, hogy az ő 1- 4 osztályával ne foglalkozzunk kistérségi szinten, az az ő belügye, így nem befolyásolja a normatívát.

Oláhné Surányi Ágnes: Tehát dönt Sukoró ahogy akar, a többi önkormányzat normatíváját nem veszélyezteti.

Vincze Zsuzsanna: Sukoró úgy fog dönteni, hogy azzal ne veszélyeztesse a többiek normatíva lehívását, mondjuk így, és erre tud kötelezettséget vállalni.
Oláhné Surányi Ágnes: Akkor mikor kapjuk meg az Annától?

Dr. Szekerczés Anna: Pénteken. Kérném, hogy minden észrevételt, mindent ami hiányzik küldjenek át részemre. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én a végleges anyagot szeretném kérni, péntek nekem késő, mert akkor már nem tudom letölteni.
Dr. Szekerczés Anna : Érdemi változtatás nincs benne a 3- as hoz képest.

Kutai Tibor: Javaslom a képviselő testületeknek a Társulási Megállapodás módosítását. Illetve kérném 
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

                                                                  A VKTKT 37/2007 (VI.04).sz határozata: 



1.   A VKTKT javasolja a képviselőtestületeknek a                                       Társulási Megállapodás módosítását.

2. A VKTKT kéri a polgármesterek bevonásával, és az irodavezetőt, hogy a Közoktatási Intézményekben dolgozó közalkalmazottakra vonatkozó személyi juttatásokról készítsen összefoglaló táblázatot, és küldje meg az önkormányzatok részére.
 Felelős:  polgármesterek, 

            Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna irodavezető

                                                                Határidő: június 7.
C. Az átalakítással kapcsolatosan felmerülő költségvetés viselésére javaslat.

Kutai Tibor: Annát kérdezném a költségekkel kapcsolatosan. Volt egyeztetés erre vonatkozóan. 
Dr. Szekerczés Anna: Én küldtem egy megbízási szerződést.

Hajnalé dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ez az anyagotok végén is szerepel. Úgy szól a kérés hogy próbáljuk külön könyvelni a leendő kistérségi fenntartású intézményekkel kapcsolatos költségeket. Ezzel kapcsolatban költségként merült fel már az első szakértői anyag, ami készült a Vincent Auditor Kft. jóvoltából, ami 240 000 Ft volt. A közoktatási szakértő díja 400 000 Ft, illetve az Annának a költsége 120 000 Ft + áfa önkormányzatonként + némi költségátalány. Ez 1 152 000 + 23 000 Ft.
Dr. Szekerczés Anna: Nadap és Velence nem, hanem a többi önkormányzat, és a Társulási Tanács. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: + a tételesen felmerült kiadások, illetve ahhoz, hogy az 5 főnek munkalehetőséget biztosítsunk, ki kell meszelni, bútorokat kell vásárolni. Az elnök úrrral történt egyeztetés alapján egy olyan javaslatom lenne, hogy ahol lehet, ott önkormányzatonként történne a finanszírozása, a munkaállomások kialakítása pedig gyermekarányosan történne. 
Ugye az volt a kérés, hogy a kistérség költségvetését ne terhelje, mert van két önkormányzat, akik nincsenek benne. 

Aki elfogadja a javaslatunkat, hogy az irodakialakítás, a létszámhoz szükséges tárgyi eszközök beszerzése, gyereklétszám arányos, a többi költséget pedig településarányosan járulunk hozzá, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk. 
A VKTKT 38/2007 (VI.04) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta Az átalakítással kapcsolatosan felmerülő költségek viselésére vonatkozó javaslatot.

Az irodakialakítás, a létszámhoz szükséges tárgyi eszközök beszerzése gyereklétszám arányos, a többi költséghez (ügyvédi, szakértői díjak) pedig településarányosan járul hozzá.

Azt javaslom, hogy ezt a táblázatot, amit most elmondtál szóban, ezt, amikor küldöd ki, a képviselő testületeknek is adjuk ki, hogy mindig mindenről tudjanak. 

Kutai Tibor: Rendben, az ülés dátumáról majd Anna értesít minket. Azt szeretném még mondani a kollégáknak, hogy nyugodtan lehet Annával közvetlenül tartani a kapcsolatot. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az a képviselő testületi ülések után mindenki arra készüljön, hogy lesz egy társulási ülés is, mert jóvá kell hagyni a testület döntését a Tanácsnak. 
Kutai Tibor: Köszönöm szépen. Van egyéb kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor megköszönöm mindenkinek a részvételt. 
Az ülést bezárom.

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                  Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna
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