J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

2007. február 23- án 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott soros üléséről

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Mindenkit nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök a mai Többcélú Kistérségi Társulási Tanács ülésen.

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, Wagner Péter polgármester úr jelezte, hogy késni fog, Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszonyt, Takács János polgármester úr képviseli.

Felkérném Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszonyt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen 0 nem 0 tartózkodással Oláhné Surányi Ágnes asszonyt elfogadtuk jegyzőkönyv hitelesítőül.

A napirendi pontokban annyi változás lenne, hogy a Területfejlesztésről szóló résszel kezdenénk. Módosításként javasolnám, hogy először hallgassuk meg Szabó Gábor Úrnak a Velencei-tó Vértes Térségi Fejlesztési Tanács elnökének beszámolóját, tájékoztatóját, majd Pálmainé Folmeg Zsuzsanna Térségi Tanácsadó éves beszámolójával foglalkoznánk. Ezt követően a Sárvíz Kistérség Területfejlesztési Koncepciójával folytatnánk. Szeretném, ha felvennénk Napirendi pontnak az Idegenforgalmi és Turisztikai Munkacsoport beszámolóját, illetve a Közoktatási Alapítványnak benyújtandó pályázatot. A Tájékoztató a két ülés között történtekről- pontot pedig levesszük a napirendről.

Aki a napirendi pont javaslataimmal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendi pontot elfogadtuk.

Napirendek:
A „területfejlesztésről és területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. Tv. 10/A 9-10/G §- ban foglalt szabályok szerint Kistérségi Fejlesztési Tanácsként jár el a következő napirendek tekintetében:

         Egyebek:

1. Tájékoztató a VVTFT munkájáról

    Előadó: Szabó Gábor

2. A térségi tanácsadó éves beszámolója

    Előadó: dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna

3. Javaslat a VKTKT és intézményeinek költségvetésére

Előadó: Kutai Tibor

Szavazati arány: egyhangú

4. Javaslat Sárvíz Kistérség területfejlesztési koncepciójának véleményezésére

Előadó: Kossa Lajos

Szavazati arány: 5 igen és a lakosság 45%-a

5. Javaslat helyi vidékfejlesztési iroda cím elnyerésére

Előadó: Kutai Tibor

Szavazati arány: 6 igen és a lakosság 50%-a

A „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. Tv. alapján tárgyalandó napirendek:

6. Javaslat intézményi indítású akkreditált tanfolyam engedélyezésére

Előadó: Szatmáriné Mályi Nóra

Szavazati arány: 5 igen és a lakosság 45%-a

7. Javaslat a VKPSZ eszközbeszerzési tervének jóváhagyására

Előadó: Szatmáriné Mályi Nóra

Szavazati arány: 5 igen és a lakosság 45%-a

8. Javaslat a mentőfelszerelés kiegészítésére

Előadó: Kutai Tibor

Szavazati arány: 6 igen és a lakosság 50%-a

9. Javaslat az információs füzetre vonatkozóan

Előadó: Kutai Tibor

Szavazati arány: 6 igen és a lakosság 50%-a

10. Javaslat továbbműködési engedély iránti kérelem elbírálására

Előadó: Kutai Tibor

Szavazati arány: 5 igen és a lakosság 45%-a

11. Tájékoztató a két ülés között történtekről

Előadó: Hajnalné dr Szecsődi Zsuzsanna

Kutai Tibor: 1. napirendi pontban Szabó Gábor úr Tájékoztatóját hallgatjuk meg.
     1. Tájékoztató a VVTFT munkájáról

Szabó Gábor: Tisztelt Társulási ülés, úgy gondoltuk, hogy megosztanánk tájékoztatónkat Önökkel, jelezném, hogy valamennyi, mind a 8 Kistérségi Társulást megszólítottuk, aki érintett a területünkkel kapcsolatban. ( Nem mindent fed le, van ahol még kapcsolódik egy két település). Mi valamennyi Kistérséghez el kívánunk menni, illetve majd azokhoz a nagyvárosokhoz is, akik a terület szélénél találhatók, pl. ilyen Tatabánya, Székesfehérvár olyan megyei jogú városok, melyek nem tagjai a kiemelt térségnek, de mi szeretnénk, ha későbbiekben ebbe bekapcsolódnának. A prezentációs tájékoztató összefoglalásnak tekinthető, ezt az Andrea tartaná. Amiben nem egyforma a tájékoztatásunk kistérségenként, az a 2. rész, amit én fogok elmondani, hogy milyennek ítéljük mostani helyzetünket és lehetőségeinket, és ezt ahhoz próbáljuk igazítani, hogy az adott térséget hogy próbáljuk ebbe bevonni, velük együttműködni. Innentől kezdve az Andreáé a szó. 

Varga Zoltánné: Az alap információkat mindenki tudja, én inkább azt tenném hozzá, ami azóta változott, változónak látszik. 39 település kapcsolódott ehhez a Velencei-tó kiemelt térséghez. Van olyan település, Szárliget, aki jelezte, hogy nem tud részese lenni ennek. Viszont vannak olyan települések, amelyek jelezték, hogy szeretnének kapcsolódni a térséghez. (pl.Tata, Ráckeresztúr, Ercsi, illetve a Tatabányai Kistérség jelezte, hogy ő akár az egész területével szívesen kapcsolódna.) Olyan módosulás is van, hogy pl. Seregélyes jelezte, hogy szeretne a Székesfehérvári kistérséghez kapcsolódni, ebből a szempontból pedig a 8 kistérségből máris csak 7 tartozna a mi térségünkhöz. Az alapítókat mindannyian ismerjük: a Régió Tanácsa, Fejér megye, ill. Komárom-Esztergom megye tanácsa.

 A Nemzeti Fejlesztési Terv Kapcsán a Kiemelt térségeknél áthelyeződött a fókusz. Mi a régión belül fogjuk a munkánkat, és a fejlesztési forrásokat megkapni, ill. a szakoperatív programokból. Ami még érdekes az az, hogy milyen minisztériumok vannak jelen, és milyenek lesznek jelen. Négy minisztérium, ami kezdettől tagja a Tanácsnak (Pénzügyminisztérium, Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium, Környezetvédelmi, és Vízügyi Minisztérium, Gazdasági és Közlekedési Minisztérium). Úgy tűnik, hogy a Munkaügyi Minisztériumot, civil szervezetet, és az Egészségügyi Minisztériumot érdemes még felkérni, vagy az ő jelzésük alapján befogadni őket.

A 8 Kistérből választották ezt a 3 kistérséget (Velencei-tó Környéki Kistérség, Vértesalja Kistérség, Tatabányai Kistérség), hogy képviseljék a Tanácsban a Kistérségeket.

A Kormány egy elfogadott programot Kormányrendeletben a mi térségünkre fenntart, ehhez jelen pillanatban forrásokat még nem rendelt, a szakminisztériumokon keresztül próbáljuk ezeket a forrásokat a térségbe hozni. Illetve támogatják a pályázaton való indulásunkat is, hogy a speciális, és ténylegesen a turisztikára, és környezet és természetvédelemre szánt forrásoknak mi legyünk a gesztorai.

A mi szerepünk a Kiemelt térségben a rekreációs térséggé fejlesztés. Két stratégiai irányunk, mint innováció ezt segíti, a környezet-, és természetvédelem, és a turisztika.

A kormányhatározat után a II. Nemzeti Fejlesztési Tervben rendkívül aktívan vettünk részt. A Regionális Operatív Programnak folyamatos aktív együttműködői voltunk, amiben 2. legfontosabb fókuszt kapott az említett Rekreációs térségfejlesztés.

Tanács Munkacsoport munkája:

3 alap munkánk: Tanácsülések megszervezése, döntések előkészítése, végrehajtása. 

Szeretném jelezni, hogy a településektől, önkormányzatoktól 600 EFt érkezett számunkra.

Az állami forrásokból 230 MFt- ot pályázati alapként kezeltünk, és pályáztattunk, ez arra a 3 évre kivetítendő, amíg ezen dolgoztunk. Az államilag meghatározott források mellett szinte ugyanannyi forrást hoztunk. 

Ezalatt a 1,5 év alatt azon dolgoztunk, hogy az önkormányzatoktól, vállalkozókkal, civil szervezetektől megkapjuk azokat az információkat, hogy merre szeretnének jutni a jövőben. Ez mind segítette, mind megerősítette a Rekreációs térséggé való fejlesztést.

Nagyon sok műhelymunka volt, szinte mindenhonnan területileg, és szakmailag is kapcsolódtunk, és megtaláltuk a partnerséget a civil szervezetekkel, önkormányzatokkal is. Nagyon jó a kapcsolati rendszerünk az állami, önkormányzati, vállalkozói szférával, civil szervezetekkel, és próbáljuk elősegíteni az egymással való párbeszédet is. Amire még fókuszáltunk az a marketing. Azt gondoljuk, hogy azzal segíthetünk a legtöbbet a térségben, bármelyik szférából, ha a marketingben segítünk. Azt gondoljuk, hogy az egységes arculat, közös, összevont források, megjelenés mindenképp erősíthetik a térség ismertségét. 

Köszönöm szépen, átadom a szót az Elnök úrnak.

Szabó Gábor: A Kiemelt Térség Tanács működésében a 96-os tv. Teremtette meg a jogi alapokat. Kb. 2000- re állt fel a szervezet, 2003- ban fogadta el a kormány azt a koncepciót, amiben meg is nevezte a szervezetünket. 2005- ben fogadta el azt a programot, amit nekünk fejlesztési ütemnek szánt. Ezt azért mondtam el, mert én két éve vettem át a Tanács vezetését, el lehetett kezdeni építkezően gondolkodni, hiszen már volt egy kormány megerősítés, már megvolt a létező szervezet. Tehát kiinduló alapnak azt lehet tekinteni, hogy a tavalyi választások időszakára kialakult egy alaphelyzetünk, amire alapozva lehetne építkezni. Az új ciklus számunkra újra nem kedvező. Az NFT II.- ben új hangsúlyok jelentek meg. A kormány törekvéseiből adódik, hogy a fejlesztéspolitikára helyezték a teljes hangsúlyt, országos szinten a nagy projekteket hagyták meg. Mi, kisebbek nem fértünk ebbe bele, azaz az országosan garantált támogatásokba nem vagyunk benne. Az elmúlt 2 év nem volt arra elegendő, hogy a Rekreációs térség gondolatot elő tudjuk készíteni. Mivel régión belüli kiemelt térség vagyunk, és van olyan együttműködésünk a Regionális Tanáccsal, a munkaszervezetével is, hogy nyitottság van irányunkban, a régiótól fogunk kapni olyan projekteket, amiknek a kezelésében, működtetésében mi részt veszünk. A működési feltételeket illetően ugyancsak rossza a helyzetünk. Az alapítók, illetve a települések összességében biztosítanak számunkra kb. 2 MFt nagyságú összeget. Az állam pedig adott idáig 14- 15 MFt-ot.  Legalább ennyit mi mellé termeltünk, mivel az éves költségvetésünk általában 30 MFt felett volt.  A kormány a Kiemelt térségekre az idén nem tervezett pénzeket, tehát hiányzik ennek az összegnek az első fele. Tehát jelen pillanatban a Tanács működési háttere nem biztosított. 

Ma már a Kiemelt térség nem csak a Velencei- tó Környéke, hanem 3 nagy természeti egységet jelent, a Tó környékén túl a Vértest, és a Váli- Völgyet is tartalmazza. Ezt azért mondom el, hogy azok érdekében próbálunk többet segíteni feladatok, pályázatok tekintetében, amelyik térséggel sikerül megfelelő együttműködést kialakítani. Úgy látszik, hogy mindig a Tó – Környékén van a legtöbb olyan projekt lehetőség, amiben nagy esélyek vannak.
Ezt a féléves időszakot úgy próbáljuk áthidalni, működtetni a feladatok felvállalásán túl, hogy azt a munkamódszert választottam, hogy az összes érintett minisztériumot megkerestem, hogy szálljanak be pénzösszeggel. Eddig ugye ez nem volt, mivel a Kormány egy összegben adott támogatást. Idáig a Környezetvédelmi Minisztériumtól kaptunk csak idáig konkrét pénz ígérvényt, ami 1,5 M Ft-os nagyságrendű. Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumnak kellene, hogy nagyobb részt vállaljon, ezt mi nem érzékeljük, így a jövő heti Országos Területfejlesztési Ülésen fel fogok szólalni, és el fogom ezt mondani. A jogalapja hogy én ezt elmondhatom az, hogyha elfogadott kormányprogram van, akkor a kormánynak arról is gondolkodnia kell, hogy azt ki fogja végrehajtani, és hogyan. 

A másik út, amin járunk, miután a felfogást úgy akarjuk megerősíteni, hogy újradefiniáljuk a térséget a jövő tekintetében, tartalmilag vált fontossá számunkra, hogy a munkaügyi, és egészségügyi tárcát is megkeressük. Konkrét ígéretet kaptunk arra, hogy azok a közmunka jellegű programok, mint tavaly a parlagfű mentesítés, meg fognak ismétlődni, sőt bővülni fog azon témák köre, amibe be tudunk kapcsolódni. 

A tavalyi parlagfű ötletet is mi indítottuk el. Nyilván, mivel mi nem voltunk jogosultak megpályázni, át kellett venni az önkormányzatoknak. Ha ilyen helyzet adódik, az az elvárásuk felétek, hogy vállaljátok be ezt a feladatot, és velünk együtt oldjátok meg.  

A másik része, hogy az összes kistérséget, nagyvárost megszólítjuk, akik érintettek a térségünket illetően, hogy ők mit tudnak számunkra együttműködésként, lehetőségként biztosítani. Így tőletek is együttműködést várunk. 

Említetem, hogy átdefiniálnánk magunkat, ehhez nyilván nincs jogunk munkaszervezeti szinten. Azt határoztuk el, hogy március 13,14-én olyan konferenciát fogunk összehívni, ahol a Kiemelt Térség Tanácsa mondja ki, hogy ezentúl a Kiemelt Térséget Rekreációs Térséggé minősíti. Magyarországon ma nincs ilyen, hogy rekreációs térség, így kidolgozva sincs, hogy ez miből álljon. Ugyanakkor a rekreációs térség felfogásnak, tartalmi kérdéseinek több eleme bent van az Európai Uniós szabályokban, kormányprogramban. Ebből adódón meg tudjuk határozni, indokolni, hogy mi miért vagyunk rekreációs térség. Szeretnénk, hogy a területen belül lehetőleg ne a gazdasági jellegű tevékenységeket preferálják, hanem a táji, természeti értékekre való ráépülést, és ezen szolgáltatási lehetőségeket kívánjuk megerősíteni. Nem mi szeretnénk szolgáltatásokat tenni, hanem a telepen levő különböző vállalkozók, szervezetek által biztosított szolgáltatások fejlesztését szeretnénk programcsomagonként felkínálhatóvá tenni, ezért szeretnénk a civil körökkel, vállalatokkal is bővíteni kapcsolatainkat. 

Egy problémát is jeleznék számotokra, és ezzel kívánom befejezni: én úgy ítélem meg, hogy az elmúlt két tanácsülésünkön nem igazán sikerült jól a kapcsolatunk a kistérség esetében, nem tartom jónak, ahogy a Tibor ezeken az üléseken a kistérséget képviselte. Mondok rá konkrét példákat: nyíltan konfrontálódott az Andreával, illetve a munkatársakkal, szerintem nem tanácsülésen kell ezeket megtenni. Úgy gondolom, hogy nem volt jó eredményű az, ahogy a választások idején a Tibor a ti álláspontotokat velem szemben képviselte, illetve nem tartom azt sem korrekt megoldásnak, hogy visszaadtunk az államnak úgy 2 millió forintot, hogy elvileg az ebben a térségben még kiadható lett volna. Mivel térségből volt benn olyan pályázat, amire odaadható lett volna, ezért én azt tartottam volna korrektnek, hogy ha a Tibor ezt védi, és megpróbálja segíteni azt, hogy ez a pénz még itt maradjon. Elgondolkodnék a helyetekben, hogy ezzel a jelzéssel azért foglalkozzatok.
Nyíltan mondom a Tibi előtt: én úgy érzem, hogy ez a ciklus nem indult olyan jól a kistérséget illetően, mint amilyen jó a korábbi kapcsolatunk volt. Én azt kérem, hogy ezt gondoljátok meg. Több módja lehet ennek. Az is, hogy Ő változtat, az is, hogy alkalmilag másokat delegáltok a tanácsülésekre. Bármilyen megoldás lehetséges, de én ma úgy vélem, hogy jelen pillanatban nem vagyunk szinkronban ezekkel az elszánt törekvésekkel és a kistérség képviseletével.

Kutai Tibor: Van hozzászólás, észrevétel valaki részéről a beszámolóval kapcsolatban?

Közben megérkezett Wagner Péter polgármester úr is.

Oláhné Surányi Ágnes: Jó ez a rekreációs térség, van benne fantázia, szerintem hosszú távon működni is fog. Azonosulni tudok ezzel a céllal, szerintem a Velencei-tavi érdekeket képviseli, tehát beleilleszthető. 

A parlagfűvel kapcsolatban már jeleztem a kollégáknak, hogy ki kell értékelnünk, le kell zárnunk a konzorciumnak az előző parlagfű pályázatra vonatkozó időszakát. Ezt megtettük, minden készen van, lezártuk. 

Vártuk a múlt hét csütörtöki miniszteri értekezletet, ahol a tájékoztató elhangzott az idei évi, 2007- es parlagfűről. Újra kiírásra kerül a parlagfű mentesítés. Pontosan még nem tudjuk, hogy mennyi a pénzösszeg.  Előkészítettek az anyagok, szerződések, fogok veletek egyeztetni egy időpontot, hogy egy külön konzorciumi ülésen beszéljük meg. Én ott el fogom mondani, hogy a Konzorcium, a Kistérség munkaszervezete és a Velence- Vértes munkaszervezete között korrekt munkakapcsolat volt, abszolút eredményes volt. A jövőben ezt ugyanígy kellene folytatni, persze részkérdéseket ki kell beszélnünk, de az alapkonstrukciója jól működött. 
Most fogalmazódott meg bennem még egy dolog. Most már a helyi tv-ben, újságokban a kistérségi hírek minden településen jelentkeznek. Úgy gondolom, hogy a VVTFT- ről is megjelenthetnénk a települési lapokban hasonló cikket. Én fel tudom ajánlani Velence részéről, hogy az újságban a munkaszervezetéről, vagy tanácsüléséről minden hónapban megjelenhessen egy tájékoztató, hogy tudatosuljon az emberekben, hogy Velencei-tó környékének a ti munkátok mit jelent, tehát kapjatok egy nyilvánosságot. 

Molnár Gábor: Elhangzott, hogy a gazdasági szereplők felé történik egy nyitás, ezt én is nagyon indokoltnak érzem. Egy- egy cég ezáltal olyan üzleti lehetőséghez hozzájuthat, amire egyébként nem biztos, hogy lenne lehetősége.

Én azt gondolom, hogy hozzunk létre ez alá rendelve egy gazdasági szervezetet, aminek a munkájában én részt is tudok venni, és én ezt folyamatos bevételi forrásnak tekinteném.

Varga Zoltánné: Azt szeretném ehhez hozzákapcsolni, hogy a mi honlapunk most megújul. Egy Virtuális kaput szeretnénk létrehozni. A vállalkozók, önkormányzatok, civil szervezetek küldhetnek anyagokat magukról a honlapunkra, mi azokat ingyen feltesszük. 

Még egy információ, hogy Velencei hegységben hegyi túra kerékpárút épül külföldi forrásból, ennek Júniusban lesz az átadása. Szeretnénk, hogy legyen kerékpárkölcsönzés, ezt mi „le tudjuk tenni az asztalra”. Készül egy térkép is ehhez, ez is hozzátartozik ahhoz a marketinghez, amit én felajánlottam a térségnek. Érdemes ezen is elgondolkodni, hogy miként tudjátok bevonni az ott élőket.  Pályázat útján valósul meg.

Wagner Péter: Hol van ez az út? Az erdészet igencsak lehatárolja a saját területét.

Varga Zoltánné: Mindenkivel egyeztetve van, a túraútvonal kialakítását Fejér Megyei Természetbarát Szövetséggel partnerségben szerveztük. A térképet pedig ti is meg fogjátok kapni.

Kutai Tibor: Köszönöm. További kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs, feltenném szavazásra, aki egyetért azzal, hogy -  A VVTFT beszámolóját elfogadjuk, részükről felajánlott együttműködési hajlandóságot továbbra is ápoljuk, fenntartjuk, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Oláhné Surányi Ágnes: Tegyük hozzá, hogy az első közös munka a közmunka program lenne, amiben együtt ülünk le.

Kutai Tibor: Igen. 

Megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással a tájékoztatót elfogadtuk.

A VKTKT megtárgyalta a VVTFT 2006. évi munkájáról szóló beszámolót, melyben foglaltakkal egyetért.



Kutai Tibor: Mivel meg lettem szólítva, a végén Elnök úrnak egy-két gondolatot mondanék, de nem szeretnék sok időt elvenni az időből, mert még csak az 1. napirendi pontnál járunk.

Azok a döntések nekem is olyan kérdéskört jelentettek, amiben nem egyedül és nem saját véleményem, hanem a kistérség többségének kikérdezése mellett döntöttünk. Tudom, hogy ha valakinek a képviseletét látom el, akkor kötelességem a hátam mögött állók véleményének kikérése. Andreával nem én konfrontálódtam, szerintem Ő konfrontálódott a fórummal akkor, amikor olyan kijelentéseket tett, ami után én elmentem az Elnök Asszonyhoz és megkérdeztem azt, hogy tényleg bérleti díjat kell-e fizetni. Az Elnök Asszony elmondta, hogy az Andrea meg sem kereste ebben a kérdésben. Én a tanácsülésen ennyit tettem fel, hogy én azt szeretném, ha ezek a dolgok nem úgy zajlanának le, ahogy lezajlik, hanem lehetőség szerint egymásnak tudjunk hinni jobban és abban, ami az előterjesztésben szerepel.
Én csak ennyit tettem fel, úgy hiszem, én nem konfrontálódtam az Andreával, ezt kategorikusan ki tudom jelenteni. 

Én ezt a Tanács tagjaival különben az elmúlt tanácsülés egyikén megtárgyaltam. Tudom azt, hogy képviselője vagyok nem csak a Gárdonyi kistérségnek, hanem annak a 8 kistérségnek, akik itt érintettek. Ott is beszéltem egy-két vezetővel ezekről a problémákról, és ezután alakult ki az a vélemény, hogy amikor a szavazáson úgy döntöttünk, hogy ahogy döntöttünk. 2 millió forint sorsáról nagyon nagy megtiszteltetés ért Elnök Úr részéről abból a szempontból, hogy az én nyakamba szeretné varrni, hogy 2 millió forint elment a területünkről. Volt egy folyamat, sokan ellene szavaztak a dolognak, polgármester kollégák, és még minisztériumok is és sokak szerint az a pályázat nem is pályázhatott volna, mert igazából nem volt támogatható ezen a részen. Igazából az a másik pályázatunk volt mindenki által nyerő pályázat, aminek nem voltak meg az engedélyei, ezt is az Elnök úr nagyon jól tudja. 
Tehát, ha engem lát az Elnök úr annak a háta mögött, hogy a 2 millió forint elment innen, akkor azt hiszem, hogy ezt nekünk tanácsülés előtt kell felhozni. Csókakőn szívesen megtárgyaltatom ezt. Nem érzem magam akkora embernek, hogy ezt egy személyben tudtam volna olyan döntési mechanizmust magam mögé állítani, amellyel ez a 2 millió forint elvesztését szerény személyemet lehetett volna támadni. 

Röviden ennyit szerettem volna ebben a témában elmondani. Amennyiben a Tanácsnak az a véleménye, hogy mondjak le, természetesen szívesen lemondok, a képviseletet bárki másnak átadom. Ezt a kérdést feltettem akkor is. Elnök úrnak szeretném mondani – bár lehet, hogy változott azóta a Tanács véleménye -, hogy egyetértettek azokkal az eljárásokkal és véleményekkel, amelyek az elmúlt VVTFT üléseken részemről elhangzottak.
Amennyiben változott azóta a Tanács véleménye, természetesen állok elébe és bármilyen eljárási módnak alávetem magam. Ha mással kívánják a VTFT-nél képviseltetni magukat, és mást szeretnének az elnöki poszton látni, kérem, jelezzék.

Van valakinek hozzászólása ehhez a témához?

Szabó Gábor: Kaphatok-e reagálási szót?

Kutai Tibor: Szerintem ne menjünk ebbe bele, Te megszólítottál, én válaszoltam és itt fejezzük be.

Szabó Gábor: Nekem most volt az első lehetőségem a Társulás előtt erről beszélni. Azt a részét nyilván nem akartam hangsúlyozni, hogy a vezető választásnál milyen megbízással és mit képviseltél, ez a Ti dolgotok. Személyesen érintett vagyok benne, nem kívánok vele foglalkozni. Nem tartom továbbra sem jónak – ha maradsz, ha nem maradsz. Én tudom, hiszen 12 évig voltam megyei vezető, hogy amikor bejelentettük a terem igényünket, akkor egy Varjas Imre nevű úr van olyan pozícióban, hogy azt mondja, hogy fizetni kell érte. De nem mentünk még el az Ibolyához, hogy elkérjük ingyenbe a termet, Te meg előbb elmentél az Ibolyához és Ő meg azt mondta, hogy Tőle meg sem kérdeztük, ez igaz. A mechanizmus az a Megyeházán, hogy előbb az ellátónál be kell jelenteni a teremigényünket, ahol kapásból bérleti díjat akartak tőlünk kérni. Én ebben nem ezt tartottam problémának, hanem azt, hogy ezt te tanácsülésen hoztad föl, hogy az Andrea hazudik, mert el se mentünk az Ibolyáig.
Kutai Tibor: Bocsánat, én nem azt mondtam, hogy az Andrea hazudik, hanem csak megjegyeztem, hogy nem kerestétek meg az Ibolyát. Ő egyébként ott volt és megerősített ebben.

Szabó Gábor: Elfogadom, hogy az Ibolya ezt mondta, meg azt is, hogy nem azt mondtad, hogy az Andrea hazudik, csak azt mondom, hogy a mechanizmusból ő nem onnan kapta a választ, hanem a Varjasi Imrétől. A szavazásnál meg nem tudok veled egyet érteni, mikor egy szavazaton múlt, hogy azt a 2 millió forintot a még versenyben lévő Velence megkaphatja, vagy sem. Igazad van, hogy minisztériumok sem értettek egyet, nem mindenki szavazta meg, de a Tanács hozhatott volna egy olyan döntést, hogy ennek ellenére vállalja a felelősséget, mert szerinte a pályázat megfelel a kiírásnak és adjuk oda Velencének a 2 millió forintot.

Egy szavazaton múlt, és mivel te nem szavaztad meg, elvileg te tudtad volna megfordítani a szavazati arányt és akkor 5 – 4 arányban elbillen a szavazás aránya. Tehát nem te egyedül döntötted volna el az egészet, de az egy szavazatoddal pont átbillent volna a döntés.

Kutai Tibor: Lehet, hogyha helyettem bárki más ült volna ott, senki nem szavazta volna meg.

Szabó Gábor: Lehetséges, ezt nem vonom kétségbe.

Kutai Tibor: Mivel érdekképviseletet látok el, megkérdeztem a többi a többi polgármester véleményét. Ebbe a kérdéskörbe nem szeretnék tovább belemenni.

Oláhné Surányi Ágnes: Én viszont szeretnék. Azért szeretnék hozzászólni, mert Velence pályázata, ami nem lett megszavazva felvetődött, és a Tibornak is említettük már, ez nem pályázat volt, hanem egy egyedi elbírálásos lehetőség, tehát ez egy totálisan más helyzet volt, nálunk ez semmiféle problémát nem okozott. Nem azért, mert nekünk nem kell a 2 millió forint, hanem, mert már másodszor nem nyert a WC építési pályázat. Nekem is az a véleményem , mint Gábornak, de ettől még a kistérségi béke és együttműködés nem borulhat föl, és nem is csináltunk belőle problémát, a későbbiekben sem fogunk, meg most sem. De ez tisztázandó volt, ez biztos, hogy így van.

Én sajnálom, hogy az államkasszába visszamarad ez a 2 millió forint, de ezzel nem tudok mit csinálni. Az én tudomásom szerint, engem legalábbis biztos, hogy nem hívtál föl, lehet, hogy a többi polgármestert fölhívtad információt kérve abban a szituációban, de én úgy érzem, hogy te ott minket képviselsz abban a tanácsban, tudom, hogy képviseled még a másik két kistérséget is, de mint Kutai Tibor, te itt a kistérségben a Velencei-tavi önkormányzatokat képviseled, tehát ami itt van, az a számomra meghatározó. Tehát ha ezek konfrontálódnak másik kistérségek érdekeivel és nehéz döntési helyzetbe kerülsz, mint adott esetben ebben a helyzetben is, akkor azt majd mérlegelni kell neked az adott helyzetben. Számomra semmifajta mérlegelési kérdés nincs, akkor is úgy álltunk föl, hogy ne is folytassuk ezt a vitát tovább. Ez egy tanulság, én úgy gondolom, hogy amikor itt a kistérségen belül egy háttérszavazás van egy munkaértekezlet keretében, az kötelező a kistérség elnökének a részére, hogy ott más szituáció adódott, más megoldási lehetőségek is lettek volna. 
Mi ezt itt tényleg megvitattuk, azt meg természetesnek tartom Gábor, hogy te ezt itt felvetetted, mert ez a korrekt játék.

Szabó Gábor: Igen, mert ez az első hivatalos fórum, ahol ezt megtehettem. 

Oláhné Surányi Ágnes: Szerintem ezt a dolgot most már le kell zárni.
Kutai Tibor: Annyit még, hogy pályázatról beszéltek és egyedi döntésről. Az egyedi elbírálásra érkezett be ez a pályázat, az egyedi döntés után a tanács – és megint nem én – döntötte el azt, hogy pályázatot kell kiírni, nem tudom én hány napon belül. Minden érintettnek ki kell küldeni és utána érkezett be pályázati címszóval a három pályázat, amiből utána a tanács ezt az álláspontot alakította ki. 

Szabó Gábor: Nem, ez végig egyedi döntés volt.

Varga Zoltánné: Egyszerűen reflektálni szeretnék, csak tényekre és nem foglalkozni az érintettséggel. Egyedi döntés volt végig, nem lehetett pályázati történetbe betenni semmit, hiszen nem lehetett lefolytatni a pályázati formát. Ráadásul ez a pénz nem is a pályázati részből maradt meg. Tehát lehetetlen volt pályázatként kezelni. A másik, hogy akkor, amikor a zárolás megtörtént, azt minden tanácstag tudta, sőt még a kistérség valamilyen szempontból jelen lévő megbízottai is ott voltak, tehát azt gondolom, hogy Velence is megtette, hogy egyből beadta a pályázatot olyan alapon, hogy vagy nyer, vagy nem. Nálunk sorakozhatott volna nagyon sok egyedi kérelem, de nem sorakozott. Azt is szeretném jelezni, hogy a mi szabályzatunk szerint a beadott anyagoknak határidőre kell beérkeznie, és gyakorlatilag az egyedi elbírálásnak az idő miatt és ezt jeleztük a tanácsnak – mondjad Gábor. Ne folytassam?
Molnár Gábor: Én zavarban vagyok. Nagyon jól tudunk dolgozni a Tiborral…

Varga Zoltánné: Azért kellene ezt a feszültséget feloldani.

Molnár Gábor: De én úgy érzem, hogy ez a dolog nem abba az irányba megy. Akkor is, ha hibázott itt valaki, vagy hibáztak valakik, vagy nem hibáztak. Azt gondolom, hogy ezt mi a magunk szintjén értékeltük és megvitattuk, nem kellene ezt folytatni.
Varga Zoltánné: Rendben van, megértettem. Ha valakit érdekel a pályázat elbírálásának menete, szívesen tájékoztatom, és arról is, hogy ebben az esetben - ezzel szemben - ez hogy történt. És azt gondolom Gábor, hogy ennek egyszer tisztázódnia kell, ilyen körben, mert nagyon nagy a feszültség kettőnk között. És az nem a munka előre vitelét segíti, hogy a szőnyeg alá söpörjük a dolgokat. Bennem most megint maradt valami, amivel nem tudok mit kezdeni.

Molnár Gábor: Láttok arra valami reményt, hogy ez a kapcsolat közöttetek valaha rendeződik? 
Szabó Gábor: Ez már egy párbeszéd, ne haragudjatok, én csak egy jelzést kívántam adni, és én annyit kifogásoltam csak, hogy a Tibor a tanácsülésen tette szóvá az Andreával kapcsolatos észrevételeit, és nem annak tartalmáról beszéltem. Megfogalmazhatom kérésként is, hogy ezentúl mielőtt ezt megteszi, előtte beszéljünk róla. Mindketten vezetők vagytok, nyilván senkinek nem jó, ha az embereit nyíltan elkezdik támadni. Erről beszélhettünk volna, és akkor én el tudtam volna mondani azt az előzményt, ami végül kiváltotta a konfliktust.

Ebben ez volt a jelzés értéke, nem több. A 2 millió forintban meg nem vagyunk egyetértésben, de ezt így kell elkönyvelni. A személyes választási kérdést, azt meg azért nem feszegettem, mert mint mondtam, érintettként ezt nem kívántam megtenni. De ezeket jelzésnek szántam, és az volt a jelzés értéke, hogy lényegében innen indult ki az egész kiemelt térség, ebből a kistérségből. Ha itt kezd el romlani a kapcsolatunk, akkor annak csúnya vége lesz. Higgyétek el, hogy a Vértest, meg a Váli - völgyet fogjuk ezután támogatni, és nem a Tó környékét, ha túl tudjuk élni ezt az egészet. Ilyen egyszerű a kérdés, mert nem akarunk konfliktusokba belemenni. 
Kutai Tibor: Gábor, most az én személyem mögé próbálod állítani ezeket a dolgokat. Annyit mondanék, hogy én el tudlak fogadni téged és ezzel semmiféle probléma nincsen, csak igazából az eljárással nem értettem egyet, amit több kollegának is elmondtam. Én is a Velencei és a Gárdonyi kistérségért kívánok dolgozni és bennem semmiféle előítélet, vagy más érzés a munkaszervezet vezetőjével szemben nincs. Az, hogy nem vagyunk barátok, úgy gondolom, hogy az nem befolyásolja azt, hogy tudunk-e együtt dolgozni, vagy sem. Amennyiben ezt ő nem így érzi, azt sajnálom, de ez az utolsó mondatod a konfliktushelyzetről, az nem egészen így van.
Oláhné Surányi Ágnes: Ne haragudjatok, az a lényege ennek a kistérségnek, hogy megtanultunk egymással „együtt élni” és együtt dolgozni. De ugyan úgy tudomásul kell venni, hogy vannak olyan partner szervezetek és mások is, akikkel együtt kell dolgozni. Szeretjük, nem szeretjük együtt működünk civil szervezetektől kezdve bárkivel, és bennünket csak egy érdekel, az, hogy ide, a Velencei-tó környékére pénzt tudjunk hozni. 

Tehát én amondó vagyok, hogy ezt úgy zárjuk le, hogy békében tudjunk ma elválni, és ezt hatszemközt beszéljétek meg egyszer.

Kutai Tibor: Köszönöm! Van valakinek kérdése, hozzászólása? Csak annyit mondanék még, hogy természetesen a VVTFT-vel való együttműködést továbbra is fenntartjuk

Oláhné Surányi Ágnes: A következő közös munka, amiben leülünk az a közmunka program lenne, merthogy az már egy konkrét dolog.

Szabó Gábor: Köszönjük a lehetőséget. 

Kutai Tibor: Mi is köszönjük a részvételt.

2. A Térségi Tanácsadó éves beszámolója 
Kutai Tibor: A térségi tanácsadó beszámolójával folytatnánk a munkánkat. Ezt mindenki megkapta írásban, kérdezném hogy van-e kiegészítés, hozzászólás ezzel kapcsolatosan?

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Tisztelt tanács! Úgy gondolom mindenki elolvasta  a beszámolómat, ha valakinek kérdése van ezzel kapcsolatban, szívesen meghallgatom és válaszolok rá. Én röviden egy kiegészítést szeretnék tenni.

A Közép- Dunántúli Fejlesztési Tanácsnak ma van az ülése, és többek között az egyik napirendi pontja a Hazai és Regionális Operatív programok pályázati kiírásainak elbírálása. Erről annyit szeretnék mondani, hogy hazai pályázatba útfelújításos, tehát EU-s pályázat, CÉDE és TEKI pályázatok lesznek. A CÉDE és TEKI pályázatból eleve kizártak minket, mivel csak hátrányos helyzetű kistérségek pályázhatnak. A TEÚT-as útfelújításos pályázatra 350 MFt áll rendelkezésre, ha valaki ebben gondolkodik, erre érdemes pályázni. Viszont a Regionális Operatív Program pályázatba 2 pályázati ablak fog megnyílni. Egyik az útfelújításos pályázat, amibe több minden beletartozik, és az önkormányzatoknak egy akadálymentesítéses pályázat lesz kiírva. Amikor a Tanács elfogadja ezt a kiírást, akkor küldöm Önöknek a pályázati kiírásokat. Ha valakinek ezzel kapcsolatban van kérdése, szívesen válaszolok.

Molnár Gábor: Lehet azt tudni, hogy körülbelül hány település van a régióban?(Pályázati pénz eloszlás miatt kérdezem.)

Pálmainé Fomeg Zsuzsa: 26 Kistérség, körülbelül 700 település van. De ebből nagyon sokan nem tudnak pályázni a pályázati önrész miatt.

Kutai Tibor: Köszönjük! Van e valakinek kérdése, hozzászólása a beszámolóhoz?

Nincs. Aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a beszámolót elfogadtuk.

A VKTKT megtárgyalta a Térségi Tanácsadó 2006. évi munkájáról szóló beszámolót, melyben foglaltakkal egyetért.

Kutai Tibor: A Tanács most már teljes létszámmal jelen van, javasolom, hogy folytassuk a költségvetésre vonatkozó napirendi ponttal. Átadnám a szót a munkaszervezet vezetője részére.

3. Javaslat a VKTKT és intézményei költségvetésére

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A Kistérség költségvetésében az idei évben is a normatív támogatások jelentik a legfőbb hangsúlyt. Az önkormányzatok hozzájárulását a 100 Ft/ főt nem emeltük, illetve a logopédia esetében az idei évben is maradna a 33,02 EFt- os hozzájárulás gondozott gyerekenként. A bevételek összességében még nincsenek benne, a pótnormatívában most lejelenthető kiegészítések, mint Gárdony esetében a belső ellenőrzésnél a 10 intézményre vonatkozó belső ellenőrzési normatíva, illetve a Velencei gesztorsággal működő szociális normatíva kiegészítés. Úgy gondoltuk, hogy amíg nincs erről önkormányzati visszajelzés, addig ezt nem tervezzük be. 

Nem került betervezésre, de információnk szerint az idei évben is megkapjuk az ÖTM-től a szokásos területfejlesztésre fordítható összeget, ami tavaly 3,7 M Ft volt, várhatóan az idei évben is annyi lesz. Betervezésre került a szúnyoggyérítés, úgy tudjuk, hogy megkapjuk az 50%- os támogatást a Magyar Turizmus ZRt- től, 6, 665 MFt tartalékkal számoltunk, amit szeretnénk a pályázati önrészre, terveztetésre fordítani.

Kérdésként merült fel a jegyzői kollégiumi ülésen, hogy ez mennyi jutalmat takar, a munkaszervezet személyi juttatására vonatkozóan. Nem terveztünk az idei évre sem, tavaly sem kaptunk, üdülési csekket terveztünk, akkora összegben, amekkora most adható. 

A személyi juttatások között az irodának, és a logopédiának szerepelnek a személyi juttatás, munkába járás, étkezés stb. A dologi és egyéb folyó kiadásokba a 2 intézménynek, illetve a szúnyoggyérítés, belső ellenőrzés költségei szerepelnek.

Az átadott pénzeszközöket a Tó- Tévére terveztünk 600 EFt támogatást, a tavalyi alapján. A Civil Fórumnak terveztünk: 50  EFt támogatást. Ennyit szerettem volna hozzáfűzni.

Kutai Tibor: Egy kérdésem lenne, hogy az 5 fő főállású állomány a tavalyi évben is ennyi volt?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem történt változás.

Kutai Tibor: A Tanács tagjait, pénzügyi bizottságot kérdezném, hogy a költségvetéssel kapcsolatban van- e hozzászólás? 
Wagner Péter: A pénzügyi bizottság a javaslatot jóváhagyásra terjeszti elő a Kistérségi Tanács elé.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Volt egy megjegyzése a pénzügyi bizottságnak, hogy mivel nagyon sok civil szervezet jelentkezett be közvetlenül a társuláshoz, ezért a civil fórum támogatásához legyen feltétel hogy az a civileket  valóságban is tömörítse, és mutassa be, hogy mekkora taglétszáma van.  

Oláhné Surányi Ágnes : Én elfogadásra javaslom. A további működésünk alapelveként szeretnék kérni mindenkit arra, hogy azzal a pénzzel számoljon csak, ami a sajátja, ami az ő pályázati forrását és egyéb lehetőségét jelenti. Senki ne vigyen el olyan pénzösszeget, ami a Kistérség egészét érinti. 

Takács János: Érkezett felém egy megkeresés a Tó- Tévé- részéről, hogy azt kérik, emeljük meg a feléjük biztosított támogatást, ebben az esetben vállalják, hogy minden település főbb programjairól, eseményeiről tudósítanak. Én ezt támogatni tudom, javaslom, hogy beszüljünk róla.

Kutai Tibor: Tárgyaltam Máté G. Péterrel, 1 MFt- os összegről van szó. Kértem tőle, hogy írja le a Tanács részére, hogy mit tudnak nyújtani az önkormányzatoknak információ tekintetében. Én is támogatom az ötletet. Arra gondoltam, hogy a céltartalékból támogathatnánk őket. Péterék előirányoznák az összeget, majd egy külön napirendi pontban megbeszélnénk.

Wagner Péter: Támogatom az ötletet, de az a véleményem, hogy foglalja határozatba a Kistérségi Társulás, hogy a Tó- Tévé minden érdemes, fontos eseményről tudósítson megfelelő szinten, minden településen. 

Oláhné Surányi Ágnes: Az 500 EFt- ot azért kapják, hogy a Kistérségi ülésekről, hírekről tudósítsanak, ami teljesen korrekt módon meg is jelenik. Ahogyan Tibor javasolta, legyen több az összeg, de legyen kidolgozva, hogy ezért a plusz támogatásért a települések mennyi pluszt kapnak.

Kutai Tibor: Javaslom, hogy a feltételek kidolgozása után, tárgyaljuk meg külön napirendi pontban. 

Molnár Gábor: Javaslom, hogy írasson alá a Tó- tévé a polgármesterekkel teljesítésigazolást.

Kutai Tibor: Akkor a módosító indítványom az lenne, hogy feltételhez kötött plusz 500 EFt- ot biztosítsunk a Tó – Tévé részére, az elkövetkezendő tanácsülésre pedig készítse el a Máté G. Péter az előterjesztést.

Más módosító javaslat van- e ezzel kapcsolatban? Nincs, akkor javaslom a 2007 évi költségvetés elfogadását.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással a javaslatot a módosítással elfogadtuk.

 A VKTKT 2/2007 (II.23.) sz. határozata:
I. A VKTKT az Államháztartásról szóló - többször módosított - 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdése, valamint a 68. § (2) bekezdése alapján - figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló – módosított – 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendeletben meghatározottakat – a 2007. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja.

A határozat hatálya
1. A határozat hatálya kiterjed a Többcélú Kistérségi Társulásra, valamint a Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésében szereplő költségvetési szervre (szervekre).

2. (1) A Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési szerve(i):

a) önállóan gazdálkodó költségvetési szervek: Gárdonyi Kistérségi Iroda 

b) részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek: Velencei-tó Környéki Pedagógiai Szakszolgálat 

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények külön-külön címet alkotnak.

A Többcélú Kistérségi Társulás és költségvetési szerve(i) 2007. évi költségvetése
3. A Tanács a Társulás - beleértve a költségvetési szerveit - 2007. évi költségvetésének

a) kiadási főösszegét 80.336 ezer forintban, 

b) bevételi főösszegét 80.336 ezer forintban állapítja meg.
I. A költségvetési bevételek

A Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza.

II. A költségvetési kiadások

4. (1) A Társulás működési, fenntartási kiadási előirányzatait a Tanács a következők szerint határozza meg:

Megnevezés
e Ft
- Működési kiadások előirányzata összesen:
67.447
Ebből:

- személyi jellegű kiadások:
            19.025
- munkaadókat terhelő járulékok:
  5.593 

- dologi jellegű kiadások:
            28.647

- átadott pénzeszközök
           14.182

5. (1) A Társulás felújítási és felhalmozási kiadásai összesen: 6.224 ezer forint.

A felújítási és felhalmozási kiadásokból:

- a beruházások előirányzata:
 6.224 ezer forint, 
A Társulás költségvetési szerve(i), illetve a 2. §-ban meghatározott címek 2007. évi működési és felhalmozási kiadásait főcsoportonként a 2. számú, címenként a 3. számú melléklet tartalmazza.

III. A költségvetési kiadások és bevételek

6.   Az általános és céltartalék előirányzatok:

          - a Társulás céltartaléka (pályázati önrész):

 6.665 ezer forint

 IV. A költségvetési létszámkeret

7. (1) A Tanács a Társulás létszám-előirányzatát:

- 5 fő főállású

- 1 fő részmunkaidős

- 1 fő közhasznú   
állományi létszámban állapítja meg.

 A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

I. Általános szabályok

8. A Társulás és a költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.

9.  (1) A Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetésre vonatkozó határozat módosítása.

(2) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap a Társulás számára pótelőirányzatot biztosít, arról az elnök a Tanácsot tájékoztatni köteles.

A pótelőirányzatról az elnök a Tanácsot negyedévenként köteles tájékoztatni. A Tanács legalább félévenként - adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) - dönt a költségvetési határozatának pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(3) A Tanács a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól - Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével - előirányzat-módosítás nélkül is eltérhet.

(4) A meghatározott tartalékok előirányzatának módosításáról az elnök 100 ezer forintig saját hatáskörben intézkedhet, ezt meghaladóan a tartalékok előirányzatának módosításáról csak a Tanács dönthet a költségvetési határozatmódosítás során.

10. (1) A Társulási gazdálkodás során az év közben létrejött hiány finanszírozási módja a hitelfelvétel a számlavezető pénzintézettől.

(2) A hitelfelvétellel kapcsolatos szerződés megkötésének jogát a Társulási Tanács 500 ezer forint értékhatárig az elnökre ruházza át. Az elnök a hitelszerződésről annak aláírását követő következő társulási ülésen köteles tájékoztatást adni.

(3) Az 500 ezer forint feletti hitelügyletekkel kapcsolatos hatáskörök kizárólagosan a Tanácsot illetik meg.

11. (1) A Társulási gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet értékpapír vásárlással, illetve pénzintézeti pénzlekötés útján hasznosíthatják.

(2) Az (1) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását 1 millió forintig a Tanács az elnök hatáskörébe utalja.

Az elnök a megtett intézkedéséről a következő Tanácsülésen tájékoztatást ad.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összeget meghaladó költségvetési többlet felhasználásáról a Tanács határozatban dönt.

II. Az önállóan és a részben önállóan gazdálkodó intézményekre vonatkozó szabályok

12. (1) A Társulás önállóan gazdálkodó költségvetési szerve(i) saját hatáskörben előirányzat-módosítást hajthatnak végre. Az előirányzat-módosításról az Irodavezető előkészítésében az elnök a Tanácsot 30 napon belül tájékoztatni köteles. A Tanács az önállóan gazdálkodó intézmény saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változásai miatt a költségvetési határozatot legalább félévenként - adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) - módosítja.

(2) A Társulás önállóan gazdálkodó költségvetési szerve(i) szabadon, de a 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 51. § (1)-(2) bekezdésben foglaltak, valamint e határozatban foglaltak figyelembevételével módosíthatják egyes kiemelt, ezen belül részelőirányzataikat.

13. A Tanács feljogosítja az önállóan gazdálkodó költségvetési szerve(ke)t - s ennek érdekében ezen költségvetési rendeletben a költségvetési szervek eredeti költségvetésében előirányozza - a tárgyi eszköz felújítási, illetve egyéb felhalmozási pénzeszközökkel való önálló gazdálkodásra. 

Záró rendelkezések
14. (1) Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2007. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről az Irodavezető gondoskodik.
Felelős: Hajnalné dr.Szecsődi Zsuzsanna irodavezető
Határidő: azonnal

II. A VKTKT támogatja a Tó Tévé közcélú műsorszolgáltatását a következők szerint:
· 500   E Ft a kistérségi hírek tudósítására

· 500 E Ft települési bontásban történt tájékoztatásra, azzal, hogy ezen összeg felhasználására vonatkozó konkrét elképzeléseket a soron következő ülésen be kell mutatni.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna irodavezető
Határidő: 2007. március 23.
3. Javaslat Sárvíz Kistérség Területfejlesztési koncepciójának véleményezésére

Farkas Zoltán: Én képviselem a Társulást, az elnök úr sajnos nem tudott eljönni. A Fejlesztési Koncepciónkat bizonyára ismerik, átolvasták. Kérdésekre számítok ezzel kapcsolatosan, nagyon szívesen válaszolok.

Ha nincs, nekem lenne Önökhöz egy kérdésem. Van e a Velencei-tavi Kistérségnek fejlesztési koncepciója?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, meg is küldtük Önöknek. 

Szaniszló Elemér: Lenne egy kérdésem, hogy milyen a kapcsolatuk a Civil szervezetekkel?

Farkas Zoltán: A területfejlesztési koncepcióban konkrétan civil szervezetek nem szerepelnek, az együttműködés abban valósul meg, hogy bizonyos projektekben civilek működnek közre. 

Tóth István: Én annyit tudnék elmondani, hogy Gárdony – Dinnyés határos a Sárvíz Kistérséggel. Több közös programon dolgozunk ami a Seregélyesiekkel, Abaiakkal együtt működni fog.

Molnár Gábor: Lenne egy kérdésem, hogy mely települések tartoznak a Térséghez?

Farkas Zoltán: Aba a központi település, Cece, Csősz, Káloz, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Sáregres, Seregélyes, Soponya és Tác tartozik ide.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A Dél- Kapuja termálfürdő koncepcióval kapcsolatosan a jegyzői kollégium annyi kérést fogalmazott meg, hogy a termálvíz felhasználási eljárásba mindenképp vonják be a VKTKT-t.

Farkas Zoltán: Ezt, mint véleményt, írásban is szeretnénk kérni.

Kutai Tibor Ha más hozzászólás, vélemény nincs, akkor aki elfogadja a Sárvíz Kistérség koncepcióját a kiegészítéssel, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.







 A VKTKT 3/2007 ( II. 23.) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a Sárvíz Kistérség Területfejlesztési Koncepciójának véleményezésére vonatkozó javaslatot. 

A VKTKT támogatja a Sárvíz Kistérség Területfejlesztési Koncepciójában foglaltak megvalósítását azzal, hogy a termálvíz felhasználási eljárásába kéri a VKTKT bevonását.

Felkéri az Irodavezetőt, hogy a döntésről a szomszéd kistérséget értesítse.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna irodavezető

Határidő: 2007. március 20.

4. Javaslat a helyi vidékfejlesztési iroda cím elnyerésére

Kutai Tibor: Kérném a munkaszervezet vezetőjét, Zsuzsát, hogy ez ügyben mondjon el mindent. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Tegnap volt az Új Magyarország Vidékfejlesztési Stratégiai Terv és Program fő célkitűzéséről és pénzügyi lehetőségeiről egy tájékoztató a minisztériumok képviselőinek a bevonásával. Az FVM szakállamtitkára tartott tájékoztatást, erről a leendő irodáról. Mindenképpen szeretnék homogén módon létrehozni az országban a Helyi Vidékfejlesztési Irodát, amire építenék később a LEADER programot, irodákat 2008- ban.  Ezt a feladatot is LEADER- szerűen szeretnék elláttatni, egyfajta közösségi tér kialakításával. Pénzt is rendelnének hozzá. Meg kell ismételten alkotnunk, illetve felülvizsgálnunk a Helyi Vidékfejlesztési tervünket az országos koncepcióhoz igazodva. Ezt február 19- én küldték meg Brüsszelbe, tehát még egyeztetés alatt van. Folyamatosan egyeztetnek más tárcákkal, regionális fejlesztési ügynökségekkel is.  

Oláhné Surányi Ágnes: Én azt mondom, hogy azzal nem követünk el hibát, ha az eredeti szándékunkkal egyezően a Helyi Vidékfejlesztési Iroda részére ide, az Édász épületébe helyet tervezünk, szándékunkról a kinyilatkoztatást megtesszük, és nyitottak vagyunk arra, hogy ez az iroda létrejöjjön. Most eddig tudunk eljutni, mivel még sok minden változhat ezzel kapcsolatban. 

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Tegnap voltam én is egy vidékfejlesztési fórumon. Mivel a pályázati felhívásból nem derül ki, hogy a Vidékfejlesztési menedzser az FVM vagy a Kistérség alkalmazottja lesz, én ezt megkérdeztem. A másik kérdésem pedig az volt, hogy Kistérség is adhat- e majd neki feladatokat. Nem kaptam ezekre pontos választ. 

A pályázati kiírás úgy szól, hogy külön irodát kell számára biztosítani. Szerintem velünk, a Kistérségi megbízottal, Térségi Tanácsadóval egy irodában kellene dolgoznia a megfelelő együttműködés biztosítása érdekében.

Szerintem a Kistérségnek nem szabad kiengedni a kezéből ezt a pályázati lehetőséget.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Március 10- ig kell beadni a pályázatot, és még nem látjuk az eljárási rendeket sem, hogy hogyan történik majd az együttműködés a Tanáccsal. Sajnos nem volt lehetőségünk megkérdezni. Már az elnökségi ülésen említettem, hogy lenne egy áthidaló javaslatom. Mivel nálunk az infrastruktúra adott, a pályázatot beadnánk, az iroda látná el a feladatot (akár a személyemmel pályázva), amikor kiderül, letisztul, hogy hogyan lesz ennek a metódusa, akkor vennénk fel egy vidékfejlesztési menedzsert. 

Oláhné Surányi Ágnes: Szerintem így nem fogunk tudni nyerni, ezért javasoltam azt a kompromisszumos megoldást, hogy foglaljunk állást abban, hogy itt helyet tudunk biztosítani, és kezdjük meg az ezzel kapcsolatos egyeztetéseket azokkal, akik ebben kompetensebbek. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A pályázatban az irodavezető személyét is meg kell jelölnünk.

Oláhné Surányi Ágnes: Először történjenek meg az egyeztetések, azután döntsünk hogy mi a legjobb számunkra.

Wagner Péter: A pénzügyi bizottságban is volt erről szó. Én személy szerint nem támogatom, hogy pályázzunk, ha meg lehet oldani, hagyjuk ezt ki. Úgy tudom 5 M Ft- ot kapunk erre az egészre.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, legalább 5 MFt- ot adnak működési költségekre. Azt nem tudjuk, hogy most is hozzá kell-e tenni 50%- ot.

Takács János: Én is azzal értek egyet, hogy a szándékot, lehetőséget ne zárjuk ki, de a végleges döntéshez további információkra van szükség.

Kutai Tibor: Tehát a javaslatunk az, hogy a pályázaton részt kívánunk venni, de további egyeztetéseket kívánunk tenni ezzel kapcsolatosan.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT 4/2007 (II. 23) sz. határozata: 
A VKTKT megtárgyalta a Helyi Vidékfejlesztési Iroda cím elnyerésére vonatkozó javaslatot. A Helyi Vidékfejlesztési Iroda cím elnyerésére vonatkozóan további információk beszerzésére van szükség, így a Tanács a pályázaton való indulással egyetért az egyeztetéseket követően.
Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2007.március.10
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Természetesen a konferencián elhangzottakat leírom, és részetekre megküldöm.

Kutai Tibor: Az Egyebek között tárgyaljuk a következő napirendi pontot:
- Beszámoló Idegenforgalmi és Turisztikai munkacsoport munkájáról

Kupi László: A beszámolót olvastátok, van valakinek kérdése erre vonatkozóan?

Oláhné Surányi Ágnes: Tudom, hogy nagyon aktív munka folyik, ez egy nagyon jó dolog. A tervezésekre van pénzlehetőség ez a projekt előkészítő alap. Én azt szeretném kezdeményezni, hogy ennek keretében a turizmus fejlesztési koncepció elkészülhessen, az alapján, amit leírt az idegenforgalmi munkacsoport.

A másik kérésem pedig az lenne, hogy a belső problémákról ne a sajtó előtt beszéljünk. Nagyon rossz volt a vállalkozói visszhang a legutóbbi idegenforgalmi tanácskozásról.

Tóth István: A VEKI ülésről van szó, ami jó, és színvonalas rendezvény volt, a sajtó kiragadta a negatívumokat, a visszhang alapján tényleg úgy tűnik, hogy az előadás inkább ártott, mint használt. 

A szerdai rendezvényünk nem ilyen lesz, ott pont a jó példákat kívánjuk bemutatni. Egyben mondanám a polgármester asszonyoknak/ uraknak, ha tudnak, jöjjenek el. Balatonlelle polgármestere tart egy előadást, majd a balatonfüredi turizmusról is szó lesz. 

Wagner Péter: Szeretném hozzáfűzni, hogy mi ott voltunk a VEKI tanácskozáson. Itt az volt a baj, hogy akik a minisztériumoktól jöttek, az előadásukat aköré csoportosították, hogy milyen nagy Eu-s pályázati lehetőségek vannak. Majd Ecsődi elmondta, hogy ide csak 10-20 MFt-os pályázatokra fut pénz. Én is felszólaltam, elmondtam, hogy itt, ennyi pénzből nem lesz idegenforgalom, hanem tőkeerős befektetőkre van szükség. Ez mellett olyan civilek is felszólaltak, akiknek nem kellett volna. A cikk a Fejér Megyei Hírlapban 3 napig jelent meg, egy- két pozitív dolog is szerepel benne.

Takács János: Én azt szeretném mondani, hogy olyan jelzések érkeztek felénk, hogy a turisztikai munkacsoportban nem veszi ki mindenki aktívan a részét. Minden település nézze meg, hogy esetleg kik azok a személyek, akiket le kellene váltani.

Kupi László: Először az Ági felvetésére szeretném elmondani, hogy a munkacsoport elindult olyan irányban, hogy immáron jó hírét keltsük a tó környékének. Ezt próbáljuk erősíteni. A másik dolog, hogy a részvétel hiánya a munkacsoportban valóban gátolja a munkát. Van olyan terület, ahonnan még egyáltalán nem vett részt senki.

Kutai Tibor: A munkacsoportnak van egy kérése is, hogy az Utazás Kiállításra szeretnének készíteni egy A5- ös nagyságú mappát, melyet a Magyar Turizmus Zrt finanszíroz. A Tanácsnak ehhez az elvi támogatását kellene adni.

Kupi László: Így van, a térségről minden egyes prospektust bele tudnánk tenni.

Oláhné Surányi Ágnes: Ez hogyan fog kinézni?

Molnár Nelli: E-mailen megjöttek a tervek, be tudom hozni megmutatni őket. Nagyon jó, csak sokba kerül. Javasoltuk, hogy csökkentsük a darabszámot.

Molnár Gábor: A darabszám csökkentés nem csökkenti az árat.

Oláhné Surányi Ágnes: Az ötlet jó, de maradjanak a pénzkeretben, mert mi nem tudunk hozzátenni.

Kupi László: Az Utazás Kiállítással kapcsolatban is megjöttek a standtervek. Kedden fogunk véglegesen dönteni. Nem olyan felállás lesz, mint eddig, más anyagok lesznek, de a településeket mindenképpen ki fogjuk emelni.

Oláhné Surányi Ágnes: A településekről maguk a települések döntsenek azzal kapcsolatosan, hogy mi szerepeljen a kiállításon. Szeretném, hogy kapjunk egy teljes képet, hogy mi lesz a standon, ki milyen arányban jelenik meg.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A kapott képeket továbbküldjük.

Takács János: Ehhez a témához tartozik, hogy lenne egy olyan kérdésem, hogy a Velencei-tavi Nyári Játékokról kinek milyen információja van. A másik dolog, amivel kapcsolatban szeretnék állásfoglalást kérni, hogy biztos tudjátok, hogy Székesfehérvárnak 500 milliárdos projektet terveznek. Vásárvárost szeretnének léterehozni. Ennek nagy kihatása lesz, a környezetére is. Nekünk is fel kell sorakoznunk Székesfehérvár mellé. Be kell építeni a tervekbe, hogy Székesfehérvárral megállapodást kössünk, összehangoljuk a munkát. A Munkacsoportnak is el kellene kezdeni beépíteni a munkatervébe az ezzel kapcsolatos fejlesztéseket. Ezt indító javaslatnak szánom.
Székesfehérvár, szinte az egészet magántőkéből fogja megvalósítani, Európai Uniós forrásokat nem fognak igénybe venni, de ha mi ehhez hozzá tudunk csatlakozni, részünkre jelenthet ilyen forrásokat.
Oláhné Surányi Ágnes: Az én javaslatomat kiegészíteném azzal, hogy magát a Turizmus Fejlesztési Koncepciót is célszerű azzal készíttetni, aki összhangot tud teremteni a Székesfehérvári, és a Velencei- tó környéki fejlesztés között.

Javaslom, hogy kérjük fel a Közép- Pannon Fejlesztési Ügynökséget, aki koordinálja ezt a dolgot.
Kupi László: A Jánosnak válaszolnék az első kérdésére. Részt veszek a Velencei- tavi Nyári Játékok szervezésében. Az önkormányzatokhoz kiküldésre került egy kérés e- mailben, hogy mindenki küldje meg a saját programjait. Többen még nem küldték ezt meg. A program már majdnem összeállt, a napokban lesz egy konkretizálás. A forrásokat, lehetőségeket is folyamatosan keressük. 
Takács János: Annyit szeretnék ehhez mondani, hogy nekünk már nagyjából tavaly is összeállt, hogy mit szeretnénk az idei programok közé betenni, mostanra elkészült egy komoly programajánlatunk. Eddig nem küldtük el, mert nincs semmilyen konkrét információnk arról, hogy finanszírozza e- a rendezvény ezeket az elképzeléseket. Mert ha nem finanszírozza, akkor mi nem tudjuk felvállalni. Ha finanszírozza, mi természetesen megküldjük a programokat.
Kutai Tibor: Annyit szeretnék mondani ez ügyben, hogy Görgicze Zoltán úrral egyeztettem, hogy az a határozatunk, amit tavaly meghozott a Kistérségi Tanács az idén is érvényben van, miszerint a költségvetés függvényében csak a rendezvény háttér biztosításában működünk közre, egyéb forrást nem tudunk hozzátenni. Ezt ők tudomásul vették, és egyéb forrásokat keresnek.
Kupi László: Legyetek szívesek küldjétek el a programok, hogy tudják, hogy mit tervezzenek be, illetve, hogy eldöntsék, mit tudnak vállalni, és mit nem. Erről vissza fognak jelezni nektek.

Molnár Gábor: Mi is intenzív tervezés alatt vagyunk. A Zoli azt mondja, hogy ők a gerinc programot biztosítják (ami a délelőtti, esti programokat foglalja magában), délutáni programokat nekünk kell megoldani, és egyben finanszírozni is.

Takács János: Amit a Tibor mondott, az a megállapodás arról szólt, hogy a rendezvényeket nekik kell finanszírozniuk. Nyilvánvaló hogy a saját lehetőségeinkkel (pl. népdalkör, citerások stb.) hozzá lehet járulni a programsorozat időkitöltéséhez, de olyannal nem tudunk hozzájárulni, aminek pénzügyi vonzata van.

Kupi László: Szeretném megemlíteni, hogy a testvértelepülések, partnertelepülésekkel való kapcsolatfelvétel megindult, de még képlékeny. Mindamellett jóval előrébb járunk, mint tavaly.

Tóth István: Ősszel nem egészen ezeket az információkat kaptuk, volt olyan ígéret, hogy akár a szállásban is tudnak segíteni. Kiderült, hogy nincs rá pénz, de mi sem tudjuk ezt támogatni, felvállalni. Egyre inkább úgy látom, hogy több volt az ígéret ősszel, mostanra egyre inkább fogy. Mi adunk egy fontos központi területet több napra, infrastruktúrát biztosítunk, cserébe kapunk néhány műsort. Ennél többet kaphatnánk az én, és a többiek meglátása szerint is Gárdonyban. 
Oláhné Surányi Ágnes: A tavalyi tapasztalatok alapján had mondjam el, Velencét nézve, de szerintem ez mindenhol így van, hogy az, amit mi adunk(víz, villanyszámla stb.) meg sem közelíti azt az értéket, amit a Kht. a saját bevételéből finanszíroz, mi azokat nem tudnánk önerőből felvállalni. 
Kutai Tibor: A pályázati lehetőségek pedig ősszel jelennek meg.

Kupi László: Ismerve a helyzetet, meg fogják csinálni a programokat, a kérdés az, hogy mennyi pénz jut a megvalósításra.

Molnár Gábor: Én még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy mi létrehoztunk egy szervezőbizottságot, akik vendégeket hívnak, van egy saját egyesületünk, akik prezentálnak valamit, kisállat vásárt szervezünk. Fel lehet tölteni a rendezvényt programokkal.

Kutai Tibor: Más kérdés, hozzászólása van- e valakinek? Nincs. 

Aki a munkacsoport beszámolóját elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT megtárgyalta az Idegenforgalmi és Turisztikai munkacsoport munkájára vonatkozó beszámolót, és az abban foglaltakkal egyetért.
Aki elfogadja, hogy  az A5- ös mappa elkészítéséhez elvi támogatást nyújtunk, de anyagi hozzájárulással nem tudjuk támogatni, kérem  kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

                                                                        A VKTKT 5/2007 (II.23.) sz. határozata: 

A VKTKT az Utazás Kiállításra készülő A5-ös mappa elkészítéséhez- melyet a Magyar Turizmus Zrt. 300 eFt + ÁFÁ -val finanszíroz, - elvi támogatást nyújt, de anyagi támogatással nem tudja támogatni a megjelenést. A Tanács felkéri az Irodavezetőt, hogy a döntésről a Magyar Turizmus Zrt.- t értesítse.
Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Határidő: 2007. március 1.
Oláhné Surányi Ágnes: Javaslom a Turizmus fejlesztési koncepcióval kapcsolatban pedig legyen konzultáció.

Kutai Tibor: Rendben van. A Nyári Játékokkal kapcsolatosan pedig meghívjuk Görgicze urat a március 30-i ülésünkre, hogy számoljon be arról, hogy hol tartunk, és kivel milyen egyeztetések történtek.
Wagner Péter: Persányi miniszter úr március 30- án 11 órakor adja át a szennyvíztározót.

Oláhné Surányi Ágnes: Jelezni szeretném, hogy március 29- én van az Utazás Kiállítás protokollja.

   5. Javaslat intézményi indítású akkreditált tanfolyam engedélyezésére

Szatmáriné Mályi Nóra: Intézményünkben vannak olyan kolléganők, akik nagy szaktudással szeretnék tapasztalataikat átadni. Ennek formája az akkreditált továbbképzés lenne. Az alapító okiratunk, SZMSZ-ünk alapján az intézményünk erre jogosult. A finanszírozás úgy történne, hogy az első tanfolyam megtartása után az intézmény visszakapná a belefektetett összeget. Gyakorlatilag csak meg kell előlegezni a 130 EFT akkreditációs, indítási költséget. Már most van rá érdeklődő, jelentkező, megyén kívülről is érkezett indítási kérelem. Az első tanfolyamot természetesen a térségen belül tartanánk. Van egy szerződés tervezetünk is, minden tanfolyam (költségek után leszámított) bevételének 60%- a az intézményünké lenne. A plusz bevételeket tudnánk használni a szabályzataink alapján a hiányzó eszközeink pótlására, pályázati önrészekre.
Oláhné Surányi Ágnes: Meg kellene oldani, hogy a Kistérségen belül a pedagógusaink ingyen vagy nagyon kedvezményesen vehessenek részt rajta. 

Szatmáriné Mályi Nóra: Meg vannak a limitek, minimum költség van, mivel akkreditált tanfolyam, ingyen nem lehet részt venni rajta, de természetesen kedvezményekkel lehetséges, mi is erre gondoltunk.

Kutai Tibor: Tehát a Tanács kérése: A VKPSZ jelentős kedvezményt biztosítson a Kistérségen belül.

Szatmáriné Mályi Nóra: Ennek nem lesz akadálya.
Kutai Tibor: Aki a javaslattal a módosítással együtt egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT 6/2007 (II.23) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta az intézményi indítású akkreditált tanfolyam engedélyezésére vonatkozó javaslatot. A Tanács a VKPSZ részére a tanfolyam indítását jóváhagyta azzal a feltétellel, hogy, a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás településein dolgozó pedagógusok számára jelentős részvételi díjkedvezményt (önköltségi áron) biztosít. A 130 E Ft-os indítási költséget részére megelőlegezi. Felkéri az intézményvezetőt a tanfolyam elindítására.
Felelős: Szatmáriné Mályi Nóra
Határidő: azonnal
A következő két pontot egy napirendi ponton belül javaslom megtárgyalni:
5. - Javaslat a VKPSZ eszközbeszerzési tervének jóváhagyására, 
- Javaslat a Közoktatásért Közalapítvány pályázatának benyújtására  
Kutai Tibor: Elkészült az eszközbeszerzési terv, ezt mindenki látta. Lesz egy megbeszélés Székesfehérváron a Közalapítvány részéről. A Kuratórium 12 millió Ft- ot, Kistérségenként 1,2 m. Ft-ot különített el pályázati célra. Az lenne a javaslatom, hogy az eszközbeszerzési terv jóváhagyása után ezt a pénzt a Szakszolgálat számára biztosítsuk. 
Oláhné Surányi Ágnes: A településenként arányosan szét kell osztani az eszközöket. 

Had kérdezzem meg, az eszközbeszerzés forrása a mi költségvetésünkben volt biztosítva?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nem, csak pályázati pénzből, illetve plusz pénzekből lehet finanszírozni.

Szatmáriné Mályi Nóra: Viszont nagyon fontos, hogy legyen egy fenntartó által elfogadott, több évre szóló eszközfejlesztési terv, mert pályázni csak akkor lehet, ha létezik ilyen.
Oláhné Surányi Ágnes: Nóra légy szíves hozd vissza Kistérségi ülésre, hogy hogyan osztod fel a pénzt.

Kutai Tibor: Aki elfogadja az eszközbeszerzési tervet kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjen.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

A VKTKT 7/2007 (II.23) sz. határozata

   A VKTKT megtárgyalta a Velencei-tó Környéki Pedagógiai Szakszolgálat eszközbeszerzési tervének jóváhagyására vonatkozó javaslatot.

   A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a mellékelt listát (1. számú melléklet) elfogadja, a beszerzés fedezete pályázati forrásokból finanszírozható.

   A Tanács felkéri Szatmáriné Mályi Nóra megbízott igazgatót, hogy keresse meg a finanszírozásra vonatkozó lehetőségeket.

Felelős: Szatmáriné Mályi Nóra

Határidő: folyamatos

Kutai Tibor: Aki egyetért, hogy a Közoktatásért Közalapítvány pályázaton részt kívánunk venni- azzal, hogy a Nóra felosztja a települések között az összeget, úgy hogy mindenhova jusson az igényeknek megfelelően, arányosan – kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjen.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

A VKTKT 8/2007 (II.23) sz. határozata: 
A VKTKT megtárgyalta a Közoktatásért Közalapítvány pályázatának benyújtására vonatkozó javaslatot. 
A pályázaton a VKTKT részt kíván venni, az 1,2 MFt-ot a VKPSZ részére kívánja biztosítani, azzal a feltétellel, hogy az intézményvezető a támogatásból vásárolt eszközöket az elfogadott eszközbeszerzési terv alapján a települések között arányosan ossza el. A Tanács felkéri az intézményvezetőt a pályázat benyújtására, és arra, hogy a felosztásról adjon tájékoztatást.

Felelős: Szatmáriné Mályi Nóra
Határidő: A pályázat megjelenését követő soros Társulási ülés
6. Javaslat a mentőfelszerelés kiegészítésére

Kutai Tibor: Egy kérés érkezett Sirák dr. úrtól, ezt mindenki megkapta. Amikor a mentőállomást megalakítottuk, azt mondtuk, hogy a helyet biztosítjuk, a további működéshez szükséges feltételeket a mentőállomás biztosítja. Szeretném mindenkinek felhívni a figyelmét erre a korábbi határozatunkra.
Wagner Péter: Ezzel egyetértek. Mivel hoztunk korábban 1 döntést, hogy nem feladatunk fejleszteni és bővíteni az eszközállományt, ezért javaslom én is, hogy hozzunk olyan határozatot, hogy tekintettel az eredeti megállapodásra, továbbítjuk ezt a listát a mentőállomásnak, de nem finanszírozzuk.

Oláhné Surányi Ágnes: Szeretném hozzátenni, hogy ez nem a mentőszolgálat kérése. 

Elismerem ez egy nagyon fontos kérdés, de hagyjuk meg a szakmának, ez nem a mi feladatunk.
Kutai Tibor: A határozati javaslatunk, hogy továbbítjuk az eszközlistát a mentőállomásnak, mivel elismerjük az igényt, de az eredeti megállapodásra hivatkozva anyagilag nem támogatjuk.
Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

 A VKTKT 9/2007 ( II.23) sz. határozata: 
A VKTKT megtárgyalta a mentőfelszerelés kiegészítésére vonatkozó javaslatot. A VKTKT az igényt elismeri, de az OMSZ-el kötött megállapodásra hivatkozva anyagi támogatást részére nem tud biztosítani. A Tanács felkéri az Irodavezetőt, hogy továbbítsa az eszközlistát a mentőállomás részére.
Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Határidő: azonnal
   7. Javaslat az információs füzetre vonatkozóan 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az idei évben még nem jelent meg az információs füzetre vonatkozó pályázati lehetőség. Nagy valószínűséggel nem is lesz. Emlékeztetőül annyit, hogy a tavalyi évben a finanszírozás úgy történt, hogy 1 MFt- ot kaptunk, 250 EFt-ot vállalt a Kistérség, így az önkormányzatoknak nem került pénzébe, 13 E példányban jelent meg. A Regia Rex készítené legolcsóbban, ezen kívül kaptunk még két árajánlatot, ezek közül kellene választanunk. Dönteni kellene a darabszámról,- ugyanis azt sem adta még le minden önkormányzat-, illetve a finanszírozásról is.

Wagner Péter: Nálunk korábban volt olyan áthidaló megoldás, hogy a vállalkozók, akik megjelentek a füzetben idegenforgalmi céllal, önkéntes alapon hozzájárultak a finanszírozáshoz, így az önkormányzatnak nem kellett hozzátennie.

Molnár Gábor: Javaslom, hogy minden önkormányzat fizesse ki a rá eső példányszámot. 
Kutai Tibor: Igen, így gondoltuk mi is.

Oláhné Surányi Ágnes: Szerintem jelöljünk ki egy határidőt, amíg mindenki leadja az igényelt darabszámot.

Kutai Tibor: Március 1- ig mindenki adja le az igényét.

Aki egyetért a javaslattal,- miszerint a Regia Rex- et bízzuk meg az információs füzet nyomtatásával, illetve mindenki leadja március 1-ig a példányszámigényét, ennek megfelelően vállalja a finanszírozást- kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.
                                                                        A VKTKT 10/2007. (II.23)sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta az információs füzetre vonatkozó javaslatot.

A Tanács a javaslattal egyetért, az információs füzet nyomdai munkáinak elkészítésével a Regia Rex Nyomdát bízza meg.

A Tanács felkéri a kistérség polgármestereit, hogy az általuk finanszírozható példányszámot haladéktalanul adják le, illetve felkéri az Irodavezetőt a szerződés előkészítésére és felhatalmazza az Elnök urat a szerződés aláírására.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna irodavezető

       Kutai Tibor elnök
A kötelezettségvállalásban minden polgármester

Határidő: 2007.március 1.,

                  ill. előkészítésre 2007.március.25.
8. Javaslat továbbműködési engedély iránti kérelem elbírálására
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Megkeresett minket az OKÉV, miután a Kistérség területén helyezkedik el Velencén a speciális iskola. Az a kötelező eljárás, hogy ha a létszámkereteket nem éri el az iskola, kérniük kell a létszám alóli felmentést a továbbműködéshez. Minket arra kértek, hogy véleményezzük ezt. Leginkább értelmi fogyatékos gyerekekről van szó, én körbekérdeztem az iskolákat, hogy tudnák- e őket fogadni. Mivel nincs benne az iskolák alapító okirataiban, nem tudják fogadni őket. 
Kutai Tibor: Aki az elhangzottak alapján támogatja az iskola továbbműködését, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

A VKTKT 11/2007 (II.23) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a továbbműködési engedély iránti kérelem elbírálására vonatkozó javaslatot. A Társulási Tanács, tekintettel arra, hogy iskolái alapító okiratában csak épelméjű sajátos nevelési igényű gyermek fogadása szerepel, így a velencei speciális iskola gyermekeit fogadni nem tudja, és támogatja a létszámhatárok alóli felmentését. Felkéri az irodavezetőt, hogy a Tanács döntéséről az OKÉV-et tájékoztassa.
Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna
Határidő: 2007. március 31.
Van valakinek kérése, hozzászólása?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném javasolni, hogy tegyük át március 30- ról  23-ra a következő társulási ülést, mert az eredeti terv szerint március 30-án lenne, de az előbb elhangzott, hogy akkor van a szennyvíz átadás, illetve az utazási kiállítás is.

Kutai Tibor: Akkor a következő ülés időpontja március 23-a.
Én szeretném bejelenteni, hogy Baracska csatlakozni kíván a Kistérségi Társuláshoz. Ennek a kidolgozása előkészítést kíván.

Oláhné Surányi Ágnes: Korábban a statisztikai kistérséget szétválasztottuk azzal az érvvel, hogy csak a Velencei- tó körüli települések alkossák a Társulást, mivel ez egy megfogható egységet alkot. Ezért úgy gondolom, ne bővüljünk.
Takács János: Majd ha jön egy hivatalos megkeresés, akkor beszéljünk róla. De úgy gondolom a területi egységünk elég jól le van határolva.
Farsang Zoltán: Nekem lenne egy olyan javaslatom, hogy az orvosi ügyeletet a Kistérségi társulás alá lehetne hozni, mert mint gesztort fontosnak tartanám. Szeretném, hogy gondolkodjunk el ezen. A Zsuzsát megkérném, hogy a költség oldalát vizsgálja meg.
Oláhné Surányi Ágnes: Ez nem egyedül a Zsuzsa feladata, közösen fel tudjuk kérni a szakmát is, és az önkormányzatokat is, hogy nézzék meg, mik a feltételek, és ezt dolgozzák is ki.
Kutai Tibor: Ennek az a menete, hogy, Zoli, összehívsz egy társulási ülést, ott meg lehet beszélni ezt a kérdést.

Tóth István: Annyit szeretnék mondani, hogy lehet, hogy 2008- tól nem lesz központi orvosi ügyelet, mivel a költségvetésben várhatóan ilyen finanszírozás nem lesz. 
Oláhné Surányi Ágnes: Abban dönthetünk, hogy arra kérjük a Zsuzsát, hogy írjunk egy levelet a miniszter úrnak, amiben jelezzük, hogy szándékunkban áll központi ügyeleti társulást létrehozni, előkészíteni, és az lenne a kérdésünk, hogy ennek a támogatására, létjogosultságára 2008- tól van e- lehetőség. 
Takács János: Nekem egy másik javaslatom lenne, hogy az intézménytársulásokkal kapcsolatban jó lenne egy munkaértekezletet tartani.

Kutai Tibor: Szerda délelőtt 9 óra megfelel mindenkinek?

Igen, akkor legyen ez az időpont.

Köszönöm a részvételt. Az ülést bezárom.

                                                  
            k.m.f.

Kutai Tibor                                                      Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

                         elnök                                                                           irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:


Kiss Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


                                                                                          Oláhné Surányi Ágnes

                                                                              Velence  polgármestere

