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 Füzesiné Kolonics Ilona, Tóth István
Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel és tisztelettel köszöntök a mai kistérségi társulási ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, Takács János polgármester urat Molnár Gábor polgármester úr, Dr. Farsang Zoltán polgármester urat pedig Kupi László alpolgármester úr képviseli. Továbbá Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszony, és Tóth István polgármester úr jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülésen, ők nem képviseltetik magukat. 
Felkérném Molnár Gábor urat, Sukoró Község polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem 0 tartózkodással Molnár Gábor urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.

A napirendi pontok a meghívóban közöltekkel megegyeznek. 

Van valakinek még napirendi pont javaslata? Ha nincs, aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

 Napirendek:

A „területfejlesztésről és területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. Tv. 10/A 9-10/G §- ban foglalt szabályok szerint Kistérségi Fejlesztési Tanácsként jár el a következő napirendek tekintetében:

1. Tájékoztató a szúnyoggyérítés 2008. évi megvalósításáról

2. Javaslat a VKTKT 11/2008 (I. 29.) számú határozat módosítására 

3. Tájékoztató a helyi TDM kialakítási lehetőségeiről 

4. Tájékoztató a Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásának irányelveire vonatkozóan

5. Egyebek
1. Tájékoztató a szúnyoggyérítés 2008. évi megvalósításáról
Kutai Tibor: Nagy szeretettel köszöntöm a Corax képviselőit, Lőrincz Árpád urat és a szakértő urakat. A 2008. évvel kapcsolatosan felmerült több olyan probléma, amit – mivel  mi nem vagyunk a szúnyoggyérítés szakemberei –  nem tudunk megoldani. Mivel úgy is előkészítettük a határozat módosítását, ezért kértem a szúnyoggyérítésben részt vevő szakembereket, hogy jöjjenek el és adjanak ezzel kapcsolatosan tájékoztatót, és válaszoljanak a felmerülő kérdésekre, mivel úgy gondolom, közvetlen kontaktussal lehet a problémákat legjobban kezelni.
Még annyit szeretnék elmondani, hogy tájékoztattuk a kivitelezőt arról a határozatról, amit a kistérségi társulás hozott. Tehát az első szúnyoggyérítés minőségével, időtartamával, eredményével a lakosság nem volt megelégedve. Ezért kezdeményeztük azt az eljárást, amit a megbeszélés folyamán elmondtunk, mi ezt közvetítettük, és kértük a kivitelezőt, hogy a változások történjenek meg. 
Nekem van egy információm Sukoró részéről, a múlt héten hívott Gábor, hogy problémák voltak, én kértem tőle, hogy a szakértőt hívja fel, közvetlenül beszéljék meg ezt a problémát, menjenek ki helyszínre. Én úgy hallottam, hogy ez megtörtént.

Ha valakinek kérdése van, vagy a Corax részéről kapunk egy tájékoztatást, azt szívesen vennénk. 
Molnár Gábor: Elnök urat kiegészíteném azzal, hogy nem a 2008. év folyamán merült fel a probléma, hanem már a 2007- es év folyamán volt folyamatos problémánk a szúnyoggyérítés eredményével. Hangsúlyozom, nem a gyérítő céggel, hanem a szúnyoggyérítés eredményével, így áttételesen nyilván a szolgáltatóval is. Fizettünk érte, és szolgáltatást nem kaptunk, ez a 2007.-es évet maximálisan jellemezte. 2008.-as év elején amikor a közbeszerzés kapcsán dönteni kellett a kiválasztásnál nekem már az volt eleve a hozzáállásom, hogy semmiképp se dolgozzunk olyan céggel, aki egyik évben már nagy sikerrel bebizonyította  számunkra hogy pénzért olyan szolgáltatást nyújt, ami alkalmatlan arra, hogy mi ezt jó érzéssel nyugtázzuk. Ennek ellenére sikerült kiválasztanunk egy közbeszerzési eljárás keretében ismételten a Coraxot. Mondtam is, hogy álljunk neki, talán a tanulóévnek a jelzései elegendőek hogy a Corax ebben a melegvizes gyérítésben talán kicsit előbbre lépjen, és azt mondtam, hogy a társulás érdekeinek kedvéért nem kívánok egyedi útra lépni. Ezután megtörtént az első gyérítés, ez gyakorlatilag olyan hatásfokú volt, mintha szúnyoglárvát szórnának a repülőgépről. Hatástalan volt. A település úgy működik, ha csípi az embert a szúnyog, akkor azt mondják, hogy az önkormányzat nem gyérít szúnyogot, a polgármester nem intézkedett.  Kínomban megrendeltem egyedi úton egy szúnyoggyérítést, ami rendkívül jó eredménnyel járt. Van megoldás igenis a szúnyog kérdésre, mint láthattuk. Aztán az egyik kistérségi ülést követően nagyon szívesen belementünk abba Sukoró részéről, hogy adjunk még egy esélyt a Coraxnak, hátha most eltűnik a szúnyog, lehet, hogy a csak egy véletlen folytán nem fogytak el. De a második szúnyoggyérítésük után szintén a szakértői eredmény is azt bizonyította, mint amit az empíria, hogy rengeteg szúnyog van. Ezek után megint megrendeltünk egy egyedi szúnyoggyérítést. Ez azt jelenti, hogy kétszer fizetünk azért, hogy ne csípjenek bennünket annyira a szúnyogok, és visszatérnék arra a dologra, hogy ezt én utolsó sansznak szántam, tehát mi a továbbiakban nem kívánunk ebben a dologban, ebben a formában részt venni, amennyiben ez a szolgáltató végzi. Hiszen aki folyamatosan már kapott lehetőséget, és mindannyiszor azt tudta csak bebizonyítani, hogy alkalmatlan a feladat elvégzésére, úgy gondolom, hogy annak nem lenne etikus a részünkről sem, ha közpénzből nem teljesített szolgáltatásért fizetnénk . Biztos van szakmai magyarázat, a végén mégis mindig az marad, hogy csípnek bennünket a szúnyogok. 
Kelemen Szabolcs: Annyi kiegészítést szerettem volna tenni, hogy felhatalmazott minket az előző társulási ülésünkön a tanács, hogy vizsgálatot folytassunk le az első szúnyoggyérítés ügyében. A belső ellenőrök jövő hét kedden és szerdán jönnek a hatékonyságvizsgálatot elvégezni.  Ezt tájékoztatásul szerettem volna mondani a témához, köszönöm. 
Wagner Péter: Tényleg ugye a múltkori társulási ülésen mondtuk, hogy korán jönnek a repülők. Az, hogy délután 5- kor teleszórják a környéket, attól a szúnyogok nem fognak elpusztulni. Most valamivel később jöttek, de itt az a fő baj szerintem, hogy pontosan akkor, amikor a szúnyograjzás van az alkonyati időben, akkor már ugye nem tudnak repülni, mert sötét van majdhogynem. Tehát itt valami generálisan más áthidaló megoldást kellene találni, mert tényleg vannak szúnyogok. Én nem mondom, hogy annyi, mint az első gyérítés után, ugye amikor a Gáborhoz csatlakozva én is fel voltam háborodva. A második, a múltkori repülés után kevesebb volt, de tény az, hogy van. Na most tudjuk azt, hogy ugye esős, csapadékos nyár volt, főleg a nyár eleje, több a szúnyog, de szerintem így ez a légi irtás tényleg hatástalan, most minden jó szándék ellenére. Magyarul korán mennek, nem, akkor amikor a szúnyog repül. 
Oláhné Surányi Ágnes: Velencéről nincs egy panasz sem. Biztos, hogy szúnyog van, én ezt nem tagadom, panasz most nincs, volt amikor volt. Az évek alatt az ember dolgozott együtt más szakmai céggel is, nekünk akkor sem volt gondunk a minőséggel. Tehát azért mondom, hogy nem Corax ellen, Corax mellett, nekünk nem volt a Gergelyékkel sem a minőség szolgáltatással gondunk, és Önökkel sincs. Én nem szeretnék rá választ kapni, csak azt vetem fel, amiről már mi is beszéltünk. Nem értek hozzá, de miután mi nem tudjuk lefedni a tó teljes környezetét, ha itt mi önkormányzatok a fizetőképességünk miatt sávokat kihagyunk, területrészeket, szerintem már a szúnyog is átrepül ugyanúgy, mint minden más feltételezem, meg ahogy az elmúlt években ki lettünk mi okítva szúnyogügyben. Tehát én amondó vagyok, hogy nekünk mindenképpen egy olyan gondolkodásmódban kéne a szakértőtől segítséget kapnunk, hogy a jövő évnél mondjuk, ha X területet nem fogunk tudni az irtásba bevonni, akkor mit tudunk tenni. Mert lehet, hogy akkor nincs olyan hatékonysága, és lehet, hogy nem a szolgáltatással., meg a vegyszerrel van probléma, hanem egyszerűen az, hogy mondjuk a természetvédelmi területen nem lehet irtani. Valahonnan a probléma gyökerétől kell elindulni, én meg úgy gondolom, hogy elmondtátok Sukorónak, hogy szerződött, vállalt kötelezettséget, tehát lehet, hogy ő nem tart igényt a szolgáltatásra, de fizetnie kell, mert ha nem, akkor inkasszálás módján behajtjuk a településről. De hát ugye mi idáig nem fogunk eljutni egymás között semmiféleképpen, de az meg nem elképzelhető egyikünk részéről sem, hogy, a tó környékéről bárki kimaradjon, mert akkor nincs értelme az állami pénznek, és vélelmezem, hogy az állam sem mondja azt, hogy a Velencei- tó 1/5- re odaadja, a többire nem, szóval ezek irreális dolgok. De nem is hiszem, hogy ennek itt van most az ilyen értelmű vita helye, úgyhogy köszönöm szépen. 
Molnár Gábor: Az utolsó fél mondatodban elhangzott ez az ál szakmai érv, hogyha nem összefüggő, akkor nincs értelme az irtásnak. Ha megnézed a GPS térképet, akkor nagyon jól látszik, hogy a tóparti részeknél is vannak nem összefüggő területek. Most szúnyog nem ettől van, mert nagyon jó hatásfokkal lehet nem összefüggő területet is irtani. Ezt mondom tapasztalatból. Amikor a Gergely Air lepusztította nálunk a szúnyogot, azt követően két- három hétig nem volt egy darab szúnyog sem, és ez nem összefüggő gyérítés volt, hiszen csak Sukoró területén történt meg. Tehát azt kell mondanom, valószínűleg a repülőgép technológia sem tökéletesen alkalmas erre, valószínűleg a helikopter önmagában véve jobb. Teljesen átkeveri, a levelek alá is befújja ezt a szert, én azt gondolom, hogy magával a technológiában is van óriási különbség. Azt gondolom, hogy az egyéb felvetésedet pedig szerintem majd a jogászoknak kell majd megoldani, hogy nem teljesített szolgáltatásért aláírt szerződés esetén kinek kell fizetnie. 
Kutai Tibor: Köszönöm, én a szakértő úrnak átadnám a szót. 

dr. Feketet Gábor: Köszönöm a meghívást, Fekete Gábor vagyok. Annyival szeretném kiegészíteni Molnár polgármester úr szavait, hogy három gyérítés történt, az első után volt ez a reklamáció Sukoróról, akkor gyorsan megnéztük, hogy mi okozhatja a problémát. Akkor valóban a repülési útvonalon egy szolid változást eszközöltünk. Ami Sukorót érinti az az, hogy a partközeli részek kezelése hosszabban megtörtént a következő alkalommal. A második gyérítésénél volt az, hogy a reklamáció, panaszok hatására a Kelemen Szabolcs úrral néhány területre kimentünk együtt, hogy látható legyen ennek az eredménye. Itt egy két kivétellel gyakorlatilag nem volt különösebben probléma, és a harmadik gyérítés az, amiről azt gondolom, hogy Ön beszél most, hogy ismételten akadt néhány probléma és Sukorót is érinti. Akkor volt ez, hogy elmentünk egy ismételt felmérésre, és itt akadt olyan, hogy gyengébb eredmény, valóban ennél a harmadik gyérítésnél volt egy pont egy erdős területen ahol 80% alatt maradt a hatékonyság Sukorót érintve. Azt gondolom, hogy általában átlagosan nagyjából megfelelt az elvárásoknak a kivitelezés, az erdős területeken több ponton volt probléma, ennek nyilván számos oka lehet, nem akarok most nagyon részletekbe menni. Tartottunk erről egy megbeszélést a Corax- szal, hogy javasolt nyilván, ezeken a területeken különösen, egy dózisemeléssel végrehajtani a következő (20.-a előtti) gyérítést, és reméljük, hogy ez valamiféle megoldást hoz. Amivel meg abszolút egyetértek a hölgyekkel, urakkal, hogy valóban az utánpótlás itt folyamatos a Velencei- tó környékéről, a tónak egy jelentős része szúnyoglárva tenyészőhelyeket jelent. Ha át tudjuk helyezni arra a hangsúlyt, - pontosan a természetvédelmi területek miatt kicsit problematikusan, de ha sikerül - akkor nyilván az utánpótlást kell lecsökkenteni olyan mértékre, hogy elviselhető legyen ez a szúnyogcsípésszám, és főleg a lakossági panasz. Amiről beszélgettünk előtte és utána is, hogy mely területeken volt a probléma, valóban ezen a sűrűs, bozótos területektől repülnek át a szúnyogok. Ha meg nem kerül kezelésre, mert mondjuk természetvédelmi területről van szó, vagy a településen kívül esik, nyilván onnan is átrepülnek a szúnyogok igen gyorsan, ez is látszik ebben az utólagos mérésben, hogy nagyon gyorsan emelkedett a csípésszám.

Molnár Gábor: Szeretnék kicsit javatíani, hogy nem a harmadik gyérítés után merült fel a probléma, a második után is felmerült, szakértői beavatkozás nélkül önszorgalomból, mondom, a saját tapasztalatom alapján rendeltem meg egy gyérítést, tehát kétszer gyérítettünk már idén saját szorgalomból. 
Dr. Fekete Gábor: Bocsánat, én úgy tudtam, hogy az első és a harmadik után, de lehet, hogy én tudtam rosszul.

Molnár Gábor: Az is lehet. Kétszer kellett irtanunk pluszban, brutális szúnyog invázió volt nálunk. 
Dr. Fekete Gábor: Erről beszéltünk egyébként Lőrincz Árpád úrral is, hogy nyilván, hogy a nyílt területen jól is sikerülne, a bozótos területen rosszabbul sikerül egy kicsit, az két három nap után nyilvánvalóan azt a hatást okozza, hogy a nyílt területen is ugyanúgy lesznek szúnyogok. 

Molnár Gábor: Azért nehéz ezt feldolgoznom, mert volt olyan idő, amíg működött ez a dolog. Nem tudom, hogy akkor ki irtott, de voltak ilyen nyarak, és nem azért mert szárazság volt, hanem mert normálisan volt irtva. Tapasztalatból tudjuk szintén, mert csak abból tudunk beszélni, hogy van olyan lehetőség, ami kiírtja ezeket. 

Dr. Fekete Gábor: Én ezért javasoltam, hogy ezeken a területeken, egy dózisemelést alkalmazzunk. 
Kutai Tibor: Egy kérdésem lenne, a tanács fele milyen megoldást tud javasolni a szakértő. 

Dr. Fekete Gábor: Azonnaliról beszélünk, vagy egy hosszú távú, tehát a jövő éveket érintő megoldásról?

Oláhné Surányi Ágnes: Mind a kettő. 

Dr. Fekete Gábor: A hosszú távúnál egyértelműen az lenne a megoldás, hogyha ezeknek a tenyésző helyeknek a kezelése történne minél nagyobb mértékben. Itt a fő problémát az okozza, hogy a Madárrezervátum területe is egy csodálatos tenyészőhelye a szúnyoglárváknak, és ott egyelőre semmiféle légi védekezést nem engedélyeznek.( Itt biológiai védekezésről van szó, tehát nem ezekről az idegmérgekről, ezt nyilvánvalóan nem fogják a jövőben sem engedélyezni). Ha társulás úgy gondolja, akkor nagyon szívesen próbálok ebben közreműködni, szakmai anyagok összeállítása stb. a Környezetvédelmi Felügyelőség felé. Nyilván akkor a biológiai védekezés kiterjesztése, ez lenne a hosszú távú megoldás. Rövid távon, amit most így tenni tudunk, az az, hogy magasabb dózissal menne a következő kezelés, remélhetőleg ami azt eredményezi, hogy az erdős, bokros területeken is jobb hatékonyságot érünk el.
Kutai Tibor: Tudják azokat a kritikus pontokat, amelyek itt problémát jelentenek?

Dr. Fekete Gábor: Számba vettük, igen.

Kupi László: Az ÁNTSZ pont itt volt, amikor egy ilyen alkalommal Önök irtottak, ami az ő részükről felmerül, hogy a szer berakásakor kérik a jelenlétet. Mert nem minden esetben történt meg.
Gáspár János: Itt van az ÁNTSZ jegyzőkönyve, minden esetben ellenőrizte a szerbetöltést, megvárta, míg a repülőgép a munkát befejezte. 

Kupi László: Nekem konkrétan így mondták. 

Gáspár János: Itt vannak a jegyzőkönyvek. Minden esetben ellenőrizte a vegyszert. Szakértők például mintákat vettek a vegyszerből, bevizsgálták. 
Molnár Gábor: Nem lehet esetleg technológiát váltani? Nem lenne alkalmasabb egy helikopter mondjuk, van ilyen esetleg a készletükben?

Oláhné Surányi Ágnes: Ne haragudj, hogy közbeszólok, elmondtuk neked a múltkor is a kezdetek kezdetén, hagyjuk a bíróságra azt, ami nem a miénk. Mi azért kértünk szakértőt, közbeszerzést, bírálják el a pályázatokat, ne nekünk, hozzá nem értőknek kelljen eldönteni ezeket a dolgokat, döntse el az, akire tartozik. Had ne menjünk bele ebbe a dologba. Csak azért mondom, mert egyikőnk sem ért hozzá. Minden álláspont csak szubjektív lehet. 
Kutai Tibor: Az elmúlt ülésen, mikor erről beszéltünk mondtam, hogy nálunk is gond volt, de utána nem volt probléma. Igazából én abban látom a problémát, - azért kérdeztem a szakértőt- biztos vannak olyan helyek, amelyek hogyha nincsenek lekezelve, onnan valamilyen úton- módon átrepülnek, vagy van olyan hely, ahova nem megy be a szer. De nem én vagyok a szakértő, ezért kérdeztem, hogy van –e erre rövid távú, hosszú távú megoldás. Nekünk van egy közbeszerzési eljárásunk- én is csatlakoznék ugye-, van egy olyan szerződésünk, hogy valaki azt mondja, hogy felmondja, akkor annak ugye a megállapodás alapján kötelezettségei vannak, ha vannak, ha nincsenek, akkor a társulásnak. De viszont ez szakmai kérdés.

Molnár Gábor: Még egy kérdést had tegyek fel, hogy van annak jelentősége,- a tisztelt urakat kérdezem - hogy mikor megy a repülőgép. Hogy mikor, és kinél kezd. Mert ugye nálunk volt már fél ötkor, negyed hatkor, tehát olyan jó öt órával az invázió előtt. Van ennek jelentősége?
Gáspár János: Némi jelentősége van, de öt órakor biztos, hogy nem ment a repülőgép, az összes repült idő nálam fel van jegyezve, percre pontosan. 

Molnár Gábor: Megnézné az időket?
Gáspár János: A legutolsó irtásnál, ami 07.28- án történt, 18: 34- kor szállt fel a repülőgép a reptérről, és 20:12- kor szállt le, és közben csinálta Velence északi részét, Sukorót, és Nadapot. 
A lényeg az, hogy napnyugta után a helikopter sem dolgozhat. A törvény előírásai, rendeletei nem teszik ezt lehetővé. Ha valaki éjszaka repül, az csak 300 m felett repülhet.

Molnár Gábor: A másik két időpontot még megmondaná?

Gáspár János: 07.01- i irtáskor 18:48- kor szállt fel a repülőgép a reptérről, 20:06- kor szállt le. Közben megcsinálta Velencét, Sukorót.  A legelső irtás 06:02- án volt, 18:04- kor szállt fel a repülőgép a reptérről, és 19:27- kor szállt le. Annyit még el kell mondanom, hogy amíg a repülőgép ideér a munkaterület fölé, az kb. 15 perc. A legkorábbi időpont 18:04 perc, ha Sukorón kezdett, akkor az 18:19 perckor kezdett. Tehát ilyen 5 órai felszállások biztos, hogy nem voltak. 
Kutai Tibor: A feleket meghallgattuk, a problémát jeleztük. A szakértő úr látja, hogy a következő napirendi  pontban a biológiai irtásról szól a határozati javaslat. Szerintem minden település jobban örülne a biológiai irtásnak, nálunk Pázmándon ezt fogadták el. A biológiai irtás erőltetése jó lenne, természetesen ezt a környezetvédelem, természetvédelem szempontjainak figyelembevételével kellene majd megoldani. Átadnám Lőrincz úrnak a szót. 
Lőrincz Árpád: Bemutatkoznék, Lőrincz Árpád vagyok. 22 éve vezetem ezt a céget, köszönöm, hogy így szemtől szemben is találkozhatunk, főleg a sukorói polgármester úrral, vele én korábban próbáltam valamiféle kapcsolatot felvenni. Illetve a legjobb barátom Sukorón lakik, tőle ilyen véleményeket sajnos nem hallottam. Örülök, hogy szemtől szembe hallottam, ez nálunk nem ritka, merthogy én kb. 100 polgármestert ismerek az országban, és van aki közvetlenül is szól nekem, vagy Gáspár Jánosnak. Ugye neki annyi az előnye, hogy ő közvetlenül dolgozik, és nagyon régóta, 1982 óta csinálja, és én azt hiszem szerénytelenség nélkül mondhatom, hogy az országban a legjobban ért a szúnyogirtás gyakorlatához. Lehet, hogy annyira nem, mint a Gergely Air de azért azt mondom, hogy a legjobban, és itt kérdőjelezem meg azt, amit mondott Ön az előbb, hogy nem vagyunk alkalmasak, meg hatástalanok vagyunk. Valószínű, hogy akkor Sukoróra érvényes, és még egynéhány területre, mert azért nem mondhatom azt, és nem is lehet mondani azt, hogy mindenhol tökéletesen sikerül védekezést csinálni, mert az elmúlt 20- 25 éves gyakorlat azt mutatja, hogy bármennyire is pontosan betartunk mindenféle technológiát, pontosan, és ránk tényleg az jellemző, hogy a repülési útvonalat precízen betartjuk, és a szernek az összetételei is mindig ugyanaz és hatékony.  Azt használjuk, ami pillanatnyilag a legjobb szer, és ami engedélyezett szer, tehát a mi részünkről nem hiszem, hogy ilyen jellegű elmarasztalás lenne. Viszont van egy dolog, amiben igazat adok, az pedig az, hogy én régóta már azt mondom, hogy a szakértőnek a véleménye szükséges, de nem perdöntő. Tehát az, hogy most 80%-ra írja ki az MT RT, hogy akkor ad támogatást, ha 80% hatásfok van, ez nekünk nem mond sokat. Sem a 79, sem a 82. Tehát a szúnyogirtásnak a fő fokmérője a lakosságnak az elégedettsége, illetve az elégedetlensége. Ezt Németországban így csinálják, ők nem mérnek hatásfokot. Nálunk ez a módszer van, ez a mérés pedig elég szubjektív. A lényeg az elégedettség, és én úgy érzem, ha valóban ilyen probléma van, és ahol ilyen probléma van, ott a gyökereket kell megnézni, azt amit a polgármester asszony említett, hogy nézzük meg, hogy hogyan lehet valami mást csinálni. Tiszafüreden is egy polgármester asszony vezeti a várost, és hasonló dolog volt, amikor elmondta, hogy felesleges pénzkidobás Tiszafüreden szúnyogot irtani. Végül is kiderült, hogy a Hortobágyi Nemzeti Parkból olyan széljárás, és olyan berepülések vannak, hogy amikor megcsináljuk, utána rá egy napra újabb invázió jön. Tehát mi a lényege az egésznek, hogy a Hortobágyi Nemzeti Parkban meg kell teremteni a biológiai lárvairtás feltételeit, ott kell megcsinálni még tavasszal. Ez most ott már folyik. Én azt hiszem, hogy itt is az lenne az egyik hosszabb távú megoldás, hogy most ebből a lehetőségből, ami a múlt évről megmaradt, ez a bizonyos biológiai fejlesztés megvalósulna, ebből megnézni, felmérni a területet, hogy hol kellene ilyen jellegű beavatkozásokat csinálni. Ez a hosszabb távú megoldás. A rövid távú megoldás pedig – bár ilyet nem szoktam csinálni- de én felkínálom Önnek, ha a Gergely Air belemegy, akkor az utolsó védekezést mi megrendeljük nála egy alvállalkozásban, csinálja meg, ha ilyen ragyogó munkát tud végezni. Ha a Gergely Air ebbe az árba belemegy, akkor mi bármennyire is egy állandó ellentétben vagyunk, én hajlandó vagyok felvenni a telefont, és szeretnénk megnézni, és tanulni tőle, háthogyha valamit nem jól csinálunk. Ő mással dolgozik, ez a vita, - amit itt az előbb elmondtak Önök-, ez egy végelláthatatlan vita, hogy most a helikopter, vagy a repülőgép. A repülőgép sosem megy 250 km-rel, úgyhogy nyugodtan megnézheti a sebességet.
Molnár Gábor: Nem értek hozzá. 

Lőrincz Árpád: Tudom, magát az eredmény érdekli, teljesen igaza van, olyan helyen van az a rész, ahol tényleg gond van. Ezt a gondot kell megoldani, mondom még egyszer, én szívesen megnézem, átadom ezt a munkát, úgy ahogy van, lássuk, nézzük meg, és ha ezek után is úgy dönt, hogy Ön kimarad, akkor nem tudunk mit csinálni, akkor ha a többiek továbbra is mivelünk dolgoztatnak, megköszönjük, és igyekszünk tényleg a legjobb munkát végezni, ami tőlünk függ. Úgyhogy én köszönöm szépen, hogy itt lehettem, ha valami kérdésük van még, szívesen válaszolunk.
Wagner Péter: Egy mondatot szeretnék még kérdezni, hogy a Tisza- tónál van-e már arra  valamilyen tapasztalat, hogy a tavaszi gyérítés milyen hatásfokú? Mert ezt látjuk, nyilván az lesz a cél, hiszen az, hogy este nem lehet repülni, mikor a szúnyog repül, ezt tudjuk. Tehát, hogy milyen hatásfokkal várható az a biológiai gyérítés ezzel a mostanival szemben, ami most van. Van-e tapasztalat erre?

Lőrincz Árpád: Túl sok tapasztalat nincs a Tisza- tónál, Tiszafüreden, most mérik fel, ugyanabból a pénzből
, amiből Önök, ugyanabból a pénzből csinálja egy másik cég. Balatonnál- szintén Gáspár János csinálja 25 éve – ott van olyan tapasztalat, hogyha az év elején, tehát március, áprilisban egy jó időben, egy jó biológiai védekezést csinálunk, - tehát amikor a lárva sűrűség olyan- akkor az megtizedeli, illetve megkönnyíti a későbbiek folyamán a kémiai munkát. 
Wagner Péter: Nyilván időjárás függő is. 
Lőrincz Árpád: Így van pontosan, teljesen időjárás függő.
Kutai Tibor: Tehát abban is van rizikó.

Lőrincz Árpád: A biológiában mindenhol, az nem műszaki tudomány.

Molnár Gábor: 2 dolgot szeretnék mondani. Hogy jól értse, nekem nem a Corax-szal van problémám, és nem a Gergely Airt szeretem. Semmi köze ennek a dolognak ehhez, csak és kizárólag a tapasztalat. A kapcsolatfelvétel pedig hozzám nem érkezett meg. Ha mégis a jövőben úgy gondolja, nagyon nyitott vagyok erre a beszélgetésre. 
Lőrincz Árpád: Köszönöm szépen. 
Kutai Tibor: Tehát akkor a Corax felajánlotta Sukoró részére, hogy amennyiben úgy gondolja, akkor ebben a kérdésben alvállalkozó bevonásával a terület lefedését meg lehet próbálni. Én azt mondom, hogy a tanács részéről tudomásul vesszük a tájékoztatást, szakértői véleményeket. Én köszönöm, hogy eljöttek, és úgy érzem, hogy ezzel akkor lezártuk ezt a napirendi pontot, hogyha elfogadnátok. Remélem a kapcsolatfelvétel sikeresen megtörténik. 
Lőrincz Árpád: Köszönjük szépen.
2. Javaslat a VKTKT 11/2008 (I. 29.) számú határozat módosítására 
Kutai Tibor: Ezt a napirendi pontot már itt érintettük a beszélgetés folyamán. A tavalyi évben fennmaradt támogatásnak a felhasználása. Az előterjesztést ugye mindenki megkapta. Tehát, ha biológiai gyérítés szükséges, akkor 50%- os önrészt kell vállalni, az említett felméréshez pedig 20% - os önrész vállalása szükséges. Közbeszerzési eljárás lefolytatása nem szükséges, megkérdeztük a közbeszerzőnket. A tanácsnak annyi határozati javaslatot tennénk, hogy kérjünk árajánlatokat a javaslatban szereplő három cégtől, hogy minél előbb le tudjuk folytatni ezt dolgot.. 
Wagner Péter: Nem lehet ebből bizonyos összeget plusz légi irtásra fordítani most?
Kelemen Szabolcs: Mivel már biológiai irtásra lehetne ezt fordítani, az már közbeszerzés köteles lenne, és szeptember 30- ig kell felhasználni ezt a pénzt, tehát a közbeszerzési eljárás nem biztos, hogy addig le fog zárulni. 
Molnár Gábor: Van rendkívüli, sürgősségi kategória, értékhatárhoz kötött, ez bőven alatta van.
Kelemen Szabolcs: Azt mondta a szakértő, hogy minimum 30 nap kell akkor is.
Kutai Tibor: A határozati javaslathoz kapcsolódóan van-e valakinek észrevétele, hozzászólása?
Ha nincs, aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 80/2008 (VI.27.) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 11/2008. (I. 29.) sz. határozat 3. pontjának módosítására vonatkozó javaslatot.
A Társulási Tanács döntött arról, hogy 2007. évi szúnyoggyérítés maradványösszegét, bruttó 4.976.800,- Ft-ot a 995.360,- Ft önrész biztosítása mellett (összesen maximum bruttó 5.972.160,- Ft) a biológiai irtásra vonatkozó felmérések, tervek előkészítésére kívánja felhasználni.

A Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a felmérések elkészítésére vonatkozó árajánlatokat az alábbi vállalkozóktól kérjük be, és ezek kerüljenek előterjesztésre a  következő ülésen:

Bio Cont Kft. (László Gyula)

Studeo Mérnöki és Gazdasági Tanácsadó Kft. (dr. Fekete Gábor)

Pannónia Központ Kft. (Sáringer Tamás)

Felelős:    Kutai Tibor elnök


                Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: Azonnal

3. Tájékoztató a Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásának irányelveire vonatkozóan

Kutai Tibor: Van valakinek kérdése a napirendhez kapcsolódóan?

Ha nincs, aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 81/2008 (VI.27.) sz. határozata:

A Tanács megtárgyalta a Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásának irányelveire vonatkozó javaslatot.
A Tanács felkéri a kistérség településeit, hogy az évenként megrendezésre kerülő Velencei-tavi Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásánál a következő irányelveket vegye figyelembe:

A települések a VKTKT 63/2008 (VI. 27.) sz. határozata  értelmében településenként 60.000,- Ft-al járuljanak hozzá a Kistérségi szüreti Mulatság megrendezéséhez, így a maximálisan felhasználható kistérségi bruttó keretösszeg: 540.000 Ft.

A bruttó 540.000 Ft összegről szóló számlákat a VKTKT nevére, címére kell kiállíttatni, és a teljesítést igazolva kell a gazdasági irodához eljuttatni

Tombolajegy, nyugtatömb a VKTKT-től vehető át, előre egyeztetett időpontban

A bevételeket (tombola, pohár-eladás…) nyugta alapján a VKTKT pénztárába kell befizetni legkésőbb a rendezvényt követő 6 munkanapon belül 

A nem értékesített tárgyakat (pohár), valamint a fel nem használt tombolajegyeket, nyugtatömböt a Gárdonyi Kistérségi Irodában kell leadni az elszámolás keretében (legkésőbb a rendezvényt követő 6 munkanapon belül)

Reprezentáció esetén feljegyzés készítése szükséges arról, hogy kik részesültek ilyen jellegű juttatásban

A bruttó 540.000 Ft-on felüli kiadásokat mindig a rendezvény helyszínéül szolgáló aktuális település önkormányzata finanszírozza, amennyiben vállalta a program lebonyolítását.

Felelős: kistérség településeinek polgármesterei,

Határidő: folyamatos
4. Egyebek
  - Turizmus desztináció menedzsmenttel kapcsolatos tájékoztatás

Kutai Tibor: Bár rendkívüli ülést tartunk, de én kértem a Lacitól, hogy ne mindenkit külön- külön tájékoztasson, hanem itt az ülésen foglalja nekünk össze. Átadnám a szót Kupi Lászlónak. 
Kupi László: A Velencei- tóról készítettünk egy ilyen anyagot. 

A turisztikai desztinációs menedzsment gyakorlatilag egy olyan szervezet lenne, amely összehangolja, irányítja, illetve pénzeszközt teremt elő a desztinációs térségben. A desztinációs menedzsment lenne az, ami Velencei- tó térségének turizmusát összehangolja, összefogja. Több lépcsőből áll. Első lépcső lenne a több település összefogva. Utána a térség, kistérség, illetve a régió, és az ország. Maga ez az egész rendszer beindult már a Balatonon, jelentős tevékenységet végeznek, meg is látszik már az ez évi forgalmukon. Ezzel tényleg olyan irányba terelték az egész rendszert, hogy pénzt tudtak előteremteni, illetve összefogással, együtt alakították a programokat. 
Tehát a fő feladata a turisztikai desztinációs menedzsmentnek, a turizmus összefogása.
Lehet települési szinten csinálni desztinációs menedzsmentet ami csatlakozhat több településhez, és így jön léte egy. Illetve lehet térségben. 32.000 vendégéjszaka van előírva egy alakításnál, tehát gyakorlatilag nálunk itt a Velencei- tó mellett két település rendelkezik ennek megfelelően. Velence 65. 000 vendégéjszakával, Gárdony 73. 000 vendégéjszakával. Ugyanakkor Kápolnásnyék 2000, Pákozd 300, Sukoró 1200, Nadapon, Pázmándon, Vereben nincsen. 2 pólust lehetne térségünkben összehozni a jelen állás szerint, egyet gárdonyi, egyet velencei központtal. Területileg összefüggőnek kell lenni, és egy turisztikai egységnek ugyanakkor bele kell épülnie egy nagyobb egységbe, ezt az elején említettem. 
Úgy lehet létrehozni, hogy maga az egész szervezetnek már bejegyzett egyesület, vagy valamilyen nonprofit szervezeti egységnek kell lennie, és ezt fogják későbbiekben csak támogatni, illetve az pályázhat itt a pénzügyi oldalára. Viszont jelenlegi költségtervezés szerint 5- 5,5 millió forint egy turisztikai desztinációs menedzsment létrehozása, illetve üzemeltetése. Ezzel kapcsolatos anyagokat átküldtem, Ági megkaptad?
Oláhné Surányi Ágnes: Nem. De ismerem, nem a tiédet, hanem a desztinációt. 
Kupi László: Én csak most egy jelzést szerettem volna tenni, hogy el kellene kezdeni gondolkodni, ha nem lépünk akkor ki fogunk maradni.  A területünkön, a Közép- dunántúli Regionális Idegenforgalmi Bizottság, aki ez fölött páváskodik. Mindenképpen meg kellene nézni, hogy mások hogyan csinálják. Nagyon jó példák vannak előttünk. Mindenképpen szükséges lenne valakit bevonni, illetve összeszedni egy olyan csapatot akik, ebben úgymond húzóemberek lehetnének. Nonprofit jellegű, tehát nem vállalkozási jellegű, és az önkormányzatok, civil szervezetek illetve a vállalkozások hozzák létre, tagdíj, és egyéb ilyen formákkal működik. Önkormányzati, személyi, illetve egyéb különböző anyagi eszközöket lehet igénybe venni. Ami több helyen már bevált gyakorlat, hogy az üdülőhelyi díjak egy részét engedik át ennek a szervezetnek a fenntartására, méghozzá úgy, hogy a szervezetet inspirálják arra, hogy minél több üdülőhelyi díjat szedjen be. Én a részletekbe most nem megyek bele, hogy milyen pénzeket lehet leírni pályáztatásnál, rövidesen meg fog jelenni, azt mondták, hogy augusztus végéig fognak megjelenni pályázati kiírások. Mindenképpen a kistérségnek el kell gondolkodni, hogy ez ügyben valamit lépni kell. Ami még fontos, hogy a legnagyobb szállásadóknak benne kell lenni. Ennyit szerettem volna mondani. 
Kutai Tibor: Ehhez van valamilyen írásos anyag?

Kupi László: Igen, van. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ténylegesen ez a tájékoztató arra jó volt, ha valamelyikőtök nem foglalkozott korábban vele. De hát mi is foglalkoztunk vele, emlékeztek még a Zsuzsi volt a munkaszervezet vezető, és abban maradtunk, hogy nem TDM- ezünk, bár kistérségi szinten a kiírás nem jelent meg. A lényegi kérdés azt hiszem, hogy az, hogy egyedül itt két település jogosult, TDM-re Velence, és Gárdony. Ennek az előkészítését tudomásom szerint Gárdony is folytatja, abban a pillanatban ahogy-  a Zsuzsi biztos többet tud róla, - ez aktuálissá válik,  nyilván valóan ebben konzultálni kell. Ma nincs aktualitása, mert nem jelent meg a pályázat, és tudjuk, hogy változások lesznek a pályázati kiírásban, és nem hagyható ki belőle szerintem a Velence- Vértes Fejlesztési Tanács sem. Mi velük együtt dolgozunk, tehát az előkészítését az északi oldalnak készítjük, de még arra sem időszerű ez a kérdés, hogy konzultáljunk benne. 
Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Szeretnék egy- két kiegészítést tenni, ami többeket is érinthet. Az első, hogy augusztus 13- án lesz egy információs nap  - az érintettek megkapták a meghívót- a majdani pályázatról, mert elég sok bizonytalanságot tartalmaz még, nagyon sok egyeztetés folyik még. Amit én a Laci tájékoztatójához szeretnék elmondani, hogy ez nem csak kistérségi szinten lehetne létrehozni, vagyis nem kell statisztikai kistérségnek lenni, viszont a másik, hogy 3 helyi TDM- nek kell ahhoz létrejönni, hogy meg tudjon alakulni a térségi TDM. A másik dolog pedig, hogy igen komoly anyagi vonzata van az önkormányzatoknak, a civil szervezeteknek, a tagoknak. A kettő biztos, hogy létre tudna jönni, viszont a harmadiknál gond van Pákozdnál, a vendégéjszakák számával.
Kurcz Mária: Meg az idegenforgalmi múlttal is, mert azt hiszem úgy van, hogy az elmúlt három évben, meghatározott összeget kellett az önkormányzatnak a költségvetésből erre fordítani. Szerintem faluhelyen ez sehol sincs. 

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Nem bejegyzett szervezetnek kell pályázni, hanem utána is megalakulhat, mert ugye pont az a pályázat lényege, hogy a megalakításra kapnak, és az infrastruktúra fejlesztésre pályázatot. Még volt egy, hogy a megalakulás után 5 évig nagyon kemény anyagi fedezete van az önkormányzattól, én már tudok bizonyos számokat, de ezek még nem publikusak. Én azt szeretném kérni az önkormányzatoktól, hogy akit érint, az mindenképpen menjen el a 13- i információs napra.
Kupi László: Még esetleg lehetőség lenne Martonvásár felé kinyúlnunk, de szerintünk nem biztos, hogy megvan ott is a vendégéjszaka.
 - LEADER-rel kapcsolatos tájékoztatás 

Stadler Klára: Annyit szeretnék tájékoztatásul elmondani a LEADER témával kapcsolatban, hogy eltolódott az eredményhirdetés, nem július 15- én, hanem várhatóan szeptember 15- én lesz. Jövő héten hétfőn megyünk a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiának az egyeztetésére az MVH- ba Veszprémbe, ahol lehet, hogy apróbb módosítások még bekerülhetnek ebbe a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiába. Elméletileg októbertől jelennek meg a pályázatok, jelenleg pedig az integrált közösségi szolgáltató terekkel kapcsolatban lehet ugye a 7 településnek pályázni. Pázmándra számítanék, Sukoróra és Kápolnásnyékre, Marikáéknál pedig majd külön megbeszéljük. 31- én be kell adni. Pázmánd is foglalkozott már részben vele, és Pákozd még nyitott számomra. 
- Gárdonyi Tagiskola labdarúgó tehetséggondozó csoportjainak megszűnésére vonatkozó javaslat
Kelemen Szabolcs: Az egyebekben lenne két dolog röviden. Az egyik, hogy Gárdony Város polgármestere írt nekem egy levelet, melyben tájékoztat minket, mint fenntartót, hogy a Chernel Gárdonyi Tagiskolájában a 2008/2009- es tanévtől változások várhatók a labdarúgó tehetséggondozásban, szeretné kifuttatni a labdarúgó részleget, ahogy én kivettem a levélből. 5. évfolyamba már nem kerül sor beiskolázásra, és 2010-11-re pedig ez ki is fog futni. Minket, mint fenntartót azzal keresett meg, hogy ehhez járuljunk hozzá. Másrészt kéri, hogy járuljunk ahhoz is hozzá, hogy a kollégiumi nevelői állás megszűnjön, illetve a Gárdonyi Tagiskola vezetője az ezekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat elvégezze. Ugye ez két dolgot érint, egyrészt majd augusztus végén lesz egy másik ülésünk, ahol a Pedagógiai programot kell elfogadni az iskoláknak, az SZMSZ-t és egyebeket. Ebben is lesznek változások, de ezek majd azon az ülésen beépítésre fognak kerülni. Másrészt elfogadtuk június végén a pedagógus, illetve osztálylétszámot a Chernel vonatkozásában is, ezt majd módosítanunk kell, ugyancsak augusztus végén. Most egyelőre egy megerősítő szavazást kérnék, amelyben hozzájárul a fenntartó ennek a sportiskolának, labdarúgó részlegnek az átszervezéséhez, a kollégiumi nevelői álláshely megszűntetéséhez, és az adminsztrációs feladat elvégzéséhez. 
Kutai Tibor: Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.
Megállapítom, hogy 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 82/2008 (VI.27.) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Gárdonyi Tagiskola labdarúgó tehetséggondozó csoportjainak felmenő rendszerben történő megszűnésére vonatkozó javaslatot.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Gárdonyi Tagiskola labdarúgó tehetséggondozó csoportjai felmenő rendszerben a 2010/2011-es tanévtől megszűnnek.

A Társulási Tanács hozzájárul a kollégiumi nevelői álláshely megszűntetéséhez. 

A Társulási Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy módosítsa a VKTKT oktatási intézményeinek 2008/2009 tanév pedagógus létszámának és osztálylétszámának meghatározásáról szóló 76/2008 (VI. 27.) sz. határozatát az álláshely megszűnésnek megfelelően.  

A Tanács felhatalmazza az intézmény igazgatóját az álláshely megszűntetésével kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzésére. 

Felelős:   Kutai Tibor elnök


              Kelemen Szabolcs irodavezető

                 Csordásné Bölcsics Márta igazgató 

Határidő: Azonnal

· Lovas bemutatóval kapcsolatos tájékoztatás
Kelemen Szabolcs: A másik pedig, hogy a Törzsök Erzsébet küldött egy e-mailt nekünk, amit már továbbítottunk a települések felé. Hollandiában 4-es fogathajtó VB-n történő megjelenés, és részvételre van lehetőség. Ez 2008. szeptemberben lenne. A részvétel 100 eFt + áfa. Ha prospektussal megy az ember, akkor 50 eFt +áfa. Ennyit szerettem volna mondani.
· Értesítés szúnyoggyérítés tervezett időpontjáról
Kelemen Szabolcs: Ahogy a Gábor mondta, 18- án, 19- én tervezzük a következő szúnyoggyérítést. 
Kutai Tibor: Köszönjük szépen. Más kérdése, észrevétele van e- valakinek?

Megköszönöm mindenkinek a részvételt.

Az ülést bezárom

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 

       elnök





         irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

               Zsovák Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

 
   Molnár Gábor

                                                                                                      Sukoró  Polgármestere

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008.08. 08.- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 80/2008 (VIII.08.) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 11/2008. (I. 29.) sz. határozat 3. pontjának módosítására vonatkozó javaslatot.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy 2007. évi szúnyoggyérítés maradványösszegét, bruttó 4.976.800,- Ft-ot a 995.360,- Ft önrész biztosítása mellett (összesen maximum bruttó 5.972.160,- Ft) a biológiai irtásra vonatkozó felmérések, tervek előkészítésére kívánja felhasználni.

A Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a felmérések elkészítésére vonatkozó árajánlatokat az alábbi vállalkozóktól kérjük be, és ezek kerüljenek előterjesztésre a  következő ülésen:

Bio Cont Kft. (László Gyula)

Studeo Mérnöki és Gazdasági Tanácsadó Kft. (dr. Fekete Gábor)

Pannónia Központ Kft. (Sáringer Tamás)

Felelős:    Kutai Tibor elnök


                Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: Azonnal

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                   irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2008. augusztus 11.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008.08. 08.- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 81/2008 (VIII.08.) sz. határozata:

A Tanács megtárgyalta, és döntött arról, hogy támogatja a Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásának irányelveire vonatkozó javaslatot.
A Tanács felkéri a kistérség településeit, hogy az évenként megrendezésre kerülő Velencei-tavi Kistérségi Szüreti Mulatság pénzügyi elszámolásánál a következő irányelveket vegye figyelembe:

A települések a VKTKT 63/2008 (VI. 27.) sz. határozata értelmében településenként 60.000,- Ft-al járuljanak hozzá a Kistérségi szüreti Mulatság megrendezéséhez, így a maximálisan felhasználható kistérségi bruttó keretösszeg: 540.000 Ft.

A bruttó 540.000 Ft összegről szóló számlákat a VKTKT nevére, címére kell kiállíttatni, és a teljesítést igazolva kell a gazdasági irodához eljuttatni

Tombolajegy, nyugtatömb a VKTKT-től vehető át, előre egyeztetett időpontban

A bevételeket (tombola, pohár-eladás…) nyugta alapján a VKTKT pénztárába kell befizetni legkésőbb a rendezvényt követő 6 munkanapon belül 

A nem értékesített tárgyakat (pohár), valamint a fel nem használt tombolajegyeket, nyugtatömböt a Gárdonyi Kistérségi Irodában kell leadni az elszámolás keretében (legkésőbb a rendezvényt követő 6 munkanapon belül)

Reprezentáció esetén feljegyzés készítése szükséges arról, hogy kik részesültek ilyen jellegű juttatásban

A bruttó 540.000 Ft-on felüli kiadásokat mindig a rendezvény helyszínéül szolgáló aktuális település önkormányzata finanszírozza, amennyiben vállalta a program lebonyolítását.

Felelős: kistérség településeinek polgármesterei,

Határidő: folyamatos
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                   irodavezető
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