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    Jegyzőkönyvvezető:

Zsovák Judit

                Gárdonyi Kistérségi Iroda ügyintéző

Kutai Tibor: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai társulási ülésen. Megállapítom, hogy a tanács határozatképes, 7 fő jelen van. Molnár Gábor polgármester úr nem tud részt venni az ülésen, őt Wagner Péter polgármester képviseli. Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszony és Kurcz Mária polgármester asszony is jelezték, hogy nem tudnak jönni, ők nem képviseltetik magukat. 

Felkérném Füzesiné Kolonics Ilonát jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk Füzesiné Kolonics Ilonát jegyzőkönyv hitelesítőül. 

A meghívóban közölt napirendi pontokkal kapcsolatosan előzetesen annyit szeretnék mondani, hogy a 16- 17 – es sorszám alatt van a két gazdálkodási jogkörre vonatkozó napirendi pont. A tegnapi nap folyamán ezzel kapcsolatosan egyeztetés folyt Kápolnásnyéken, viszont más jellegű képviselőtestületi határozatunk született erre vonatkozóan, ezt jelezte ott Vereb polgármester asszonya is. Én, mint Pázmánd polgármester azt szeretném kérni, - azért, hogy a testületi tájékoztatást meg tudjuk előtte tenni- a tanács vegye le ezeket a napirendi pontról. Szerintem Vereb nevében is mondhatom, mert tegnap neki is ez volt az álláspontja. Mivel együtt kezeljük a két oktatási intézményünket, ezért javasolnám ezt mindkét napirend tekintetében. Tehát levennénk a napirendi pontról, de természetesen ezekről a témáról a tájékoztatást adnánk, mikor oda érünk 

Javaslat érkezett Sági Tibor körjegyző úr részéről, hogy az 1 – es napirendi pontot később tárgyaljuk, tehát ne a területfejlesztéssel kapcsolatos témakörben. Én ezt nem javasolnám, mivel a teljes költségvetésről van szó, területfejlesztést is érintő kérdésről.
Továbbá érkezett Kápolnásnyék részéről egy kezdeményezés miszerint iskolafelújítási programon szeretnének részt venni, és ennek a támogatását kérik. Ezt az egyebek előtt, külön napirendi pontban tárgyalnánk. 
Dr. Farsang Zoltán: Én azért tettem az észrevételt a napirendi pontokkal kapcsolatosan, mert a tudomásom szerint - Tibor is leírta - a fejlesztési tanács üléséről azért kell áttenni a VKTKT tanácsülésére, hogy ne legyen jogszabálysértő. A szavazati arány is változna, mert a fejlesztési tanácsülésén a szavazati arány egyhangú lenne, itt pedig ugye minősített többség kellene. 

Kelemen Szabolcs: A költségvetés tárgyalásával kapcsolatban lenne kiegészíteni való. Áttekintettem a Társulási Megállapodást, ami úgy szól, hogy mind a fejlesztési tanács ülésén, és mind a többcélú társulási ülésén tárgyalni kell, el kell fogadni ezt a napirendet. Mivel egy és ugyanaz, én ebben az esetben azt javasolnám, hogy a fejlesztési tanácsnál hagyjuk ezt a költségvetés tárgyalását, márcsak azért is, mert éppen most készítjük a beszámolót, ott is kérik természetesen, és úgy van a megállapodásunkban, hogy a fejlesztési tanácsnak a költségvetést egyhangúlag kell elfogadni, amennyiben nincs egyhangúság, akkor megismételt társulási tanácsülésen előjön a minősített többség.

Kutai Tibor: Köszönöm szépen, akkor feltenném szavazásra, aki  a napirendi pontokat a módosításokkal elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

Napirendek:

A „területfejlesztésről és területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. Tv. 10/A 9-10/G §- ban foglalt szabályok szerint Kistérségi Fejlesztési Tanácsként jár el a következő napirendek tekintetében:

1. Javaslat a VKTKT  2009. évi költségvetésének elfogadására

2. Javaslat a 2009. évi Utazás kiállításra vonatkozóan


3. Javaslat a 2009. évi információs füzetre vonatkozóan

4. Beszámoló a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó! programsorozat 2008. évi megvalósításának tapasztalatairól

5. Javaslat a 2009. évi Mozdulj, Velencei-tó! Programsorozatra vonatkozóan

A „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. Tv. alapján tárgyalandó napirendek:
6. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjának elfogadására 

7. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjának elfogadására.

8. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programjának elfogadására.

9. Javaslat a VEPSZ minőségirányítási programjának elfogadására.

10. Javaslat a VKTKT Közoktatási Intézkedési Tervének és mellékleteinek felülvizsgálatához szükséges szakértő kiválasztására.

11. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.

12. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.

13. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.

14. Javaslat a VKTKT fenntartásában működő nevelési - oktatási intézmények beiskolázási körzethatárának elfogadására

15. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola átszervezésével kapcsolatban

16. Javaslat a VKTKT 2009. évi munkatervének elfogadására

17. Tájékoztató a két ülés között történtekről

18.  Tájékoztató a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról.
19.  Egyebek

1. Javaslat a VKTKT 2009. évi költségvetésének elfogadására

Kutai Tibor: 2009. évi költségvetéssel kapcsolatosan elkészültek az előterjesztések. Úgy szoktuk tárgyalni ezt a témakört, hogy első olvasatban átnézzük, bizottságokon átmegy, utána tárgyalja a tanács. Megvárjuk, míg a képviselő testületek elfogadják a saját költségvetésüket, ebben realizálódnak a többcélú társulásunknak átadott pénzeszközei, utána fogadjuk el. Átadnám a szót az irodavezetőnek, illetve a gazdasági vezetőnek, hogy tájékoztassák a tanács tagjait a 2009. évi költségvetéssel kapcsolatosan. 

Kelemen Szabolcs: Az első napirendi pont akkor a költségvetés első olvasatának tárgyalása. Elnökségi, és pénzügyi bizottsági ülésen tárgyaltuk a költségvetést, az ott felmerült kérdéseket tisztáztuk, a pénzügyi bizottság elnöke majd úgy gondolom, elmondja véleményét, hogy milyen álláspont alakult ki. Ha esetleg van még valakinek kérdése, arra szívesen válaszolok én is és Krisztina is, mi nem szeretnénk kiegészíteni a leírtakat. 

Kutai Tibor: Az elmúlt időszakban ugye kezdeményezés érkezett Kápolnásnyék részéről a cafetéria megszűntetésére vonatkozóan, annak idején a tanács úgy döntött, hogy, ezt nem támogatja. Nálunk tegnap volt bizottsági ülés, a bizottság javasolta a testületnek, és a tanács fele is, hogy mivel nem voltak bérfejlesztések, amennyiben az önkormányzatok meg tudják oldani, a cafetéria összegszerűségének emelésében történjen valamiféle előrelépés. A másik, amit el kívántam mondani, arra is volt kezdeményezés hogy annak az összegnek az emelésére is kerüljön sor, amelyet a többcélú kistérségi társulásnak átadnunk. Jelen pillanatban ez is annyival van betervezve, amennyi eddig volt. Átadnám a szót a bizottságok elnökeinek. 

Füzesiné Kolonics Ilona: Mi is megnéztük a költségvetést, a bevételi oldalon mentünk csak végig, mert a kiadási oldalon még nem születtek meg a testületek döntései. Érdemben így a pénzügyi bizottság nem tudta tárgyalni. Első olvasatra elfogadásra javasolja. 

Tóth István: Az oktatási bizottság nem tárgyalta. Én azt kérném az elnök úrtól, hogy egy időintervallumot tekintsünk át, hogy hogyan lesz ennek az elfogadása. Mert nekünk március 3- án lesz az a testületi ülésünk, ami a költségvetést elfogadja. 

Kelemen Szabolcs: Én március első hetében szeretném ezt rendkívüli ülés keretében megtárgyalni, egyeztetve a pénzügyesekkel. Ugye, több időkorlát köt minket, a Kincstárnak is le kell adnunk, március elejéig, 10- e körül, tehát eddig mi ezt szeretnénk megtárgyalni. 

Kutai Tibor: Tehát ez egy első olvasatos tájékoztató, aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

                                                          A VKTKT 1/2009. (II. 13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT és intézményei 2009. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó javaslatot:

1. A Társulási Tanács megállapítja, hogy az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. tv. – Áht. – 71. § (1) bekezdés alapján a Társulási Tanács elnöke a törvényben meghatározott kötelezettségének eleget tett, a költségvetés tervezetét „első olvasatnak” tekinti.

2. A Társulási Tanács szükségesnek tartja:

A költségvetés tervezetben foglalt számadatok felülvizsgálatát, melyre nézve felkéri a belső ellenőrzési feladatokat ellátó VINCENT Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t, hogy a költségvetés tervezetet tekintse át, s esetleges módosító javaslatait tegye meg.

Szükségesnek ítéli továbbá a Társulási Tanácsot alkotó Önkormányzatok Képviselőtestületei által elfogadott 2009. évi költségvetéseikben foglaltak ismeretét.

3. 
A Társulási Tanács felkéri elnökét, hogy a Társulás                   2. pont szerint felülvizsgált költségvetés tervezetét terjessze az Áht. 72. §-ában meghatározott határidőn belül a Tanács ülése elé.


Felelős:
Kutai Tibor elnök

                                                               Határidő: 
2009. március 15.

2. Javaslat a 2009. évi Utazás kiállításra vonatkozóan


Kutai Tibor: Mindannyian megkaptátok az összegszerűség felbontásával. 

Stadler Klára: Annyi kiegészítést szeretnék tenni, hogy időközben a LEADER Exporól sajnos le kellett mondanunk, mert kb. 1 millió Ft költséggel járt volna a Velencei-tó Térségfejlesztő Egyesületnek, hogy részt vegyen ezen, ezért olyan döntés született, hogy nem tudjuk ezt jelen anyagi helyzetünkben vállalni. Ez azt jelenti, hogy ugye fellépő csoportokat sem tudunk sajnos küldeni. Azonban a Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulással közösen az Utazás Kiállítással kapcsolatosan annyi megváltozott, az egyeztetések során a KDRMI- vel, hogy egy sarokstandra kerültünk, két pulttal, egy nagyon dekoratív molinóval. Az ügyeleti rendszerről még nem beszéltünk, hogy hogyan alakul ki a négy nap alatt. A Térségfejlesztő Egyesület biztosítani fog kiegészítő embereket. A költségeket mellékelték az előterjesztésekben. Azt szeretném mondani, hogy 420 eFt szerepelt a költségvetésben, ez durván egy 35 eFt – os molinó költséggel emelkedik. Viszont a Térségfejlesztő Egyesület + költségben ezt a megkérdezést, és egyebeket átvállalja. Ez egy jelentősen csökkentett összeg az eredeti elképzelésekhez képest. A szakmai napra a meghívók ki fognak menni. Ha kérdés van, szívesen válaszolok. 

Dr. Farsang Zoltán: A részvételre vonatkozóan szeretném mondani, hogy én még nem tudok nyilatkozni a testület nevében, én ebben a dologban tartózkodni fogok, ami a dolog költségvetését illeti. 

Kutai Tibor: Ezzel kapcsolatosan úgy hiszem, hogy kötelezettség vállalása volt az Utazás Kiállítással kapcsolatosan  a tanácsnak. 

Dr. Farsang Zoltán: Csak az még nem testületi dolog volt, még ott nem tartunk. 

Kutai Tibor: A határozati javaslatot aki elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk.  

VKTKT 2/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi Utazás Kiállításra vonatkozó javaslatot.
A Társulás döntött arról, hogy a Közép-dunántúli Régió szigetstandján, 2 db információs pulttal kíván megjelenni a 2009. évi Utazás Kiállításon, melynek költsége bruttó 420 000 Ft.

A Tanács felkéri a települések képviselő testületeit, hogy vállaljanak kötelezettséget a táblázatnak megfelelő összegeknek megfelelően, egyúttal utalják át azt a kistérség költségvetési elszámolási számlájára.

	Település
	Lakosságszám
	Fizetendő (bruttó)

	Kápolnásnyék
	3 512
	84 300

	Nadap
	516
	12 400

	Pákozd
	2 929
	70 300

	Pázmánd
	2 036
	48 900

	Sukoró
	1 213
	29 100

	Velence
	5 271
	126 500

	Vereb
	824
	19 800

	Zichyújfalu
	965
	23 200

	VKTK
	-
	5 500

	Összesen
	17 266
	420 000 Ft


Felelős: Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd, Pázmánd,     Sukoró, Velence, Vereb, és Zichyújfalu  polgármestere

Határidő: 2009. február 28.
3. Javaslat a 2009. évi információs füzetre vonatkozóan
Kelemen Szabolcs: A novemberi ülésen tárgyaltunk az információs füzettel kapcsolatban. Olyan döntés született, hogy a döntést későbbre halasztjuk, mert Gárdony jelezte, hogy nem szeretne ebben részt venni. Egyelőre költségeket most sem fogunk tudni mondani, az előterjesztésben az áll, hogy Gárdony nélkül kerüljön kiadásra az információs füzet, és kérjünk be 3 árajánlatot 3 nyomdától. 

Wagner Péter: Egy ilyen kiadványnál minél nagyobb a példányszám, annál olcsóbb. Tehát jó lenne, ha nagyjából meg tudnánk azt határozni, hogy hány db-ra lenne szükség, hogy úgy tudjatok árajánlatot kérni. 

Kelemen Szabolcs: Az előterjesztésben szerepel, hogy a kötelezettségvállalás darabszámokra legkésőbb február végéig, ha a programtervekben módosítások vannak tavalyhoz képest, március 31- ig kérjük. A következő ülésre már be tudjuk hozni az árajánlatokat. 

Törzsök Tibor: Nekem az a véleményem, hogy az információs füzet csak akkor ér valamit, ha teljes körű. Hogy Gárdony nincs bent, ez nem jó. Igazából a vendégek teljes körű információt érdekli. 

Kutai Tibor: Ezt már beszéltük, mindegyikőnknek szerintem ez a véleménye, de a tanács megértette Gárdony polgármesterének azon kérését, hogy ez ügyben ők ezt szeretnék külön megvalósítani. Mivel közös költségviselés van ebben, ezért a többiek Gárdony költségeit nem tudják, nem kívánják felvállalni, ezért döntöttünk így, hogy Gárdony is kíván egy külön kiadványt vállalkozói segítségével. De én is egyetértek, hogy ez úgy lenne jó, ahogy eddig volt. 

Dr. Farsang Zoltán: Még ez a dolog az nálunk, amivel a költségvetés vonatkozásában még testületi felhatalmazás nincsen, tehát ebben is még tartózkodni fogok. 

Kupi László:Úgy tervezzük, hogy Gárdony is benne szerepel bizonyos fő adatokkal, tehát az alapdolgok benne lesznek. 

Kutai Tibor: A határozati javaslatban az szerepel, ha megvannak a darabszám alapján az árajánlatok, akkor tudjuk ezt visszahozni a következő ülésre. 

Wagner Péter: Tavalyi év volt az, hogy rendkívül későn jelent meg. Keményen ki kéne kötni a szerződésben a megjelenés időpontját, és nekünk is teljesíteni hozzá az adatszolgáltatást. 

Molnár Nelli: Szintén beletettük a határozati javaslatba, hogy szigorú határokat szabunk. Beleírtunk, hogy amennyiben az adott határidőre nem érkezik meg a módosítás, akkor a tavalyiak alapján fog megjelenni. 

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 3/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi információs füzetre vonatkozó javaslatot.

Gárdony – saját kérésére a kiadvány megjelentetésében nem vesz részt, ezért a Tanács változatlan formában és tartalommal – Gárdony nélkül – kívánja megjelentetni az információs füzetet.
A Társulási Tanács felkéri a településeket, hogy képviselő-testületük vállaljon kötelezettséget a kért darabszámokra, valamint szíveskedjenek a eljuttatni a Gárdonyi Kistérségi Iroda részére a települések 2009. évi programtervét, és az információs füzetben módosítani kívánt adatokat.

A Tanács felkéri az Irodavezetőt, hogy a beérkezett darabszámok összesítése alapján kérjen árajánlatot 3 nyomdától a kiadvány kivitelezésére.
Felelős: Minden polgármester

           Irodavezető

Határidő: kötelezettségvállalás a darabszámokra:
          2009. február 28.

                  Programtervek, módosítások leadása:
2009. március 31.
4. Beszámoló a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó! programsorozat 2008. évi megvalósításának tapasztalatairól

Kutai Tibor: A 2008. évi Mozdulj Velencei-tó programsorozat tapasztalatairól az írásos anyag kiment. Ezzel kapcsolatosan van valakinek kérdése?

Ha nincs, aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 4/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó programsorozat 2008. évi megvalósításának tapasztalatairól szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó programsorozat 2008. évi megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: azonnal

5. Javaslat a 2009. évi Mozdulj, Velencei-tó! Programsorozatra vonatkozóan
Kelemen Szabolcs: A tavalyi évben a támogatási szerződést elég későn küldték, mostmár rendelkezésünkre áll.Az ÖTM Sport Szakállamtitkársága támogatna minket 2 millió Ft- tal. 1 millió Ft- tal kell hozzájárulni a 4 településnek. A javaslatban szerepel az elosztás is. Amennyiben a tanács elfogadja ezt a javaslatot, a támogatási szerződést aláírjuk és visszaküldjük a minisztériumnak.

Kutai Tibor: Az érintetteket kérdezem. Gárdony részéről?

Tóth István: Én tárgyalásban vagyok a strandbérlőkkel, ha ők kifizetik akkor rendben van, ha nem, akkor nem. Láttuk, hogy mi lett a tavalyi év gyakorlati haszna, nem tudom megítélni, hogy ez a program mennyi plusszot adott, az biztos, hogy felszerelésben adott, hogy sportolás tekintetében adott- e valami plusszot, azt én nem láttam. Az, hogy rendszeresen emiatt tömegek sportoltak, ezt én nem látom igazoltnak, főleg a gála program keretében. Én tárgyalok a strandbérlőkkel, ha ez hasznot hoz a strandnak, akkor ők ezt ki fogják fizetni. Most várakozó állásponton vannak, de szerintem tudok velük megegyezésre jutni. 

Kutai Tibor: Elnökségi ülésen is szóba került, a részletes költségvetése, az elnökségnek az a javaslata, hogy a számok, amik ott le vannak írva, azoknak a belső átcsoportosításával kapcsolatosan a minisztérium fele is el kell járni, hogy nem értünk egyet olyan kifizetésekkel, melyek mondjuk elég magasak. Tehát magával a rendezvénnyel egyetértünk, viszont az a felhasználás, amely elő van irányozva, nem értünk egyet, tehát valahol ugyanazt szűröm le, amit az István is elmondott. Akkor azt javaslom inkább, hogy ezt a napirendi pontot addig, ameddig az érintettek végső döntést ez ügyben nem hozzák meg, addig a tanács napolja el. 

Kelemen Szabolcs: Annyit kérdeznék., hogy a márciusi rendkívüli ülésünkre sikerül megegyezni?

Tóth István: Addigra persze. 

6. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjának elfogadására 

Kutai Tibor: Oktatási bizottságot kérdezném?

Tóth István: Én most összefoglalóan elmondanám, hogy az oktatási bizottsági ülésen egyhangúlag támogattuk a 6- 14 napirendet, egy esetben volt tartózkodás a 15. napirend, a  pákozdi iskola ügyében, az összes többiben egyhangú döntés született. 

Kutai Tibor: A következő napirendeket akkor a szakma megtárgyalta, ha valakinek valamelyik napirendi ponthoz kérdése van, természetesen felteheti, de ahogy megyünk sorban, akkor én szavazásra fel is tenném a kérdéseket.

Aki a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjára vonatkozó javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 5/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Bencze Péter igazgató 

Határidő: azonnal 

7. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjának elfogadására.
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 6/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Chernel István Általános Iskola ,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Chernel István Általános Iskola,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Chernel István Általános Iskola,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Csordásné Bölcsics Márta  igazgató             

Határidő: azonnal 
8. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programjának elfogadására
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 7/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Nemeskócsag Általános Iskola igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

              dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó igazgató                         

Határidő: azonnal 
9. Javaslat a VEPSZ minőségirányítási programjának elfogadására.
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 8/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.
A Tanács döntött arról, hogy a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Szatmáriné Mályi Nóra  igazgató           

Határidő: azonnal 
10. Javaslat a VKTKT Közoktatási Intézkedési Tervének és mellékleteinek felülvizsgálatához szükséges szakértő kiválasztására.
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

 VKTKT 9/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT Közoktatási Intézkedési Tervének és mellékleteinek felülvizsgálatához szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 85. §.-nak ( 4 ) értelmében   felülvizsgálja a Közoktatási Intézkedési Tervét és annak mellékleteit.. 

A felülvizsgálattal Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és felkéri az érintett településeket, hogy vállaljanak kötelezettséget a közoktatási szakértő díjának ( 280 000 Ft ) megtérítésére.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst a felülvizsgálat koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Gárdony, Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd,  Pázmánd, Sukoró, Velence, Vereb, Zichyújfalu  polgármesterei   

Határidő: 2009. február 28.

11. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.

Kutai Tibor: Itt kérném az oktatási referenst, hogy adjon egy rövid tájékoztatást ennek szükségszerűségéről.

Galambos Zsuzsanna: A fenntartói esélyegyenlőségi programot kellett elfogadni, ez megtörtént, ehhez kötelezettségként írják elő az intézményi esélyegyenlőségi programok meglétét, a nevelési oktatási intézmények esetében, tehát ezért ez a három iskolánkat érinti, a szakszolgálatot pedig ezért nem. 

Kutai Tibor: Köszönöm. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

                                                          VKTKT 10/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000 Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

             Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Bence Péter igazgató  

Határidő: Folyamatos

12. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.

Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

                                                          VKTKT 11/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Chernel István Általános Iskola , Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.
A Tanács döntött arról, hogy a  Chernel István Általános Iskola, Gimnázium  Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000 Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Csordásné Bölcsics Márta igazgató  

Határidő: Folyamatos

13. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola esélyegyenlőségi tervéhez szükséges szakértő kiválasztására.
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

 Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

 VKTKT 12/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Nemeskócsag Általános Iskola esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.
A Tanács döntött arról, hogy a  Nemeskócsag Általános Iskola  esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó igazgató
Határidő: Folyamatos

14. Javaslat a VKTKT fenntartásában működő nevelési - oktatási intézmények beiskolázási körzethatárának elfogadására
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.
  VKTKT 13/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények beiskolázási tervének módosításáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 66 § -nak ( 2) bekezdésében foglaltak szerint  a Közoktatási Intézkedési Terv mellékletében található beiskolázási tervet a melléklet javaslat szerint módosítja.

Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a módosított beiskolázási tervet helyezze el az Közoktatási Intézkedési Terv mellékletében.

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Kelemen Szabolcs irodavezető 

Határidő: Azonnal 

15. Javaslat a Nemeskócsag Általános Iskola átszervezésével kapcsolatban
Kutai Tibor: Aki a javaslatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

  VKTKT 14/2009 (II.13.) sz. határozata
A Tanács megtárgyalta a Nemeskócsag Általános Iskola átszervezéséről szóló javaslatot.
A Tanács döntött arról, hogy hozzájárul a Nemeskócsag Általános Iskola tagintézménnyé válásához és a  Chernel István Általános Iskola ,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézményhez való csatlakozásához. 

A Tanács felkéri az érintett települések polgármestereit, az érintett települések intézményvezetőt, az irodavezetőt és az oktatási referenst, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg a közoktatási törvény vonatkozó jogszabályainak megfelelően. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Takács János polgármester 

               Tóth István polgármester

               Dr. BerzsenyinéErdélyi  Ildikó igazgató  

               Csordásné Bölcsics Márta igazgató

               Kelemen Szabolcs irodavezető 

               Galambos Zsuzsanna oktatási referens              

Határidő: Azonnal 
Kutai Tibor: Az elnapolt következő két napirendi ponttal kapcsolatosan, mint ahogy említettem részünkről lesz egy rövid tájékoztatás. Szeretném tájékoztatni a tanácsot, hogy az elmúlt időszakban az önálló gazdálkodással kapcsolatban felkereste a fenntartót Kápolnásnyék Önkormányzata, hogy szeretnék, ha az intézmény önálló gazdálkodási szerv lenne. Gárdony is jelezte, amennyiben ezt Kápolnásnyék megkapja, ő is szeretne ezzel az önállósággal élni, ezt ahogy a múltkor kifejtettük, a tanács is támogatja, hogy a kettő vagy bent vagy kint, de egyformán. A tanács azt mondta, hogy amennyiben a társult önkormányzatok ezt elfogadják, az érintettek konszenzusra jutnak, akkor a tanács támogatja, ez volt az utolsó döntésünk.  Az elnökségi ülésen szóba került, az elnökségi határozat úgy szól, hogy nem támogatjuk az önálló gazdálkodási szerv létrehozását. Én most mint Pázmánd polgármestere nyilatkoznék annyit, hogy a mai napig nem támogatom ezt az önállóság megadását, ezt igazából lehet úgy is fogalmazni, hogy ez egy pszichés dolog talán a kicsik érdekében, hiszen az önálló gazdálkodással talán az az utolsó kapuja a helyi önkormányzatok és az intézmény úgymond döntési kompetenciái között a testületnek. Természetesen azzal is tisztában vagyok az elmúlt évek tapasztalatai alapján, hogy mind az önállóság, mind a részben önállóság között, amennyiben jól működik a rendszer, nincs különbség, ezt én úgy tapasztaltam, ez igazából az intézmény vezetőkön fog múlni, hogy ezzel a jogkörrel amellyel ezután felhatalmazásra kerülnek, hogyan és miképp élnek. Tegnapi nap folyamán volt egy egyeztetés ennek a pólusnak a közvetett fenntartói polgármesterei között, ott egy emlékeztető született, amelyben a véleményem nem megváltoztatása mellett, de a gyerekek és a kistérség érdekében átbeszéltük, Vereb és Pázmánd tekintetében határozat módosítás szükséges a testületeknek, ezért kértük azt, hogy napoljuk el, tájékoztatnunk kell a képviselő testületeinket arról a megállapodásról, amely e tekintetben született a három fenntartó önkormányzat vezetője között. Ezért javasoltam, hogy ez napoljuk el. Akkor a következő ülésen erről a döntés szülessen meg. Erről tájékoztattam az oktatási bizottságot is. 

Kelemen Szabolcs: Tehát a március eleji ülésünkön ezt újra napirendre tűzzük. 

Dr. Farsang Zoltán: Hogyha többcélú társulási megállapodás módosítást igényel ez a dolog, akkor március 20- ig belefér? Mert ugye vissza kell jönnie a testületektől minősített többségi szavazásnak. 

Kelemen Szabolcs: Következő van, igazából a társulási megállapodást azért kell módosítanunk, mert alapító okirat módosítás szükséges hozzá. Az alapító okirat módosításhoz elég a fenntartónak elfogadni, és megnéztük a Közoktatási Törvényt, és ügyvéddel is beszéltünk, tehát nem csak az én véleményem ez. Pákozd esetében, és a Chernel esetében azért kell ezeket az egyeztetéseket lefolytatni, mert nem gazdasági kérdést érint. Gazdasági kérdés esetében, mint önálló- részben önálló változtatás esetén a Közoktatási Törvény nem írja elő, hogy ezeket az egyeztetéseket, véleményeket ki kell kérni. Egyelőre csak az alapító okirat módosítást érinti. Ugye nekünk a megállapodásunk úgy van, hogy az alapító okiratok is bele vannak dolgozva ebbe, ezt megérdeklődtük a Kincstárnál, ők csak egy alapító okirat módosítást kérnek. Ott is van egy határidő, megváltozott a költségvetési szervek jogállásáról szóló törvény, ilyen gazdálkodás átadás, átvételt június 30- ig minden évben le kell folytatni, tehát az az a határidő, amely ebben az esetben vonatkozik Kápolnásnyék, azaz a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium gazdálkodása vonatkozásában. Ezt már Pintérné dr. Szekerczés Annával megnéztük, hogy mik azok a határidők, melyek ránk is vonatkoznak. Tehát az alapító okiratot fogjuk módosítani. Egyrészt hozunk egy döntést, amennyiben a gazdálkodási jogkörre vonatkozóan úgy dönt a fenntartó, hogy ez megváltozik, a tanács felhatalmaz engem, mint irodavezetőt, hogy az ehhez szükséges okiratokat készítsem el, alapító okirat, később társulási megállapodás, ezt június 30- ig kell elfogadnunk, tehát ránk ez a határidő vonatkozik. Ha az megnyugtatja a polgármester urat, akkor ezt átküldöm a jegyző úrnak, azt a törvényhelyet, mely előírja, hogy nem szükséges ezeket az egyeztetéseket március 31- ig lefolytatni. 

16.  Javaslat a VKTKT 2009. évi munkatervének elfogadására

Kelemen Szabolcs: Ugyanúgy mint tavaly, minden hónap utolsó péntekére tettük a társulási ülést, két kivétellel. Az egyik az március 31., ez egy olyan határidő, ami az iskolaátszervezés, Nemeskócsag Általános Iskola kapcsán merült fel, ugye az az utolsó határidő, amikor a fenntartó még döntést hozhat, ez egy keddi nap. Illetve a december 18- a, az is egy pénteki nap. Illetve rendkívüli ülések is okozhatnak további változásokat, már most látjuk, hogy felborul, hiszen rendkívüli ülés lesz február 13- március 31. között. 

Kutai Tibor: Én elfogadásra javaslom. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

  VKTKT 15/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi munkatervére vonatkozó javaslatot.

A Tanács a 2009. évi munkatervre vonatkozó javaslattal egyetért, és felkéri az Irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: folyamatos

17. Tájékoztató a két ülés között történtekről

Kutai Tibor: Írásos előterjesztés ment. Javaslom elfogadásra. 

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  

A VKTKT megtárgyalta a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, és az abban foglaltakat elfogadja. 

18. Tájékoztató a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról.
Kutai Tibor: Ezt is tudomásulvétellel javaslom elfogadni. Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT megtárgyalta a lejárt idejű határozatok végrehajtására vonatkozó javaslatot, és az abban foglaltakat elfogadja. 

19. A Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítására és bővítésére vonatkozó kérés
Kutai Tibor: Kápolnásnyék részéről érkezett egy levél, amelyben kéri a tanácsot, hogy a már többször szóba került iskola épületének felújításával kapcsolatos pályázatot támogassa a tanácsunk az eddigi előzetes ígérvények alapján. Kérném ezzel kapcsolatosan a véleményeket. 

Dr. Farsang Zoltán: Én csak annyit, hogy valóban már ezt korábban beterjesztettem ülésre, akkor szóbeli hozzájárulást kaptam a tanácstól. Ez azért is lenne fontos, ugyanis a költségvetés előtt nekünk tudni kell, hogy hogyan tudunk dolgokat beépíteni. 

Tóth István: Én megkérdezném, hogy lesz most ilyen iskolafelújítási pályázat?

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Én azt szerettem volna megkérdezni, hogy melyik pályázat?

Dr. Farsang Zoltán: Konkrét pályázatot most nem nevezünk meg, viszont márciustól mindenképpen, ha tudunk indulni, ez most azért fontos, mert nekünk az önrészt be kell kalkulálni a költségvetés előtt. 

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: 2009-10-es Közép- dunántúli Operatív program akció tervében nem szerepel a KDOP 5.1.1- es iskola felújítása, tehát ebben a pályázatban nem lehet. Ezt az összeget már ki is osztották, a bent lévő pályázat között, a 2011 - 13- as időszakban lesz újra pályázat. 

Dr. Farsang Zoltán: Azért nem mondok konkrét pályázatot, csak egyáltalán, mint pályázati lehetőséget tudnunk kell. 

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Jó, csak volt egy ilyen kérdés. 

Tóth István: Tudom, hogy nincs ilyen pályázat, meg a Zsuzsa is tudja, csak konkrétan szerettem volna tudni, hogy mire gondolnak. 

Dr. Farsang Zoltán: Mi mindenre gondolunk, ugyanis az a helyzet, hogy nekünk  olyan a statikai állapota az intézménynek, hogy ezt mindenképpen meg kell lépni ilyen körülmények között, erre biztosítjuk az önerőt, azért kérem a hozzájárulást, mert nekünk megoldást mindenképpen kell keresni. 

Kutai Tibor: Tehát, a pályázathoz szükséges előkészítésben a tanács egyetért, mivel ő a fenntartó?

Kelemen Szabolcs: Az oktatási referens jelezte, hogy lehet, hogy mégis lesz ilyen pályázat. 

Galambos Zsuzsanna: Ez nem Uniós forrás, hanem hazai forrást jelzett a költségvetés 5. számú melléklete, hogy óvodák infrastrukturális fejlesztése, iskolák infrastrukturális fejlesztésére, illetve közösségi buszok beszerzésére összesen több mint 4 milliárd forint áll majd rendelkezésre, ennek a feltételeit még nem lehet tudni, mert egy külön miniszteri rendelet szabályozza majd. 

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Ezek kisebb volumenű pályázatok, nem akkora mint az Uniós.

Kutai Tibor: Én most ezt úgy érzem, hogy ez a két dolog teljesen más, hiszen az a 4 milliárd szerintem teljesen másra van félrerakva, mint amit most Kápolnásnyék mond. 

Takács János: Az előkészítő munka megkezdhető, amikor konkrét pályázat lesz, akkor nyilván ahhoz is megadjuk a hozzájárulást, akkor megjelölik, hogy milyen pályázat lesz, és akkor ahhoz is meg tudjuk adni a hozzájárulást. 

Wagner Péter: A decemberi ülésen ezt egyöntetűen támogattuk, ezt erősítsük meg.

Kelemen Szabolcs: Akkor nem született határozat, hanem egy szóbeli ígéret, támogatás hangzott el, ahogy a kápolnásnyéki polgármester is mondta. 

Kutai Tibor: Most Kápolnásnyék kérése az, hogy szeretnék az épületet rendbe tenni, ehhez eszközöket keresnek, mi ezt támogatjuk, de a konkrét pályázat kiírásakor annak támogatásáról külön előterjesztés alapján tudunk támogatást adni.

Tóth István: Én még kérdeznék. Ha mondjuk a pákozdi iskola úgy dönt, hogy mondjuk hőszigeteli az épületét, vagy kicseréli a nyílászárókat, az nem tartozik ide a kistérség elé, mert az egy KEOP pályázat keretében most folyamatosan beadható, ők a tulajdonosok.

Kutai Tibor: Ettől függetlenül, ha a fenntartó pályázhat, a fenntartási jog a miénk, akkor ide tartozik. 

Tóth István: De én úgy gondolom, hogy nyilvánvalóan mindenki beleegyezik abba, hogy a pákozdi iskola hőszigetelje az épületét. Erre mi is készülünk. Itt más kérdésről van szó, itt arról van szó, itt az egész iskola felújításáról, ugye?

Dr. Farsang Zoltán: Igen, itt arról van szó, hogy nem elvi, hanem támogatást kérünk. 

Kutai Tibor:  Ahogy ismerem az ügyet, jelen pillanatban, Igazgató Úr, még azt sem igazán látjátok, hogy ez az épület felújítható- e?

Bencze Péter: Statikai szakvélemény készült, előírt néhány olyan azonnal elvégzendő dolgot, ami nem igazán halasztható, Kápolnásnyék költségvetés előtt áll, úgy gondolja, hogy mindenképpen az idén muszáj valamit kezdeni. A pályázati önrészt szeretné a költségvetésben félre tenni. Azt kéri most a tanácstól, hogy amennyiben ilyen pályázat megjelenik, azonnal pályázhasson külön beadvány nélkül. 

Dr. Farsang Zoltán: Az elvi dolog, az azért nem jó, mert ha mód és lehetőség van, erre azonnal rá kell mozdulni. 

Tóth István: Akkor én azt mondanám, hogy nekem a kérdésem nem azért hangzott el, hogy én ezt nem szeretném támogatni ebben, hanem, hogy egyáltalán van-e ilyen pályázat, én a Zsuzsától ezt kérdeztem meg. Ha ők elszántak, félreteszik az önrészt, még nem tudják pontosan, hogy milyen pályázatra, de mindenféleképpen meg kell csinálni, akkor szerintem mi egyértelműen mondhatjuk azt, hogy mi ezt támogatjuk, legfeljebb nem lesz ilyen pályázat, de ez már nem a mi ügyünk. Én mindenféleképpen támogatom, legyen egyetemleges a mi javaslatunk, hogy igen támogatjuk a kápolnásnyéki iskola felújítását. 

Kutai Tibor: Tehát ezt a kérdést, amelyet a tanácshoz a körjegyző úr írt, Kápolnásnyék kérését ezt a tanács támogatja, ehhez természetesen ezt a nyilatkozatot megadja. 

Aki egyetért a támogató nyilatkozat kiadásával, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

  VKTKT 16/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta Kápolnásnyék Önkormányzatának a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítására és bővítésére vonatkozó kérését. A tanács döntött arról, hogy támogatja a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítására és bővítésére vonatkozó pályázat benyújtását.

A pályázathoz szükséges önerőt Kápolnásnyék Önkormányzata költségvetéséből biztosítja. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Dr. Farsang Zoltán polgármester

Határidő: folyamatos 
Egyebek
- Támogatási kérésekre vonatkozó javaslat
Kutai Tibor: Átadnám a szót az irodavezetőnek. 

Kelemen Szabolcs: Az idei évben a támogatások kiadására vonatkozóan változott a jogszabály. A társulásnak a civil szervezetek támogatására vonatkozóan szabályzatot kell készíteni, melyet a társulási tanácsnak el kell fogadnia. Így azt javaslom, hogy akkor tárgyaljuk ezeket a kérelmeket, mikor a szabályzat már elfogadásra került. A szabályzat elfogadását a költségvetéssel fogjuk tárgyalni.
Kutai Tibor: Aki az elhangzottakkal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 17/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a támogatási kérésekre vonatkozó javaslatot. 
A Tanács döntött arról, hogy a beérkezett támogatás igénylésekről a civil szervezetek támogatására vonatkozó szabályzat elfogadása után kíván dönteni a költségvetés elfogadásával egyidőben. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: Azonnal
- A Tourex Idegenforgalmi Szakkiállítás és Vásáron való megjelenéssel kapcsolatos javaslat 
Kelemen Szabolcs: Két javaslat van még előttem, az elnökségi ülésen is tárgyaltunk. Tavaly is részt vett a kistérség, nem csak az Utazás Kiállításon, hanem Kecskeméten is volt egy ilyen kisebb Utazás Kiállítás, ennek is vannak bizonyos pénzügyi kötelezettségei bruttó 70 eFT, 8 m2- es területen, helyileg ugyanott lenne, mint tavaly, annak a felét kapnánk meg az idén. Az elnökségi ülés nem támogatta.

Kutai Tibor: Az elnökségi ülésen beszéltünk róla, nem igazán látjuk hozadékát az ezen való részvételnek, nem támogattuk. Kérdezném a többi tanácstagot, hogy mi a véleményetek? Szavazásra feltehetem? Megköszöni a tanács, hogy gondoltak ránk a szervezők, de az idei évben nem kívánunk élni a felajánlással. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk. 

VKTKT 18/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a Tourex Idegenforgalmi Szakkiállítás és Vásáron való megjelenéssel kapcsolatos javaslatot. 
A tanács döntött arról, hogy a 2009. évben nem kíván megjelenni a kiállításon. 

Felelős: Kutai Tibor elnök
Határidő: azonnal
-  Kistérségi befogadó színházzal kapcsolatos javaslat

Kelemen Szabolcs: Kissné Vörösmarty Mária, aki a Közkincs Kerekasztalunk vezetője, és a Pákozdi Művelődési Ház vezetője is, és a Máté G. Péter a Tótv vezetője fordult az elnök úrhoz egy kérelemmel, miszerint egy kistérségi befogadó színház életre híváshoz kérnének támogatást. Nem pénzt kérnek, hanem annyit kérnek, hogy a lehetséges pályázatokon való részvételhez, szponzorok felkutatásához szükséges támogatását kérik a kezdeményezésükhöz.

Kutai Tibor: Aki ezzel egyetért, - tehát egy elvi támogatásról van szó- kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

VKTKT 19/2009 (II.13.) sz. határozata
A VKTKT megtárgyalta a kistérségi befogadó színházzal kapcsolatos javaslatot, a kezdeményezéssel egyetért, elvben támogatja, de hozzá anyagi támogatást nem tud nyújtani.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Határidő: folyamatos
- Kistérségi Koordinációs Hálózat beszámolója

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: A Marikával együtt kiküldtük a beszámolónkat kiküldtük, ezt nem kell elfogadni, tájékoztatásul hoztuk be, ezzel kapcsolatosan kérdezném, hogy van valakinek kérdése ezzel kapcsolatosan?
Kutai Tibor: A tanács tudomásul veszi a tájékoztatást, és köszöni az együttműködést. 

Más kérdése, észrevétele van e- valakinek?

Megköszönöm mindenkinek a részvételt.
Az ülést bezárom.
Az elnök az ülést 10:20- kor bezárta. 
k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 

       elnök





         irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

               Zsovák Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

          Füzesiné Kolonics Ilona 

                                                                                                      Zichyújfalu  Polgármestere

KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

   A VKTKT 1/2009. (II. 13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT és intézményei 2009. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó javaslatot:

3. A Társulási Tanács megállapítja, hogy az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. tv. – Áht. – 71. § (1) bekezdés alapján a Társulási Tanács elnöke a törvényben meghatározott kötelezettségének eleget tett, a költségvetés tervezetét „első olvasatnak” tekinti.

4. A Társulási Tanács szükségesnek tartja:

A költségvetés tervezetben foglalt számadatok felülvizsgálatát, melyre nézve felkéri a belső ellenőrzési feladatokat ellátó VINCENT Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t, hogy a költségvetés tervezetet tekintse át, s esetleges módosító javaslatait tegye meg.

Szükségesnek ítéli továbbá a Társulási Tanácsot alkotó Önkormányzatok Képviselőtestületei által elfogadott 2009. évi költségvetéseikben foglaltak ismeretét.

3. 
A Társulási Tanács felkéri elnökét, hogy a Társulás                   2. pont szerint felülvizsgált költségvetés tervezetét terjessze az Áht. 72. §-ában meghatározott határidőn belül a Tanács ülése elé.


Felelős: Kutai Tibor elnök                                                                     Határidő: 2009. március 15.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 2/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi Utazás Kiállításra vonatkozó javaslatot.

A Társulás döntött arról, hogy a Közép-dunántúli Régió szigetstandján, 2 db információs pulttal kíván megjelenni a 2009. évi Utazás Kiállításon, melynek költsége bruttó 420 000 Ft.

A Tanács felkéri a települések képviselő testületeit, hogy vállaljanak kötelezettséget a táblázatnak megfelelő összegeknek megfelelően, egyúttal utalják át azt a kistérség költségvetési elszámolási számlájára. 

	Település
	Lakosságszám
	Fizetendő (bruttó)

	Kápolnásnyék
	3 512
	84 300

	Nadap
	516
	12 400

	Pákozd
	2 929
	70 300

	Pázmánd
	2 036
	48 900

	Sukoró
	1 213
	29 100

	Velence
	5 271
	126 500

	Vereb
	824
	19 800

	Zichyújfalu
	965
	23 200

	VKTK
	-
	5 500

	Összesen
	17 266
	420 000 Ft


Felelős: Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd, Pázmánd,Sukoró,    Velence, Vereb, és Zichyújfalu polgármestere

Határidő: 2009. február 28.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 3/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi információs füzetre vonatkozó javaslatot.

Gárdony – saját kérésére a kiadvány megjelentetésében nem vesz részt, ezért a Tanács változatlan formában és tartalommal – Gárdony nélkül – kívánja megjelentetni az információs füzetet.
A Társulási Tanács felkéri a településeket, hogy képviselő-testületük vállaljon kötelezettséget a kért darabszámokra, valamint szíveskedjenek a eljuttatni a Gárdonyi Kistérségi Iroda részére a települések 2009. évi programtervét, és az információs füzetben módosítani kívánt adatokat.

A Tanács felkéri az Irodavezetőt, hogy a beérkezett darabszámok összesítése alapján kérjen árajánlatot 3 nyomdától a kiadvány kivitelezésére.
Felelős: Minden polgármester

           Irodavezető

Határidő: kötelezettségvállalás a darabszámokra:
          2009. február 28.

                  Programtervek, módosítások leadása:
2009. március 31.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 4/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó programsorozat 2008. évi megvalósításának tapasztalatairól szóló beszámolót.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a 2008. évi Mozdulj, Velencei-tó programsorozat 2008. évi megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: azonnal

.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

   VKTKT 5/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Bencze Péter igazgató 

Határidő: azonnal 

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 6/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Chernel István Általános Iskola ,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Chernel István Általános Iskola,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Chernel István Általános Iskola,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Csordásné Bölcsics Márta  igazgató             

Határidő: azonnal 
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 7/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Nemeskócsag Általános Iskola minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Nemeskócsag Általános Iskola igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

              dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó igazgató                         

Határidő: azonnal 
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 8/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási programjáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási programját elfogadja.

A Tanács felkéri a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Szatmáriné Mályi Nóra  igazgató           

Határidő: azonnal 
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 9/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT Közoktatási Intézkedési Tervének és mellékleteinek felülvizsgálatához szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 85. §.-nak ( 4 ) értelmében   felülvizsgálja a Közoktatási Intézkedési Tervét és annak mellékleteit.. 

A felülvizsgálattal Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és felkéri az érintett településeket, hogy vállaljanak kötelezettséget a közoktatási szakértő díjának ( 280 000 Ft ) megtérítésére.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst a felülvizsgálat koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Gárdony, Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd,  Pázmánd, Sukoró, Velence, Vereb, Zichyújfalu  polgármesterei   

Határidő: 2009. február 28.

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

                                                        VKTKT 10/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000 Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

             Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Bence Péter igazgató  

Határidő: Folyamatos

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

                                                         VKTKT 11/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Chernel István Általános Iskola , Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a  Chernel István Általános Iskola, Gimnázium  Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000 Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Csordásné Bölcsics Márta igazgató  

Határidő: Folyamatos

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 VKTKT 12/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT által fenntartott Nemeskócsag Általános Iskola esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez szükséges szakértő kiválasztásáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a  Nemeskócsag Általános Iskola  esélyegyenlőségi programját elkészíteti.

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésével Fehérvári Krisztina szakértőt bízza meg és a közoktatási szakértő díját (80 000Ft ) az intézmény költségvetéséből biztosítja.

A Tanács felkéri a társulás elnökét a vállalkozó szerződés aláírására és az oktatási referenst az esélyegyenlőségi terv elkészítésének koordinálására. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Galambos Zsuzsanna oktatási referens 

              Dr. Berzsenyiné Erdélyi Ildikó igazgató
Határidő: Folyamatos

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

  VKTKT 13/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények beiskolázási tervének módosításáról szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 66 § -nak ( 2) bekezdésében foglaltak szerint  a Közoktatási Intézkedési Terv mellékletében található beiskolázási tervet a melléklet javaslat szerint módosítja.

Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a módosított beiskolázási tervet helyezze el az Közoktatási Intézkedési Terv mellékletében.

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Kelemen Szabolcs irodavezető 

Határidő: Azonnal 

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

  VKTKT 14/2009 (II.13.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a Nemeskócsag Általános Iskola átszervezéséről szóló javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy hozzájárul a Nemeskócsag Általános Iskola tagintézménnyé válásához és a  Chernel István Általános Iskola ,Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézményhez való csatlakozásához. 

A Tanács felkéri az érintett települések polgármestereit, az érintett települések intézményvezetőt, az irodavezetőt és az oktatási referenst, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg a közoktatási törvény vonatkozó jogszabályainak megfelelően. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

               Takács János polgármester 

               Tóth István polgármester

               Dr. BerzsenyinéErdélyi  Ildikó igazgató  

               Csordásné Bölcsics Márta igazgató

               Kelemen Szabolcs irodavezető 

               Galambos Zsuzsanna oktatási referens              

Határidő: Azonnal 
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 15/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a 2009. évi munkatervére vonatkozó javaslatot.

A Tanács a 2009. évi munkatervre vonatkozó javaslattal egyetért, és felkéri az Irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: folyamatos

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

  VKTKT 16/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta Kápolnásnyék Önkormányzatának a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítására és bővítésére vonatkozó kérését. A tanács döntött arról, hogy támogatja a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítására és bővítésére vonatkozó pályázat benyújtását.

A pályázathoz szükséges önerőt Kápolnásnyék Önkormányzata költségvetéséből biztosítja. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

              Dr. Farsang Zoltán polgármester

Határidő: folyamatos 

               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

  VKTKT 17/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a támogatási kérésekre vonatkozó javaslatot. 
A Tanács döntött arról, hogy a beérkezett támogatás igénylésekről a civil szervezetek támogatására vonatkozó szabályzat elfogadása után kíván dönteni a költségvetés elfogadásával egyidőben. 

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: Azonnal
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 18/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Tourex Idegenforgalmi Szakkiállítás és Vásáron való megjelenéssel kapcsolatos javaslatot. 

A tanács döntött arról, hogy a 2009. évben nem kíván megjelenni a kiállításon. 

Felelős: Kutai Tibor elnök
Határidő: azonnal
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2009. 02.13- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 19/2009 (II.13.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a kistérségi befogadó színházzal kapcsolatos javaslatot, a kezdeményezéssel egyetért, elvben támogatja, de hozzá anyagi támogatást nem tud nyújtani.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Határidő: folyamatos
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 

                     irodavezető




               elnök 

A kiadmány hiteléül:

Velence, 2009. február 19.
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