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J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

2008. február 22.- én 900 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)
megtartott soros nyílt üléséről

Jelen vannak: 
A Társulási Tanács tagjai:
Dr. Farsang Zoltán, Füzesiné Kolonics Ilona, Kutai Tibor, Kurcz Mária, Molnár Gábor, Oláhné Surányi Ágnes, Takács János, Wagner Péter

Szabó Krisztina


Gárdonyi Kistérségi Iroda mb. vezetője

Molnár Nelli


Gárdonyi Kistérségi Iroda 

Dr.Pálmainé Folmeg Zsuzsanna
KD RFÜ kistérségi tanácsadó

Stadler Klára


HVI Irodavezető
Kremniczky Gábor

Oktatási referens

Pintérné dr. Szekerczés Anna
ügyvéd, Társulás jogi képviselője

Kiss Judit



jegyzőkönyvvezető

/: A jelenléti ív a jegyzőkönyv elválaszthatatlan melléklete :/

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Mindenkit szeretettel köszöntök a mai Többcélú Kistérségi Társulási ülésen. Megállapítom, hogy a Társulás határozatképes, 8 fő jelen van, Tóth István úr jelezte, hogy betegség miatt nem tud részt venni az ülésen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném Velence Város Önkormányzat polgármester asszonyát, Oláhné Surányi Ágnest. Polgármester Asszony jelezte, hogy vállalja a hitelesítést. 

Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen szavazni. Köszönöm szépen.

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 8 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszonyt választja meg.  

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

A napirendi pont javaslatom a meghívóban közöltekkel megegyezik. Van valakinek más napirendi pont javaslata? Ha nincs, akkor feltenném szavazásra.

Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 8 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendek:

A „területfejlesztésről és területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. tv. 10/A 9-10/G §- ban foglalt szabályok szerint Kistérségi Fejlesztési Tanácsként jár el a következő napirendek tekintetében:

1. Javaslat a 2008. évi költségvetési tervezetre vonatkozóan (első olvasat).

2. Javaslat a szúnyoggyérítés szakértőinek kiválasztására.

3. Javaslat a 2007. évi szúnyoggyérítés maradványösszegén elvégzendő biológiai gyérítés kivitelezésével, a biológiai irtásra vonatkozó felmérések, tervek előkészítésével megbízni kívánt vállalkozó kiválasztására.

4. Javaslat a kerékpárút nyomvonal kijelölésének jóváhagyására és továbbtervezésére vonatkozóan.

A „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. tv. alapján tárgyalandó napirendek:
5. Javaslat a 158/2007. (XII. 28.) FVM rendelet szerinti 2008. évi iskolatej programban való részvételre vonatkozóan.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Szeretném jelezni, hogy az Elnökség két alkalommal is tárgyalta a napirendi pontokat, ez alapján elkészültek a határozati javaslataink, külön köszönjük az ügyvédnőnek, hogy segített ezeknek az elkészítésében.

1.
Javaslat a 2008. évi költségvetési tervezetre vonatkozóan (első olvasat).

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Az erre vonatkozó elnökségi határozatot, illetve a Szabó Krisztináék által elkészített költségvetési javaslatot mindenki megkapta. Az Elnökségnek az az elképzelése - mivel elég sok a változás, még vannak tisztázásra szoruló kérdések. - hogy a költségvetést nem javasoljuk most elfogadásra, hanem adjuk vissza a jegyzőkhöz, illetve a belső ellenőrökhöz is kerüljön azért, hogy jól egyeztethető, mindenki számára érthető formában kerüljön elénk. 

Természetesen 2008. március 15- i határidővel, hiszen addig tájékoztatást kell adnunk a MÁK fele. Ez lenne a határozati javaslata az Elnökségnek. Ha a költségvetéssel kapcsolatosan tartalmilag is van a polgármester társaimnak kérdése, akkor természetesen azokra válaszolunk. 

Nagy problémát jelent a költségvetésünkben egy fenntartói, egy cafetéria rendszer, ezt csak jelzem a kollegáknak, erről mindenképp egységes álláspont kell, hogy kialakuljon.

Nem tudom, az Ügyvédnőnek van–e valami kiegészíteni valója a költségvetés napirendjére vonatkozóan. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna: 

ügyvéd

Nincsen.

Takács János: 

Részt vettem a Pénzügyi Bizottságnak az ülésén, ahhoz képest az anyag még két tételben módosult. Egy részt a pályázati önrészeket valamilyen módon be kellett építeni a költségvetésbe, illetve a kerékpárút tervezésnek az átvett forrásait, mert azt minden településnek saját magának kell vállalni, ezt még utólag építettük be, és már a pénzügyi bizottsághoz nem hoztuk vissza. Úgyhogy mindenképpen ez a járható út, hogy jelen pillanatban csak első olvasatnak tekintsük. 

Másik, amin részt vettem az az érdekegyeztetés volt, ezen az intézmények részéről megjelent képviselők elfogadták a költségvetés tervezetet az intézményeikre lebontva. Ott is egyetlen egy olyan kardinális kérdés vetődött fel, a cafetéria kérdése, amit kértek, hogy mindenképpen a következő időszakban egységesen oldjunk meg, mivel az intézményeknél dolgozók számítanak arra, hogy hozzájutnak a lehető legrövidebb időn belül ehhez az ellátmányhoz, és kérik, hogy a döntés lehetőleg minél hamarabb szülessen meg. A Pénzügyi Bizottsági üléssel kapcsolatos tájékoztatást a bizottság elnöke, ha szükségesnek tartja, akkor kiegészíti.

Füzesiné Kolonics Ilona: 

Nincsen kiegészíteni valóm, tényleg, mióta a Bizottság tárgyalta, azóta több esetben történt módosítás. Nálunk is tárgyalta a képviselő testület a saját iskolánknak a költségvetését, ott is történtek változtatások, amit természetesen a pénzügyi irodának átküldünk. Ezen kívül a cafetériára tértünk mi is ki, hogy ennek az egységesítését szeretnénk, ha minél hamarabb megtörténni. 

Pintérné dr. Szekerczés Anna: 

ügyvéd

Annyit azért mégis had mondjak, tisztelt Társulási Tanács, hogy az a határozati javaslat, amit meg tetszettek kapni, az összesítetten is tartalmazza a társulási költségvetést, ugyanakkor intézményenként elkülönítetten is, tehát minden vonatkozásban, jogi szempontból megfelel. Természetesen, ha tartalmi szempontból aggályok merülnek fel, akkor teljesen elfogadható, hogy ez első olvasat legyen, csak az a lényeg, hogy még határidőn belül megtörténjen az elfogadás.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Köszönöm. A határozati javaslatban azt javaslom kiegészítésképpen, a cafetéria kérdését emeljük ki, mivel ennek a megoldása szükséges ahhoz, hogy a költségvetést el tudjuk fogadni.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Fentiek után a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa                     8 „igen” szavazattal, „nem” szavazattal és „tartózkodás” nélkül meghozta az alábbi határozatát:

A VKTKT 34/2008. (II. 22.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT és intézményei 2008. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó javaslatát, melynek alapján az alábbiak szerint határoz:

1. A Társulási Tanács megállapítja, hogy az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. tv. – Áht. – 71. § (1) bekezdés alapján a Társulási Tanács elnöke a törvényben meghatározott kötelezettségének eleget tett, a költségvetés tervezetét „első olvasatnak” tekinti.

2. A Társulási Tanács szükségesnek tartja:

A költségvetés tervezetben foglalt számadatok felülvizsgálatát, melyre nézve felkéri a belső ellenőrzési feladatokat ellátó VINCENT Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t, hogy – a Jegyzői Kollégiummal együttműködve – a költségvetés tervezetet tekintse át, s esetleges módosító javaslatait tegye meg.

Szükségesnek ítéli továbbá a Társulás tagi Önkormányzatai Képviselőtestületei által elfogadott 2008. évi költségvetéseikben foglaltak ismeretét.

3. 
A Társulási Tanács felkéri elnökét, hogy a Társulás                   2. pont szerint felülvizsgált költségvetés tervezetét terjessze az Áht. 72. §-ában meghatározott határidőn belül a Tanács ülése elé.


Felelős:

Kutai Tibor





Tanács elnöke

Határidő: 

2008. március 15.

2. Javaslat a szúnyoggyérítés szakértőinek kiválasztására.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Az elmúlt ülésen hozott határozat értelmében a 3 szakértőn kívül a Magyar Tudományos Akadémiától is kértünk árajánlatot. Így javaslat érkezett Betyó János, Dr. Fekete Gábor, Kalauzek György, László Gyula részéről.  Ugye László Gyulán keresztül Szeöke Kálmán volt, aki eddig végezte a munkát, az elnökségi ülés előtti árajánlatban ugyanannyit ajánlott, mint az elmúlt években tehát 1 millió Ft + áfáért végezné el a munkát. Dr. Fekete Gábor a Magyar Tudományos Akadémia részéről bruttó 658.200 Ft- t ajánlat érkezett. 2 dolgot kértünk. A Talajvédelmi Igazgatóságot megkerestük, hogy mik azok a szakmai szempontok, amiket  szerintük vegyünk figyelembe. Kiemelték a helyismeretet, szakmaiságot. Ezért döntött úgy az elnökség, hogy Dr. Fekete Gábortól - aki a legjobb árajánlatot tette- kérünk referenciaként területismeretet, mely referencia meg is érkezett. Viszont itt kirívóan alacsony az ár. László Gyula úrtól pedig azt kérdeztük, hogy tud –e abból az árból engedni, amelyet eredetileg ajánlott. Erre vonatkozóan jelezték az Iroda részéről, hogy 800.000 Ft+ áfa-ra tette az összeget. Az Elnökségen elhangzott, hogy Szeöke Kálmán Úr munkavégzésével az Elnökség meg volt elégedve, területet ismeri. Javaslatot nem tettünk, hogy melyiket fogadjuk el, ezt a két pályázót emeltük ki.

Molnár Gábor: 

Mitől lett irreálisan alacsony az ár Dr. Fekete Gábornál?

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Nem vagyunk szúnyogos szakemberek, nem tudjuk megítélni. De nagyon kirívóan eltér.

Molnár Gábor: 

Helyismerete neki is van.

Oláhné Surányi Ágnes: 

Szerintem sok mozgásterünk nincs, a referenciát becsatolta, az árkülönbségek megvannak, sok mindent nem tudunk tenni, minthogy ez alapján döntünk. A harmadik ajánlat mennyi volt?

Takács János: 

1,3 millió + áfa.

Molnár Nelli: 

Kistérségi Iroda munkatársa

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy amikor Pálmai Ottóval beszéltek, Ő azt javasolta, hogy célszerű lenne helyi embert választani, mivel vannak a tó körül időszakosan kialakult pangó vizek, melyeket egy itt lakó biztosan jobban ismer.

Oláhné Surányi Ágnes: 

Mi lenne, ha ár alapján döntenénk, de úgy hogy felajánljuk a helyieknek, hogy ha leviszik ugyanarra az árra az ajánlatukat, akkor őket választjuk. Lehet ilyet tenni jogilag?

Pintérné Dr. Szekerczés Anna: 

ügyvéd

Én szerintem nem. 

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Amikor a Pálmai Ottóval erről beszéltünk az elnökségi ülésen - aki ennek a szakembere- tényleg olyan szakmai szempontokat mondott el, melyből az derül ki, hogy egy helyi jobban ismeri a területet, nagyobb rálátása van, mint aki nem ide tartozik.  

Oláhné Surányi Ágnes:  

Pintérné Dr. Szekerczés Anna, te mit javasolsz?

Pintérné Dr. Szekerczés Anna: 

ügyvéd

Álláspontom szerint már az sem volt teljesen jogszerű, hogy az előkészítés időszakában másik személytől árcsökkentést kért az Elnökség. A beérkezett ajánlatok alapján kell dönteni, ha pedig nem voltak elbírálási szempontok kiírva, akkor minek alapján indokol a Társulási Tanács, hogy nem a legolcsóbbat választja?

Ez egy évre szól. A következő ajánlatkérésnél már az lenne a helyes eljárás, ha a Tanács meghatározná az elbírálási szempontokat is.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Akkor a most kialakult vélemények alapján a határozati javaslatunk az lenne, hogy Dr. Fekete Gábor a Studeo Mérnöki és Gazdasági Tanácsadó Kft. részéről az ajánlatot, referenciát elfogadjuk, és az egy éves, szúnyoggyérítésre vonatkozó szakértéssel Őt bízzuk meg. 

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Fentiek után a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa                     8 „igen” szavazattal, „nem” szavazattal és „tartózkodás” nélkül meghozta az alábbi határozatát:

A VKTKT 35/2008. (II. 22.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a szúnyoggyérítés szakértőinek kiválasztására vonatkozó javaslatot, melynek alapján az alábbi döntést hozta:

1.
A Tanács a beérkezett árajánlatok alapján dr. Fekete Gábor (Studeo Mérnöki és Gazdasági Tanácsadó Kft.), az MTA munkatársának árajánlatát (teljes tevékenységre vonatkozó vállalási ár: bruttó 658.200 Ft/év. Az árak az ÁFA-t tartalmazzák) fogadja el.

2.
A Tanács felkéri a megbízott Irodavezetőt a szerződés előkészítésére, és felhatalmazza az Elnököt a szerződés aláírására.

Felelős: 
Kutai Tibor 

Társulás Elnöke

Szabó Krisztina 

mb. Irodavezető

Határidő: 2008. április 30.

3. Javaslat a 2007. évi szúnyoggyérítés maradványösszegén elvégzendő biológiai gyérítés kivitelezésével, a biológiai irtásra vonatkozó felmérések, tervek előkészítésével megbízni kívánt vállalkozó kiválasztására.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Azzal szeretném kezdeni, hogy azt elmúlt ülésen hoztunk egy olyan határozatot, miszerint három ajánlatot kell kérnünk. Kettő vállalkozótól, akitől kértünk volna ajánlatot, nem tudnak segíteni ilyen jellegű munkavégzésben. A harmadik volt a Corax Zrt, az ő részéről a munkának az előkészítése már folyamatban van. Mindenképpen szeretném javasolni a Tanácsnak, hogy a Corax-szal folytassuk ezt a munkát, az elmúlt ülésen hozott határozatunkat ilyen irányba módosítsuk, tehát amennyiben lehetőségünk lesz rá ennek a munkának az elvégzésével a Coraxot bízzuk meg.  

Információ a héten annyi volt, hogy a szakállamtitkárság részéről olyan szerződés tervezet készült el - hogy milyen okból kifolyólag, nem tudjuk-, ami teljesen ellentétes azzal az értesítéssel, amit kaptunk az elmúlt ülés előtt, miszerint a maradványösszeget teljes mértékben fel lehet használni, és ezt semmilyen saját rész kiegészítéssel nem kell megtoldani. Ennek ellenére a szerződés tervezetben, - melyet egy másik térségnek kiküldtek- 50%- os hozzájárulást kérnek. Az érintett kistérségek vezetői közösen megfogalmaztak egy levelet, - amit aláírtunk- hogy ellentétes azzal a nyilatkozattal, melyet felénk küldött a szakállamtitkárság, és a kistérségek nem értenek vele egyet, és kérjük a módosítását. Azaz ne kelljen hozzátennünk pénzt, mivel sem az önkormányzatok, sem a társulási tanácsok nem tudják ezt kigazdálkodni. Jelen pillanatban így áll az ügy, ezért kérném, hogy ezt a napirendet a következő ülésre napoljuk el, addigra ez biztosan ki fog kristályosodni.

Aki egyetért azzal, hogy ezt a napirendi pontot a következő ülésen tárgyaljuk, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 8 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – alakszerű határozathozatal mellőzésével - döntött arról, hogy a napirendi pontról érdemben nem dönt, a Társulás Tanács azt a következő ülésén tárgyalja meg. 
4. Javaslat a kerékpárút nyomvonal kijelölésének jóváhagyására és továbbtervezésére vonatkozóan.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Ezzel a témával Takács Jánost bíztuk meg, átadnám neki a szót. 

Takács János: 

Köszönöm szépen, a kerékpárutak nyomvonala kijelölésre került, ennek alapján kértem minden érintett települést, hogy hozzák meg állásfoglalásukat, hogy elfogadható-e, vagy valamit módosítani kell. Velence részéről jött egy jelzés, hogy ott más nyomvonal került kijelölésre, mint amit ők kértek, úgyhogy az engedélyes tervnél ezt majd korrigálni kell. Ezzel együtt a mai nappal kérnék egy döntést a kistérség részéről, hogy a tervezés tovább folytatódhat, ugyanis 2008. március 31. a pályázat beadásának határideje. A tervezőnek pedig az engedélyezésre a terveket 2008. március 15-ig le kell adnia. A pályázati kiírásnak alapfeltétele az, hogy az engedélyezésre a tervek dokumentáltan már leadásra kerültek. Mellette pedig kérném azt, hogy minden település, aki érintett benne, hozza meg a saját testületi döntését ezzel kapcsolatosan, hogy azokat is a pályázati anyaghoz hozzá lehessen csatolni. A tervezett, és becsült költség megközelítőleg 700 millió Ft. Ebből az egyik ág, ami a tó környéki kerékpárutat köti össze: Pákozd, Sukoró, Velence szakasz, ennek 450 millió a becsült költsége, a többi rész pedig a Sukoró, Nadap, Pázmánd, és Kápolnásnyéket köti össze. A megvalósíthatóság érdekében az a javaslatunk, hogy bontsuk két szakaszra a megvalósítást, le lehet adni két önálló pályázatként, ezt már tisztáztam a pályázatkészítőkkel.

Oláhné Surányi Ágnes: 

Most lehet leadni két önálló pályázatot?

Takács János: 

Nem, egyiket most, a másikat a következő alkalommal. 

Gyakorlatilag akkor két szakaszra bontva pályáznánk. Különben az egésznek a megvalósíthatósága kérdőjeleződik meg a magas önrész miatt. Ilyen értelemben az engedélyezési eljárásnál is két ütemet kérnénk, és a határozatot is így kérnénk, hogy két ütemre legyen bontva. Ennek ellenére maga a terv egyszerre készül el, most ebbe a tervezési szakaszba az engedélyezése is egy ütemben történne meg, annak érdekében, hogy akkor már engedélyezett tervek állnak rendelkezésünkre a következő pályázathoz. Ez a javaslatunk, én erre kérnék egy jóváhagyást, és akkor tovább tudjuk folytatni az előkészítő munkát.

Wagner Péter: 

Annyit szeretnék mondani, hogy kedden volt nálunk testületi ülés, elfogadtuk azt a nyomvonalat, amely közterületen, tehát meglévő belterületi utakon megy, majd megküldöm a határozatot. 

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Itt most már kikristályosodott, hogy egy pályázatban nem fér bele az egész projekt, meg kell szakaszolni, azt kell elfogadnunk, hogy két ütemben, tehát két éves időtartamban valósítjuk meg. 

Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: 

KD RFÜ kistérségi tanácsadó

Azt szeretném megkérdezni, hogy amikor a következő ütemre pályázik a kistérség, és mivel egy terv van, ez nem meríti-e ki a megkezdett beruházás fogalmát?

Takács János: 

Nem, én azért is mondtam, most a tervezés az egy kalap alatt elvégződik, de két önálló engedélyt kérünk, és ez mindjárt azt is jelenti, hogy önálló szakaszként kezeljük mind a kettőt. Tehát úgy kérjük a határozatot, hogy az első szakaszra egy külön építési engedély, meg a másikra is. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna: 

ügyvéd

Ha netán nem adnák meg úgy, akkor az engedélyben legyen, hogy első ütem, második ütem.

Molnár Gábor: 

Melyik az első és a második ütem?

Takács János: 

Az első ütem összekötné a tó környékét, tehát ez a Pákozd, Sukoró, Velence, és a második ütem a másik hurok. 

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Akkor a határozati javaslat az lenne, hogy a pályázatot továbbra is fenntartja, be kívánja adni a Tanács 2 ütemben. Az első ütemként a már említett Pákozd- Velence, a második ütemben Sukoró- Pázmánd- Kápolnásnyék szakaszt. Az engedélyeket külön kérjük meg, hogy így két év alatt, két ütemben tudjunk pályázni. 
Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Fentiek után a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa                     8 „igen” szavazattal, „nem” szavazattal és „tartózkodás” nélkül meghozta az alábbi határozatát:

A VKTKT 36/2008. (II. 22.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a kerékpárút nyomvonal kijelölésének jóváhagyásával és továbbtervezésével kapcsolatos javaslatot.

A Tanács 2 szakaszra bontva javasolja a megvalósítást, mivel így a magas önrész nem veszélyezteti a pályázat megvalósítását. 

Első szakaszban a Pákozd – Sukoró – Velence kerékpárút szakasz megvalósítására kerül sor, majd egy következő szakaszban a Sukoró – Nadap – Pázmánd – Kápolnásnyék útvonal kiépítése.

A Társulási Tanács felhatalmazza Takács János Elnökhelyettest a szükséges intézkedések megtételére, s a Társulási Tanács Elnökét a pályázat aláírására.

Felelős: 
Kutai Tibor – Társulási Tanács Elnöke


  
Takács János – Társulási Tanács Elnökhelyettese

Határidő: 
értelem szerint

Egyebek

Takács János: 

Mielőtt áttérnénk a másik témára, az Egyebek között had kérjek két állásfoglalást. A Közkincs Kerekasztalon keresztül lehet pályázni feladatra, 600.000 Ft-ra, a közkincs kerekasztalok alapfeltételeinek biztosítására, illetve megerősítésére van egy pályázati lehetőség, illetve a könyvtáraknál van egy olyan lehetőség, amire Pákozd- Pázmánd Közművelődési és Közgyűjteményi Intézmény Fenntartó Társulás közösen tudna pályázni, erre pedig egy támogató állásfoglalást szeretnék kérni.

Molnár Nelli: 

Kistérségi Iroda munkatársa

Annyit szeretnék mondani az elsőhöz, hogy ott a Társulás pályázhat, 600.000 Ft a maximum pályázható összeg.

Oláhné Surányi Ágnes: 

Mennyi az önrész, és mit kapunk?

Molnár Nelli: 

Gárdonyi Kistérségi Iroda 

Tavaly nem lehetett rendezvényre pályázni, most az is benne van. Ez felhasználható például a kistérségi komplex kulturális programok kezdeményezésére, koordinálására, stratégia előkészítésének koordinálására, pályázatkészítésre, szakmai anyagok költségeire, előadók megbízási díjaira, utazási, szállítási költségre, PR és reklámköltségre. 

Annyit tennék még hozzá, hogy az előző ülésen született egy határozat, hogy a tájoltatáson induljon a kistérség. Beszéltünk az MKA pályázatokat koordináló munkatársával, aki elmondta, hogy ebbe nem igazán fértünk bele, ráadásul magas az önrész, és nálunk nincs értelme a tájoltatásnak, mert hátrányos helyzetű településekre vonatkozik. Ezért a Közművelődési és Szakmai Kollégium „ Közművelődési programok tájoltatása” pályázatot nem készítette el Kerekasztal, viszont a Közkincs pályázaton szeretnénk indulni. 

Oláhné Surányi Ágnes: 

Jó, akkor azt tudomásul vesszük, erről pedig döntsünk arról, hogy biztosítjuk az önrészt.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke

Tehát a Közkincs Kerekasztalnál a Kistérség pályázik, és az Iroda a pályázat beadója, továbbá aki a közművelődési társulás pályázatára vonatkozó támogató nyilatkozat kiadásával egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Fentiek után a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa                     8 „igen” szavazattal, „nem” szavazattal és „tartózkodás” nélkül meghozta az alábbi határozatát:

 A VKTKT 37/2008. (II. 22.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta az Oktatási és Kulturális Minisztérium Reneszánsz év keretében meghirdetett Közkincs Programjának térségi szintű pályázati felhívására vonatkozó javaslatot.

1. A Kistérségi Közkincs- Kerekasztalok megalakítása, működésük támogatása című pályázaton a Társulás indulni kíván, a minimum 10 %-os önrészt vállalja. A pályázat elkészítésével a Közkincs kerekasztalt bízza meg. 

2. A Kistelepülések könyvtárainak megújítása című pályázaton Pákozd- Pázmánd Közművelődési és Közgyűjteményi Intézményi Társulás közösen részt kíván venni, amihez a Társulási Tanács elvi támogatást nyújt.

Felelős: 
Kutai Tibor 

          

Társulási Tanács Elnöke

Határidő: 
értelem szerint

5.
Javaslat a 158/2007. (XII. 28.) FVM rendelet szerinti 2008. évi iskolatej programban való részvételre vonatkozóan

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Jómagam indítottam el ezt a napirendi pontot. Megkértem Kremnitzky Gábor Urat, hogy járjon utána ennek a dolognak. Mi részesei voltunk az elmúlt években, de elnökségi ülésen kiderült, hogy nem mindenkinél volt így. Ebben a programban is úgy kell gondolkodnunk, mint minden másban is, hogy egy fenntartó van, tehát vagy mindenki részese, vagy senki. Megkérem Gábort, hogy röviden, ennek a programnak az ismertetését tegye meg.

Kremnitzky Gábor: 

Gárdonyi Kistérségi Iroda

Oktatási referens

Tisztelt Tanács. Az időszak 2008 január 1-től decemberig szól. Óvoda, alapfok és középfok részesülhet benne. Az FVM hivatalánál regisztrálni kell, majd jóváhagyási kérelmet benyújtani. 

Nyertes pályázat esetén az élelmiszeripari előírásoknak megfelelő termelővel, illetve szállítóval kell szerződni. Pályázni 2,5 dl tejjel egyenértékű tejtermékre lehet gyerekenként, három kategóriában. Az első esetén 21 Ft/dl maximum a támogathatás, a másik kategóriánál ami a zsírszegény tejet jelent, 11 Ft/dl, a harmadik pedig 800 Ft/kg, ez sajtra, vagy egyéb szilárd tejtermékre vonatkozik. 4 időszakra lehet kérni, ezen az egy éven belül, időszakonként egy alkalommal kell benyújtani az igénylést. A program utófinanszírozott. A térítés pedig a számla benyújtását követő négy hónapon belül valósul meg. A támogatás tanítási napra, gyermekenként értendő. A ki nem osztott mennyiséget meg kell semmisíteni. Pályázni a székhely intézmények besorolása szerint lehet (hátrányos helyzet). E központi lista szerint Káponásnyék és Gárdony 50%-ra, Pákozd 100%ra pályázhatna. A kiíró a már említett nettó árakat támogatja, tehát az áfa még hozzá számolandó. Az iskolákban pontos, naprakész nyilvántartást kell vezetni. Csatlakozás esetén az időpont is befolyásolja, hogy a bekerülési összeg eléri-e a közbeszerzési összeghatárt.

Ha egész tanévre számoljuk ki, a zsírdússal, akkor 11. 880.000 Ft- + áfa körül jön ki, de természetesen már nem egész tanévről van szó, meg dönthet a Társulási Tanács úgy is, hogy a zsírszegényt választja. 

A zsírdússal számolva Gárdony esetén (két iskola) 23. 887 + áfa/ nap, Zichyújfalunál 2310 Ft + áfa/ nap, Kápolnásnyék esetén 16.905 Ft+ áfa/nap, Pázmándnál 4.068 Ft+áfa/nap, Verebnél 625 Ft + áfa /nap, Pákozdnál 10.290 + áfa/nap.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Nekem a szakmai tapasztalatom az, hogy nehezen indult be, de később mind elfogyott. Nálunk sikeres volt, csak mi is még a 100%- osban voltunk tavaly, ha ezt most megszavazzuk, nekünk is terveznünk kell a taralék terhére. 

Kurcz Mária: 

Nálunk is 100%-os volt, szeptembertől nem csináltuk. Én óvva intek mindenkit, ez egy emberes munka. Napra elszámolás kell, a másik pedig az, hogy 4 hónapig meg kell előlegezni. Én úgy látom, hogy a 8 milliót meghaladja, közbeszerzés köteles. Rengeteg adminisztráció, számlák, szállítók… stb.
Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Nálunk nem okozott problémát.

Kurcz Mária: 

Örülök neki, hogy nem okozott problémát, mi is megcsináltuk, nem azt mondom, de kistérségi szinten ezt megvalósítani nagyon nehéz lesz.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Én azt látnám gondnak, hogy nincs tervezve a költségvetésben az 50%. Az hogy ezzel dolgozni kell, az természetes.

Molnár Gábor: 

Elnézést kérek, de el kell mennem, megkérném Takács Jánost, hogy képviseljen a Társulási Megállapodás V/5.3. pontja szerint, azaz részére eseti megbízást adok, mely a zárt ülésre vonatkozóan is kiterjed. 

Oláhné Surányi Ágnes: 

Szerintem nyilatkozzatok, hogy egyáltalán kinél nincs, vagy van lehetőség.

Takács János: 

Mi nem tudjuk az áfát sem vállalni.

Füzesiné Kolonics Ilona: 

Mi meg az 50%-ot, és az áfát sem.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Tehát akkor a javaslat az, hogy az iskolatej programban a kistérség az idei évben nem kíván részt venni, aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Fentiek után a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa                     7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül, 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

A VKTKT 38/2008. (II. 22.) sz. VKTKT határozat

A VKTKT megtárgyalta a 158/2007. (XII. 28.) FVM rendelet szerinti 2008. évi iskolatej programban való részvételre vonatkozó javaslatot.

A VKTKT nem kíván részt venni a programban, mivel a kistérség néhány települése nem tudja vállalni a programban való részvétellel járó kötelezettségeket, ami így nem teszi lehetővé a többi település pályázatának benyújtását sem, azon tényre figyelemmel, hogy a részvételhez egységes álláspont szükséges.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Kremnitzky Gábor, köszönöm az előkészítést.

Stadler Klára kért pár percet. 

Stadler Klára: 

HVI Irodavezető

Az anyag amit mellékeltem arról szól, hogy az integrált közösségek fejlesztésére 2 féle módon lehet pályázni. Az 5000 fő felettiek azok a Közép- dunántúli Operatív programban, az 5000 fő alattiak pedig a UMVP forrásából, ez önállóan pályázható, kb. március- áprilisban jelenik meg a részletese pályázati kiírás. Amint tudok plusz információt beszerezni, az érdekelteknek azt küldeni fogom.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Köszönjük szépen.

Kurcz Mária: 

Nekem lenne még egy kérdésem. Most együtt vagyunk, a cafetériával kapcsolatban nem tudnánk valamit kialakítani? 

Takács János: 

Csak az a baj Marika, hogy Gárdony nincs itt. 

Kurcz Mária: 

De tudjuk az álláspontjukat, nem?

Szabó Krisztina: 

mb. Irodavezető

Gárdonynak körülbelül 78 e Ft jön ki. 

Füzesiné Kolonics Ilona: 

Nálunk 100 e Ft.

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
150 e azért legyen. 

Kurcz Mária: 

Akkor mit lehet csinálni?

Takács János: 

Akkor legyen egységesen 150 e. 

Kutai Tibor: 

Társulási Tanács elnöke
Jó, akkor annyit kérek a megbízott Irodavezető Asszonytól, hogy Gárdonnyal, illetve Zichyújfalu képviselő-testületével tudatni kéne ezt.

Más kérdése, észrevétele van e- valakinek, melynek hiányában megköszönöm mindenkinek a részvételt, a nyílt ülést bezárom, a zárt ülésen folytatjuk a munkát. 

k.m.f.


/: Kutai Tibor :/ 
/: Szabó Krisztina :/


Társulási Tanács elnöke
megbízott Irodavezető

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


/: Oláhné Surányi Ágnes :/


Velence Város Önkormányzata Polgármestere

A jegyzőkönyvet készítette:

           






    /: Kiss Judit :/

