J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás
2006. május 26-án 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott nyílt üléséről, ahol a Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Területfejlesztési Tanácsként járt el
Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Kistérségi Társulási Tanácsülésen. A napirendi pontok a területfejlesztési feladatokat ölelik fel, így Területfejlesztési Tanácsként dolgozunk ma.
Megállapítom, hogy a Társulási Tanács határozatképes, tekintettel arra, hogy a Tanács legalább 6 tagja jelen van, és az általuk képviselt települések lakosságszáma meghaladja az összlakosság számának 45 %-át.

Velence Polgármester Asszonya nem tud részt venni, engem bízott meg a képviselettel.

Gárdony képviselőjét: Klausz Gábort felkérném: jegyzőkönyv-hitelesítőnek.
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással Gárdony képviselőjét, Klausz Gábor Urat választottuk jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kutai Tibor: 
Két napirendi pontot pluszban javaslok: 
      - Mentőállomás bérleti szerződéssel kapcsolatos anyag elkészült, odaadnám mindenkinek, hogy nézze át.

- Szúnyoggyérítésre vonatkozó intézkedések.
A 8. napirendi pontot levenném, mivel Varga Zoltánné egyéb elfoglaltság miatt lemondta a prezentációt. 

Feltenném, hogy más napirendi pontra javaslata van-e valakinek? Nincs.
A napirendi pontokat módosításokkal elfogadni, szíveskedjenek.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendi pontokat elfogadtuk.

Napirendek: 
1. Javaslat a Velencei-tó területfejlesztési programjára

    Előadó: Kutai Tibor 
2. Javaslat a Velencei- tó felszíni vízelvezetésére vonatkozó tanulmányterv elfogadására

    Előadó: Kutai Tibor

3.  Javaslat a területi és ágazati érdekcsoportok meghatározására  Pusztaszabolcs-          Székesfehérvár és a Börgönd- Szabadbattyán  vasútvonal korszerűsítéséhez

Előadó: Kolonicsné Füzesi Ilona – Zichyújfalu Polgármester Asszonya

4.  Javaslat az SZMSZ módosítására

 Előadó: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

5.  Javaslat A Natura 2000- re vonatkozóan

             Előadő : Wagner Péter- Nadap Polgármestere  

   6. Javaslat a ROP- ban szereplő kistérségi célok rangsorolására

       Előadó: Kutai Tibor    

    Szavazati arány: 5 igen és a lakosság 45%
7. Javaslat Székesfehérvár Többcélú Kistérségi Társulás területfejlesztési  koncepciójának véleményezésére            
             Előadó: Kutai Tibor
         8. Javaslat a szúnyoggyérítésre vonatkozó közbeszerzési eljárás befejezésére

 Előadó: Kutai Tibor

         9. Javaslat a mentőállomás bérleti szerződésének elfogadására 
 Előadó: Oláhné Surányi Ágnes

               Kutai Tibor 

1. Javaslat a Velencei-tó területfejlesztési programjára

Kutai Tibor: Szeretettel köszöntöm Molnár Attila Urat, aki a Velencei-tó Környéki  Területfejlesztés programjával kapcsolatos prezentációt tartja meg. Az elmúlt hetekben megkapták a képviselők, polgármesterek a programot, a településeket érintő kigyűjtéseket leegyeztették, amelyeket minden önkormányzat megkapott. Átadnám a szót Molnár Attila Úrnak.

Molnár Attila: Tisztelt Tanács. Nem tartok hosszú ismertetést, mert mindenki megkapta azt az anyagot, amiről szó van. A cél, hogy szeretném az eligazodást segíteni a megértés érdekében.

Dokumentáció célja: Van egy kormányhatározat, amiben a Velence- Vértes Területfejlesztési Programot jóváhagyta a kormány. Itt csak általános programfelsorolásra került sor, amiben prioritások, megnevezések vannak. Kistérség jogos felvetése: nevesítve, településekre bontva, legalább a Kistérségre bontva azonosítható legyen. Kormányhatározat azt sugallja, hogy akik ebben a témában kérnek támogatást, azok előnyben részesülnek.

Dokumentáció feladata:

Kormányhatározat prioritásait számba venni szó szerint, programjait nevesíteni, azt, hogy megnézni mely településeket érintik, milyen fejlesztési feladatok következhetnek, amiket alá lehet rendelni, amik egyértelműen ezt a célt szolgálják. 

Ez egy kiemelt üdülőkörzet. Előzmények: 98-ban Országos Területfejlesztési koncepció megjelent, aminek volt egy határozata: amiben megjelenítették a kiemelt üdülőtérségeket, meghatározta hogy mi a tartalma, szerepe. Ebbe belekerült, ma is érvényes: Hazai különleges minőségi turizmus elsődleges fogadó területei-> 2 dolog következik:

1, Korábbi Velencei- tavi üdülőkörzetet ki kellet bővíteni.   2, Nem minden témára vonatkozott ez a fejlesztés. Elsősorban a turizmusfejlesztési prioritásokat emeli ki. Nincs benne: lakásépítés, infrastruktúrák, amelyek nem közvetlenül szolgálják az idegenforgalmat. Előzményekhez tartozik: 2004-es törvénymódosítás (2004 évi tv): ez már nem nevesítette a Velence- Vértes kiemelt üdülőkörzetet. 98-ban úgy gondoltuk (az önkormányzatok is, Kistérségi tanács is), hogy a Velencei- tavat is törvénnyel lehet majd megerősíteni. Ebből következően másképp nyílnak meg a pénzforrások. Nem ez történt, de ennek ellenére elkészült egy un. Önálló Rendezési Tanulmányi terv, ami a Fejér megyei területrendezési tervbe, Komárom megyei tervbe fog majd beépülni.

A Fejér megyei terv leállt, így a térségi rendezési terve jelenleg lebeg. A közigazgatási átrendezés során ez problémát fog jelenteni, bár a megyei tervek megmaradnak, akkor is ha régió szintre emelkedik az önkormányzat.

Területrendezési tanulmányi terv amely a kibővített területtel foglalkozik: ebben megjelennek a területi fejlesztések, amelyek csak azt tartalmazzák, hogy hol, és milyen összefüggések vannak, a területek használata hogy fog kinézni, a hálózatok hogy fognak fejlődni, ez egy hosszú távú elképzelést tartalmaz.

Fejlesztési programban a 2 alapvető cél továbbra is, a Turisztikai vonzerők megőrzése.(Velencei- tó védelme, egyéb természeti tájak kulturális értékek, mint különleges értékek, ezeket mindenképp meg kell őrizni), turisztikai kapacitás minőségi fejlesztésének lényeges elemei: két nagyváros közelségének kihasználása: Székesfehérvár, Budapest (Dunaújváros sincs messze), ezekből sok minden következik.( Pl: ökoturizmus, termálturizmus stb) . A másik lényeges dolog: hétvégi fogadóképesség színvonalát meg kellene változtatni. Korábbiakban inkább a tartós idegenforgalom fogadás volt előtérben. 

Fejlesztési program felsorolt prioritásai:

Bejelöltem azokat az intézkedési csoportokat ezen belül, amik a programban benne vannak, amik a Kistérséget közvetlenül érintik. Ezeket részleteiben feldolgoztuk.

- Az összes kistérségi területen nagyon fontos : Vízrendezés, vízkármentesítési tervek előkészítése, kivitelezése. Ezek környezetvédelmi, vízvédelmi szempontból is nagyon jelentősek. 

Néhány  kiemelés:

- Kulturális örökségek szellemi, és tárgyi értékeinek felkutatása, nyilvántartásba vétele:   

Jó lenne megőrizni mindazokat az értékeket, amik meg tudják jelölni a tájra vonatkozó jellegzetességeket. Sukoró: Jó példa: Nemcsak hogy megőrizték, felújították épületeiket, hanem új épületekben is megjelennek a régi építészeti elemek. Pákozdnak is vannak ugyanilyen lehetőségei, de sajnos még nem él vele, Székesfehérvár közelsége miatt megjelenik egyfajta kertvárosias hangulat, pedig a helyi hagyományok megőrzése fontos lenne. Velence: van leginkább kitéve a változásoknak (hatalmas nagy épületek megjelennek, amik nem oda valók, Rózsadombi jellegű beépítések). Kápolnásnyék: mindig is gazdasági elosztó település volt, ezt úgy gondolom, hogy meg fogja tartani ezt a jellegét. Gárdony: régi építészeti hagyományok eltűntek, ő a fejlődés áldozata. Nadap: nagyon fejlődik, érdemes az idegenforgalom célpontjává tenni, Pázmánd: új építésű házak nem oda valók, de még nincs minden elrontva. Ez a program azt mondja kormányszinten jóváhagyva:hogy nyilvántartásba kellene venni az értékeket, akkor lehet megtudni, hogy mi az amit védeni kellene hogy mi a teendő. Erre biztos, hogy pénzt is lehetne szerezni, hiszen nevesítve van. Ezt kiemeltem, mert nagyon fontosnak tartom. Zichyújfalu: értékei még meg vannak, mert távol esett a fejlődéstől ez a nagy előnye.

Nagy Lajos: Mennyire lényeges a nevesítés? Már benne van, vagy még nincs benne? Úgy gondolom, a  listába amiről tudunk, azt be kellene venni.

Molnár Attila: Pont ez a lényeg, hogy nézzétek végig, hogy mi az amit a  listába még be kellene tenni, kiegészíteni.

Kupi László : A polgármesterek megkapták a listát a védett örökségekről, minden településről, tehát van már ilyen adatbázis, amiben minden benne van. A Kistérségnél ez megvan.

Takács János: Magántulajdonnál jogilag  hogyan tudjuk ezt keresztül vinni?

Molnár Attila: Csinálunk egy keretet, a keretet pályázattal töltjük fel, és az egyes tulajdonosok pályázhatnak, kapnak támogatást a felújításhoz, önkormányzati alap kellene.

Wagner Péter: Azért azt ne engedjük meg, hogy az ingatlantulajdonosok az önkormányzatoktól kérjenek pénzt a felújításra. Saját pénzéből újítson mindenki

 Viszont, a rendezési tervben meg van határozva: utcaképi védettség.  

Klausz Gábor: Most szeretnék kompletté tenni ezt az anyagot, vagy ez egy tárgyalási alap, amivel szélesebb körben ismerkedünk?

Kutai Tibor: Mindenki hazaviszi az anyagot először természetesen, most csak prezentáció van a közös irányelvek meghatározásra.
Molnár Attila:

Egyéb kiemelések:

- Falusi ökoturizmussal kapcsolatos fejlesztések: Bizonyos településeknek kiemelt szerepe van.(Kevésbé a két város) Infrastruktúrafejlesztéseket kellene végrehajtani, amit az egyes emberek nem tudnak megvalósítani. 

- Ökológiai célú agrár, környezetgazdálkodási rendszerek elterjesztése : A helyi jellegzetességek megnevezése ide is tartoznak. Pl: a termékek előállítása is. Sok helyen meglenne a gazdasági alap, helybéli saját termékek vannak, ez az idegenforgalom szempontjából is jó lenne. 

- Idegenforgalmi célpontok hulladékmentesítése:Az idegenforgalmat riasztja a szemét pénzt lehet szerezni ehhez, ez benne van a kormányprogramban.

Fejlesztési feladatok településekként:

Kigyűjtöttem, hogy településenként mi tartozik az egyes programokba. Itt van nálam, aki még nem kapta meg,annak most oda tudom adni. /  Nadap /

Ez hogy néz ki: 

Intézkedési csoport felírva: ez a kormányhatározat szövege, alatta benne van, hogy milyen fejlesztési feladat tartozik hozzá /Itt most Nadap esetén/, lehetséges forrásokról pedig van egy táblázat: 2006 évi pályázati lehetőségeket összegyűjtöttük Következő, a források. Ezek tekintetében most még óriási a káosz, vannak előzetes koncepciók, de döntések még nincsenek. Ebbe az anyagba bele tettünk egy 2006 évi javaslatot, és bele fogunk tenni egy  2007-2013 közötti megsaccolt dolgokat. 

Feltüntetnénk, hogy az Európai pályázatokból melyik, ami érinthet minket. 

Van egy nemzeti területfejlesztési terv, amit lebontottak a Közép- Dunántúli Régió Regionális Operatív Programjára : Ebben van nevesítve: Regionális Gazdaság, és Turizmus fejlesztés, és itt külön nevesítve szerepel: Velence- Vértes kiemelt térség.

Végén van egy táblázat, amiben a 2000- évi támogatási lehetőségeket tartalmazzák, ezek közül van, ami lejárt, van amit már zároltak,  de van benne néhány, ami még él.

Köszönöm a türelmet.

Kutai Tibor: Köszönjük az előterjesztést.
A mai napirendi pontunk lényege az lenne, hogy együttgondolkodásra egy irányvonalat adna mindenkinek, hogy a határidőre ezt mindenki átnézné. Ehhez mindenkit kérek, hogy tegye meg ezt mindenki a saját településén. 

Július 20.-áig jó lenne előkészíteni, elfogadtatni a programot minden településen, ez után a kerülhetne sor a beépítésre. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az ütemtervet úgy szeretnénk megoldani, hogy egyrészt a szakhatóságokon keresztül kerülne társadalmasításra, másrészt pedig nagyon szeretnénk, ha a települési újságokban megjelenne, és lakossági fórumokat tartanának róla. Nagyon fontos, kérik az Európai Uniós pályázatokhoz , hogy a lakossági fórumokról a jegyzőkönyveket becsatoljuk. Mielőtt a képviselőtestületek tárgyalják, előtte össze lehetne hívni a lakossági fórumot. Ha július 20-áig sikerül az egyeztetéseket lefolytatni, akkor a július 28- ai kistérségi ülésen,ez elfogadásra kerülhetne, ami az utolsó érdemi kistérségi ülés. Ez nagyon fontos lenne. 

Wagner Péter: Elektronikus úton meg lehet – e kapni.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, ezt megkaptuk cd-n.

Molnár Attila: Igen, feltesszük az anyagot az internetre. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném jelezni: Novemberben már kiírják az első pályázatokat, tehát ezért is fontos, hogy július 28.-án erről dönteni tudjon a Társulás.

Kutai Tibor: Jövő heti határidővel mindenki megkapja egy példányban a Kistérségi Irodától ezt a cd-t, ezt mindenki tudja majd sokszorosítani. Akkor azzal a határidővel amit a Zsuzsa mondott, kérném elfogadásra ezt az előterjesztést.

Szaniszló Elemér: Én átrágtam magam ezeken, kijegyzeteltem ezeket, ezt szeretném átadni. A helyi újságban én már jeleztem, hogy hol találhatók ezek meg. Egy- két dolgot szeretnék most elmondani: kimaradt a Velence- Pákozdi alsó út, ez félig kész van, ezt be kellene fejezni. Mindenütt volt hulladéktelep, most ezeken föld van. Legsúlyosabb a kápolnásnyéki, ami itt nem is szerepel. Minden településnek van önkormányzat által jóváhagyott környezetvédelmi programja, ahol kétévenként jelentést kell adni róla, ezeket eus pénzből meg kell oldani. Van bent sok más dolog is, ezt szeretném átadni. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretnék ezekből másolatot kapni.

Szaniszló Elemér: Természetesen.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna : Szeretném felhívni a figyelmet, hogy ami nem szerepel a programban, arra nem pályázhatunk, tehát azt is inkább, akár ötlet szintjén, de szerepeljen.

Wagner Péter: Köszönöm szépen az ismertetőt. Ami az anyagban kicsit félreérthetően szerepel: Vízbázis fejlesztés a DRV, és az állam feladata, az anyag arra utal, hogy az önkormányzatok feladata, az ő felelősségi körébe tartozna, természetesen a települések feladata a településen belüli fejlesztések, de a vízbázis fejlesztés nem. DRV-vel kötöttünk egy megállapodást, ami szerint kötelezettséget vállaltak arra, hogy a amit javasolnék, hogy épüljön be az anyagba.

Az anyag 17 oldalán szerepel: települések feladata a fejlesztések összehangolása. Szeretném, ha a kistérségi, közös szemlélet is megjelenne, hogy a minden település településfejlesztési koncepcióját egyeztetnénk, összehangolnánk ezeket. Együttműködést segítené.

Kutai Tibor: Határozati javaslatunkat azzal egészítenénk ki: A július 28-át jelöljük meg határidőként.

Van- e más kiegészítés a határozati javaslatra vonatkozóan : 

Nincs.

Kérem a 2  kiegészítéssel a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen,0 nem, 0 tartózkodással a  határozati javaslatot: elfogadtuk. 



67/2006 (V.26) sz. VKTKT határozat:

  A VKTKT megtárgyalta a Velencei- tó területfejlesztési programját.
  A  VKTKT a javaslatot egyeztetésre alkalmasnak tartja, s felkéri az Irodavezetőt, hogy a Váterv képviselőinek bevonásával annak „ társadalmasítását” haladéktalanul kezdje meg. 
  A VKTKT felkéri az Irodavezetőt, hogy a programot cd-n is juttassa el az Önkormányzatokhoz.

  A VKTKT felkéri a polgármestereket, hogy ezen programot legkésőbb 2006. július 20. napjáig terjesszék képviselőtestületeik elé, ezt megelőzően lakossági fórumon ismertessék annak tartalmát. 

  A VKTKT felkéri az Irodavezetőt, hogy az egyeztetett területfejlesztési programot a módosításokra vonatkozó javaslatokkal együtt a júliusi ülésre ismételten készítse elő.

  Felelős: minden polgármester

             Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna         irodavezető

             Határidő: 2006.július 20., ill. július  28.             

2. Javaslat a Velencei- tó felszíni vízelvezetésére vonatkozó tanulmányterv elfogadására

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna : Még a novemberi ülésen bíztuk meg a VIZITERV-et, hogy hosszabbítsák meg a korábbi elvi engedélyezési tervünket, ez a régi folytatása, most készült el, ehhez kérném az egyetértésüket az engedély meghosszabbítására.

Kutai Tibor: Engedély meghosszabbításához szükséges határozatot legyenek szívesek megszavazni.

Megállapítom, hogy 8 igen,0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk


68/2006 (V.26) sz. VKTKT határozat:

  A VKTKT megtárgyalta a Velencei-tó felszíni vízelvezetésére vonatkozó tanulmánytervet, melyben foglaltakkal egyetért. 
Szaniszló Elemér: Ez is meg van CD-n, a kistérségnek odaadják.

Szerettem volna az Attila figyelmébe ajánlani, hogy a Kolozsváriné felszíni vízelvezetéssel kapcsolatos munkája kiváló.

3. Javaslat a területi és ágazati érdekcsoportok meghatározására  Pusztaszabolcs-   Székesfehérvár és a Börgönd- Szabadbattyán  vasútvonal korszerűsítéséhez

Kutai Tibor:

Icától megkaptuk az írásos anyagot ezzel kapcsolatban.

Átadnám a szót, mire hívnád fel a figyelmet, miben kérnéd a segítségünket

Füzesiné Kolonics Ilona : Elvi hozzájárulást szeretnék kapni a Székesfehérvár- Pusztaszabolcs Székesfehérvár és a Börgönd -Szabadbattyán vasútvonal korszerűsítéséhez. Az anyagot a MÁV részéről két szakember készítette el. A vasútvonal rossz állapotban van, a MÁV csak azért nem szűntette meg, mert az egyetlen 

elkerülő út rajtunk keresztül vezet. A legnagyobb hasznot Zichyújfalunak hozná, a bejutás gyorsabb lenne, szeretnénk az elővárosi forgalomhoz csatlakozni. Átszállás nélkül el lehetne jutni Fehérvárra. A Kistérségnek is jó lenne: A teherforgalmat át lehetne irányítani, a vasútról, mert ez az idegenforgalom szempontjából így nem túl kedvező. Szeretném jelezni, nálunk a  vasútvonal a településeket nem szelné ketté, tehát a lakosság szempontjából nem lenne kedvezőtlen, külterületen lenne.  Egy támogató nyilatkozatot szeretnék a Kistérség részéről. Elköldtük az Adonyi Kistérségnek is, mert ők is érintettek. Ezen kívül a Seregélyesi,  és az Abai kistérség érintett benne.

Kutai Tibor: Határozati javaslatunk, hogy támogatjuk  a vasútvonal felújítását, korszerűsítését.

 Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

. Megállapítom, hogy 8 igen,0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadtuk.

69/ 2006 (V.26.) sz: VKTKT határozat:

   A VKTKT megtárgyalta a területi ágazati érdekcsoportok meghatározását Pusztaszabolcs- Székesfehérvár és a Börgönd- Szabadbattyán vasútvonal korszerűsítésére vonatkozó javaslatot.

     A  VKTKT támogatja a vasútvonal korszerűsítését, felújítását. 

4. Javaslat az SZMSZ módosításra:
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A múlt alkalommal tárgyaltátok, Gárdony nem volt jelen, de az SZMSZ módosításához egyhangú döntés szükségeltetik, így vissza kellett hoznunk. Most már minősített többség is elég. Emlékeztetőül, annyi javítanivaló lett volna, hogy a pénzügyi bizottságnál a társulási megállapodásban úgy szerepel, hogy a bizottság elnökét és tagjainak több mint a felét a tanács tagjainak sorából kell megválasztani. Az SZMSZ- be viszont a – tagjainak több mint felét- kitétel kimaradt. Így is működtünk, ez véletlenül maradt ki.

Kutai Tibor: Aki egyetért a ezzel kérem kézfeltartással megszavazni.

Megállapítom, Megállapítom, hogy 8 igen,0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

70/ 2006 (V.26.) sz: VKTKT határozat:
   A VKTKT megtárgyalta az SZMSZ módosítására vonatkozó javaslatot. A VKTKT 40/2005. (X. 10) sz. határozat 68. § (2) bekezdéssel összhangban a Társulási megállapodással az alábbi szövegezésre módosul: 

  „  A bizottság elnökét és tagjai több, mint a felét a Tanács tagjai sorából kell megválasztani.”

    A VKTKT felkéri az Irodavezetőt, a szükséges intézkedések megtételére. 

     Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

      Határidő: 2006. május 30.
6. Javaslat a Natura 2000- re vonatkozóan
Kutai Tibor: Felkérném Wagner Péter Urat, előterjesztésének megtételére.   
Wagner Péter: A Velencei- hegység és Nadap közigazgatási területén az erdőket, és, hogy nem csak az erdőket, és ezen van a hangsúly  besorolták a NATURA 2000- be, azaz az Ország területének 20,6 %- ába bevonták. Ez olyan megkötéseket tartalmaz,hogy ezekkel a területekkel nem tudunk mit kezdeni. Csak környezetbarát mezőgazdasági megmunkálást alkalmazhatunk, ezt nem tudom értelmezni, hogy mit jelent. Nálunk pl.: Csúcsoshegyet, ami teli van bozóttal, beomlott pincével stb. nem kellenek besorolni a NATURA 2000- be, mert ezáltal semmiféle fejlesztési lehetőség nincs. Volt nekem olyan ötletem, hogy ezt a Csúcsoshegyet a befektetőkkel visszahozzuk a termelésbe, helyreállítsuk az ottani kultúrát de így ez lehetetlen. Ez ellen tiltakozni kellene, javasolnám, mint Kistérség kezdeményezzünk valamit, hogy enyhítsenek ezeken. A mezőgazdaság kultúra felújítására, idegenforgalmi célok megvalósítására törekednénk, de így meg van kötve a kezünk. Határozatban kellene deklarálni tiltakozásunkat, hogy mindenféle helyi tanulmány, és körülnézés nélkül határozzák meg a NATURA 2000 területeket.

Takács János: Kormányrendelet megszületett, de az ide tartozó területek felsorolása nincs véglegesítve, addig kellene az állásfoglalásunkat közölni. Én sem tudom elfogadni, hogy az érintettek ne fogalmazhassák meg a véleményüket. Úgy érzem, sem az érintett településeknek, sem az érintett tulajdonosok nincsenek kellőképpen informálva, így jogosnak tartom azt a felvetést, hogy valamilyen módon kezdeményeznünk kell.

Kutai Tibor: Kiegészíteném azzal, hogy érdemes lenne a Velence- Vértes Fejlesztési Tanács figyelmét erre felhívni. Hogy Nem a NATURA 2000 ellen vagyunk, hanem ennek összehangolását a tulajdonosok, települések érdekeivel, a fejlesztési lehetőségeket figyelembe kellene venni, a környezetvédelmi szempontok betartásával, ezeket bele kellene venni az előkészítésbe.

Molnár Ferenc: Ugyanezt szeretném megerősíteni. Elképzelhetetlen számomra, hogy ez így bonyolódjon le tartom, hogy az önkormányzatok figyelmen kívül hagyásával, önös érdekek alapján ezeket meg lehessen valósítani.

Klausz Gábor: A cikk végén van egy internet cím, amire hivatkozik, hogy a dokumentumok helyrajzi szám szerint kiadott lista helyrajzi számokat tartalmaz, ezért úgy gondolom, hogy ez végleges listának számít.

Nagy Lajos: Előkészület alatt van ez. Kiadták ugyan a listát, de abba maradtak, hogy nem jó, még dolgoznak rajta, indítsák újra.

Buda István: A gazdák is már megtámadták a Naturát a felső bíróságon, többször  újra kell az országnak fogják rendezni ezt, megerősítené őket, az sokat segítene a döntésben. 

Takács János:

Fontos dolog, hogy a gazdák büntethetőek lesznek, ha nem tartják be a rendelkezéseket.

Kutai Tibor: Kiegészíteném Péter indítványát azzal, hogy a Vértes – Területfejlesztési Tanács felé is jelezzük ezt, 

Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. 

Megállapítom hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadtuk. 

71/ 2006 (V.26) sz. VKTKT határozat :

  A VKTKT megtárgyalta a Narura 2000- re vonatkozó javaslatot. 
  A VKTKT a Natura 2000- programba történő bevonás előtt az alábbi intézkedések megtételét javasolja az illetékeseknek. 

- Javasoljuk, hogy a területek programba történő bevonása előtt készüljön helyi tanulmányterv arról, hogy milyen a terület flórája és faunája, milyen védett kultúrák élnek rajta, miért szükséges a védelmük.

- Erről a tulajdonossal is történjen egyeztetés, hallgattassék meg az ő véleménye is, kerüljön külön jegyzőkönyvvezetésre. 

- Legyen figyelembe véve a helyi önkormányzat képviselő- testületének, kistérségi társulásának, megyei területfejlesztési tanácsának véleménye a döntéskor. 

    A VKTKT felkéri az Elnököt,hogy erről a határozatról értesítse a Környezetvédelmi Minisztériumon kívül a Duna- Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságát, valamint a Velencei- tó Vértes Területfejlesztési Tanácsot is. 

     Felelős: Kutai Tibor

     Határidő : 2006. június 15.

6. Javaslat a ROP- ban szereplő kistérségi célok rangsorolására:
A határozati javaslat az lenne, hogy a felszíni vízelvezetés problémakörének megvalósítása kiemelt legyen a többit nem kéne rangsorolni. De amennyiben a tanács másképp dönt, kérem a határozati javaslat előterjesztését. 

Molnár Ferenc: 

Az első a felszíni vízelvezetés legyen a második a kerékpárút legyen, az északi oldalon ez katasztrofális.

Wagner Péter: Hozzátenném, az összes fejlesztés gátja a vízelvezetés hiánya, a településfejlődésének, az idegenforgalomnak is.

Takács János: A partfalak rendbetétele, A kikötők rendezése is fontos kérdés, ezt is figyelembe kellene venni a rangsorolásnál.

Kutai Tibor: Tehát mégis szükség van a rangsorolásra. 

Azzal egészíteném ki, hogy a turizmus szempontjából is nagyon fontos a kerékpárút kérdésének rendezése.

Tehát a sorrend :

1. Felszíni vízelvezetés témaköre: Vízjogi engedélyezési tervek, és ennek megvalósítása

2. Kerékpárút tervezése, megvalósítása

3.Partfal, kikötő megvalósítása

Nagy Lajos:

Elvi vízjogi engedélybe legyen benne: szakaszos megvalósítást is engedélyezzen.

Kutai Tibor : a vízjogi engedélybe ezt bele lehet írni, lehet kérni, ez nem zárja ki azt, amit mi vallunk, hogy ugyanúgy, mint a szennyvizet inkább egyszerre oldjuk meg.

Feltenném szavazásra a sorrendet a kiegészítéssekkel, aki egyetért az kérem kézfeltartással jelezze:

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadtuk.

72/ 2006 (V.25) sz. VKTKT határozat

   A VKTKT a ROP- ban szereplő kistérségi célok rangsorolására vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és az alábbi prioritásokat emeli ki: 
                                                                  1.Felszíni vízelvezetés tervezéstől a            megvalósításig. 



2.Kerékpárút tervezése és megvalósítása. 



3.Partfalak, kikötők rendbetétele.



A többi projektnél nem kíván rangsort állítani, mindegyiket fontosnak ítéli. 



     Felkéri az Irodavezetőt, hogy a Velencei-tó Környéki Területfejlesztési programban szereplő projekteket, amennyiben azok a ROP- ban nem szerepelnek kezdő lappal- az érintettek bevonásával- lássa el és felkéri az Elnököt annak benyújtására a KDRFÜ- höz. 

  


Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

 


Határidő: értelem szerint


7.  Javaslat a Székesfehérvár Többcélú Kistérségi Társulás területfejlesztési koncepciójának véleményezésére
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném bemutatni Kiss Istvánt, aki a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulást képviseli: 

Kiss István: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Tanács minden résztvevőjét. 

Szeretném elmondani, hogy jelenleg hogy állunk. Folynak az egyeztetések, megvárjuk a az ezek utáni véleményeket, esetleges kiegészítéseket, utána ülünk össze a készítővel egy végleges anyag elkészítésére. Sok észrevétel idáig is érkezett. A Civil szervezetektől egyre több észrevétel érkezik. Valamikor a június végén lenne egy olyan tanácsülésünk, ahol véglegesen csak akkor fogadjuk el az anyagot, ha az NFT-II- t elfogadják, és ezzel az NFT- II vel összefésüljük.

Köszönöm.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én annyit szeretnék hozzátenni, hogy a 2001-es adatokat javítani kellene: Egy város szerepel benne, pedig már 2 város van, a létszámadatokat is módosítani kellene.

Kutai Tibor:

Határozati javaslatom, hogy fogadjuk el a Székesfehérvár Kistérségi Területfejlesztési koncepcióját. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk a javaslatot.

73/2006. (V.26) sz. VKTKT határozat:
     A VKTKT megtárgyalta a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás területfejlesztési  koncepciójára vonatkozó javaslatot. A VKTKT támogatja a koncepcióban foglaltakat azzal, hogy az adatokat aktualizálni szükséges (pl. az anyagban még egy város szerepel, holott 2004 júliusától Velence is városi rangot kapott).

     A VKTKT felkéri az Elnököt, hogy a határozatról a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás elnökét tájékoztassa.

     Felelős: Kutai Tibor

     Határidő: 2006. június 15.

8. Javaslat a szúnyoggyérítésre vonatkozó közbeszerzési eljárás befejezésére

Kutai Tibor : Takács Jánost bízta meg a Kistérség az előkészítésével, így Szabó Istvánt kértük meg. Az anyagi megvalósításáért a Tanács megtette a lépéseket. Az elmúlt hónapban a kormánytól sikerült megkapni a 10 millió forintot. 2,5 millió önrész szükséges. A szúnyoggyérítésre vonatkozó közbeszerzési eljárást elindítottuk. Szeőke Kálmánt javasoljuk, Farsang Zoltánt javasoljuk szakértőnek.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szeretném kiegészíteni, hogy a javaslatban Mihály József neve is szerepel, mivel a Gergely Úr többször is támadta a Kálmánt, és az a javaslata volt a közbeszerzési tanácsadónak, hogy a viták elkerülése végett válasszunk mást szakértőnek. 
Kutai Tibor: Gyorsított eljárásban próbáljuk ezt meg levezetni, 9- én erről döntés lesz, majd 2-3 napon belül el is tudja kezdeni, aki megnyerte. 

Molnár Ferenc: A tavalyi évben katasztrofális volt. Nem összefüggően végezték a munkát, nem abban az időben, amikor kellett volna. A lakosság felháborodik, ennek így nincs értelme. Fontos, hogy a település legyen mindig megfelelően kiértesítve, a technológia legyen megfelelő. 

Kutai Tibor: A szakértők jelenléte nagyon fontos. 

Wagner Péter: Szabó István javasolta, hogy a közbeszerzést írjuk ki több évre, ezzel egyetértek. A másik dolog, hogy ezen a területen nem lehet hatékonyan dolgozni 2 géppel. Olyan céget kellene megbízni, amely 1-2 óra alatt az egészet meg tudja valósítani. 

Kutai Tibor: Mind a Balatonnál, mind a Dunántúlon azt tapasztalták, hogy 3 éves közbeszerzéssel nagyobb eredményt lehet elérni.  A gondot a megelőlegezés okozhatja. A Turizmus RT.- vel olyan megegyezés szükséges, hogy ezt előlegezzék meg valami módon.  

Szaniszló Elemér: A Civil szervezetek nem voltak megelégedve a tavalyi évi szúnyoggyérítéssel. 

Kutai Tibor: Ezt a Tanács figyelembe fogja venni. 

A nevekkel kapcsolatban a Tanács el tudja- e fogadni a határozati javaslatot. 

 Megállapítom, hogy 8 igen,0 nem, 0 tartózkodással a tanács elfogadta a határozati javaslatot.

Kiegészíteném, azzal, hogy a nyertes július 9-én kezdje el a munkát, Szeőke Kálmán felügyeletével. 

74/ 2006 (V.26) sz. VKTKT határozat: 

   A VKTKT megtárgyalta a Szúnyoggyérítésre vonatkozó közbeszerzési eljárás befejezésére vonatkozó javaslatot. 
I. A VKTKT a szúnyoggyérítésre vonatkozó közbeszerzési eljárást bíráló bizottságába az alábbi tagokat választja: 

1. Kutai Tibor

2. dr. Farsang Zoltán

3. (Mihályi József)

                                                                                           A VKTKT felkéri az Irodavezetőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.


     Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

 

Határidő: azonnal


II. A VKTKT a Magyar Turizmus Rt- vel kötendő megállapodást a 2006. évi szúnyoggyérítés támogatására vonatkozóan jóváhagyja és felkéri az Elnököt annak aláírására. 



Felelős: Kutai Tibor



Határidő: azonnal 

         9. Javaslat a mentőállomás bérleti szerződés elfogadására 

Kutai Tibor: dr. Szekerczés Annát bíztuk meg ennek az előkészítésével. Átadnám a Zsuzsának a szót, hogy mondja el a szakmai észrevételeit. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: 

Egyeztettem Velence polgármesterasszonyával, és ő is egyetértett az észrevételekkel, ezeket elmondanám: 

1.6 pontból kihúzandó: „ Aki az építményre a használatbavételi engedélyt is megkéri…”,ez nem volt engedélyköteles, ezért ez a fél mondat kihúzandó.
A július 1.-ei kezdő hatállyal pedig úgy módosul, hogy legkésőbb július 1.-ei kezdő hatállyal. 

3. pont: kikerül: „amennyiben a használatbavételi engedély 2006. június 30. napjáig rendelkezésre áll” illetve kiegészülne azzal, hogy” az illetékes hatóságok pl. ÁNTSZ, OMSZ kéri meg az engedélyeket, és folytatja le az engedélyeztetési eljárást”
Kutai Tibor: Megkérdezném a Tanácsot, hogy tudna- e határozatot hozni ebben a kérdésben?

Wagner Péter: Javaslom az elfogadását.

Kutai Tibor: Feltenném szavazásra, a bérleti szerződés elfogadását. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a Tanács.

75/2006 (V.26.) sz. VKTKT határozat:
   A VKTKT megtárgyalta a mentőállomás bérleti szerződésére vonatkozó javaslatot, és a mellékelt szerződést az alábbi módosításokkal elfogadja:

 1.6 pontból kihúzandó: „ Aki az építményre a használatbavételi engedélyt is megkéri…”,ez nem volt engedélyköteles, ezért ez a fél mondat kihúzandó.

   A július 1.-ei kezdő hatállyal pedig úgy módosul, hogy legkésőbb július 1.-ei kezdő hatállyal. 

3. pont: kikerül: „amennyiben a használatbavételi engedély 2006. június 30. napjáig rendelkezésre áll” illetve kiegészülne azzal, hogy” az illetékes hatóságok pl. ÁNTSZ, OMSZ kéri meg az engedélyeket, és folytatja le az engedélyeztetési eljárást”

      A VKTKT felkéri az Elnököt, hogy a bérleti szerződést aláírásával hitelesítse.

      Felelős: Kutai Tibor

      Határidő: azonnal

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Legközelebb június 9- én folytatnánk a kistérségi  ülést. 

Kutai Tibor: Az ülést bezárom.






k.m.f.

Kutai Tibor




Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

     Elnök





     irodavezető
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