J e g y z ő k ö n y v

amely készült a

Velencei-tó Környéki többcélú Kistérségi  Társulás

2008. 01. 03-án

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)

megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Takács János: Köszöntök mindenkit a mai tanácsülésünkön. Az elnök úr nem tud jelen lenni, ezért én vezetem le a mai ülést. Még annyit szeretnék bejelenteni, hogy Molnár Gábor polgármester úr, és Füzesiné Kolonics Ilona engem bízott meg azzal, hogy képviseljem szavazati joggal őket, Tóth István polgármester úr pedig nemsokára érkezik, így határozatképesek vagyunk.
A jegyzőkönyv hitelesítés Kápolnásnyékre esik, így felkérném Dr. Farsang Zoltán polgármester urat jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 6 igen 0 nem 0 tartózkodással Dr. Farsang Zoltán polgármester urat elfogadtuk a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

A napirendi pontok kiküldésre kerültek, ebben egy módosítást javasolnék, 3. pontnál, mivel nem érkezett be minden vélemény, ezért a 11- i ülésünkre áttennénk, helyette viszont a kerékpárúttal kapcsolatban mondanék egy rövid tájékoztatót. 
Aki a napirendeket  elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendi pontokat elfogadtuk.

Napirendek:
1. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói pályázatával kapcsolatos teendők megtételére
2. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény művészetoktatásának minősítésével kapcsolatos teendők megtételére

3. Tájékoztatás a Kerékpárút pályázattal kapcsolatosan
1. Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói pályázatával kapcsolatos teendők megtételére

Takács János: Megjöttek a pályázatok, 4 pályázat érkezett, ezeket a szakértő véleményezte, és ennek alapján mindegyiket elfogadhatónak tartja, megfelel a pályázati kiírásoknak mind a 4 pályázó. Erre vonatkozóan a szakértői jegyzőkönyv az most kézbe is került. Magával az egész pályázat elbírálással kapcsolatban vannak bizonyos technikai kérdések, amik személyiségi jogokat vetnek fel. Ezzel kapcsolatban szeretnék javaslatot tenni, amire a Zsuzsa már átgondolta, hogy milyen módon lehet a titoktartást, és az ezzel kapcsolatos dolgokat kezelni, úgyhogy megkérném a Zsuzsát, hogy terjessze ezt elő, erről tárgyaljunk.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Akkor egy rövid összefoglalás azért, hogy 4 pályázat érkezett be határidőn belül, postai úton nem érkezett be pályázat.  4 külsős pályázónk van. Az utolsó oldalon van a szakértőnk összefoglalása. A feltételek szerint megvan, hogy ki mivel rendelkezik. 
Wagner Péter: Azt lehet tudni, hogy a pályázók kik, és honnan jönnek, az publikus?

Dr. Farsang Zoltán: Arra kérlek, hogy amit mi birtokunkba tudunk venni, amit a testületi tagok megkaphatnak, azt add nekünk. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Egy pillanat, mindjárt. Elmondanám, hogy a 4 pályázó: Bencze Péter, aki az Ercsi általános iskolának volt az igazgatója, Kremnitzky Gábor a Fejér Megyei Pedagógiai Intézetnek volt az igazgatója, Sajóhelyi Gábor, aki Budapesten volt igazgató. Hát most jelen pillanatban meg nem mondom, nem hoztam be a pályázatokat, de majd akkor utána megnézzük, hogy hol dolgozik. Illetve dr. Takács Sándor Péter pedig a galgamácsai Általános Iskolának jelenleg is az igazgatója. 
A Vörösmarty Iskola Előkészítő bizottságának tegnap átadtam a vezetői programokat, a jegyzőkönyv tartalmazza. Tehát tárgyalni fogja minden véleményező testület. Azt mondták, hogy a Szakmai munkaközösségek január 7-9. között mindegyik megtartja az ülését, Nevelőtestület január 9-én, SZMK január 7-én, DÖK január 8-án, szakszervezetek:              január 7-8., Alkalmazotti január 9.-én  13- 00-kor, tehát ők lesznek a legutolsók a jogszabály értelmében, január 10- én lenne az Oktatási Bizottság ülése délután, este 17. 00- kor pedig a 3 képviselő testület véleményezne. Így 11- én elvileg nem lesz akadálya annak, hogy a tanács meghozza döntését, és kinevezze az igazgatót. Így 21- vel már a második félévet az új vezető kezdheti. 
Wagner Péter: Ezeken a szakmai egyeztetéseken, fórumokon megjelennek a jelöltek, bemutatkoznak valahol?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, meghívta az előkészítő bizottság elnöke az Alkalmazottira, ha jól nézem január 9-re. Január 10-én 17.00-re viszont nektek kell meghívnotok őket, a 3 érintett polgármesternek. A 11- i ülésre pedig már Jánosnak ide készítettük a meghívót aláírásra.  

Ami nekem problémát okoz, hogy a jogszabály egyértelműen megmondja, hogy a szakmai fórumoknak vezetői programot kell átadni. Az Oktatási Bizottság, illetve a Társulási Tanács zárt ülésen tárgyalja természetesen a vezetői megbízásokat. Nekem, a problémám ugyanis erről a jogszabály nem is fog rendelkezni, hogy a 3 érintett képviselő testület, aki véleményezési jogkört gyakorol, ők milyen anyagot kaphatnak meg. Én azt gondolom, hogy ők a vezetői programot kaphatják ugyanúgy csak meg. Én azt a javaslatot…
Kurcz Mária: Én mondtam, hogy vegyétek bele, hogy nyilatkozzon a pályázat kiírásnál. Mert sokat elárulhat valakiről, hogy az elmúlt 20 évben volt 80 munkahelye, vagy csak 2. Ha lenyilatkozta, hogy hozzájárul, és általában aki pályázik, az hozzájárul, akkor azt ki lehet adni.  
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ezért van egy olyan áthidaló javaslatom, - miután a nyilatkozatok korlátokat tartalmaznak, illetőleg például aki Galgamácsáról érkezett  nem adott nyilatkozatot, tőle utólagosan kértem hogy ne legyen belőle probléma.  Én azt javaslom, a vezetői program kiküldhető mindenkinek, és a képviselő testületi ülése előtt egy órával én odaviszem az anyagokat, és egy titoktartási nyilatkozat mellett bármelyik képviselő betekinthet az anyagokba, vagy aki bejön előtte, - mert a 16-00 nem jó neki- az itt meg tudja nézni.
Kurcz Mária: Ez jó így. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ugyanígy a szakértői jelentés is. Nekem ez lenne a javaslatom, ezzel nem okoznánk problémát. 
Takács János: Van e- még valami amit meg kell tárgyalnunk ezzel kapcsolatosan?

Dr. Farsang Zoltán: Nekem még lenne olyan, hogy jogilag megfelelő legyen.   17-00-kor jön össze a 3 testület zárt ülés keretében. Tehát úgy meg ki a meghívó, hogy zárt testületi ülés, ugye?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én lehet, hogy inkább azt csinálnám, hogy a meghallgatások, azok nyílt ülésen történnek, és a döntéshozatal kerül zárt ülésre. 
Wagner Péter: De ez nem biztos, hogy jó, mert ha kérdéseket tesznek fel, ami személyiségi jogokat sért ha válaszolunk rá.
Kurcz Mária: Nyílván való, hogy lesznek ott jegyzők, 2 biztos, akik, ha olyasmit kérdezünk, akkor szólnak, hogy azt nem kérdezhetjük. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ha zárt ülésen menne, akkor egyikőtök sem lehet jelen a másik képviselő testületi ülésén.

Wagner Péter: A közös zárt testületi ülés az nem jó?

Kurcz Mária: Közös zárt nincsen.
Dr. Farsang Zoltán: Ezt nem véletlenül kérdezem Zsuzsa. Ha én most visszamegyek, elküldetném a meghívókat. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Nektek is van egy saját Szervezeti és Működési Szabályzatotok, amit én nem ismerek. Tehát azért azt is meg kell hozzá nézni. Én általánosságban mondom, meg a gyakorlatom alapján, miután személyiségi jogokat sért, ez zárt ülés. De miután közös meghallgatás van, egymás képviselő testületének zárt ülésén nem lehettek jelen. 
Dr. Farsang Zoltán: A Tibor már leírta, azt mondja 2008. január 10.- én csütörtökön 17- órakor rendkívüli zárt képviselő testületi ülést tart, melyre meghívom.

Kurcz Mária: A döntés zárt lesz. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Igen, a döntés lesz zárt. 
Dr. Farsang Zoltán: A döntés lesz zárt , tehát akkor ezt mi írhatjuk, előtte ugye nyílván amit beszéltünk veled, mód és lehetőség van mind a pályázók részéről, mind pedig a képviselő testületi tagok részéről kérdéseket feltenni, majd mindenki mód  zárt ülés keretén belül folytatja az ülést, aminek értelmében mindenki zártan választ. A kérdésem az az, hogy itt ugye arról szól a szóbeli megállapodás, hogy evidenciába tartja és ezt Vereb, és Pázmánd felé, akkor némiképp időben valahogy el kell…
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Ez annyira technikai dolog...

Wagner Péter: Nekünk most az a dolgunk, hogy megállapítsuk, hogy a 4 közül kizárunk –e valakit, vagy nem. 

Takács János: Így van, tehát gyakorlatilag az előterjesztés az, hogy mind a 4 pályázatot vitára bocsátjuk, a képviselőtestületek tárgyalják meg, illetve azok a fórumok, akik fel lettek sorolva, be lettek ütemezve, és 11- re kerüljön vissza a végleges döntésre a javaslat. Tehát egyrészt arról kérnék egy szavazást, hogy mind a 4 pályázót „átengedjük a szűrőn”, befogadjuk, és ezeknek a személyeknek jelentkezését fogjuk tárgyalni. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.
Megállapítom, hogy 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT  1/ 2008(I.13) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói pályázatával kapcsolatos teendők megtételére vonatkozó javaslatot.

A Társulási Tanács mind a 4 pályázó pályázatát befogadja, s alkalmasnak tartja.

Mindenkit kérek arra, aki érintett ebben, hogy a személyiségi részét az ügynek mindenki megfelelően kezelje. 

(Tóth István polgármester úr megérkezett (9-35), Takács János úr tájékoztatja az elhangzottakról.)
Takács János: Egyik- másik szakmai programban van olyan kritérium, illetve elképzelés aminek elég komoly anyagi vonzata van, úgyhogy ezeket majd nézzétek át. Mert a szakértő felhívta a figyelmet, hogy azért vigyázni kell azzal, hogy nehogy az a kép alakuljon ki a nyertes pályázóban, hogy akkor ő most úgy nyerte meg a pályázatát, hogy ezeket a szakmai elképzeléseket is mindenféle kontroll nélkül továbbviheti, és ennek a pénzügyi fedezete rendelkezésre áll, tehát ezzel óvatosak legyetek. 

2. Javaslat a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény művészetoktatásának minősítésével kapcsolatos teendők megtételére
Takács János: Itt az alapfokú művészeti oktatással kapcsolatban van kiegészítés, kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van –e valakinek kérdése, hozzászólása?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én szeretnék kiegészítést tenni, Kiküldésre került, hogy mivel kell módosítani. Már egyszer módosítva lett az alapító okiratuk a zeneművészeti ággal, de azt kérte a szakértő, hogy legyen kiegészítve, tehát még alábontva. Ez a Vörösmartynál megvolt, itt hiányzott, azt gondolom, miután meg is ígértem a Minősítő Bizottság vezetőinek, hogy 3- án behozzuk, hogy ez ne akadályozza a minősítést, tekintettel, hogy a tétje a következő: ha nem kapja meg a minősítést az iskola, akkor 50%-os normatívára jogosult, minősítéssel meg 100%-ra, tehát nem kevés a pénzügyi vonzata. Még egy hozzáfűzni valóm lenne, hogy a január hónapban még szükséges az összes többi iskolának az alapító okiratát módosítani, mert a jogszabály változott, megváltoztak a TEÁOR számok, ezért kötelező mindenkinek a tevékenységi körét módosítanunk az új besorolás szerint, tehát ez még vissza fog még egyszer jönni. Ez csak azért most került ide, mert így nem került be a kiváló minősítés mellé, mivel a papír része még nincs teljesen rendben. Ezért is csatoltam hozzá, hogy egyébkén a Minősítő Bizottság kiválóra minősítette a munkáját az iskolának. Tegnap kaptam meg, a Vörösmarty Iskola ugyanígy megkapta ezt a kiváló minősítést. Köszönöm szépen.
Takács János: Akkor én javaslom, hogy fogadjuk el ezt a kiegészítést, aki egyetért a javaslattal, kérem szavazzon. 

Megállapítom, hogy 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT  2/ 2008(I.13) sz. határozata:
A VKTKT megtárgyalta a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény művészetoktatásának minősítésével kapcsolatos teendők megtételére vonatkozó javaslatot. 

A Társulási Tanács a mellékelt módosítást elfogadja, azzal, hogy az alapító okirat pontosításáról az irodavezető és az intézmény vezetője gondoskodjon.

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

             Irodavezető

             Csordásné Bölcsics Márta 

             Intézményvezető

Határidő: azonnal
     3. Tájékoztatás a Kerékpárút pályázattal kapcsolatosan
Takács János: A harmadik napirendi pontunk ugye módosult. A kerékpárútról adnék egy rövid tájékoztatást. A tervezői ajánlatok bekérésre kerültek a megvalósításra. 5 ajánlat érkezett, aminek elég nagy volt a szórása, bruttóban 7,5- tól közel 25-26 millióig voltak a tervezői ajánlatok. Nyilvánvalóan a legkedvezőbb ajánlat lett kiválasztva, a határidőket mindegyik pályázó kérésünknek megfelelően vállalta. Egy Budapesti tervező céget választottunk ki, azt követően már sor került egy egyeztetésre, ahol az érintett települések vezetőivel közösen megtárgyaltuk azt, hogy konkrétan melyik nyomvonalakra kérjük a tervezést, ennek alapján a Székesfehérvár – Kisfaludtól – Pákozd- Sukoró – Velence szakasznak az összekötése kerül megtervezésre, és Sukorón keresztül Nadapra, és azt követően Pázmándra egy elég racionális nyomvonalat találtunk, ami szintén a tervezésnek a tárgya. Pázmándról visszafele szintén vizsgáltatjuk Kápolnásnyék felé, hogy hogyan lehetne az összekötést megvalósítani.  Így megvalósul az a kerékpárút hálózat, illetve annak nagy része, mert nyilván Zichyújfalu ebben még nem érintett. Ez a tervezési feladatnak a tárgya. A geodéziai felmérések után a következő körben maga a konkrét nyomvonalaknak az egyeztetése kerül sorra, a hónap végéig kell egy konkrét nyomvonal tervet biztosítani a tervezőnek, és ezt követően pedig az engedélyes terveket el kell készíteni március 15- ig, annak érdekében, hogy a pályázathoz be lehessen csatolni az igazolást, hogy az engedélyezési eljárás megkezdődött. Jelen pillanatban itt tartunk. A pályázatkészítő is ugye kiválasztásra került a múltkor, tehát a tervező, és pályázatkészítő között is meg van a kapcsolatfelvétel annak érdekében, hogy összehangolják a feladatokat. Itt tartunk, és bízunk benne, hogy eredményes lesz ez a pályázat. Ennyi lenne, ha ezzel kapcsolatban nincs kérdés, vélemény akkor a napirendi pontokat megtárgyaltuk, akkor ha lenne valakinek egyéb…
Szaniszló Elemér: Ehhez szeretném mondani, hogy a múltkor is említettem, hogy ezeket a nyomvonal egyeztetéseket célszerű a települések civil szervezetével is egyeztetni. 

Takács János: Igen, ez pályázatnak is kritériuma, illetve kerékpáros civil szervezetet is be kell vonni a feladatnak a megoldásába, illetve a pályázatkészítésbe a véleményüket ki kell kérni, oda kell csatolni, tehát mindenképpen racionális amit mondasz.

Szaniszló Elemér: Ehhez kapcsolódóan szeretném még mondani, hogy jelentkezett egy civil szervezet Kápolnásnyékről, hogy szeretne részt venni a Civil Fórum munkájában, úgyhogy adtam neki jelentkezési lapot, és kértem, hogy a mellékletekkel együtt ezt nyújtsák be. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Bocsánat, politikai szerveződés?

Szaniszló Elemér: Nem, ezt tisztáztuk. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én annyit szeretnék még jelezni, hogy itt az elkövetkezendő időszak feladataiként, hogy a Vereb csatlakozását már minden képviselő testület elfogadta, az Anna a Társulási Megállapodás módosítását készíti, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzatunk módosítását, hogy az intézmények átvételével kapcsolatosan nem történt meg, megvártuk a Vereb csatlakozását, hogy ne kelljen kétszer módosítani az SZMSZ-t. A közeljövőben egy újabb összevont képviselőtestületi ülést kell tartani a Társulási Megállapodás módosítására, az időpontról még egyeztetnünk kell. 

A közalkalmazotti tábla megszűnt január 1- vel, és a Költségvetési Tv. 17 melléklete tartalmazza az új bértáblát. Minden évben a közalkalmazotti tábla a Költségvetési Tv. mellékletét fogja képezni. Minden intézményben minden átsorolást el kell készíteni újból, ez a költségvetéseket érinteni fogja. Nem nagy változások vannak, de összességében lesz anyagi vonzata. Egy részére az állam fedezetet vállal. Tankönyvtámogatással kapcsolatosan miután költségvetés tervezése van, már az intézményvezetőket kértük, hogy gyűjtsék be, hogy kinek jár szociális alapon tankönyvtámogatás, hogy tudjátok tervezni a költségvetésetekben ennek a mértékét. 
Elkezdődtek a TIOP- os pályázatok, ezek az informatikai pályázatok kiírásai, ez is egy élő pályázat, végig kell gondolni, hogy tudjátok –e vállalni az önrészeket, illetve 100 %- os támogatottságú, de azért tudjuk, hogy minden 100%- os támogatás mellé is szokott kelleni egyéb feltétel, amit biztosítani kell. 

Tóth István: Akkor a Kistérség közoktatási intézményei nem együtt pályáznának, hanem mindenki külön a település…?
Takács János: Közösen, csak ugye nyilván ennek lehet valami anyagi vonzata, pályázatkészítéstől kezdve….
Tóth István: Most olvastam, hogy valamelyik cég ajánlkozik, hogy ő megcsinálná ezeket a pályázatokat. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Többen is ajánlkoztak. 
Tóth István: Akkor mi azt gyűjtsük össze, hogy a településen lévő közoktatási intézmények szeretnének -e ebben részt venni, vagy ti ezt megcsináljátok?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Megcsináljuk, csakhogy ennek lesz anyagi vonzata netalántán. 
Takács János: Amikor megcsináltuk a társulást, akkor is beszéltünk róla, hogy különböző szinten vannak az intézmények az  eszközellátásban, és ezt is nagyjából egy szintre kellene hozni. Ez a pályázat talán ilyen módon is kezelhető.
Dr. Farsang Zoltán: A képviselő testületnek volt egy olyan véleménye, hogy lehetőleg ne olyan jellegű dolgokra pályázzunk, amit mondjuk megelőzne még fontosabb, de primitívebb, és az iskolát mindenképpen kisegítendő dolog. 
Takács János: Ha önrészt hozzá kell tenni, akkor az abszolút logikus, de ez 100%- os. 

Dr. Farsang Zoltán: De a Zsuzsának igaza van, „semmi nem kerül ingyenbe”.

Tóth István: A képviselő testületnek azt kell elmondani, hogy ezek a pályázatok vannak. Ha akarsz, ha nem akarsz, ezt kaphatsz. Most voltam Erdélyben, ott ez nem így működik, abban az iskolában amit 2 éve láttunk, azóta tornaterme épült, Európai Uniós pénzből, az összes nyílászárót kicserélték modern nyílászárókra, a fűtésrendszert teljes mértékben újra, és a világítást is. Ez lenne a feladat a magyar közoktatásban is, ezeknek a rendbehozatalára kellene 80%- os támogatás. Ez lenne az első. A digitális tábla lenne a luxus. Amikor már ott tartunk, hogy nem az utcát fűtjük…. Valahol, akik a pályázati kiírást készítik, először ezeket a feltételeket  kellene megteremteni. Ha ezekre adnának 80%-ot, minden önkormányzat rögtön beszállna, és gazdasági érdek is lenne. Ha van ilyen pályázat, most ha lesz ilyen, nagyon örülünk neki…
Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Van ilyen pályázat . Még azt szeretném mondani, hogy amit a polgármester úr mondott, azokat a véleményeket meg kellene fogalmazni akkor, amikor a pályázatokat kiírják, én azért szoktam kérni, hogy írják meg a véleményeket, nagyon sokszor figyelembe veszik. 

Tóth István: Van nekem erről ellenkező hírem is.

Akkor légy szíves minket erősítsél meg ebben, hogy ez a gyakorlat, akkor igenis menjünk el, és igenis fogalmazzuk meg a Kistérség érdekeit. Tőled azt kérném, hogy erőszakosabb legyél velünk.
Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Még a TIOP 1.1.1-es pályázattal kapcsolatban szeretném mondani, hogy mi az Oktatási Bizottsággal leültünk, és megcsináltuk a véleményezést.
Takács János: Azért a lehetőség meg van adva, a Zsuzsa mindig szétküldi, hogy melyik az a pályázat, ami éppen véleményezésre kerül.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Még annyit a jövőre nézve, hogy a jogszabály értelmében a Pedagógiai Programjaikat az iskoláknak december 31- ig kellett módosítaniuk, a Szervezeti és Működési Szabályzatukat beleértve a házirendjüket pedig a tanács döntése értelmében december 31- ig elkészültek, az intézményektől most érkeznek be, úgyhogy mind az Oktatási Bizottságnak, mind a Tanácsnak jóvá kell hagynia majd. 
Takács János: Köszönöm szépen. Van egyéb kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor megköszönöm mindenkinek a részvételt. 
Az ülést bezárom.
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