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                 A Társulási Tanács Tagjai részéről nincsenek jelen:  


     Füzesiné Kolonics Ilona, Molnár Gábor, Wagner Péter,
Kutai Tibor: Mindenkit sok szeretettel és tisztelettel köszöntök a mai többcélú kistérségi társulási ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Wagner Péter polgármester urat Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszony, Molnár Gábor polgármester urat Takács János polgármester úr képviseli. Füzesiné Kolonics Ilona polgármester asszony szintén nem tudott eljönni, ő a mai ülésen nem képviselteti magát.

Felkérném dr. Farsang Zoltán urat, Kápolnásnyék Község polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem 0 tartózkodással dr. Farsang Zoltán urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.

Az iskolabusz szolgáltatással kapcsolatos intézkedés, eljárás lefolytatása lenne az első napirendi pont. Második napirendi pontban javaslom, hogy a téli közmunka programot vegyük fel, amely megjelent idő közben. Kértem Velencét, hogy készítsék elő ezt az anyagot, hogy tájékoztatást tudjanak adni a tanácsnak. Az oktatási referensünk pár mondatban szeretné a TÁMOP pályázatnak a jelenlegi állását a tanáccsal ismertetni. Ez a három napirend pont javaslatunk van. Kérdezném a tanácsot, hogy van-e valakinek egyéb napirendi pont javaslata?
Takács János: Én majd egy támogatást szeretnék kérni az óvodának a 2. fordulós pályázatához. 
Kutai Tibor: Ezt az egyebekben tárgyalhatjuk.
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Én is szeretnék az egyebekben pár mondatot. 

Kutai Tibor: Jó, ha nincs más javaslat, kérem, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

Napirendek:

A „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. Tv. alapján tárgyalandó napirendek:

1. Javaslat az iskolabusz szolgáltatás vásárlására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozóan


2.  Közmunka programmal kapcsolatos tájékoztatás
3. Egyebek

1. Javaslat az iskolabusz szolgáltatás vásárlására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozóan

Kutai Tibor: Az elmúlt egy órában az iskolabusz szolgáltatással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatása megtörtént. Kérném a közbeszerzési szakértőt, hogy tájékoztassa a tanácsot erről. 
Dr. Borosné dr. Horváth Dóra: Két közbeszerzést írtunk ki iskolabusz szolgáltatása kapcsán. Egyrészt a gárdonyi vonalon, illetve Vereb-  Pázmánd- Kápolnásnyék vonalon. Akkor kezdeném a gárdonyi vonallal. Az ajánlattételi határidőig összesen 1 db ajánlat érkezett be, ez a Vén- Busz Bt. részéről érkezett, ő ellenszolgáltatásként 26 000 Ft+ áfa/nap díjat kért. Ajánlatát átvizsgáltuk, formai, tartalmi szempontból megfelelt az ajánlattételi felhívásban, dokumentációban előírtaknak. A bírálóbizottság javaslata alapján őt javasolja nyertes ajánlattevőnek ezen a vonalon. Akkor átadnám a szót az elnök úrnak. 
Kutai Tibor: Ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése, észrevétele van? Az érintett önkormányzatok vezetőihez tenném először fel a kérdést. 
Ha nincs, akkor aki az előkészítő döntőbizottságnak a javaslatával egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

Dr. Borosné dr. Horváth Dóra: Akkor a másik vonalon, Vereb- Pázmánd- Kápolnásnyék vonalon 2 ajánlat érkezett be, az egyik a Kiss és Társa Busz Kft.- től, illetve a Feni Car Fém és Műanyagipari Kft.- től. A Kiss és Társa Kft. nettó 21 000 Ft/nap díjért vállalná az iskolabusz szolgáltatást. A Feni Car pedig 34 200 Ft+áfa/nap díjért. Jogi szempontból megvizsgáltuk a két ajánlatot, és a Feni Car Kft. ajánlatát a Közbeszerzésekről szóló törvény 88. szakasz f) pontja alapján érvénytelennek nyilvánítjuk, tekintettel arra, hogy ajánlata nem felelt meg a jogszabályokban előírt feltételeknek. Ugyanis egyidejűleg nem lehet az ajánlattevő ugyanabban a közbeszerzési eljárásban más ajánlattevő alvállalkozója is. Tehát itt arról volt szó, hogy a Feni Car Kft. a Kiss és Társa Kft. alvállalkozójaként jelent meg a közbeszerzési eljárásban. A Kiss és Társa. őt venné igénybe alvállalkozóként a közbeszerzés teljesítése során, és ebből kifolyólag nem lehet egyidejűleg ajánlattevő és alvállalkozó is. Tehát az ő ajánlatát érvénytelennek nyilvánítjuk, és a bírálóbizottság javaslata alapján a Kiss és Társa. Busz Kft. a nyertes ajánlattevő. 
Kutai Tibor: Köszönjük szépen. Érintett önkormányzatok részéről van hozzászólás?
Ha nincs hozzászólás, aki az ajánlatot elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 
Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 
A VKTKT 108/2008. (11.06.) sz. VKTKT határozat

A VKTKT megtárgyalta az iskolabusz szolgáltatás vásárlására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozó javaslatot.
1. A Tanács Gárdony Város területén iskolabusz szolgáltatás biztosítása tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás alapján az abban meghatározott árért és feltételek mellett a Vén- Busz Bt.- t bízza meg a szolgáltatás ellátására. 
2. A Közbeszerzést Előkészítő Bizottság, valamint, a közbeszerzést bonyolító ügyvédi iroda javaslatára a Társulási Tanács a FENICar Fém- és Műanyagipari Kft. érvénytelennek minősíti, mivel nem felelt meg a jogszabályokban meghatározott feltételeknek, tekintettel arra, hogy az ajánlattevő ugyanabban a közbeszerzési eljárásban más ajánlattevő alvállalkozójaként nem vehet részt. 
3. A Tanács Vereb- Pázmánd- Kápolnásnyék útvonalon Iskolabusz szolgáltatás biztosítása tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás alapján az abban meghatározott árért és feltételek mellett a Kiss és Társa Busz Kft.- t bízza meg a szolgáltatás ellátására. 

A VKTKT felhatalmazza az elnököt, hogy a közbeszerzési eljáráshoz csatolt vállalkozási szerződéseket a mellékelt árajánlat alapján aláírja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2008.november 17.
Kelemen Szabolcs: Az ügyvédnő értesíti a nyertes ajánlattevőket, a szerződéskötésről pedig mi gondoskodunk. 
2. Téli közmunka programmal kapcsolatos tájékoztatás
Kutai Tibor: Megjelent egy pályázat a Munkaügyi Minisztérium részéről az elmúlt napokban. Mivel mindenképp tartunk rendkívüli ülést az iskolabusz tekintetében, ezért kértem az Ágnest, hogy adjanak most egy tájékoztatást ezzel kapcsolatosan, mivel Velence a nyári közmunka programot is lebonyolította. Egy elvi hozzájárulást kellene abban hozni, hogy továbbvigyük ezt a pályázatot vagy sem, hogy a tanácsot érdekli-e, illetve van –e rá kapacitás. Tehát egy rövid tájékoztatás lenne ezzel kapcsolatosan. Át is adnám a szót, hogy tájékoztasd a kollégákat.
Oláhné Surányi Ágnes: Megkérlek benneteket, hogy ezt az egy oldalas előterjesztést fussátok át, ha eddig nem volt rá időtök! Itt a kolléganő, Edina is, aki a közmunka program koordinálását, és gyakorlati oldalát is végzi, és ezt az előterjesztést is előkészítette. A lényege az, hogy november 21- ig lehet pályázni, csak a kistérség együttesen, vagy meghatározottan, ahogy leírta, és arányszám alapján lehet, és a minimum fő 30 fő. Mi úgy gondoltuk a Tiborral, hogy nyilvánvalóan a pénz az, ami meghatározza. Tehát mi ezt már mind korábban is egymás között végigbeszéltük, hogy a közmunka program igen hasznos, és olyan feladatokat tudunk elvégeztetni mindannyian, ami a települések érdekében áll. Nyilvánvaló, hogy télen, tehát ebben az időszakban is vannak ilyen feladataink. A pályázat lehetőséget adott, és ad arra, hogy más jellegű feladatokra is igénybe lehetne venni, mondjuk humán szolgálatnál. A mi javaslatunk az, hogy maradjunk az un. köztisztasági feladatoknál. Egyrészt erre gyakorlatunk van, gépi eszközünk van, kialakult rendszerünk van. És úgy gondolom, hogy ez az, ami minden településen egyformán a legjobban számszerűsíthető, mérhető, és leginkább szükséges. Tehát ez az alaphelyzet, önkormányzatok önállóan, külön erre nem pályázhatnak, csak a kistérség együtt, ha jól emlékszem rá, a települések több mint 50%- ként. Azért csináltunk egy számítást a költségekről, hogy nyilvánvalóan úgy tudunk mindannyian majd képviselő testületi, vagy most akár kistérségi álláspontot is kialakítani, hogy érzékeljük, hogyha vállalunk X főt, - ugye össze kell jönnie 30-nak - , ki milyen anyagi terheket tud vállalni. A döntés folyamata szerintem az kellene, hogy legyen, hogy ma döntsünk abban, hogy egyáltalán akar-e résztvenni a kistérség, elkészítettünk egy határozati javaslatot, amit a képviselőtestületeknek el kell ugye november 21- ig fogadni, a kötelezettségvállalási nyilatkozatot, akkor tudjuk beadni a pályázatot. Egy kardinális kérdés van, amire szeretném közösen a figyelmüket felhívni, és inkább úgy mondom, hogy egy elvi határozatot hozni ebben. Ugye a VHG Kft. a közös megegyezésünkkel a lebonyolítója, tehát a  munkaügyi feladatoknak az elvégzője, mint a Kistérség cége. Van egy érvényes olyan jogszabály, hogy 100 fő munkavállalóig nem kell önálló TB. ügyintézőt alkalmazni. Ha 100 főt akár egy nappal is, vagy egy hónappal túllépjük, abban a pillanatban onnantól kötelező 1 fő önálló, a cégnek kötelező TB ügyintéző alkalmazása. Se a kistérség, se az önkormányzatok nem tudják ezt lebonyolítani, mert egyikünk sem önálló kifizetőhely. Tehát innen indulok ki, ezért is maradt úgy, hogy a VHG Kft.-re bízzuk ezt a feladatot. A nyári közmunka kapcsán is volt már olyan probléma, hogy amikor ugye a szemétszállítás miatt megemelkedik nála is, mondjuk 40 főre a létszám a nyári időszakban, nálunk meg csúcson jár a közmunka, akkor volt olyan időszak, amikor átléptük 3-4- 5  fővel. Van egyfajta határ, ezért azt szeretném javasolni, hogy a nyári közmunkát is úgy pályázzuk meg, hogy tudjuk azt, hogy 95 fő legyen, a VHG Kft és a közmunka összes alkalmazotti létszáma. Tehát ha kell, inkább 60 fős közmunkával dolgozzunk, hogy ne legyen ez a veszély. Ez csak azért érdekes ebben az összefüggésben, mert ugye november 18- án van vége a nyári közmunkának, ez meg december 15- vel kezdődik, tehát egymás mögé épülnek, de most felvetődött ez a kérdés, hogy rá kell-e osztanunk a TB ügyintéző költségét, vagy nem. Nem osztottuk rá, tehát úgy tekintjük, hogy nem kell TB ügyintéző, de a problémát szerettem volna elmondani, mert ezt fontos átlátni. Két önálló dologról van szó, tehát itt 64.500 Ft ez az egyéb költség az önrészen kívül, amit vállalnunk kellene. Én javasolnám, hogy beszéljük meg, hogy szükségesnek tartjuk-e, ki mennyi főt tud igényelni és vállalni, és november 21- ig a testületi döntések megszülethetnek-e. 

Kutai Tibor: Most, ha jól értelmezem, akkor hogyha TB ügyintéző nélkül találunk megoldást, akkor 10 % önrészt kell hozzátenni, az egy főre esve 12.000 Ft/ hónap. 
Oláhné Surányi Ágnes: Igen, tehát ez az egyes számú melléklet az, hogy a pályázati hozzájárulás, ugye? Ez az önrész?
Heinczné Horváth Edina: Az önrész, és a saját forrás. A saját forrás az az, ami ugye nem számolható el a pályázati pénzből.

Kutai Tibor: Az mit takar?

Heinczné Horváth Edina: Az áfa, anyagköltség, rezsiköltség, mert ugye télen itt most, ahol vannak helyiségben, felmerül rezsi is. A koordináló bére, tehát a Vizer Bélának a bére és a koordinációs költség. 
Az egy főre eső fajlagos költség az az önrész, és a saját forrás együttes összege. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ez az egyes számú mellékletben ami van, tehát egy főre 129 000 FT.
Heinczné Horváth Edina: Az egyes számú mellékletben az van, hogyha Pázmánd azt mondja, hogy ő 5 főt kér a két hónapra, akkor összesen ennyi.
Kutai Tibor: Ezt én értem, én  másképp gondolkodva tettem fel ezt a kérdést. Tehát, hogyha találunk olyan megoldást, a téli közmunka programmal kapcsolatosan, hogy ügyintéző nem kell, akkor mennyi az az összeg?

Oláhné Surányi Ágnes: Ennyi. 

Kutai Tibor: Ezen felül van még az ügyintéző?
Heinczné Horváth Edina: Ezen felül lenne még a TB ügyintéző. 

Kutai Tibor: Ez két hónap?
Heinczné Horváth Edina: Igen.
Kutai Tibor: Felveszek egy dolgozót minimálbéren, akkor annak a TB-t és egyéb munkáltatói hozzájárulását spóroltuk meg. Ez a 10%?
Oláhné Surányi Ágnes: Ha erről az oldalról közelíted meg. Fordítva, azt kapod meg az államtól, ha így közelíted meg. 

Kutai Tibor: Gondom a következő. 10%- os önrészt mond a pályázat.

Oláhné Surányi Ágnes: Plusz a rezsi, amit ide kimutattunk. 

Kutai Tibor: Mi ez a rezsi?

Oláhné Surányi Ágnes: Ami ide ki van írva. 

Heinzné Horváth Edina: Ebbe az egész áfa beletartozik, tehát a pályázatnak a támogatott összegeit is csak nettóban kapjuk meg, annak az áfája is minket terhel. 

Oláhné Surányi Ágnes: Bocsánat, mert itt áfa van, nem bérköltségként szerepel, igaz?
Heinzné Horváth Edina: Igen. Akkor az anyagköltségben benne van minden olyan, hogy…
Kutai Tibor: Én ezeket értem. Magyarul kimondva átverésnek érzem ezt a pályázatot. 

64 500 Ft- ot fizessek azért, hogy dolgoztassak egy embert, én akkor, ha felveszek most egy dolgozót az önkormányzathoz, minimálbéren, hozzáteszem még a TB-t és a járulékait. Jelen pillanatban ezt spóroltam meg. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ezt spóroltad meg. 

Kutai Tibor: Semmi többet. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ugyan ezt mondom, ezt kell mérlegelni, hogy akarjuk –e ?
Kutai Tibor: Ez nem 10% akkor. Mert én úgy számoltam, hogy mondjuk egy dolgozó belekerül 100 000 Ft- ba, 10 000 Ft- ot hozzáteszünk, így fejben, mikor ezt elolvastam. 
Oláhné Surányi Ágnes: De ez a többi közmunka, bármi részénél is, a nyárinál is mindegyiknél így igaz, hogy lehet, hogy neked 10 % önrész kell, de van egy csomó el nem számolható költség, és az el nem számolható költség nyomja meg. 
Kutai Tibor: A nyáriban nem fizettünk ennyit, Ági. 

Heinczné Horváth Edina: Mert ott máshogyan van elosztva, mert a nyárinak egész más a konstrukciója. 

Kutai Tibor: A 10% sem ugyanannyi a nyárinál, ez már akkor kibukott volna. 

Kelemen Szabolcs: Nincs önrész, nem?

Heinczné Horváth Edina: Van önrész a nyáriban, csak ott, amikor indultunk, akkor egy százalékos formában csináltuk meg az elosztást, és ott a nyáriban Gárdony, és Velence fizet nagyon sokat a többi önkormányzat helyett. De mivel itt most ez kistérség, tehát nem a Velencei- tó 2 km- es körzetében folyhat a munka, hanem az egész kistérség területén, azért számoltunk így. 

Kutai Tibor: Ez érthető, az elv az nem rossz, nekem nem azzal van a problémám, hogy munkáltatóként bármelyikünk egy főt foglalkoztat, akkor az ugyanannyiba kerül, vagy csak annyit tud megspórolni egy főn., tehát még rosszabb, mint az a közmunka program, amiben lejelentjük a 75% meg a 90 %- ot a Munkaügyi Hivatalnak.
Oláhné Surányi Ágnes: Ez azért nem hasonlítható össze, mert mások a feltételei. De ebben a Virág, meg az Edina van otthon, szerintem nem hasonlítható össze, mert van egy csomó olyan ember, pl. megvan ez a 30 fős mag, aki jelenleg is itt nyáron dolgozik. Akik szeretnének tovább dolgozni, tehát a kiindulási alap ez. A Béla is jelezte, hogy ez a 30 ember, akit mi kiképeztünk, és van, ez szeretne itt maradni, tehát munkát végezni. De ők nem jogosultak arra, amit te mondasz. 
Kutai Tibor: Ez a humánus része, én a gazdasági részét néztem először. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én a gazdasági részben is úgy fogom fel, hogy gyakorlatilag az önkormányzatok ma a településeken a legnagyobb munkáltatók, és ehhez annyi segítséget kapnak a magyar államtól, hogy gyakorlatilag megtakarítják a te gondolkodásmódod szerint a TB és egyéb járulékokat, és ugyanakkor tudunk foglalkoztatni 30 főt. Ezt mondják a számok. 

Takács János: Én egy kicsit megfordítanám a dolgot. Ez az 1 580 000 Ft/ hó ez csökkenthető-e? Mi a tartalma. 
Heinczné Horváth Edina: Ez úgy lett kiszámolva, hogy ugye minimum 30 embert foglalkoztatni kell, egyéb pályázati részösszegeket még nem tudunk, tehát ez ilyen fullra van most számolva, tehát ez kevesebb is lehet. 

Takács János: De mi a tartalma?

Kutai Tibor: Ott van benne, rezsiköltség, koordinációs költség.
Takács János: De részleteiben. 
Heinczné Horváth Edina: Ugye a koordináló bére tartozik bele 
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát most a saját forrást mondod, ugye?
Heinczné Horváth Edina: Igen, a saját forrást mondom. A Vizer Béla bérének a nyári közmunkában meghatározott bérét vettük alapul, ami 240 000 Ft/ hó - t számláz ki. Az áfánál szintén a nyári közmunkát vettük alapul. Megnéztük, átlag hónapot számoltunk, a meglévők alapján, az  510 000 Ft/hó.

Oláhné Surányi Ágnes: 30 főre vetítve. 

Heinczné Horváth Edina: Igen. Anyagköltségre 650 000 Ft/ hó jön ki. Rezsiköltség a víz, villany, fűtés és a telefon az 80 000/ hóra jön ki, illetve koordinációs költségként lett 100 000 Ft/ hó számolva. 
Takács János: Ez a koordináló, ez mit takar?

Heinczné Horváth Edina: A hivatalon belül ugye mi készítjük össze minden hónapban az egész havi elszámolást, fénymásolási költségek, postaköltségek tehát ilyen adminisztratív költségek. 

Takács János: Anyagköltségbe mi jelentkezik?

Heinczné Horváth Edina: Anyagköltségbe jelentkezik a benzin, az üzemanyag, arra is amit bérelünk autót, ami szállítja a közmunkásokat, illetve az eszközöket, az pályázati forrásból elszámolható, viszont az üzemanyag nem. A gépekhez használt üzemanyagok, kenőanyagok, damilok a fűnyírókhoz.

Oláhné Surányi Ágnes: Az télen nem annyira lesz. 

Heinczné Horváth Edina: Igen az minimálisan, de lesz hólapát. Szemeteszsákot, kesztyűt, zsírt, ilyeneket jelent. 
Takács János: A szállítás az milyen alapon vetődik fel, mert gondolom itt a települések meg tudják azt oldani, hogy mindenhol helybeli ember legyen foglalkoztatva. 

Heinczné Horváth Edina: Az megoldható igen, de a nagy eszköz kivitele meg az üzemanyag szállítására szükség van. 
Kutai Tibor: Hogyan lehetne ezt a költséget, a saját forrást csökkenteni?Van –e erre valami lehetőség? Mert itt én ebben látom egyedül a problémát. Mert ha ezt tudnánk csökkenteni, akkor csökkenne az önrész. Mert azzal én is egyetértek, hogy az embereknek, - nálunk is van egy két olyan ember- karácsony előtt nem mindegy, hogy dolgozik-e, ez egyértelmű, oda kell figyelni erre az önkormányzatnak. 
Oláhné Surányi Ágnes: Meg kell nézni. 

Heinczné Horváth Edina: Most ugye az eszközök is, minden itt van tárolva, itt van biztonságos hely mostmár kialakítva, meg kell nézni, hogy hogyan lehet…

Oláhné Surányi Ágnes: Edina, mondjuk hólapátunk nincs, mert ugye mi nyári közmunkában voltunk. Ennek a pályázatban elszámolható eszközbeszerzés része van?
Heinczné Horváth Edina: Kis értékű tárgyi eszközbe igen. 
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, hát akkor az nem kell, jó. Én akkor azt javaslom nektek módszerében, hogy mi legalább is mindig a legrosszabbra készülünk, tehát a maximumra. Most biztos, hogy nem tudjuk mi rögtönözni, mi is megnézzük. Nyilvánvalóan mindegyikünknek, nekünk is az a cél, hogy minél lejjebb tudjuk szorítani a költségeket.
Takács János: Ági azért érdekes ez, mert ugye nálunk is van falugondnok, Istvánéknál is, nyilván nálatok is, biztos, hogy máshol is. Hogyha az el tudja irányítani azt az egy két embert, akkor központilag valószínű, hogy felesleges egy embert foglalkoztatni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Itt a Vizer Béla szerepéről van szó, hogy nevesítsünk. Van-e más feladat, túl az irányításon? Mert az irányítást jelenleg is mindegyikünk maga oldja meg, a Vizer Béla pedig az adminisztrációs részét. Milyen feladata van még a Bélának?
Heinczné Horváth Edina: Most erre a télire gondolva, ugye kiesik a MÁV, nincsen egyéb közreműködő, akkor, ha meg tudjuk úgy oldani, hogy tényleg minden településen saját emberek dolgozzanak, végül is akkor csak a VHG- val való kapcsolattartás marad. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ha nincs szállításra szükség, akkor ne legyen busz meg vonat meg egyéb költség, mert az egy tragédia. Ne legyen fruktuáció, munkaügyi költség tehát ami után koordinálni kéne az embereket. Miket csinál még?
Heinczné Horváth Edina: A beszerzéseket ő csinálja.
Oláhné Surányi Ágnes: Az végül is  belefér a miénkbe.

Kutai Tibor: Az önkormányzat azt fel tudja vállalni, 30 hólapátot vesz. 

Dr. Farsang Zoltán: Had javasoljam, ez egy rettentő hirtelen dolog, hogy mi ezt megkaptuk. Fel tudjuk fogni, viszont azt mondom, hogy ezt a két órás hezitálást, amit itt töltenénk, ezt szánjuk, ha lehet, vigyük ezt haza, nézzük meg. Úgy gondolom, olyanokon vitatkozunk, amit le lehetne röviden zárni, van –e rá pénzünk, vagy nincs. 
Oláhné Surányi Ágnes: Nincs rá lehetőség. 

Kurcz Mária: Azt azért el lehet dönteni, hogy az önkormányzat fele benne van e- vagy nem. Én nem leszek benne. A nyáriban sem voltam, most sem leszek. Nekem most is van 3 emberem, aki dolgozik, és amit elmondtam neked, mi az adminisztrációt megcsináljuk a körjegyzőségben. Az viszont tényleg sok, hogy egy- egy emberről 4-6 oldal a jelentés, csak amit el kell küldenünk. Vannak járulékos költségei, én nem kívánok részt venni, tehát azért mondom, azt kell eldönteni, hogy egyáltalán a fele meglesz –e. Ebben viszont valami állást kell foglalni, mert akkor nincs értelme, hogy agyon dolgozzák ebben magukat.
Dr. Farsang Zoltán: Ezt a két dolgot mondtam, tehát eleve döntsünk valamiről, hogy amiről beszélgetünk itt most konkrétan úgysem tudunk, mert itt most összegeket próbálunk lefaragni, nem tudjuk, hogy mire döntünk. 
Oláhné Surányi Ágnes: Dehogynem, tudjuk. 
Kutai Tibor: Én szerintem abban kell először - ugye Vereb nyilatkozott- , hogy melyik önkormányzat az, akik ebben látnak lehetőséget, és úgy látják saját településükön, hogy tudnak, és akarnak foglalkoztatni X embert. Kérnék egy bólintást, hogy elképzelés szintjén ki az, aki ebben partner lenne?
Takács János: Én partner vagyok benne.

Kutai Tibor: Gárdony?

Tóth István: Én a Zoltánnal egyetértve úgy gondolom, azért ezt át kell számolnunk, és azért itt néhány kérdés függőben maradt egyértelműen. 

Kutai Tibor: Tehát gondolkozol olyan szinten….

Tóth István: Én benne vagyok, én nem láttam a Vizer Bélát ebben az évben, de szerintem Gárdonyban sem látták. 

Oláhné Surányi Ágnes: Akkor dolgozik jól, ha nem lehet látni. 

Tóth István: Nincs vele semmi bajom, én tudom, hogy a mi Kft.- nek a vezetője ezeket az embereket irányította, szállította, vitte mindenhova. Tehát nem fogja más fizetni ezt a költséget, mert ő rendezi. De szeretnék vele beszélni, tájékozódni, hogy ő kapott –e ezért pénzt. 
Oláhné Surányi Ágnes: Ki az a mi Kft.-nk., csak hogy tudjam?
Tóth István: Hát a gárdonyi Kft. a saját Kft-nk. A vezetője az, aki ezeket az embereket egész szezonban irányította.

Oláhné Surányi Ágnes: A közmunka programban egészen biztos, hogy nem kapott pénzt. Pontos válaszokat tudunk adni. 

Tóth István: Jó, értem. Akkor kapott-e benzin támogatást, vagy bármilyen támogatást. Kellett-e nekünk, a mi gépeinket minden nap Velencéről szállítani, amit ott használnak az emberek. Tehát ezeket a kérdéseket én szeretném vele megbeszélni, mert akkor látok azért egy kicsit tisztán.
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, én úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy bólintani tudjatok, az alapvető kérdés, ami felvetődött, ez pedig, hogy kell-e koordinátor, tehát, hogy hol csökkenthető a költség, ez alapvető kérdés, mert máshogy nem tudjuk képviselő testület elé vinni. Tehát, ha jól érzékelem, akkor most odáig el fogunk jutni, hogy nem kell alkalmazni erre az időszakra, már bocsánat, hogy így mondom, nem is alkalmazzuk, mert számlakibocsátó a Béla. Tehát megpróbáljuk anélkül, nyilvánvalóan akkor az az összeg kiesik, más lesz az egy főre jutó költség, ennél kisebb, amit mi ki tudunk számolni, jelen pillanatban itt tartunk. És ennek tudatában kérdezi a Tibor, azt, hogy akkor ki az aki részt akar venni ebben. Ha most elvileg döntünk hozzávetőlegesen, akkor megállapodunk egy határnapban, mondjuk 5 napon belül mindenki visszaszól a kistérségre, és kiderül, hogy meglesz az 50%, és meg lesz a 30 fő, vagy nem. 
Tóth István: Ezt mondta a Zoli, ehhez társultam én is. 5 napot kérünk a válasszal. 
Oláhné Surányi Ágnes: Semmi gond nincs ezzel, de az elvről most kell dönteni. 

Tóth István: Majd akkor 5 napon belül döntünk. 


Oláhné Surányi Ágnes: A képviselő testületnek kell döntenie. 

Dr. Farsang Zoltán: Mivel itt pénzről van szó, addig nem tudsz dönteni, mert ez olyan dolog, hogy meg tudsz –e valamit venni, vagy nem. 

Oláhné Surányi Ágnes: Zoli, elvről kell dönteni. 

Tóth István: Nem szeretnék én egy ilyen helyzetbe belemenni, mert egy bizonyos nagy ügybe belementünk egy ilyen helyzetbe, én nem szeretnék. Öt nap múlva fogok szólni, hogy Gárdony részt vesz, vagy nem vesz részt. Ez az én válaszom. 

Oláhné Surányi Ágnes:  November 21- ig be kell adni a pályázatot, addigra a testületi ülés kötelezettség vállalási nyilatkozatát be kell csatolni a pályázat mellé. Hogy ti hogy adjátok ki, vagy bárki a kötelezettség vállalási nyilatkozatot, az nem az én kompetenciám, de csak akkor lehet pályázatot beadni, ha minden résztvevő település a kötelezettségvállalási nyilatkozatot bemellékeli. Máshogy nincs pályázat. 
Kutai Tibor: Határozati javaslatom nekem az lenne, hogy elfogadjuk Velencének a tájékoztatását a téli közmunka programmal kapcsolatosan. Jövő hét szerdáig, kérjük akkor a Velencét, mivel ők eddig is vitték ezeket a dolgokat, hogy olyan számítást kellene akkor elénk tenni, vagy eljuttatni a polgármestereknek, amivel ezek a saját források legminimálisabbra vannak szűkítve. Közben minden kolléga egyeztet szerdáig, és az lesz még a másik javaslatom, hogy  szerdán, mikor megbeszélünk egy időpontot akkor leülünk, és ebben a témában előterjesztést készítünk saját testületeinknek, és akkor még az időn belül vagyunk. 
Oláhné Surányi Ágnes: Jó, de nekünk nem kell szerdáig az időpont szerintem, mi ezt legkésőbb hétfőn délig oda tudjuk adni mindenkinek. 

Kutai Tibor: Szerdán 12- én 9 órakor ugyanígy?. 
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát kaptok egy új előterjesztést, egy új táblázattal. 
Takács János: Márcsak azért is jó ez a megoldás, mert ugye sem Nadap, sem Zichy, sem Sukoró nincs itt, tehát az ő nevükben nem tudunk nyilatkozni. 

Kutai Tibor: Minket a dolog például érdekel, mert 2 embernek tudok munkát adni, de akkor most itt vannak olyan dolgok, amivel lehetne a saját forrást csökkenteni, találjuk meg. Tehát a mai helyzetben nem is lehet másképp vizsgálni a dolgokat. Jó, akkor szerda 9 óra. És addig akkor kérnénk, hogy ezeket minimalizálni kellene, a kollégákat pedig, hogy szerdára készüljetek fel, és természetesen akinek kérdése van, az tartja a kapcsolatot a VHG- val,  meg az Edinával. 

Oláhné Surányi Ágnes: A VHG- val nem kell, csak az Edinával kell. 

Kutai Tibor: Jó, köszönöm.

Heinczné Horváth Edina: Én nem leszek jövő hét kedd- szerda- csütörtökön itt.  
Oláhné Surányi Ágnes: Nem baj, én vagyok. Hétfőig megküldöd mindenkinek az anyagot, úgy, hogy lekerül róla a Vizer Béla, mi is megnézzük pontosan a költséget, a rezsiköltség csak saccolva van, tehát arra nem tudunk mit mondani. 
Takács János: Én azt mondom, hogy az anyagköltséget is helyben mindenki be tudja vállalni. 

Balogh Zoltánné: Azt szeretném mondani, hogy azt gondolják át a polgármester asszonyok és urak, hogy ugye az Út a munkához program, az januártól körülbelül indulni fog, mert parlament előtt van a törvénymódosítás. Ez azt jelenti, hogy a rendszeres szociális segélyeseket foglalkoztatni kell. Viszont ebbe a törvénymódosításban, mint ahogy már kiment a tervezet a polgármesterei hivataloknak, az szerepel, hogy a közhasznú foglalkoztatás az mint olyan meg fog szűnni. Az önkormányzatoknak nem lesz lehetőségük közhasznú foglalkoztatásra. Most ez van a tervezetben. Ha ezt jóváhagyják, akkor ez így lesz januártól, nem lesz közhasznú foglalkoztatási támogatás. Mérlegelésnek ezt csak úgy javaslom átgondolni. 
Oláhné Surányi Ágnes: Itt arról van szó, az én értelmezésem szerint, hogy a közmunka, tehát a munkavállalói szférába terel. 
Kurcz Mária: Az út a munkához csak annyit, hogy résztveszek a törvénytervezetek véleményezésében, azért ez nem egy olyan egyszerű lesz. Ha ezt januárra átverik, akkor nincs értelme az egésznek, mert ezt úgy nem lehet. Ehhez mindenképp legalább 6 törvényt, és nem tudom hány ágazati rendelkezést kell módosítani, és ez kizárt dolog, hogy meglegyen. Tehát fél évig ilyen összvér helyzetek, valószínű júliusig lesznek. 
Kutai Tibor: Akkor ezt le tudjuk itt zárni. Hétfőn akkor mindenki megkapja, és szerdán 9- kor leülünk és átbeszéljük. 
                  A VKTKT 109/2008. (11.06.) sz. határozat


       A VKTKT megtárgyalta a Téli közmunkaprogram című pályázattal kapcsolatos tájékoztatót. 
A tanács a tájékoztatást tudomásul veszi, felkéri Oláhné Surányi Ágnest Velence polgármesterét, hogy készítsen a pályázatban szereplő saját források csökkentésére, minimalizálására vonatkozó számításokat tartalmazó előterjesztést,  amit a következő tanácsülésen terjesszen  a tanács elé. 

 Felelős: Kutai Tibor elnök



          Oláhné Surányi Ágnes polgármester

 Határidő: 2008. november 12

Egyebek 

- A VKTKT 9/2008. (I.11.)sz határozat megerősítése vonatkozó javaslat
Takács János: Ugye az iskola, óvoda, tehát az infrastruktúra fejlesztésnél most a második körben le lehet adni a szándéknyilatkozatot, azoknak akik 60 pont feletti eredményt értek el, és mivel kistérség adta le a mi pályázatunkat, ezért kérnék egy támogatást, hogyha megérkezik a felkérés akkor a szándéknyilatkozatot kiadhassuk. 

Kutai Tibor: Korábbi határozatunkat továbbra is fenntartjuk ezzel kapcsolatosan. Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 110/2008. (11.06.) sz. határozat
A VKTKT megtárgyalta a 9/2008. (I.11.)sz határozat megerősítésére vonatkozó javaslatot. A tanács továbbra is fenntartja ezzel kapcsolatos álláspontját.
Felelős: Kutai Tibor
Határidő: azonnal

· A TÁMOP 3.1.4 kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- innovatív intézményekben című pályázattal kapcsolatos javaslat
Galambos Zsuzsanna: A kistérség, mint fenntartó pályázik a TÁMOP 3.1.4- re az innovatív intézményekre 4 feladat ellátási hellyel. A pályázat kötelező eleme 2 szakértői vélemény beadása egy komplex helyzetelemzés, egy IKT helyzetelemzőnek a véleménye. Ez a pár dolog, ha nyerünk a pályázat előkészítési költségei között elszámolható. Bekértünk 3- 3 árajánlatot, az oktatási bizottság megtárgyalta, most átadom elnök úrnak a szót, vagy elmondjam én? 
Tóth István: Tessék nyugodtan. 

Galambos Zsuzsanna: Köszönöm szépen. Tehát a legkedvezőbb árajánlatot adó két tanácsadót fogadtuk el. A komplex helyzetelemzőire Sipos Imrét kérjük fel, ő 4 feladatellátási hellyel bruttó 960 000 Ft- ért vállalja. Az informatikai szakértést pedig az informatikai és számítástechnikai tanárok egyesületének szakértője fogja, ő pedig 480 000 Ft- os árajánlatot adtak. Sipos úr árajánlatát azzal egészítené ki, hogy amennyiben nem nyer a pályázat, ő 40%- os árengedményt ad, 60%- ot kell majd kifizetnünk. A beadási határidő december 1-re tolták ki.
Oláhné Surányi Ágnes: Ez nem elszámolható költség?

Galambos Zsuzsanna: De ez elszámolható költség, a pályázat előkészítési költségei között az össz támogatás 4% - nak erejéig elszámolható. Mi jóval alatta vagyunk a 4%- nak, mert 90 millió Ft a teljes támogatás a 4 feladatellátási helyre. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ha nem nyer a pályázat, akkor ki viseli a költségeket? 

Galambos Zsuzsanna: A fenntartó. 

Oláhné Surányi Ágnes: És mi a forrásotok? Én most kívülállóként kérdezem, hogy ki fogja fizetni. Mert ugye a munkaszervezet költségéből nem lehet. Hanem akkor, ha abba megállapodnátok, hogy az érintett önkormányzatok milyen arányban osztják fel maguk között a pénzt. 
Galambos Zsuzsanna: És ezt kötelezően be kell adni a pályázathoz, tehát nem tudjuk elkerülni ennek az elkészítését. 
Oláhné Surányi Ágnes: Tehát nem adhatja ki a munkaszervezet a kötelezettségvállalást, csak erre szeretném felhívni, mert ugye ez nem a komplex kistérségé, hanem az intézményfenntartásban érdekelt önkormányzatok feladata. 
Kutai Tibor: Érintett önkormányzatokat sorold fel!

Galambos Zsuzsanna: Agárd- Gárdony feladatellátási helye, ez a Gárdonyi Önkormányzatot érinti, Kápolnásnyék és Pákozd. Ez a négy hely, amelyik indul. 

Oláhné Surányi Ágnes: Azt javaslom, hogy akkor írjátok alá, hogyha az önkormányzatok kötelezettségvállalási nyilatkozatait benyújtották. Mert nincs meg a pénzügyi fedezete. 
Tóth István: Ezt tudjuk. Mindenki tudja, hogy nekünk kell kifizetni. 
Galambos Zsuzsanna: Ha nem nyer a pályázat. És akkor az nem 960 000, hanem annak a 60%-a, illetve a 480 az fix. Mindegyiket bruttóban kell érteni. 

Oláhné Surányi Ágnes: Kötelezettségvállalási nyilatkozatot. Én úgy gondolom, ez nem sértő senkinek. 

Kutai Tibor: Jó, csak a tanács azt mondhatja, hogy elfogadja ezen árajánlatokat, azzal a feltétellel, hogy az érdekelt önkormányzatok megállapodnak, hogy milyen arányban osztják fel önmaguk között a felmerült költségeket. 

Oláhné Surányi Ágnes: És a pályázatot akkor írja alá, és akkor adjátok be, ha a kötelezettségvállalási nyilatkozatok beérkeztek. 

Galambos Zsuzsanna: És az intézményfenntartókat csak ez az egyetlen költség terheli, semmi más a pályázat vonatkozásában. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ehhez én csak azt szeretném tájékoztatásul elmondani, hogy Velence is pályázik, tehát az nyilvánvalóan csak a mi költségünk, csak tudjatok róla, hogy pályázunk. 
Kutai Tibor: Tanács részéről kérdezném, hogy ez a javaslat elfogadható, tehát, hogy mi ebben támogatjuk, egyetértünk a kiválasztott pályázattal kapcsolatban, a kötelezettségvállalást az érintett önkormányzatok adják meg a pályázat elkészítéséhez. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 111/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a A TÁMOP 3.1.4 kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- innovatív intézményekben című pályázattal kapcsolatos javaslatot.

A tanács döntött arról, hogy a pályázat előkészítési költségei között elszámolható, a pályázati dokumentáció mellékleteként kötelezően beadandó 2 szakértői vélemény (komplex helyzetelemző és IKT) elkészítésére a tanács a két legkedvezőbb árajánlatot benyújtó szakértő ajánlatát fogadja el.   A komplex helyzetelemző szakértői tevékenységgel kapcsolatosan Sipos Imre árajánlatát ( bruttó 960 000), az informatikai szakértői tevékenységgel kapcsolatosan pedig Ruttner Csaba (ISZE) ( bruttó 480 000 Ft) árajánlatát fogadta el.

A költségek fedezetét a 2008. évi októberi statisztika alapján gyermeklétszám arányosan az  érintett önkormányzatok biztosítják. 
Felelős: Kutai Tibor elnök

                                                                           Gárdony, Kápolnásnyék, Pákozd, polgármesterei           

Határidő: 2008. december 1. illetve a fizetési határidő a pályázat beadását követő 15 munkanap

- Nyertes pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás
Galambos Zsuzsanna: Egyrészt az informatikai normatíva pályázatban nyert a kistérség, mint fenntartó. Ez 5 167 000 Ft- os forrást jelent, amit a három intézmény között gyereklétszám arányosan osztunk el, így is pályáztunk. A másik nyertes pályázat a megyei közalapítványi, ez az jelenti, hogy 10 pedagógus féláron vesz részt a 120 órás nem szakrendszerű képzésben, amit tavaly kötelezővé tettek. Illetve  a VEPSZ két pedagógusa tud féláron részt venni az autista gyerekekkel foglalkozó képzésben. Két intézményi nyertes pályázat is van. A zichyújfalui tagiskola az integrációs pályázaton nyert, illetve a Megyei Közalapítvány tömegsport pályázatán. Ezt szerettem volna még elmondani. Az informatikaihoz annyit mondanék, hogy még függőben van egy közel 6 milliós forrás, amire a kistelepülések adhattak be szintén eszközfejlesztésre pályázatot, ott azt a tájékoztatást kaptam, hogy november végéig dönt a miniszter. 
Kutai Tibor: Intézményvezetőkkel volt egyeztetés, hogy melyik pályázat?
Galambos Zsuzsanna: Mindenképpen, tehát nélkülük nem, az ő résztvételükkel zajlott, hiszen nekik kellett az intézményben hiányzó eszközökre javaslatot tenni, de ezt csak a kistelepülések adhatták be. Tehát Pázmánd, Vereb közösen, mert ott egy OM azonosító volt, Pákozd is beadhatta, illetve Zichíújfalu. 

Kutai Tibor: És ők támogatják, tehát ez előkészítés alatt. 
Galambos Zsuzsanna: Nem, ezt már be is adtuk. Tehát ezt beadtuk, ez az informatikai normatíva 3. eleme volt, csak erről még nem született döntés. De december elején, november végén erről is lesz. 
Oláhné Surányi Ágnes: Velencei pályázat is bent van, ezt is tájékoztatásul. 

· Önkormányzati Minisztérium kérésével kapcsolatos tájékoztatás
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Én szeretnék még három apró dolgot. Az első, az egy kérdés lenne, hogy október közepén küldtünk mi ki az Önkormányzati Minisztérium kérésére egy olyan kérdőívet, ami az önkormányzatok nemzetközi együttműködésére vonatkozott, ez első körben már áprilisban lezajlott ez a kérdőív. Gárdony és Nadap vissza is küldte az Önkormányzati Minisztériumnak, nekik egy második körös négy oldalas kérdőívet- csak X- elni kell- kellene kitölteni. Pákozd visszaküldte már. Szeretném megkérdezni, hogy a többi település hogy áll vele, mert november 11- e a határideje?
Oláhné Surányi Ágnes: Nem tudom. 

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Mindenki megkapta, mert ebbe fejlesztési elképzeléseket is bele kellett írni, meg egyéb dolgokat. Minden önkormányzatnak megküldtük október közepén. A kérdőíveket is és az első körös, második körös felkérő levelet is küldtünk hozzá. 
- Közép- dunántúli Operatív programmal kapcsolatos egyeztetés
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: A másik, hogy össze kellene gyűjtenünk a Közép- dunántúli Operatív programon belül a belterületi utak felújításra a jövő évben ki szeretne pályázni. Csak egy darabszám kellene majd nekünk, ezt november 20- ig feladatunk, erről majd írunk egy levelet. És egy pályázatra szeretném felhívni a figyelmet, amire december 5- e a beadási határideje, ezt a Sport Szakállamtitkársága írta ki, többcélú kistérségi társulások részére, sport infrastruktúra fejlesztés projekt megvalósításában történő együttműködés. Az igényelt támogatás 2 000 000 Ft műfüves pályára 20X40 méteres futsal pályára írták ki a támogatást 5% önerővel. A többcélú kistérségi társulásnak kell benyújtani, és amennyiben a településnek van a birtokában a pálya, akkor a kedvezményezett a település, ha a többcélú kistérségi társulás birtokában van akkor a kedvezményezett a többcélú kistérségi társulás. Egy kistérségben 3- at lehet benyújtani, 3 pályázatot, és ha  egynél több pályázat érkezik be, akkor rangsorolni kell. Ezt december 5- ig kellene benyújtani. 
Köszönöm szépen.

- Közép- dunántúli Operatív program társadalmasításával kapcsolatos javaslat

Kutai Tibor: Két kérdésem lenne, tegnap el kellett mennem,  az egyik az, hogy nem tudom felmerült –e az Operatív program társadalmasításánál, hogy ebben a régióban a Balaton kiemelt. Nekünk van egy Velence- Vértesünk kiemelt. Az miért nem kiemelt. Sokkal nagyobb részben érinti a 3 megyét, mint a Balaton csücske, amire azt mondták, hogy ide tartozik. 

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Azért, mert az Új Magyarország Fejlesztési Tervben 3 kiemelt rész volt a Balaton, a Duna mente, Tisza mente. Ezek maradtak. Ezt kezdeményezni kellene a Velence- Vértesnek és lobbizni kellene.

Kutai Tibor: Ezt annak idején kezdeményezték.
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Szűk körben beszélgettünk, hogy ugyanolyan kiemelt támogatást kellene nekünk is elkülöníteni, mint ahogy a Balaton megkapja külön az önrészét. 

Kutai Tibor: Szerintem ezt nyugodtan bele lehetne írni a társadalmasításba, hogy ebbe a régióba sokkal jobban érintett a Velence – Vértesnek.
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Ezt  nektek kellene megtenni, november 17- ig még meg lehet tenni ezt a javaslatot. 

Oláhné Surányi Ágnes: Csak azt kell mérlegelni, hogy Velencei- tóként, Velencei- tó Vértesként van nagyobb esély.

Kutai Tibor: Van a kormányrendelet, kiemelt üdülőterület, mi kell még?

Oláhné Surányi Ágnes: De akkor a társadalmasítás kapcsán most ezt a kezdeményezést a társulási tanács megteheti, mert akkor könnyebben tudja a Zsuzsi kezelni. 
Takács János: Akkor most döntsünk róla.

Aki egyetért, hogy legyen kiemelt

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 112/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a Közép- dunántúli Operatív program társadalmasításával kapcsolatos javaslatot. A tanács döntött arról, hogy jelezni kívánja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Tervben a Velence- Vértes térsége kiemelt térségként szerepeljen. 
Felelős: Kutai Tibor

Határidő: 2008. december 1. 
Kutai Tibor: A másik ami kérdésem lett volna tegnap, a belterületi utakról jutott eszembe, a kistelepülések megint hol vannak? Mert ha ez az Operatív program az egy+ egynek az utódja, tehát valami önrész kell, a minimum 50 millió pályázható. Tehát nekem kell lennem 50 milliónak, hogy a másik 50- et megkapjam az államtól. Kérdezem Vereb, Nadap, Pázmánd, Pákozd, Kápolnásnyék hol van ezekben a pályázatokban, mert énnekem minimum 50 millióm sincs,  meg 100 milliós beruházást sem szeretnék csinálni.

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Tehát azt akarnátok, hogy alacsonyabb szintre vigyék le a támogatottsági határt. Azt is meg kell tenni javaslatban. 

Kutai Tibor: Tehát nekem az lett volna tegnap a javaslatom, hogy az 50 milliót tessék lejjebb vinni, a kistelepülések itt ki vannak zárva. 

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Ez 70%- os támogatottságú volt most ez a pályázat, az előző két éves akciótervben, most még nem tudjuk, de valószínű nem fog változni az önkormányzatok felé. Ezt is meg kellene tenni javaslatban. Hogy az alsó határát vigyék lejjebb, mert a kistelepülések nem tudnak pályázni rá. 
Kutai Tibor: Kérdezném a tanácsot, hogy egyetért –e?

Aki egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék. 

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk. 

A VKTKT 113/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a Közép- dunántúli Operatív program társadalmasításával kapcsolatos javaslatot. A tanács döntött arról, hogy jelezni kívánja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé, hogy az Útfelújításokra vonatkozó pályázatban a támogatottsági határt vigyék lejjebb. 
Felelős: Kutai Tibor

Határidő: 2008. december 1. 

Kurcz Mária: Érdekes dolgok vannak ebben, tehát egy kicsit nem életszerű az egész. 

Oláhné Surányi Ágnes: Ezért van a társadalmasítás. 

Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Ezért kellene megtenni, az a baj, hogy ilyenkor mindig elmondjuk mi is, meg megmondják a véleményeket, de írásba már nem kerül be. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé. A honlapon egy egyszerű regisztrációval közvetlenül a honlapra be lehet írni. Tehát még levelet sem kell írni.

Kutai Tibor: Zsuzsa, ezt nekünk. De ott, akik emberek ültek 80%- ban, azok ezt nem tudják. 
Pálmainé Folmeg Zsuzsanna: Nekik is megírtuk. 

Kutai Tibor: Az Operatív Program, amit mi már most látunk 4- szer vagy 5- ször most kezdjük megérteni. Arról a 3- as 4- es  tengelyről, amiről beszéltünk tegnap, és az 50 000 000 –ról beszélünk. Közben ebből pár millió csöppen csak településenként, mert ez az összeg az egész kistérségre értendő. Tehát itt azért vannak egymás melletti elmenetelek. A vállalkozók nem igazán érzik azt, hogy ennek mi a súlya, és ezért mondtam például a Klárinak, ha ezt az emberek igazán felfogják, meg fogják lincselni. Mindenki adja be a projektötletet. Településenként egy adhatja be, nálunk, ahogy számolom 2 millió forint jut, a képviselők pedig gyártják az 50 milliós projekteket. 
· Tájékoztatás a költségvetési törvénytervezettel kapcsolatosan 
Kelemen Szabolcs: Nekem lenne még egy, ha másnak nem lenne. Gondolom minden polgármester asszony és úr megkapta a költségvetési törvény javaslat 3. számú mellékletét, amely a normatívákkal kapcsolatos. Szeretném jelezni ugye, hogy a 3. számú mellékletet is elég keményen megnyirbálták, de a 8- as mellékletnél is ugyanez a helyzet. Koncepciót fogunk készíteni november 28- án lenne a következő olyan rendes társulási ülés, amikor szeretnénk a koncepciót is beterjeszteni. Szeretnénk mi is modellszámításokat végezni, hogyha ebben a formátumban fogadja el a költségvetés mind a 3- as mind a 8-as számú mellékletet, akkor ez mivel jár mind az önkormányzatok, mind a kistérségi iroda részéről. Mert elég drasztikus megszorítások várhatók mind az önkormányzatok, és mind a mi részünkről, ha ebben a formátumban marad a költségvetési törvényjavaslat. Csak ezt szerettem elmondani. Össze fogom hívni a jegyzőket is, amikor ez megvan, és megpróbálunk olyan megoldást találni, amely az önkormányzatok, és a kistérségi iroda számára is a megfelelő működés biztosítását elő tudja segíteni. 

Kutai Tibor: Szakellátás pedagógusonként 105 000 volt az alapnormatíva, 77 lett az előirányzat. Ez a tanácshoz tartozik, mert közös fenntartású. 
Oláhné Surányi Ágnes: Én azt szeretném javasolni, hogy a koncepciónak nem kell számokat tartalmaznia, mert nyilvánvalóan egy előkészítettségi szint kell hozzá, és mindegyikünk, gondolom, minden település meg fogja tárgyalni maga koncepcióját, mert ugye azt is meg kell tárgyalni. Tehát én azt javasolnám, hogy először a pénzügyesekkel, illetve mondtad a jegyzőkkel, és akkor kerüljön be hozzánk, de csak a fő elvek. Mert hogy itt nem lesz, csak decemberben, vagy januárban lesz költségvetés. Addig meg ugye a régi számokkal dolgozunk tovább, tehát több variációban kell végiggondolni. 
Kelemen Szabolcs: Persze, igen. Jó, csak szerettem volna jelezni, hogy a 8. számú mellékletnél is elég visszavételek vannak.
Kutai Tibor: Én viszont úgy látom mindenféleképpen, hogy van egy költségvetési törvény tervezet, amiben vannak bizonyos normatívák. Ha mi tanács, a jegyzőket nem készítjük fel erre, a legrosszabb esetre, hogy azért ez alapján számoljanak, és ez alapján hozzanak a tanács elé elveket, azért ez 20 -25 %- os normatíva csökkenése.
Oláhné Surányi Ágnes: Ugyanazt mondjuk, a legrosszabb alternatívát kérjük átgondolni. 

Kutai Tibor: Ezt mi polgármesterek már tudjuk, hogy létszámcsökkentés nélkül nem tudjuk megoldani. Tehát a tanácsnak úgy kell a jegyzőket eligazítania a legrosszabbra készüljenek a következő évre vonatkozó költségvetési koncepció elkészítésekor. 

Oláhné Surányi Ágnes: De ugye most egyről beszélünk, a kistérségi együttműködést érintő költségvetési koncepcióról van szó, és annak a részterületeiről. Mert hogy a település mindegyike ugye ezt saját területén, az az ottani polgármester, meg jegyző dolga, hanem az, ami a közös feladatunk, abban is ez várható, tehát arra vetítetted te, tehát te is erre mondod. 
Kutai Tibor: Mind a kettő. Mert van egyszer az alapnormatíva, 20 ról 14 re megy le. Ez az egyik. A másik pedig, ezt mindig ki kell hangsúlyozni pl. az oktatás közös fenntartású, tehát a tanácsnak van, igaz, hogy a helyi települések, helyi jegyzői viszik, ezért kell megnézni, hogy mi a legrosszabb. Erre kell most készülni. Lehet, hogy ez jobb lesz, reméljük, de akkor is erre kell nekik készülni. Ez két vonalon megy. Egy a miénk, ami a közös fenntartású, a másik meg az is a mienk, mert ugye mostmár nekünk a hatáskörünk pl az oktatás fenntartás, mert mi vagyunk a fenntartók, a helyi testületeknek a javaslatai alapján. Itt a logopédiától kezdve, közös dolgaink, ezeket viszont ugye meg át kell gondolni, hogy akkor mi fér bele, mi nem fér bele, november közepe van. 
Kurcz Mária: Fel kell mérni, hogy mi az ami kötelező minimum, tehát ha most odáig kellene eljutni, hogy lássuk külön a feladatellátásnál, mi az amit el kell látni, és mi az amit felvállalunk. Én azért mondom otthon az iskolában is, hogy mostmár nem tudjuk azt megcsinálni, hogy behozzuk a hivatalon, mert nincs hivatalunk. Mostmár itt tartunk, eddig  úgy volt, hogy az iskola, vagy a közalkalmazott szinte semmit nem vett észre, mostmár ezt nem lehet megcsinálni. Ezzel a vezetők is, meg az ott dolgozók is legyenek tisztában. 

Oláhné Surányi Ágnes: Én úgy fogalmaznám egy kicsit általánosítva, hogy a tárulás kérje fel a munkaszervezet vezetőt, és az összes pedagógiai szakszolgálatot, humán referenst, mindenkit, hogy a saját részterületén-  pl. A Kecskés Ágiéknak én már kiadatam a humán szolgálatnál, hogy készítsenek elő egy legrosszabb alternatívára - tekintsük ki, hogy a költségvetési javaslatot, hogy mi lesz a megoldás. 
Kutai Tibor: Pl. A Kecskés Ágiékra hogyan vonatkozik pl. a pár mondat, hogy lehet, hogyha társuláson kívül vannak, nem kapnak normatívát?
Oláhné Surányi Ágnes: Az a gondom, és azért mondom azt, hogy szerintem mi most ezzel ne foglalkozzunk, még egy csomó részkérdés nem tisztázott. A mondat szövegszerűsége sem, tehát, olyan értelemben, hogy most az kire, mire vonatkozik, a három jogszabály hivatkozása a humán szolgálatnál. Én is azt mondom, hogy a legrosszabbra kell készülni, de hagyjuk meg mindenkinek, hogy tisztázzák ki a saját szakterületükön. 
Kutai Tibor: Csak ne vegyék a jegyzők félvállról ezt a helyzetet. 

Oláhné Surányi Ágnes: Csak nem veszik.

Kutai Tibor: Tehát, hogy ezekre oda kell figyelni, lehet, leegyszerűsítettem azt az egy mondatot, csak tényleg a tanács részéről ne az utolsó pillanatban legyen az a fajta kapkodás, és átgondolatlanság, ami utána meg káoszt teremt, és nem tud a két polgármester egymással szemben leülni, és nem tudják hogy ez a probléma hogyan legyen megoldva. Amit az elmúlt évek is hoztak, hogy bizonyos problémákat majd nem tudunk emberileg úgy kezelni, erre fel kell készülni.

Oláhné Surányi Ágnes: A létszámcsökkentésnek is ára van nem kevés, ezzel a Zsuzsinak számolni kell. Jogos a felvetés, csakhogy minden részterület készítse elő. 
Kutai Tibor:  Más kérdése, észrevétele van e- valakinek?

Megköszönöm mindenkinek a részvételt.

Az ülést bezárom

k.m.f.

   Kutai Tibor                                 
                            Kelemen Szabolcs 
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KIVONAT

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

 2008. 11. 06- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 108/2008. (11.06.) sz. határozata: 

A VKTKT megtárgyalta az iskolabusz szolgáltatás vásárlására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozó javaslatot.
1. A Tanács Gárdony Város területén iskolabusz szolgáltatás biztosítása tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás alapján az abban meghatározott árért és feltételek mellett a Vén- Busz Bt.- t bízza meg a szolgáltatás ellátására. 

2. A Közbeszerzést Előkészítő Bizottság, valamint, a közbeszerzést bonyolító ügyvédi iroda javaslatára a Társulási Tanács a FENICar Fém- és Műanyagipari Kft. érvénytelennek minősíti, mivel nem felelt meg a jogszabályokban meghatározott feltételeknek, tekintettel arra, hogy az ajánlattevő ugyanabban a közbeszerzési eljárásban más ajánlattevő alvállalkozójaként nem vehet részt. 

3. A Tanács Vereb- Pázmánd- Kápolnásnyék útvonalon Iskolabusz szolgáltatás biztosítása tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás alapján az abban meghatározott árért és feltételek mellett a Kiss és Társa Busz Kft.- t bízza meg a szolgáltatás ellátására. 

A VKTKT felhatalmazza az elnököt, hogy a közbeszerzési eljáráshoz csatolt vállalkozási szerződéseket a mellékelt árajánlat alapján aláírja.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2008.november 17.
               Kelemen Szabolcs sk.         

                      Kutai Tibor sk. 
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               A VKTKT 109/2008. (11.06.) sz. határozata:

       A VKTKT megtárgyalta a Téli közmunkaprogram című pályázattal kapcsolatos tájékoztatót. 

A tanács a tájékoztatást tudomásul veszi, felkéri Oláhné Surányi Ágnest Velence polgármesterét, hogy készítsen a pályázatban szereplő saját források csökkentésére, minimalizálására vonatkozó számításokat tartalmazó előterjesztést,  amit a következő tanácsülésen terjesszen  a tanács elé. 


   Felelős: Kutai Tibor elnök



     Oláhné Surányi Ágnes polgármester

              Határidő: 2008. november 12
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A VKTKT 110/2008. (11.06.) sz. határozat
A VKTKT megtárgyalta a 9/2008. (I.11.)sz határozat megerősítésére vonatkozó javaslatot. A tanács továbbra is fenntartja ezzel kapcsolatos álláspontját.
Felelős: Kutai Tibor

Határidő: azonnal
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A VKTKT 111/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a A TÁMOP 3.1.4 kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- innovatív intézményekben című pályázattal kapcsolatos javaslatot.

A tanács döntött arról, hogy a pályázat előkészítési költségei között elszámolható, a pályázati dokumentáció mellékleteként kötelezően beadandó 2 szakértői vélemény (komplex helyzetelemző és IKT) elkészítésére a tanács a két legkedvezőbb árajánlatot benyújtó szakértő ajánlatát fogadja el.   A komplex helyzetelemző szakértői tevékenységgel kapcsolatosan Sipos Imre árajánlatát ( bruttó 960 000), az informatikai szakértői tevékenységgel kapcsolatosan pedig Ruttner Csaba (ISZE) ( bruttó 480 000 Ft) árajánlatát fogadta el.

A költségek fedezetét a 2008. évi októberi statisztika alapján gyermeklétszám arányosan az  érintett önkormányzatok biztosítják. 
Felelős: Kutai Tibor elnök

                                                                           Gárdony, Kápolnásnyék, Pákozd, polgármesterei           

Határidő: 2008. december 1. illetve a fizetési határidő a pályázat beadását követő 15 munkanap
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         A VKTKT 112/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a Közép- dunántúli Operatív program társadalmasításával kapcsolatos javaslatot. A tanács döntött arról, hogy jelezni kívánja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Tervben a Velence- Vértes térsége kiemelt térségként szerepeljen. 

Felelős: Kutai Tibor

Határidő: 2008. december 1. 
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A VKTKT 113/2008. (11.06.) sz. határozat

A VKTKT megtárgyalta a Közép- dunántúli Operatív program társadalmasításával kapcsolatos javaslatot. A tanács döntött arról, hogy jelezni kívánja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé, hogy az Útfelújításokra vonatkozó pályázatban a támogatottsági határt vigyék lejjebb. 

Felelős: Kutai Tibor

Határidő: 2008. december 1. 
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