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Velencei-tó Környéki többcélú Kistérségi  Társulás
2007. április 17-én
Pákozd Község Önkormányzatának Polgármesteri Irodájában
                                                             ( Pákozd Hősök tere 9.)
       megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Kutai Tibor: Szeretettel köszöntök mindenkit a rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy a Tanács határozatképes 7 fő jelen van, Oláhné Surányi Ágnes polgármester asszonyt Takács János polgármester úr képviseli.

Felkérném Wagner Péter urat, Nadap polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem 0 tartózkodással Wagner Péter urat jegyzőkönyv hitelesítőül elfogadjuk.

Kutai Tibor: 1 napirendi pontunk van. A munkaszervezet vezetője kezdeményezte, hogy tartsunk a szúnyoggyérítéssel kapcsolatban egy rendkívüli Tanácsülést, és a szakértőket hallgassuk meg.

Aki a napirenddel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendet elfogadtuk. 
1. Javaslat a szúnyoggyérítésre vonatkozó teendőkre 

Kutai Tibor: Átadnám a szót Zsuzsának.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Emlékeztetőül annyit, hogy tavaly 5 légi- kémiai irtásunk volt, 3261 ha- on, és egy garanciális biológiai irtásunk 736 ha-on, ami a 12,5 M FT-os támogatással, illetve a hozzájárulásotokkal valósult meg. Az idei évben is kiírásra került a szúnyoggyérítés közbeszerzési pályázat. Ennek kapcsán 2 pályázó nyújtotta be az anyagát. Egyikőjük nem csatolt egy szükséges nyilatkozatot, de az árak nála sokkal kedvezőbbek, mint a másik pályázónál, ahol igen magas a biológiai irtás díja, valószínűleg a légi- kémia irtást szeretné ezzel kompenzálni, így Kb. 16 M Ft-ra jönne ki a biológiai(ami 350 ha-on történne), és a 4 légi- kémiai irtás, tehát jóval kevesebb irtás lehetne az idén a tavalyihoz képest, az összeg viszont jelentősen megnőne. 2 lehetőség van, az egyik, hogy vállaljátok a különbözetet, ezáltal eredményes lesz az eljárás. A másik lehetőség, hogy érvénytelenné nyilvánítjuk a pályázatot, és újat írunk ki, hátha kedvezőbb ajánlatot kapunk. Kértem Dr. Szeőke Kálmán urat, hogy érdeklődjön a többi szúnyoggyérítési területen, hogy milyen árak vannak, ez alapján úgy tűnik, hogy nagyon magas az az ár, amit a pályázótól kaptunk. Ezért én azt javaslom, hogy írjunk ki új pályázatot. A közbeszerzési szakértő úr is úgy gondolom, ezt meg tudja erősíteni, közbeszerzés szempontjából. Mihályi úr pedig a közbeszerzési szakértő úr segítségére volt a bontások kapcsán. Így őket kérném, hogy az ezzel kapcsolatos részletekről számoljanak be, amennyiben van kiegészíteni valójuk.

Dr. Szücs Gábor: Köszönöm szépen, a lényeg elhangzott, egy- két konkrétummal szeretném kiegészíteni az elhangzottakat. A Corax- Bioner Zrt. volt az egyik ajánlattevő, aki nem tett meg egy nyilatkozatot, amit kértünk, ezért nem érvényes az ajánlatuk. Formailag a Gergely Air Kft. ajánlata megfelel a feltételeknek. A biológiai irtás ára nagyon magas, a tavalyi ajánlat dupláját tették az idén. A törvény szerint az irreális ár is érvénytelenségi ok lehet. 

A tavalyi eljárást viszont megtámadta a Gergely Air Kft., miszerint a Corax- Bioner Zrt. túl alacsony árajánlatot tett. A bírósági eljárás ezzel kapcsolatban még folyamatban van, lehet hogy szakértőt is ki fognak rendelni ez ügyben. Tehát nincs igazi támpontunk, hogy mit fogadhatunk el. Idén megint olyan alacsony árat tett a Corax- Bioner Zrt. A légi- kémia irtásra vonatkozóan egyforma ajánlatot tettek. Viszont a biológiainál a Gergely Air kft. 19.200 Ft míg a Corax esetén 2.500 Ft. Látható, hogy elég nagy az eltérés. Lehet, hogy újabb per elé néznénk, ha az új eljárásban ugyanezt az ajánlatot teszik meg. Az álláspontunk az, hogyha új eljárás lesz, meg kellene állapítani a Corax árajánlatának az irreálisan alacsony voltát. (persze ez nem a mi hatáskörünk, egyeztetni kell az illetékesekkel) Ők arra hivatkoznak, hogy azért tudják ilyen olcsón végezni az irtást, mert saját fejlesztésű szert használnak, ami nincs forgalomban, tehát nem tudunk piaci árat.

A másik dolog, hogy szerintünk a súlyszámozást is át kellene gondolni a következő eljárásban. A Gergely Air. Kft. kihasználta azt a lehetőséget, hogy eddig a légi- kémiai irtásnak volt nagyobb súlyszáma, az volt a domináns a bírálat szempontjából. Úgy gondolom, hogy ezért adott olyan kiugróan magas árat a biológiai irtás esetén, - mivel ha nyer a kémiai irtással, hiszen ott alacsony árat adott meg- ezzel tudja kompenzálni az árat. Lehet, ha nagyobb súlyszáma lenne a biológiainak, akkor nem érné meg olyan nagy árat adnia ott sem. Az az eljárás menete, hogy a bírálóbizottságnak javaslatot kell tennie, hogy a Gergely Air. Kft- vel kössük meg a szerződést, majd a Tanácsnak kell döntenie, hogy ezt elfogadja és eredményessé nyilvánítja az eljárást, vagy a pénzügyi fedezet hiánya miatt eredménytelenné nyilvánítja az eljárást.

Mihályi József: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy tegnap felhívtuk telefonon az összes elérhető céget, akik forgalmaznak biológiai irtószert, 3800 Ft körüli árak voltak. Amit a Gergely Air Kft. megadott, az nagyjából fedi ezt az árat, a járulékos költségek emelik fel 19000 Ft-ra az összeget. Tehát maga az irtószer ára, az reális.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Én még annyit szeretnénk mondani, hogy 2005-ben a Gergely Air Kft. irtotta a szúnyogot, akkor nagyon sok problémánk volt velük. 2006- ban a Corax irtott. Kértem tavaly, hogy az ÁNTSZ képviseletében valaki minden irtás esetén legyen jelen. Ez meg is történt. Mind a két esetben dr. Szeőke Kálmán úr volt a szakértő, szeretném megkérni, hogy néhány szóban mondja el az elmúlt két évre vonatkozó tapasztalatait. 

Dr. Szeőke Kálmán: A Corax cég Magyarországon a legrégibb cég, aki ezzel foglalkozik. A helyszínen, mikor a szúnyogirtásra megjelentek megfelelő szerekkel, gépekkel rendelkeztek. 

Felvetődött, hogy az irtások után van olyan helyszín, ahol nem megfelelő a szúnyoghelyzet. Ilyen Pázmánd, Nadap, Zichyújfalu. Ezek esetén arról van szó, hogy nem összefüggő nagy területet irtunk, ezáltal viszonylag rövid ideig van hatása. Azért mondom ezt, hogy nehogy félreértés legyen belőle, az irtást az előírásnak megfelelően végezték, csak sajnos ez a fajta stratégia, az ilyen településeken nem annyira hatékony. Más területeken, ahol összefüggő nagyobb területről van szó, ott viszonylag hosszabb ideig elfogadható a helyzet.

Wagner Péter: Én is meg voltam elégedve tavaly a Corax-szal. A saját fejlesztésű vegyszeréhez van megfelelő hatósági bizonyítványa, ugye?

Mihályi József: Igen.

Wagner Péter: Ezek alapján mindenképpen új közbeszerzési kiírást javaslok, amennyiben ez belefér az időbe. Szerintem, ha szükséges, tájékoztassuk a Coraxot, hogy a pályázatuk megfelelően tartalmazza, hogy miért olcsóbb a vegyszerük, illetve hozzák a hatósági bizonyítványokat.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Az új közbeszerzési eljárás lefutásának ideje kb. 3 hét. Időben vagyunk. Kálmánnal folyamatosan egyeztetünk, hogy mikor kell elkezdeni az irtást. Ő úgy gondolja, hogy 2 ütemben kellene elvégezni, mert úgy sokkal hatékonyabb.

Mihályi József: Annyit szeretnék hozzátenni ahhoz, amit a polgármester úr felvetett, hogy a Corax megküldte nekünk a tájékoztatást, minden szükséges engedéllyel rendelkezik. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Két kérdésben kell döntenünk: Az első, hogy elfogadjuk érvényesnek a közbeszerzést, vagy nem.

Takács János: Szerintem először az árakkal kapcsolatos állásfoglalásokat kellene megfogalmazni.

Dr. Szücs Gábor: A bírálóbizottság részére azt javasoljuk, hogy a Gergely Air Kft esetén megfelelőnek ítéljük az ajánlott árakat, a Corax Bioner Zrt. esetén viszont a biológiai irtásra tett 2500 Ft- os ajánlatot irreálisan alacsonynak minősítjük.

Tóth István: Hangsúlyozzuk ki, hogy a Gergely Air Kft esetén a több mint 19 000 Ft- os ár, irreálisan sok.

Takács János: Így van, az egyik esetében irreálisan alacsony, a másiknál pedig irreálisan magas az ár.
Dr. Szücs Gábor: Valóban ki lehetne mondani ezt is, de ezzel lehetséges, hogy azt érnénk el, hogy megtámadnák az eljárást. Igazából az irreális magas ár annak hátrány, aki megtette, mert annál kevesebb esélye van, hogy nyerjen.

Kutai Tibor: Javaslom, hogy fogadjuk el dr. Szücs Gábor úr javaslatát. A második szavazás alkalmával pedig az új közbeszerzés kiírásával kapcsolatos döntést hoznánk meg.

Aki egyetért a szakmai állásfoglalással, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

 A VKTKT  21/ 2007(IV.17) sz. határozata:

A VKTKT megtárgyalta a szúnyoggyérítéssel kapcsolatos teendők megtételére vonatkozó javaslatot.
A Tanács a vegyszeres biológiai földi és légi lárvairtás, valamint légi úton történő imágóirtás komplex elvégzése tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárást a Kbt. 92. § c) pontja alapján eredménytelenné nyilvánítja tekintettel arra, hogy az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő nem tett – az ajánlatkérő rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel – megfelelő ajánlatot.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A múltkori közbeszerzési kiírás maradna, a kérdés az,  hogy a súlyszámokon változtassunk –e? Mivel jelezte az ügyvéd úr, ha magas biológiai árat adnak meg, akkor ezzel kompenzálni tudják a légi- kémiai árát. 12 pontot lehetett szerezni a súlyozás szerint. A megosztás úgy volt, hogy a biológiai 2 pontot ér, a légi- kémiai 10 pontot ért. Ez hogyan változzon?

Dr. Szücs Gábor: A légi- kémiai maradjon 10 pont, a biológiát emeljük fel 4 – re.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A közbeszerzésre pedig meghívjuk a Corax Bioner Zrt-t, a Hortobágy Kft-t, az Aero Komplex Kft.-t, illetve a Gergely Air.Kft-t.

Dr. Szücs Gábor: Ezzel kapcsolatban szeretném mondani, hogy elég 3- mat felkérni, mivel az Aero Komplex Kft. kifejezte, hogy nem kíván a pályázaton részt venni. 

A másik dolog, hogy az ajánlatért újra kérünk pénzt?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: Szerintem már ne kérjünk.

Dr. Szücs Gábor: Én is ezt támogatom. Ez meggyorsítja az eljárást, már akkor egyből ki is küldhetjük az ajánlattételi felhívást. A konzultáció lehetne április 25- én, a bontás pedig május 2- án. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna: A Társulási ülést pedig tarthatnánk május 4- én, hisz oktatási kérdésekben kellene döntenünk, és az Anna az eredetileg tervezett időpontra, április 27- re nem lesz készen. Ekkor lehetne dönteni a közbeszerzésről is.

Még egy dolog, hogy szeretném, ha megerősítenénk a bontó,- és bíráló bizottságot, ami az elnök úrból, dr. Farsang Zoltán úrból, Mihályi József úrból, illetve dr.Szücs Gábor úrból állt.

Kutai Tibor: Más javaslata van valakinek?

Ha nincs, akkor aki ezen módosításokkal, a határidőkkel, és a megerősítéssel a közbeszerzési kiírást elfogadja, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen 0 nem 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.

A VKTKT  22/ 2007(IV.17) sz. határozata:

A Tanács a vegyszeres biológiai földi és légi lárvairtás, valamint légi úton történő imágóirtás komplex elvégzése tárgyában új közbeszerzési eljárás kiírására kerül sor. Az ajánlattételi felhívás tartalma megegyezik a Tanács 21/2007 (IV.17.) számú határozattal eredménytelenné nyilvánított közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásával azzal, hogy a biológiai lárvairtás súlyszáma 2-ről 4-re emelkedik, amelyen belül a földi és a légi kezelés súlyszáma 2-2, továbbá a dokumentáció – térítés nélkül – közvetlenül megküldésre kerül az felkért ajánlattevők részére. Az ajánlattételi felhívás megküldésének napja: 2007.04.18.; a konzultáció időpontja: 2007.04.25., 9.00 óra; az ajánlattételi határidő: 2007.05.02., 9.00 óra; a szerződéskötés tervezett időpontja: 2007.05.07., 9.00 óra. Az ajánlattételi felhívás a Corax Bioner Zrt., a Hortobágy Kft. és a Gergely Air Kft. részére kerül közvetlenül megküldésre.
A Tanács a közbeszerzési eljárásra kijelölt bontó és bíráló bizottság megbízását (Kutai Tibor elnök, dr. Farsang Zoltán,  Mihályi József, dr. Szücs Gábor) megerősíti. Felkéri az Irodavezetőt, hogy a kiírással kapcsolatos szükséges teendőket tegye meg. 

Felelős: Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna irodavezető
Határidő: érelem szerint 
Kutai Tibor: Felkérem a munkaszervezet vezetőjét, hogy az új eljárás kiírással kapcsolatos teendőket tegyék meg.

Szeretnélek tájékoztatni titeket arról, hogy a VVTFT tanácsülésen napirendi pont volt a munkaszervezetük átalakítása. Ott helyben kaptunk meg egy előterjesztést, mely 3 variációt tartalmaz. Ott az egyik variáció az volt, hogy Velence Város Önkormányzata átvállalja a VVTFT dologi, és egyéb kérdéseit, a munkaszervezet pedig kiköltözik Velencére. Én ennek a megszavazásakor tartózkodtam, mert semmiféle előzetes információm erre vonatkozólag nem volt. Azt sem tudom, hogy titeket István, Gárdonyban megkerestek e- arra vonatkozóan, hogy ennek a munkaszervezetnek helyet adjatok. 

Egyik kistérséghez, így a mi kistérségünkhöz sem érkezett megkeresés azzal kapcsolatosan, hogy tudunk -e a munkaszervezethez pénzt adni. Egyeztettem a Fejér Megyei Közgyűlés Elnök Asszonyával, vele sem egyeztettek ez ügyben.

Wagner Péter: Egyetértek azzal, hogy tartózkodtál, egy ilyen horderejű ügyet nem lehet így előkészítés nélkül eldönteni.

Takács János: Valóban Kistérséget érintő, azt segítő kérdésről van szó, éppen ebből eredően én is úgy gondolom hogy a Kistérséggel ezt előzetesen egyeztetni kellett volna. Mivel ez nem történt meg, én is teljes mértékben egyetértek azzal, hogy tartózkodtál, mivel nem tudtad az egységes kistérségi álláspontot képviselni.

Kutai Tibor: Más kérdése, észrevétele van e-valakinek?
Megköszönöm mindenkinek a részvételt.
Az ülést bezárom.
                                                  
            k.m.f.
Kutai Tibor                                                      Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

                         elnök                                                                           irodavezető
A jegyzőkönyvet készítette:


Kiss Judit

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

                                                                                            
 Wagner Péter
                                                                              Nadap  polgármestere
